
•  Madrid, 16 de diciembre de 2023 

Asamblea General      



CONSTITUCIÓN DE LA ASAMBLEA



 

 

CONVOCATORIA ASAMBLEA GENERAL RFME 

 
Por la presente y con arreglo a las facultades que me confieren los Estatutos de la RFME 
(artículos 44.2 y 57.2), tengo a bien convocar a la Asamblea General de la Real 
Federación Motociclista Española, en Sesiones Ordinaria y Extraordinaria para el 
próximo día 16 de diciembre de 2023 en la sede del Consejo Superior de Deportes, 
C/Martín Fierro, 5 de Madrid, con los siguientes Órdenes del Día: 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 

 

A las 10:00 horas en primera convocatoria y a las 11:00 en segunda convocatoria:  

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Constitución de la Asamblea General 
2.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la Asamblea General del 17 de 
diciembre de 2022 
3.- Informe del Presidente 
4.- Liquidación del Ejercicio Económico 2022 
5.- Informe del Ejercicio Económico 2023 
6.- Análisis y aprobación, si procede, de la actividad deportiva 2023 
7.- Proyecto de Presupuestos Ejercicio 2024 
8.- Aprobación, si procede, del Programa y Calendario Deportivo 2024 
9.- Remuneración del Presidente 
10.- Aprobación, si procede, de Propuestas y Ponencias 
11.- Recompensas al Mérito Motociclista 
12.- Ruegos y Preguntas 
 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

A las 13:00 horas en primera convocatoria y a las 14:00 en segunda convocatoria:  

 

 

ORDEN DEL DÍA  

 

Punto 1º y único: Aprobación, si procede, de nuevo documento de Estatutos de la RFME 



 

 

 

 
 

Madrid a 24 de noviembre de 2023 
 

 
 
 

Manuel Casado Álvarez 
Presidente 

 
 
 
Nota. Se anexa a esta convocatoria el documento de Estatutos propuestos. La 
documentación referente a los puntos a tratar tanto en Sesión Ordinaria como en Sesión 
Extraordinaria se pondrá a disposición de los Miembros de la Asamblea en la Web de la 
RFME. 
 

 



 

 

ORGANOS DE GOBIERNO 

DE LA 

REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA ESPAÑOLA 

 

ASAMBLEA GENERAL 

 

PRESIDENTE DE LA R.F.M.E.: 

D. MANUEL CASADO ÁLVAREZ 

 

REPRESENTANTES DE LAS FEDERACIONES AUTONÓMICAS: 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN ANDALUZA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN ARAGONESA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN DE MOTOCICLISMO DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓ BALEAR DE MOTOCICLISME 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN CANARIA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN CANTABRA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN DE MOTOCICLISMO DE CASTILLA Y LEON  

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN CASTELLANO MANCHEGA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓ CATALANA DE MOTOCICLISME 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE MOTOCICLISMO  

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN GALEGA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN MADRILEÑA DE MOTOCICLISMO  

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN MELILLENSE DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN DE MOTOCICLISMO DE LA REGION DE MURCIA 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN NAVARRA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN RIOJANA DE MOTOCICLISMO 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN DE MOTOCICLISMO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA 

Sr. Presidente de la FEDERACIÓN VASCA DE MOTOCICLISMO 



 

 

REPRESENTANTES DEL ESTAMENTO DE CLUBES DEPORTIVOS: 

A.D. ARAGÓN SPORT 

A.E.M.A. 

C.D. MC. 100 MILLAS 

C.D. MOTO CLUB SANLUQUEÑO 

C.D. RUTA SUR MOTO CLUB 

CLUB DE MOTOCICLISMO MOTODES 

CLUB DE MOTOCICLISMO OFF ROAD SANT MATEU 

CLUB DE MOTOCICLISMO OFF ROAD VALENCIA 

CLUB DEL MOTOR CIRCUITO DE JEREZ 

CLUB ESPORTIU PENYA MOTORISTA VILASSAR DE DALT 

CLUB MOTOR VILLAREJO 

EXTREMADURA RACING 

MC BAÑEZANO 

MC VALLISOLETANO 

MOTO AUTOMOBIL CLUB REUS 

MOTO CLUB BAIX BERGUEDÀ 

MOTO CLUB CIUTAT D´ALBAIDA 

MOTO CLUB CUENCA MINERA 

MOTO CLUB DEPORTIVO FLY GROUP 

MOTO CLUB ENDURAID 
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MOTO CLUB IGUALADA 

MOTO CLUB LLEIDA 

MOTO CLUB LLUÇANÈS 

MOTO CLUB MANRESA 

MOTO CLUB MEDIA MILLA 

MOTO CLUB PILOTO VERDE 

MOTO CLUB PUCH ASTURIAS 



 

 

MOTO CLUB RÁFAGAS 

MOTO CLUB SEGRE 

MOTO CLUB SITGES 

MOTO CLUB SOTOBIKE 

MOTO CLUB TALAVERA 

MOTO RACING SPORT C.M. 
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MOTOR CLUB CIRBÓN 

MOTOR CLUB TERRASSA 

PENYA MOTORISTA BARCELONA 

PEÑA MOTEROS VALMIÑOR 

POLI SPORT CLUB CARTAGENA 

REIAL AUTOMÒBIL CLUB DE CATALUNYA - RACC 

RIPOLL MOTOR CLUB 

 



 

 

REPRESENTANTES DEL ESTAMENTO DE DEPORTISTAS: 

ABELLAN MARSIÑACH, BERTA Deportista DAN 

BADIA CAMPRUBI, MIREIA Deportista DAN 

CABESTANY GALVEZ, ALBERT Deportista DAN 

GOMEZ CANTERO, SANDRA Deportista DAN 

GONZALEZ SIMON, MANUEL Deportista DAN 

MURCIA SADURNI, NEUS Deportista DAN 

ROMERO FONT, ROSA Deportista DAN 

ANDREU BATLLES, ALEJANDRO Piloto 

BERAZA VITORIA, MARCOS Piloto 

CAMPANO JIMENEZ, CARLOS Piloto 

CAÑIZARES SANCHEZ GREGORIO Piloto 

DE PORTUGAL DE LA SAL, FERNANDO Piloto 

ESCALERA SANCHIS, ISRAEL Piloto 

FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO JAVIER Piloto 

FONT OLIVERAS, MIQUEL Piloto 

GARCIA COYA, RUBEN Piloto 

GARCIA CRIADO, DAVID Piloto 

LORENTE GOMEZ, JOSE CARLOS Piloto 

MARINER BALDOVI, FRANCISCO Piloto 

MARTIN ELVIRA, ROBERTO Piloto 

MASO BLASCO, JOAN Piloto 

MORENO MORA, JOSE RAFAEL Piloto 

PERALES BOGUÑA, ANGEL Piloto 

PEREZ MAYORAL, JUAN CARLOS Piloto 

SALVADOR TARREGA, JOSE Piloto 

SANTAMARIA MARTINEZ, GALDER Piloto 

SIBAJA MORENO, ANDREA Piloto 

ZUZAYA BURGUI, ALEJANDRO Piloto 



 

 

REPRESENTANTES DEL ESTAMENTO DE CARGOS OFICIALES 

 

AGUADO BLOISE, SALVADOR   Cargo Oficial 

CASARES ESTEBAN, FCO. JAVIER  Cargo Oficial 

CISCAR PERIS, JOAN     Cargo Oficial 

FERNANDEZ RODENAS, DOMENEÇ  Cargo Oficial 

MARTÍNEZ DE MADRID DOMINGO, FCO  Cargo Oficial 

PÉREZ PINEDA, JUAN JOSÉ   Cargo Oficial 

TIMÓN FUENTES, SAMUEL    Cargo Oficial 

 



 

 

 

COMISION DELEGADA DE LA ASAMBLEA GENERAL 
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 D. MANUEL CASADO ÁLVAREZ 

 

Representantes de las Federaciones Autonómicas: 

 Presidente de la FEDERACIÓN ANDALUZA 

 Presidente de la FEDERACIÓN CATALANA 

 Presidente de la FEDERACIÓN MADRILEÑA 

 Presidente de la FEDERACIÓN VALENCIANA 

 

Representantes del Estamento de Clubes Deportivos: 

 RIPOLL MOTO CLUB 

 A.E.M.A. 

 MOTO CLUB 100 MILLAS 

 MOTO CLUB VALLISOLETANO 

 

Representantes del Estamento de Deportistas:  

 D. FRANCISCO MARINER BALDOVÍ 

 D. JOSÉ CARLOS LORENTE GÓMEZ 

 D. JUAN MASÓ BLASCO 

 

Representantes del Estamento de Cargos Oficiales: 

 D. FRANCISCO MARTÍNEZ DE MADRID DOMINGO 

 



 

 

 

 

JUNTA DIRECTIVA:  

    

PRESIDENTE    MANUEL CASADO ÁLVAREZ 

Vicepresidente 1º y Deportivo  DOMENEC FERNÁNDEZ RÓDENAS 

Vicepresidente Económico y Tesorero JOSÉ RAMÓN GARCÍA MARTÍN 

Secretario General   RAFAEL NÚÑEZ FORNEIRO 

   

Vocales:     MARCOS DE QUINTO ROMERO 

DANIEL MAS FONTCUBERTA 

     FRANCISCO JAVIER GARCÍA FERNÁNDEZ 

     BEATRIZ MORENO FERNANDEZ 
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LUÍS MOLINA RIERA 

     SILVIA FRANCO GARCÍA 

     FAUSTINO TIMON ACEITUNO 

     PAULA AREVALO LOPEZ 

 



APROBACIÓN ACTA 
ASAMBLEA 17-12-2022



MINUTO SILENCIO 
FALLECIDOS 2023





Jesus PLAZA FREYER

1970 – 2022

Cargo Oficial

Piloto



JOSE MARIA SALVADOR BARCENA

1959 – 2023

Piloto



Pere Antón MILL MORENO

1959 – 2023

Piloto – Mochilero Trial



SIXTO HEREDIA

1950 – 2023

Miembro del Comité de Méritos y 

Protocolo de la RFME



Jose MARIA FOLCH

1946 – 2023

Propietario de Equipo



Albert TORRAS MARTINEZ

1976 – 2023

Piloto



Alberto “Tito” PUIG GABARRO

1940 – 2023

Piloto



Ruben GARCIA CONDE

1973 – 2023

Speaker - FMCL





INFORME DEL PRESIDENTE



LIQUIDACIÓN EJERCICIO 
ECONÓMICO 2022





 

 

 

 

 

 

 
 

REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA ESPAÑOLA 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CUENTAS ANUALES DEL EJERCICIO 2022, JUNTO CON 

EL INFORME DE AUDITORÍA EMITIDO POR 

UN AUDITOR INDEPENDIENTE 
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INFORME DE AUDITORÍA DE CUENTAS ANUALES EMITIDO POR UN AUDITOR 
INDEPENDIENTE 

 
 
A la Asamblea General de la REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA ESPAÑOLA 
   por encargo del Consejo Superior de Deportes 
 
 
Opinión con salvedades 
 
Hemos auditado las cuentas anuales de la REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA ESPAÑOLA 
(la Federación), que comprenden el balance al 31 de diciembre de 2022, la cuenta de pérdidas y 
ganancias, el estado de cambios en el patrimonio neto y la memoria correspondientes al ejercicio 
terminado en dicha fecha. 
 
En nuestra opinión, excepto por los posibles efectos de las cuestiones descritas en la sección 
Fundamento de la opinión con salvedades de nuestro informe, las cuentas anuales adjuntas expresan, 
en todos los aspectos significativos, la imagen fiel del patrimonio y de la situación financiera de la 
Federación al 31 de diciembre de 2022, así como de sus resultados correspondientes al ejercicio 
terminado en dicha fecha, de conformidad con el marco normativo de información financiera que 
resulta de aplicación (que se identifica en la Nota 2 de la memoria) y, en particular, con los principios 
y criterios contables contenidos en el mismo. 
 
Fundamento de la opinión con salvedades 
 
La Federación tenía registrados al 31 de diciembre de 2021 en el epígrafe “Provisiones a largo plazo” 
del pasivo no corriente un importe de 175.000 euros correspondientes a una reclamación judicial 
iniciada por un deportista frente a la Federación y otros entes, que durante el ejercicio 2022, ha 
procedido a registrar la reversión de dicha provisión contra el epígrafe “Exceso de provisiones” de 
la cuenta de pérdidas y ganancias adjunta. En este sentido, como resultado de los procedimientos de 
auditoría realizados, que han incluido la obtención de confirmaciones de los asesores de la 
Federación, no hemos obtenido evidencia que permita concluir que dicha provisión cumplía con los 
requisitos contables para su registro al 31 de diciembre de 2021 ni al 31 de diciembre de 2022 por 
importe de 175.000 euros, lo que supondría en 2022, una disminución del epígrafe “Exceso de 
provisiones” y un incremento del epígrafe “Reservas” de la cuenta de pérdidas y ganancias y 
patrimonio neto del balance adjunto respectivamente. Nuestra opinión de auditoría emitida sobre las 
cuentas anuales al ejercicio 2021 incluyó una salvedad por esta cuestión. 
 
No hemos dispuesto de la actualización de la carta de confirmación de uno de los asesores legales 
de la Federación fechada inicialmente el 16 de febrero de 2023, por lo que no hemos podido 
comprobar si de la misma pudiera haberse derivado hechos que, producidos con posterioridad a la 
fecha de cierre pero antes de la fecha de emisión del informe, pudieran tener efecto sobre las cuentas 
anuales adjuntas, y que, en consecuencia, precisasen ser incorporadas a las mismas o ser 
mencionadas en la memoria adjunta. 
 
Hemos llevado a cabo nuestra auditoría de conformidad con la normativa reguladora de la actividad 
de auditoría de cuentas vigente en España. Nuestras responsabilidades de acuerdo con dichas normas 
se describen más adelante en la sección Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría 

de las cuentas anuales de nuestro informe. 
 
Somos independientes de la Federación de conformidad con los requerimientos de ética, incluidos 
los de independencia, que son aplicables a nuestra auditoría de las cuentas anuales en España según 
lo exigido por la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas. 
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En este sentido, no hemos prestado servicios distintos a los de la auditoría de cuentas ni han 
concurrido situaciones o circunstancias que, de acuerdo con lo establecido en la citada normativa 
reguladora, hayan afectado a la necesaria independencia de modo que se haya visto comprometida. 
 
Consideramos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido proporciona una base suficiente y 
adecuada para nuestra opinión con salvedades. 
 
Aspectos más relevantes de la auditoría 
 
Los aspectos más relevantes de la auditoría son aquellos que, según nuestro juicio profesional, han 
sido considerados como los riesgos de incorrección material más significativos en nuestra auditoría 
de las cuentas anuales del periodo actual. Estos riesgos han sido tratados en el contexto de nuestra 
auditoría de las cuentas anuales en su conjunto, y en la formación de nuestra opinión sobre éstas, y 
no expresamos una opinión por separado sobre esos riesgos. 
 
Además de las cuestiones descritas en la sección Fundamento de la opinión con salvedades, hemos 
determinado que los riesgos que se describen a continuación son los riesgos más significativos 
considerados en la auditoría que se deben comunicar en nuestro informe. 
 
Reconocimiento de ingresos federativos 

 
Tal y como se indica en la Nota 4 de la memoria adjunta, la Federación sigue el criterio de devengo 
en el reconocimiento de ingresos. En este sentido, el epígrafe “Importe neto de la cifra de negocios” 
recoge, fundamentalmente, los ingresos devengados por licencias federativas, cuotas de afiliación 
de las distintas competiciones deportivas y contratos de publicidad, derechos de imagen, patrocinio, 
y similares correspondientes a su actividad federativa. Dada la magnitud de dicho epígrafe, hemos 
considerado esta área como significativa y susceptible de incorrección material, particularmente al 
cierre del ejercicio en relación con su adecuada imputación temporal, motivo por el cual ha sido 
considerada como uno de los aspectos más relevantes para nuestra auditoría. 
 
Nuestros procedimientos de auditoría incluyeron, entre otros, el entendimiento de la operativa de la 
Federación en lo relativo al reconocimiento de ingresos. Adicionalmente, hemos realizado pruebas 
de detalle consistentes en comprobar los importes registrados por la Federación relativos a sus 
ingresos con la información disponible en la Federación. Para los ingresos por licencias y cuotas, 
hemos realizado cálculos globales en función del número de licencias de cada categoría y el precio 
medio de las mismas. Hemos obtenido una muestra de los contratos vigentes de publicidad, derechos 
de imagen, patrocinio, y similares y hemos analizado su correcta imputación temporal. 
Adicionalmente, hemos realizado una revisión analítica de la cuenta de pérdidas y ganancias de la 
Federación para comprobar la razonabilidad de las operaciones registradas durante el ejercicio. Por 
otra parte, hemos evaluado la adecuación de la información suministrada por la Federación en la 
memoria conforme al marco de información financiera aplicable. 
 
Responsabilidad del Presidente en relación con las cuentas anuales 
 
El Presidente es responsable de formular las cuentas anuales adjuntas, de forma que expresen la 
imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Federación, de 
conformidad con el marco normativo de información financiera aplicable a la entidad en España, y 
del control interno que considere necesario para permitir la preparación de cuentas anuales libres de 
incorrección material, debida a fraude o error. 
 
En la preparación de las cuentas anuales, el Presidente es responsable de la valoración de la 
capacidad de la Federación para continuar como entidad en funcionamiento, revelando, según 
corresponda, las cuestiones relacionadas con la entidad en funcionamiento y utilizando el principio 
contable de empresa en funcionamiento excepto si el Presidente tiene intención de liquidar la 
sociedad o de cesar sus operaciones, o bien no exista otra alternativa realista. 
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Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de las cuentas anuales 
 
Nuestros objetivos son obtener una seguridad razonable de que las cuentas anuales en su conjunto 
están libres de incorrección material, debida a fraude o error, y emitir un informe de auditoría que 
contiene nuestra opinión.  
 
Seguridad razonable es un alto grado de seguridad pero no garantiza que una auditoría realizada de 
conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría de cuentas vigente en España 
siempre detecte una incorrección material cuando existe. Las incorrecciones pueden deberse a fraude 
o error y se consideran materiales si, individualmente o de forma agregada, puede preverse 
razonablemente que influyan en las decisiones económicas que los usuarios toman basándose en las 
cuentas anuales. 
 
En el Anexo 1 de este informe de auditoría se incluye una descripción más detallada de nuestras 
responsabilidades en relación con la auditoría de las cuentas anuales. Esta descripción que se 
encuentra en la página 4 siguiente es parte integrante de nuestro informe de auditoría. 
 
 

PKF ATTEST Servicios Empresariales, S.L. 
Inscrita en el ROAC con el Nº S1520 

 
 
 
 

__________________________________   
Esperanza Macarena Dal-Ré Compaire  
  Inscrita en el ROAC con el Nº 2551 

24 de julio de 2023  
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Anexo 1 de nuestro informe de auditoría 
 
Adicionalmente a lo incluido en nuestro informe de auditoría, en este Anexo incluimos nuestras 
responsabilidades respecto a la auditoría de las cuentas anuales. 
 
Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de las cuentas anuales 
 
Como parte de una auditoría de conformidad con la normativa reguladora de la actividad de auditoría 
de cuentas vigente en España, aplicamos nuestro juicio profesional y mantenemos una actitud de 
escepticismo profesional durante toda la auditoría. También: 
 

• Identificamos y valoramos los riesgos de incorrección material en las cuentas anuales, 
debida a fraude o error, diseñamos y aplicamos procedimientos de auditoría para responder 
a dichos riesgos y obtenemos evidencia de auditoría suficiente y adecuada para 
proporcionar una base para nuestra opinión. El riesgo de no detectar una incorrección 
material debida a fraude es más elevado que en el caso de una incorrección material debida 
a error, ya que el fraude puede implicar colusión, falsificación, omisiones deliberadas, 
manifestaciones intencionadamente erróneas, o la elusión del control interno. 
 

• Obtenemos conocimiento del control interno relevante para la auditoría con el fin de diseñar 
procedimientos de auditoría que sean adecuados en función de las circunstancias, y no con 
la finalidad de expresar una opinión sobre la eficacia del control interno de la entidad. 
 

• Evaluamos si las políticas contables aplicadas son adecuadas y la razonabilidad de las 
estimaciones contables y la correspondiente información revelada por el Presidente de la 
Federación. 
 

• Concluimos sobre si es adecuada la utilización, por el Presidente, del principio contable de 
empresa en funcionamiento y, basándonos en la evidencia de auditoría obtenida, 
concluimos sobre si existe o no una incertidumbre material relacionada con hechos o con 
condiciones que pueden generar dudas significativas sobre la capacidad de la Federación 
para continuar como entidad en funcionamiento. Si concluimos que existe una 
incertidumbre material, se requiere que llamemos la atención en nuestro informe de 
auditoría sobre la correspondiente información revelada en las cuentas anuales o, si dichas 
revelaciones no son adecuadas, que expresemos una opinión modificada. Nuestras 
conclusiones se basan en la evidencia de auditoría obtenida hasta la fecha de nuestro 
informe de auditoría. Sin embargo, los hechos o condiciones futuros pueden ser la causa de 
que la Federación deje de ser una entidad en funcionamiento. 
 

• Evaluamos la presentación global, la estructura y el contenido de las cuentas anuales, 
incluida la información revelada, y si las cuentas anuales representan las transacciones y 
hechos subyacentes de un modo que logran expresar la imagen fiel. 
 

• Nos comunicamos con el Presidente de la Federación en relación con, entre otras 
cuestiones, el alcance y el momento de realización de la auditoría planificados y los 
hallazgos significativos de la auditoría, así como cualquier deficiencia significativa del 
control interno que identificamos en el transcurso de la auditoría. 
 

• Entre los riesgos significativos que han sido objeto de comunicación al Presidente de la 
Federación, determinamos los que han sido de la mayor significatividad en la auditoría de 
las cuentas anuales del periodo actual y que son, en consecuencia, los riesgos considerados 
más significativos. 
 

• Describimos esos riesgos en nuestro informe de auditoría salvo que las disposiciones 
legales o reglamentarias prohíban revelar públicamente la cuestión. 











































































































NIVEL DENOMINACION PRESUPUESTADO

EUROS EUROS % EUROS %

700   VENTAS DE EXISTENCIAS 3.800,00 2.982,55 78,49 -817,45 -21,51

701   LICENCIAS FEDERATIVAS 357.529,50 381.751,00 106,77 24.221,50 6,77

702   CUOTAS DE CLUBS 40.310,00 38.450,00 95,39 -1.860,00 -4,61

703   ACTIVIDADES DOCENTES 6.600,00 5.690,00 86,21 -910,00 -13,79

704   PUBLICIDAD 828.136,76 634.456,69 76,61 -193.680,07 -23,39

7070   COMPETICIONES 1.288.951,00 1.373.452,50 106,56 84.501,50 6,56

709   OTROS INGRESOS 7.200,00 19.567,41 271,77 12.367,41 171,77

740   SUBVENCIONES   CSD 1.331.688,84 1.331.688,84 100,00 0,00 0,00

741   OTRAS  SUBVENCIONES 0,00 0,00 0,00

746   SUV. CAPITAL TRASP. EJERCICIO 5.376,00 5.380,56 100,08 4,56 0,08

759   INGRESOS SERVIC. DIVERSOS 350,00 198,40 56,69 -151,60 -43,31

761   ING. VAL. REP. DE DEUDA 0,00 2.257,02 2.257,02

769   OTROS INGRESOS FINANCIEROS 75,00 0,00 0,00 -75,00 -100,00

778   INGRESOS EXCEPCIONALES 0,00 1.240,00 1.240,00

794   REVERSION DET.CRED.COMERIALES 0,00 3.864,52 3.864,52

795   EXCESO PROVISIONES 0,00 202.347,66 202.347,66

T O T A L E S 3.870.017,10 4.003.327,15 103,44 133.310,05 3,44

EJERCICIO 2022- CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS

REALIZADO DIFERENCIA

INGRESOS



GASTOS

NIVEL DENOMINACION PRESUPUESTADO
EUROS EUROS % EUROS %

600   COMPRAS MAT. DEPORTIVO 98.533,53 137.914,02 139,97 39.380,49 39,97

601   COMPRAS DE BIENES PARA VENTA 2.500,00 2.482,46 99,30 -17,54 -0,70

621   ARRENDAMIENTOS 308.750,00 277.909,12 90,01 -30.840,88 -9,99

622   REPARACION Y CONSERVACION 58.500,00 106.817,17 182,59 48.317,17 82,59

623   SERVICIOS PROFESIONALES 385.907,25 344.517,75 89,27 -41.389,50 -10,73

624   TRANSPORTES 600,00 294,33 49,06 -305,67 -50,95

625   PRIMAS DE SEGUROS 69.600,00 70.435,63 101,20 835,63 1,20

626   SERVICIOS BANCARIOS 11.000,00 9.445,06 85,86 -1.554,94 -14,14

627   PUBLICIDAD Y RELACIONES PUBLICAS 662.959,28 583.294,41 87,98 -79.664,87 -12,02

628   SUMINISTROS 5.000,00 6.236,30 124,73 1.236,30 24,73

629   OTROS SERVICIOS 262.964,60 267.673,32 101,79 4.708,72 1,79

631   OTROS TRIBUTOS 1.700,00 2.107,95 124,00 407,95 24,00

634-9   AJUSTES IVA CIRCULANTE 0,00 -2.842,43 -2.842,43

640   SUELDOS Y SALARIOS 565.755,24 563.344,10 99,57 -2.411,14 -0,43

642   SEGURIDAD SOCIAL 151.383,11 120.769,69 79,78 -30.613,42 -20,22

649   OTROS GASTOS SOCIALES 6.500,00 6.228,56 95,82 -271,44 -4,18

652   SUBV. A CLUBES Y ASOC. DEPORTIVAS 50.000,00 50.000,00 100,00 0,00 0,00

653   CUOTAS ORGANISMOS DEPORTIVOS 258.078,00 291.842,50 113,08 33.764,50 13,08

654   BECAS, PREMIOS Y SUBV. A DEPORTISTAS 92.176,09 133.459,10 144,79 41.283,01 44,79

655   DESPLAZAMIENTOS  DEPORTISTAS/TECNICOS 845.362,00 941.822,77 111,41 96.460,77 11,41

657   REINTEGRO SUBV EJERC. CORRIENTE 0,00 25.761,99 25.761,99

678   GASTOS EXCEPCIONALES 0,00 14.945,06 14.945,06

68   AMORTIZACION INMOVILIZADO 32.748,00 31.648,18 96,64 -1.099,82 -3,36

694   PROVISION PARA INSOLVENCIAS 0,00 15.735,67 15.735,67

T O T A L E S 3.870.017,10 4.001.842,71 103,41 131.825,61 3,41

RESUMEN IMPORTES %
 TOTAL INGRESOS 4.003.327,15 €        3,44            

TOTAL GASTOS 4.001.842,71 €        3,41           

RESULTADO EXPLOTACION 1.484,44 €               

EJERCICIO 2022 - CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS

DIFERENCIAREALIZADO



 

 EJERCICIO ECONÓMICO 2022 
 
 
 

DETALLE DE LAS PARTIDAS DE LA CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS 
 
 

A continuación, se detallan los resultados de cada uno de los diferentes capítulos que configuran la 
CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS del Ejercicio de 2022 que, en conjunto, presenta un superávit de 
1.484,44.-€ saldo que pasa a integrarse contablemente a la cuenta de Fondos Propios de la RFME. 
 
 

CUENTAS DE INGRESOS 
 
 

Cta. 700 Ventas de existencias 

 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

3.800,00 2.982,55   78,49 

 
 

  El importe de este capítulo corresponde a las ventas de ropa facturadas al 31 de diciembre 

 

Cta. 701 Licencias Federativas 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

357.529,50 381.751,00  106,77 

 
El saldo de esta cuenta se desglosa en las siguientes partidas: 

 

 

 
Presupuestado 

 
Realizado 

 
Por Licencias R.F.M.E. 227.241,50 244.233,50 

 
Por Licencias F.I.M./UEM 130.288,00 137.517,50 

TOTALES 357.529,50 381.751,00 

 
 

Cta. 702 Cuotas de Clubs 

 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

40.310,00 38.450,00   95,39 



 
El importe de este capítulo corresponde a las cuotas de clubes facturadas al 31 de diciembre 

 

Cta. 703 Actividades Docentes 

 

Presupuestado 
 

Realizado % 

6.600,00 5.690,00   86,21 

 
El detalle de este epígrafe es el siguiente: 

 
 
 

 
Realizado 

Ingresos por Cursos 5.690,00 
 
Ingresos por Títulos 0,00 

 
TOTALES 5.690,00 

 

Cta. 704 Publicidad 

 

Presupuestado 
 

Real0izado 
 

% 

828.136,76 634.456,69   76,61 

 

Cta. 7070 Competiciones 

 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

1.288.951,00 1.373.452,50  106,56 

 
 

El saldo de esta cuenta se desglosa en las siguientes partidas: 
 

 
 

 
Presupuestado 

 
Realizado 

 
Derechos RFME (Nac.) 716.970,00 702.800,00 
 
Derechos RFME (Inter.) 123.690,00 133.950,00 
 
Seguros Competiciones 92.000,00 82.146,00 
 
Inscripciones C.E. 356.291,00 454.556,50 
 
TOTALES 1.288.951,00 1.373.452,50 



 
   

Cta. 709 Otros Ingresos 

 

Presupuestado Realizado % 

7.200,00 19.567,41  271,77 

 

Cta. 740 Subvención Oficiales 

 

Presupuestado Realizado % 

1.331.688,84 1.331.688,84  100,00 

 

Cta. 741 Otras Subvenciones 

 

Presupuestado Realizado % 

0,00 0,00  

 

 

Cta. 746 Suv. Capital Trasp. Ejercicio 

 

Presupuestado Realizado % 

5.376,00 5.380,56  100,08 

 

Cta. 759 Ingresos servic. diversos 

 

Presupuestado Realizado % 

350,00 198,40   56,69 

 

Cta. 761 Ing. Val. Rep. De Deuda 

 

Presupuestado Realizado % 

0,00 2.257,02  



 

Cta. 769 Ingresos Financieros 

 

Presupuestado Realizado % 

75,00 0,00    0,00 

 
 

  

Cta. 778 Ingresos excepcionales 

 

Presupuestado Realizado % 

0,00 1.240,00  

 

 

 

Cta. 794 Reversión créditos comerciales 

 

Presupuestado Realizado % 

0,00 3.864,52  

 

 

Cta. 795 Exceso de provisiones 

 

Presupuestado Realizado % 

0,00 202.347,66  

 

 

TOTAL INGRESOS AL 31/12/22 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

3.870.017,10 4.003.327,15  103,44 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

CUENTAS DE GASTOS 
 

Cta. 600 Compras Material Deportivo 

 

Presupuestado Realizado % 

98.533,53 137.914,02  139,97 

 

 

El detalle de este epígrafe es el siguiente: 
 

 
 

 
Realizado 

Material Equipos Nacionales / C.E. 109.906,56 

Trofeos, Medallas, Entrega premios 28.007,46 

TOTALES 137.914,02 

 

 Cta. 601 Compras de bienes para la venta 

 

Presupuestado Realizado % 

2.500,00 2.482,46   99,30 

 

 

 

Cta. 621 Arrendamientos 

 

Presupuestado Realizado % 

308.750,00 277.909,12   90,01 

 

Cta. 622 Reparaciones y Conservación 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

58.500,00 106.817,17  182,59 

 



 
 
 
El detalle de este epígrafe es el siguiente: 

 

 
 
 

 
Realizado 

Alta Competición 42.786,02 

Administrativos 64.031,15 

TOTALES 106.817,17 

 

Cta. 623 Servicios Profesionales 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

385.907,25 344.517,75   89,27 

 

 

El gasto de este capítulo es el siguiente: 
 
 

 
Realizado 

Alta Competición 88.476,65 

Actividad Nacional 194.524,37 

Actividad Formación 14.774,32 

Actividad Funcional 46.742,41 

TOTALES 344.517,75 

 

 Cta. 624 Transportes 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

600,00 294,33   49,06 

 

Cta. 625 Primas de Seguros 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

69.600,00 70.435,63  101,20 

 

El gasto de este capítulo se desglosa en: 
 

  



 
 Realizado 

Seguros Inmovilizado 6.137,87 

Seguros Competiciones 55.151,54 

Otras primas de Seguros 9.146,22 

TOTALES 70.435,63 

 

Cta. 626 Servicios Bancarios
 

 
Presupuestado 

 
Realizado 

 
% 

11.000,00 9.445,06   85,86 

 

Cta. 627 Publicidad y Relaciones Públicas 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

662.959,28 583.294,41   87,98 

 
El detalle de esta partida es el siguiente: 

 
 

 
Realizado 

Prensa/TV y Publicidad 540.085,50 

Relaciones Públicas 43.208,91 

TOTALES 583.294,41 

Cta. 628 Suministros 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

5.000,00 6.236,30  124,73 

 

Cta. 629 Otros Servicios 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

262.964,60 267.673,32  101,79 

 
Esta cuenta se desglosa de la siguiente forma: 

 
 

 
Realizado 

Gastos de Viajes 22.844,55 

Libros y varios 0,00 

Asambleas/Elecciones 15.788,29 

Comisión Delegada 6.505,96 

Otras Reuniones 48.681,10 

Reuniones Internacionales 20.323,48 



 
Material de Oficina 14.641,32 

Comunicaciones 25.776,20 

Jurídicos y Contenciosos 6.377,22 

Rappels por actividad 106.735,20 

TOTALES 267.673,32 

 

Cta. 630-1 Tributos 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

1.700,00 2.107,95  124,00 

 

Cta. 634/9 Ajustes IVA Circulante 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

0,00 -2.842,43  

 

Cta. 640 Sueldos y Salarios 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

565.755,24 563.344,10   99,57 

 

Cta. 642 Seguridad Social 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

151.383,11 120.769,69   79,78 

 

Cta. 649 Otros Gastos Sociales 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

6.500,00 6.228,56   95,82 

 

 

Cta. 652 Subv. a clubes y Asoc. Deportivas. 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

50.000,00 50.000,00  100,00 

 



 

Cta. 653 Cuotas F.I.M. 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

258.078,00 291.842,50  113,08 

 
El detalle de esta cuenta es: 

  
Realizado 

Derechos F.I.M. 137.270,00 

Cuota Afiliación 3.020,00 

Licencias F.I.M. 151.552,50 

TOTALES 291.842,50 

 

Cta. 654 Subv. Y Premios a Deportistas 

 Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

92.176,09 133.459,10  144,79 

 

 

El desglose de esta cuenta es el siguiente: 
 
 

 
Realizado 

Ayudas Extra CSD 43.635,70 

Premios Títulos 2021 27.078,40 

Otras Ayudas a Deportistas 62.745,00 

TOTALES 133.459,10 

 

Cta. 655 Desplazamientos Deportistas / Técnicos 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

845.362,00 941.822,77  111,41 

 
 
 
El detalle de este capítulo es el siguiente: 

 
 

 
Realizado 

Equipos Nacionales 512.486,67 

Cursos / Escuelas 5.461,75 

Deporte y Mujer 14.388,48 

Jurados Internacionales 79.644,66 

Jurados Nacionales 329.841,21 

TOTALES 941.822,77 



 

Cta. 657 Reintegro subvenciones Ejercicio corriente 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

0,00 25.761,99  

 
 

Cta. 678 Gastos Excepcionales 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

0,00 14.945,06  

 
 
 

Cta. 68 Amortizaciones Inmovilizado 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

32.748,00 31.648,18   96,64 

 
 

Cta. 694 Provisión para insolvencias 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

0,00 15.735,67  

 
 

 

 

 

TOTAL GASTOS AL 31/12/22 

 
 

Presupuestado 
 

Realizado 
 

% 

3.870.017,10 4.001.842,71  103,41 
 

  
 



 
 
 
 

 
RESUMEN 

 
Realizado 

TOTAL INGRESOS DEL EJERCICIO 4.003.327,15 

TOTAL GASTOS DEL EJERCICIO 4.001.842,71 

RESULTADO DE P. y G. 1.484,44 

 
 
 
Se produce un Superávit Neto del Ejercicio de 1.484,44.-€, que se aplican a aumentar la 

Cuenta de FONDOS PROPIOS de la R.F.M.E. 



 
 
 
 

FONDO ASISTENCIAL 
 

 
 
 
 

Durante la temporada 2022 no se concedieron ayudas con cargo al Fondo Asistencial 
 
 
 
 

 
 
 



EVOLUCIÓN DE LA CUENTA DE FONDOS PROPIOS DE LA RFME

    De acuerdo con los resultados obtenidos en el Ejercicio,  tal como se refleja  en la CUENTA DE PERDIDAS Y

GANANCIAS, queda un beneficio de 1,484,44-€ que pasa a aumentar los Fondos Propios de la R,F.M,E.

FONDOS PROPIOS AL 31-12-99 333.716,25 FONDOS PROPIOS AL 31-12-10 594.010,53

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2000 23.366,57 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2011 147.709,65

FONDOS PROPIOS AL 31-12-00 357.082,82 FONDOS PROPIOS AL 31-12-11 741.720,18

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2001 26.035,16 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2012 48.458,56

FONDOS PROPIOS AL 31-12-01 383.117,98 FONDOS PROPIOS AL 31-12-12 790.178,74

AJUSTES EJERCICIO 42.418,06

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2002 22.569,32 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2013 20.481,91

FONDOS PROPIOS AL 31-12-02 405.687,30 FONDOS PROPIOS AL 31-12-13 853.078,71

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2003 36.417,11 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2014 3.719,77

FONDOS PROPIOS AL 31-12-03 442.104,41 FONDOS PROPIOS AL 31-12-14 856.798,48

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2004 18.621,63 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2015 7.975,56

FONDOS PROPIOS AL 31-12-04 460.726,04 FONDOS PROPIOS AL 31-12-15 864.774,04

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2005 19.749,05 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2016 9.865,99

FONDOS PROPIOS AL 31-12-05 480.475,09 FONDOS PROPIOS AL 31-12-16 874.640,03

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2006 343,00 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2017 3.766,42

FONDOS PROPIOS AL 31-12-06 480.818,09 FONDOS PROPIOS AL 31-12-17 878.406,45

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2007 3.652,66 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2018 1.487,06

FONDOS PROPIOS AL 31-12-07 484.470,75 FONDOS PROPIOS AL 31-12-18 879.893,51

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2008 15.266,54 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2019 3.927,29

FONDOS PROPIOS AL 31-12-08 499.737,29 FONDOS PROPIOS AL 31-12-19 883.820,80

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2009 22.603,82 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2020 1.682,45

FONDOS PROPIOS AL 31-12-09 522.341,11 FONDOS PROPIOS AL 31-12-20 885.503,25

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2010 71.669,42 SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2021 4.901,28

FONDOS PROPIOS AL 31-12-10 594.010,53 FONDOS PROPIOS AL 31-12-21 890.404,53

SUPERAVIT NETO EJERCICIO 2022 1.484,44

FONDOS PROPIOS AL 31-12-22 891.888,97
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EVOLUCIÓN CTA. DE FONDOS PROPIOS



INFORME EJERCICIO 
ECONÓMICO 2023



CONTROL PRESUPUESTARIO (OCTUBRE 2023)     -     INGRESOS
NIVEL DENOMINACION PRESUPUESTADO REALIZADO DIFERENCIA

EUROS EUROS % EUROS %

700   VENTAS DE EXISTENCIAS 3.000,00 986,22 32,87 -2.013,78 -67,13

701   LICENCIAS FEDERATIVAS 443.249,36 403.257,48 90,98 -39.991,88 -9,02

702   CUOTAS DE CLUBS 40.165,00 61.382,52 152,83 21.217,52 52,83

703   ACTIVIDADES DOCENTES 5.500,00 5.740,00 104,36 240,00 4,36

704   PUBLICIDAD 905.648,00 794.773,78 87,76 -110.874,22 -12,24

7070   COMPETICIONES 1.329.840,60 1.178.790,36 88,64 -151.050,24 -11,36

709   OTROS INGRESOS 37.200,00 42.276,28 113,65 5.076,28 13,65

740   SUBVENCIONES   CSD 873.476,88 1.083.476,88 124,04 210.000,00 24,04

746   SUBV. CAPITAL TRASP. EJERCICIO 5.380,00 4.483,80 83,34 -896,20 -16,66

759   INGRESOS SERVICIOS DIVERSOS 200,00 59,52 29,76 -140,48 -70,24

761   ING. VAL. REP. DE DEUDA 2.300,00 76,57 3,33 -2.223,43 -96,67

778   INGRESOS EXCEPCIONALES 0,00 1.700,00 1.700,00

794   REVERSION DET. CRED. COMERCIALES 0,00 12.192,65 12.192,65

795   EXCESO DE PROVISIONES 0,00 5.160,22 5.160,22

T O T A L E S 3.645.959,84 3.594.356,28 98,58 -51.603,56 -1,42



CONTROL PRESUPUESTARIO (OCTUBRE 2023)    -   GASTOS
NIVEL DENOMINACION PRESUPUESTADO REALIZADO DIFERENCIA

EUROS EUROS % EUROS %

600   COMPRAS MAT. DEPORTIVO 88.700,00 106.355,11 119,90 17.655,11 19,90

601   COMPRAS DE BIENES PARA VENTA 2.500,00 1.762,83 70,51 -737,17 -29,49

621   ARRENDAMIENTOS 126.341,80 230.618,83 182,54 104.277,03 82,54

622   REPARACION Y CONSERVACION 78.500,00 60.945,35 77,64 -17.554,65 -22,36

623   SERVICIOS PROFESIONALES 277.341,00 282.955,66 102,02 5.614,66 2,02

624   TRANSPORTES 300,00 153,34 51,11 -146,66 -48,89

625   PRIMAS DE SEGUROS 71.100,00 40.695,22 57,24 -30.404,78 -42,76

626   SERVICIOS BANCARIOS 10.000,00 8.862,13 88,62 -1.137,87 -11,38

627   PUBLICIDAD Y RELACIONES PUBLICAS 674.416,00 822.781,24 122,00 148.365,24 22,00

628   SUMINISTROS 6.500,00 4.366,31 67,17 -2.133,69 -32,83

629   OTROS SERVICIOS 308.649,70 225.466,52 73,05 -83.183,18 -26,95

631   OTROS TRIBUTOS 2.200,00 784,00 35,64 -1.416,00 -64,36

640   SUELDOS Y SALARIOS 632.435,42 488.055,47 77,17 -144.379,95 -22,83

641   INDEMNIZACIONES 0,00 6.291,10 6.291,10

642   SEGURIDAD SOCIAL 175.955,37 113.911,92 64,74 -62.043,45 -35,26

649   OTROS GASTOS SOCIALES 6.500,00 408,06 6,28 -6.091,94 -93,72

652   SUBV. A CLUBS Y ASOC. DPTIVAS. 30.000,00 30.000,00 100,00 0,00 0,00

653   CUOTAS ORGANISMOS DEPORTIVOS 278.862,55 280.345,00 100,53 1.482,45 0,53

654   BECAS, PREMIOS Y SUBV. A DEPORTISTAS 0,00 3.000,00 3.000,00

655   DESPLAZAMIENTOS  DEPORTISTAS/TECNICOS 851.658,00 726.454,63 85,30 -125.203,37 -14,70

678   GASTOS EXCEPCIONALES 0,00 10.287,04 10.287,04

68   AMORTIZACION INMOVILIZADO 24.000,00 19.496,79 81,24 -4.503,21 -18,76

T O T A L E S 3.645.959,84 3.463.996,55 95,01 -181.963,29 -4,99



FED. ANDALUZA; 11.423,40 € 

FED. ARAGONESA; 7.532,55 € 

FED. ASTURIANA; 1.171,50 € 

FED. BALEAR; 1.102,65 € 
FED. CANARIAS; 247,95 € 

FED. CANTABRIA; 402,90 € 

FED. CASTELLANO-LEONESA; 1.946,85 € 

FED. CASTELLANO-MANCHEGA; 3.234,30 € 

FED. CATALANA; 23.431,05 € 

FED. EXTREMEÑA; 2.301,75 € 

FED. GALLEGA; 4.306,35 € 

FED. MADRILEÑA; 7.536,45 € 

FED. MELILLA; - € 

FED. MURCIANA; 1.225,80 € 
FED. NAVARRA; 2.058,00 € 

FED. LA RIOJA; 548,40 € 

FED. VALENCIA; 13.325,25 € 

FED. VASCA; 1.185,30 € 
FED. CEUTA; 3,60 € 

RAPPELS POR ACTIVIDAD FED. AUTONOMICAS - OCT 2023



FEDERACIONES DIC 22 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT
Fed. Andaluza 21.907,58 €-   21.907,98 €-   41.125,02 €   25.289,82 €   11.131,08 €-   16.299,18 €-   16.443,28 €-   59.123,73 €-   59.123,73 €-   60.749,78 €-   39.500,28 €-   

Fed. Aragonesa 3.405,04 €     3.405,04 €     10.456,04 €   2.713,24 €     11.492,61 €-   29.946,66 €-   29.878,11 €-   29.803,61 €-   29.786,61 €-   29.672,96 €-   4.610,31 €-     

Fed. Asturiana 10.791,05 €-   10.791,05 €-   5.537,05 €-     17.767,85 €-   18.425,35 €-   18.214,85 €-   18.098,15 €-   18.094,75 €-   17.282,75 €-   20.443,45 €-   20.597,95 €-   

Fed. Balear 13.409,54 €   13.409,54 €   20.134,54 €   20.515,54 €   19.677,69 €   19.766,24 €   17.820,59 €   17.800,34 €   17.816,34 €   17.864,09 €   17.897,89 €   

Fed. Canaria 4.395,90 €-     4.395,90 €-     2.938,90 €-     2.724,90 €-     2.942,00 €-     2.945,60 €-     2.945,60 €-     2.929,60 €-     2.929,60 €-     2.931,85 €-     2.931,85 €-     

Fed. Cantabra 1.110,83 €     1.110,83 €     2.744,83 €     3.520,83 €     1.324,08 €     1.477,93 €     1.502,73 €     1.520,53 €     1.521,53 €     1.517,93 €     1.517,93 €     

Fed. Castellano-Leonesa 13.586,50 €-   13.586,50 €-   8.462,50 €-     7.355,50 €-     7.688,10 €-     12.833,15 €-   1.139,50 €-     32.483,50 €-   32.458,50 €-   35.866,80 €-   1.768,40 €-     

Fed. Castellano-Manchega 16.064,23 €-   16.064,23 €-   13.462,03 €-   34.689,13 €-   36.476,18 €-   11.030,58 €-   11.088,48 €-   11.035,88 €-   10.998,88 €-   1.854,42 €     15.726,83 €-   

Fed. Catalana 5.153,31 €-     18.340,11 €-   44.488,89 €   32.257,69 €   10.636,21 €-   8.595,51 €-     24.975,16 €-   24.676,41 €-   24.527,41 €-   24.150,91 €-   127.866,66 €- 

Fed. Extremeña 5.968,73 €-     11.116,73 €-   5.371,27 €     5.650,27 €     14.658,93 €-   13.986,83 €-   4.280,73 €-     4.313,13 €-     4.313,13 €-     9.988,93 €-     10.073,28 €-   

Fed. Gallega 20.176,16 €-   20.176,16 €-   6.387,36 €-     2.498,36 €-     11.333,96 €-   14.327,36 €-   8.849,41 €-     9.004,26 €-     13.316,26 €-   20.130,71 €-   676,39 €        

Fed. Madrileña 3.453,65 €     3.453,65 €     68.161,65 €   69.008,65 €   64.522,05 €   25.386,55 €   14.561,90 €   14.584,15 €   14.584,15 €   14.666,45 €   14.687,40 €   

Fed. Murciana 4.711,40 €-     4.711,40 €-     883,40 €-        433,40 €-        2.745,20 €-     6.795,70 €-     6.843,95 €-     6.826,45 €-     15.757,45 €-   15.781,30 €-   12.940,10 €-   

Fed. Navarra 15.092,25 €-   15.092,25 €-   67,75 €          1.206,75 €     266,75 €-        2.666,80 €     6.386,35 €-     6.358,20 €-     6.318,20 €-     16.994,80 €-   17.177,05 €-   

Fed. Riojana 23,78 €          23,78 €          2.713,78 €     3.448,78 €     440,38 €        580,78 €        557,83 €        579,83 €        645,83 €        133,38 €        139,38 €        

Fed. Valenciana 1.739,29 €-     1.739,29 €-     77.649,71 €   32.112,87 €   17.953,67 €   19.395,78 €-   27.088,13 €-   26.984,98 €-   32.887,98 €-   32.631,78 €-   9.532,70 €-     

Fed. Vasca 3.140,95 €-     3.140,95 €-     836,90 €-        2.833,90 €-     3.413,40 €-     3.085,20 €-     4.755,00 €-     14.845,80 €-   14.820,80 €-   3,60 €-            3,60 €-            

Fed. Melilla 994,10 €-        

Fed. Ceuta 3,60 €-            3,60 €-            357,78 €        357,78 €        354,18 €        354,18 €        354,18 €        354,18 €        354,18 €        354,18 €        354,18 €        

TOTAL 102.322,21 €- 119.663,31 €- 234.763,12 € 127.779,18 € 26.937,72 €-   107.223,92 €- 127.974,62 €- 211.641,27 €- 229.599,27 €- 232.956,42 €- 227.455,84 €- 

EVOLUCIÓN SALDOS FEDERACIONES AUTONÓMICAS 2023
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SALDOS FEDERACIONES - OCTUBRE 2023



EVOLUCIÓN SALDOS FEDERACIONES AUTONÓMICAS 2023
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PERIODO 701 LIC. 704 PUBLI. 7070 COMP. 740 SUBV. TOTAL INGRESOS

2016 319.295,57 €   321.353,24 €   1.132.180,81 €   831.856,86 €      2.672.128,43

2023 398.804,00 €   913.535,00 €   1.295.762,00 €   1.303.702,00 €   4.046.884,00

PERIODO 600 MAT. DEPOR. 623 SERV. PROF. 640 S Y S 655 DESPL. TOTAL GASTOS

2016 73.696,77 €     236.775,69 €   505.951,98 €      502.032,09 €      2.662.262,44

2023 113.509,00 €   320.227,00 €   589.680,00 €      914.108,00 €      4.134.446,00

CAMPEONES DEL MUNDO

PERIODOS 2017 2018 2019 2020 2021 2022

MUNDIALES 10 11 13 7 11 9

OTROS 5 2 3 5 4

TOTAL TITULOS 15 13 16 12 15 9

IMPORTE REALIZADO POR CUENTAS - INGRESOS

IMPORTE REALIZADO POR CUENTAS - GASTOS
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INFORME ACTIVIDAD 
DEPORTIVA 

2023



INTERNACIONAL



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pruebas celebradas en España Temporada 2023 
 

FIM Campeonatos/Copas del Mundo 
 

FIM Europe Campeonatos/Copas de Europa 
        

AIM Campeonatos/Copa 
 

 



 

 

 
VELOCIDAD    

    

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

02/04/2023 Cam. Eur FIM Eur - European Handy Cup - Circuito de Jerez Ángel Nieto Club del Motor Circuito de Jerez 

30/04/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Velocidad - MotoGP - CIRCUITO DE JEREZ ANGEL NIETO - Cádiz Club Motor Jerez 

07/05/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de SBK/Supersport - CIRCUIT BARCELONA-CATALUNYA - ESPAÑA Reial Automòbil Club de Catalunya 

14/05/2023 Cam. Eur FIM Eu Women’s European SS300 Cup – CIRCUIT RICARDO TORMO Club Circuito del Motor 

21/05/2023 Cam. Mun FIM JuniorGP - CIRCUIT RICARDO TORMO-Valencia Club Circuito del Motor 

21/05/2023 Cam. Eur FIM JuniorGP - CIRCUIT RICARDO TORMO-Valencia Club Circuito del Motor 

04/06/2023 Cam. Mun FIM JuniorGP - CIRCUITO DE JEREZ ANGEL NIETO- Jerez de la Frontera Club del Motor Circuito de Jerez 

04/06/2023 Cam. Eur FIM JuniorGP - CIRCUITO DE JEREZ ANGEL NIETO- Jerez de la Frontera Club del Motor Circuito de Jerez 

16/07/2023 Cam. Eur FIM JuniorGP - CIRCUIT RICARDO TORMO-Barcelona-Catalunya Reial Automòbil Club de Catalunya 

16/07/2023 Cam. Mun FIM JuniorGP - CIRCUIT RICARDO TORMO-Barcelona-Catalunya Reial Automòbil Club de Catalunya 

03/09/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Velocidad - MotoGP - Barcelona - Catalunya Reial Automòbil Club de Catalunya 

24/09/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de SBK/Supersport - MOTORLAND ARAGON - España Motorland Aragon C.D. 

08/10/2023 Cam. Mun FIM JuniorGP - MOTORLAND ARAGON Motorland Aragon C.D. 

08/10/2023 Cam. Eur FIM JuniorGP - MOTORLAND ARAGON Motorland Aragon C.D. 

29/10/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de SBK/Supersport - CIRCUITO DE JEREZ ANGEL NIETO - España Club Motor Jerez 

05/11/2023 Cam. Mun FIM JuniorGP - CIRCUIT RICARDO TORMO-Valencia II Club Circuito del Motor 

05/11/2023 Cam. Eur FIM JuniorGP - CIRCUIT RICARDO TORMO-Valencia II Club Circuito del Motor 

19/11/2023 Cam. AIM AIM Campeonato Iberoamericano de Velocidad SS300 - CIRCUIT DE BARCELONA-CATALUNYA Reial Automòbil Club de Catalunya 

23/11/2023 Cam. Mun FIM MiniGP World Series - Circuit Ricardo Tormo Federation Internationale de Motocyclisme 

26/11/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Velocidad - MotoGP - CIRCUIT RICARDO TORMO - Valencia Club Circuito del Motor 

 
 
 
 



 

 

 
MOTOCROSS    

    

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

26/03/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Sidecarcross - TALAVERA DE LA REINA - Toledo Moto Club Talavera 

07/05/2023 Cam. Eur FIM EU Campeonato de Europa de Motocross - INTU XANADÚ (Arroyomolinos) - Madrid Moto Club Green Park 

07/05/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Motocross - INTU XANADÚ (Arroyomolinos) - Madrid Moto Club Green Park 

15/10/2023 Cam. AIM AIM Copa Iberoamericana de Motocross MX85 & MXFem - LA BAÑEZA - León MC Bañezano 

 
 

SUPERMOTO    

    

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

17/09/2023 Cam. Eur FIM EU Campeonato de Europa de Supermoto - ALCARRÁS - Lleida Moto Club Lleida 

17/09/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Supermoto - ALCARRÁS - Lleida Moto Club Lleida 

 
 

TRIAL & TRIAL INDOOR   

    

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

05/02/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de X-Trial - BARCELONA Motor Club Terrassa 

25/03/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de X-Trial - PAMPLONA Moto Club Deportivo Fly Group 

16/04/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Trial - ARTEIXO - A Coruña Club Motomontañismo Arteixo 

04/11/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de X-Trial - MADRID Federación Madrileña de Motociclismo 

 
 
 
 
 



 

 

RALLY TT- BAJA   

 

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

16/04/2023 Cam. Eur FIM EU Campeonato de Europa de Bajas - BAJA EXTREMADURA - Badajoz MOTOR CLUB VILLAFRANCA 

16/04/2023 Cam. Mun FIM Copa del Mundo de Bajas - BAJA EXTREMADURA - Badajoz MOTOR CLUB VILLAFRANCA 

22/07/2023 Cam. Mun FIM Copa del Mundo de Bajas - BAJA ARAGON - Teruel Moto Club Baja 

30/09/2023 Cam. Eur FIM EU - Campeonato de Europa de RallyTT - A ESTRADA - Pontevedra Moto Clube A Peroxa 

 
 

ENDURO – HARD ENDURO   

    

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

07/05/2023 Cam. Mun FIM Campeonato del Mundo de Enduro - LALIN - Pontevedra MNM Movete Na Moto 

18/06/2023 Cam. Eur FIM Eur Campeonato de Europa de Enduro Vintage - LA CERDANYA - Girona Moto Club Cerdanya 

21/10/2023 Cam. Mun FIM Enduro Vintage Trophy - LA CERDANYA - Girona Moto Club Cerdanya 

15/10/2023 Cam. Mun FIM Cam. del Mundo de Hard Enduro-24MX HIXPANIA HARD ENDURO-Aguilar de Campoo-Palencia CD MC Aguilar Off Road 

 
 

E-XPLORER   

    

Fecha Ámbito Prueba Organizador 

13/05/2023 Cam. Mun FIM Copa del Mundo E-Xplorer - CUNIT - Tarragona Moto Club Polea SX 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

MOTOTURISMO   

 
Fecha Ámbito Prueba Organizador 

17/06/2023 Eve. FIM FIM 46ª Volta Internacional de Palma de Mallorca  Moto Club Media Milla 

25/06/2023 Eve. FIM FIM Rally - Zaragoza Federación Aragonesa de Motociclismo 

02/09/2023 Eve. FIM Mototour Andalusí Club Mototurismo Deportivo Andaluz 

 
 
 
Resumen:  
 
2023 
 
 

Eventos FIM – 28    Eventos FIM Europe – 12    Eventos AIM – 2 

 
 
 
2022 
 
 
 

Eventos FIM - 24    Eventos FIM Europe - 14    Eventos AIM - 2 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pilotos españoles en plazas de pódium 2023 

 

FIM Campeonatos/Copas del Mundo 

FIM-E Campeonatos/Copas de Europa 

AIM Campeonato/Copa Iberoamericana 

AMM Trofeo Mediterráneo 
 



 

 

  VELOCIDAD 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad MotoGP™ 

2º Clasificado:  Jorge MARTÍN ALMOGUERA 
 

 
 
 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad Moto2™ 

Campeón:   Pedro ACOSTA SÁNCHEZ 
3º Clasificado  Fermín ALDEGUER MENGUAL 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad Moto3™ 
Campeón:   Jaume MASIÁ VARGAS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

FIM Campeonato del Mundo de Superbike  
Campeón:   Álvaro BAUTISTA ARCE 
 

 
 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de Supersport 300 
2º Clasificado:  José Luis PÉREZ GONZÁLEZ 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de MotoE 
2º Clasificado:  Jordi TORRES FERNÁNDEZ 
 

 
 
 



 

 

FIM-E Campeonato de Europa de Superstock 600 
Campeón:  Daniel MUÑOZ FERNÁNDEZ 
2º Clasificado:  Eric FERNÁNDEZ ROBLEDILLO 
3º Clasificado:  Marco GARCÍA MIGUEL 
 

 
 
 
 
FIM-E Copa de Europa Talent Cup 
Vencedor:  Máximo MARTÍNEZ QUILES 
3º Clasificado:  Brian URIARTE DIEGO  
 

 
 



 

 

FIM-E Campeonato de Europa de Velocidad Supersport 300 Femenino 
Vencedora:   Beatriz NEILA SANTOS 
2ª Clasificada:  Natalia RIVERA RESEL 
 

 
 
 
 
FIM-E European Handy Bridgestone Cup - Lesser Impaired 600 cc 
Vencedor:  Antonio MONTOYA CAZORLA 
 

 
 
 
 



 

 

FIM MiniGP World Series - 190cc 
Vencedor:  Álvaro LUCAS ESTEVE 
  

 
 
 
FIM MiniGP World Series - 160cc 
3º Clasificado:           Enzo ZARAGOZA BENEDI 
 

 
 
 



 

 

AIM Campeonato Iberoamericano de Velocidad - SS300 
Campeón:  Marc GARCÍA FERRANDIZ 
2º Clasificado:  Unai CALATAYUD PASCUAL 
3º Clasificado:  Gonzalo SÁNCHEZ MELÉNDEZ 
 

 
 
 
 
MOTOCROSS 
 
FIM Campeonato del Mundo de Motocross MXGP 
Campeón:   Jorge PRADO GARCÍA 
 

 
 
 
 



 

 

FIM Campeonato del Mundo de Motocross MXFemenino 
2ª Clasificada:  Daniela GUILLÉN GARCÍA 
 

 
 
 
AMM Trofeo Mediterráneo de Motocross – Trofeo AMM por Naciones 
Campeón:  ESPAÑA 
- Gerard CONGOST AGUILERA, Samuel M. NILSSON BUSTOS, Elías ESCANDELL GIL y 
Antonio GALLEGO RAMOS - 
 

 
 



 

 

AIM Copa Iberoamericana de Motocross MX85 
Vencedor:   Alejandro TORRES FERNÁNDEZ 
2º Clasificado:  Juan IZAGUIRRE PINTO 
3º Clasificado:  Oleguer RIBA LÁZARO 
 

 
 
 
 

AIM Copa Iberoamericana de Motocross MXFemenino 
Vencedora:   Daniela GUILLÉN GARCÍA 
2ª Clasificada:  Gabriela SEISDEDOS RAMOS 
3ª Clasificada:  Jana SÁNCHEZ NEQUI 
 

 
 

 



 

 

SUPERMOTO 
 
FIM Supermoto de las Naciones – Campeonato del Mundo por Naciones 
3º Clasificado:  ESPAÑA 
- Jaume GAYA HERNÁNDEZ, Julen ÁVILA CORTÉS y Ferrán CARDÚS GONZÁLEZ - 
 

 
 
 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Supermoto S4 
Campeón:  Francisco GÓMEZ REQUENA   
 

 
 



 

 

TRIAL 
 

FIM Trial de las Naciones Masculino – Campeonato del Mundo por Naciones 
Campeón:  ESPAÑA 
- Toni BOU MENA, Jaime BUSTO FDEZ. DE LARRINOA y Gabriel MARCELLI CARBALLIDO - 
 

 
 

 
FIM Trial de las Naciones Femenino – Campeonato del Mundo por Naciones 
2º Clasificado:  ESPAÑA 
- Berta ABELLÁN MARSIÑACH, Sandra GÓMEZ CANTERO y Alba VILLEGAS BOSCH - 
 

 
 
 



 

 

FIM Campeonato del Mundo de TrialGP 
Campeón:  Toni BOU MENA 
2º Clasificado:  Jaime BUSTO FERNÁNDEZ DE LARRINOA 
3º Clasificado:  Gabriel MARCELLI CARBALLIDO 
 

 
 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de Trial Indoor (X-Trial) 
Campeón:  Toni BOU MENA 
2º Clasificado:  Jaime BUSTO FERNÁNDEZ DE LARRINOA 
3º Clasificado:  Gabriel MARCELLI CARBALLIDO 
 

 
 
 



 

 

FIM Campeonato del Mundo de TrialGP Femenino 
2ª Clasificada:  Berta ABELLÁN MARSIÑACH 
 

 
 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de Trial 2 
2º Clasificado:  Pablo SUÁREZ JAMBRINA 
 

  
 
 



 

 

FIM Copa del Mundo de Trial 2 Femenino 
3ª Clasificada:  Laia PI RAMÍREZ DE ARELLANO 
 

 
 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de TrialGP – Constructores 
Campeón:  MONTESA 
 

 
 
 
 
 



 

 

ENDURO 
 

FIM Campeonato del Mundo de Enduro - E1 

Campeón:             Josep GARCÍA MONTAÑÁ 
 

 
 
 
FIM Campeonato del Mundo de EnduroGP  
2º Clasificado:             Josep GARCÍA MONTAÑÁ 
 

FIM Junior 1 Enduro World Cup 
3º Clasificado:              Sergio NAVARRO HUERTAS 
 

 
 



 

 

FIM Enduro Open World Cup 4 Strokes 
2º Clasificado:            Alejandro CEBALLOS-ESCALERA LÓPEZ 
 

 
 

 
 
FIM Enduro Open Senior World Cup  
3º Clasificado:            José GONZÁLEZ CENTENERA 
 

 
 

 
 
 



 

 

FIM-E Campeonato de Europa de Enduro Vintage - Expert 75 over to 125cc 
Campeón:             Xavier ARENAS 
 

 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Enduro Vintage - Open 89 up to 250cc 
Campeón:             Pere Xavier MONTANE RODRIGUEZ 
3º Clasificado:             Ricard MARTINEZ SANCHEZ 
 

 



 

 

 
FIM-E Campeonato de Europa de Enduro Vintage – Classic 80 over to 250cc 
Campeón:             Miguel Angel BOET SERRA 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Enduro Vintage – Classic 80 up to 250cc 
2º Clasificado:           David GOMEZ CARRION    
 

 
CROSS COUNTRY RALLY & BAJAS 
 
FIM E-XPLORER World Cup 
Vencedores:  Sandra GÓMEZ CANTERO y Jorge ZARAGOZA BELTRÁN 
 

 
 
 
 
FIM Rally-Raid Trophy - Veterano 
Vencedor:  Dominique CIZEAU GIRAULT 
 



 

 

 
 

 

FIM Bajas World Cup - Women 
Vencedora:  Esther MERINO GARCÍA 
3ª Clasificada:  Sara GARCÍA ÁLVAREZ 
 

  
 
 
FIM Bajas World Cup - Junior 
Vencedor:  Jonathan Thomas FINN (Piloto canadiense con licencia RFME) 
 



 

 

 
 
FIM-E Copa de Europa de Rally TT - M2  
3º Clasificado:             Eduardo IGLESIAS SÁNCHEZ 
 

 
 
 
 
FIM-E Copa de Europa de Rally TT - M6  
2º Clasificado:             Pol TARRÉS ROCA 
 



 

 

 
 
 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Bajas - Moto  
2º Clasificado:             Freud Manuel GONZÁLEZ AGUAYO 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

FLAT TRACK 
 
FIM Flat Track World Championship 
2º Clasificado:  Gerad BAILO PELEGRIN 
 
 
MOTOTURISMO 
 
FIM Touring World Challenge 
2º Clasificado:            Juan VÁZQUEZ-NOGUEROL MÉNDEZ 
3º Clasificado:            Santiago GARCÍA RUIZ 
 
 



MODALIDAD PARTICIPANTES FECHA LUGAR FEDERACIÓN

DE LA GUARDIA REQUENA, VICTOR 14/04/2023 Online Federació Catalana de Motociclisme

GUERRERO RUIZ, CRISTOBAL 14/04/2023 Online Federación Andaluza de Motociclismo

VAELLO GARAÑANA, ALBERTO JOSE 14/04/2023 Online Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

CROSS-COUNTRY RALLY
DIRECTOR DE CARRERA

COMISARIO DEPORTIVO

PEREZ DE LARA, OSCAR 29/01/2023 Online Federació Catalana de Motociclisme

BRAVO ALONSO, MARIANO 19/02/2023 Madrid Federación Castellano Manchega de Motociclismo

CONTRERAS PERDICES, JOSE LUIS 19/02/2023 Madrid Federación Castellano Manchega de Motociclismo

GOMEZ RODRIGUEZ, VICTOR 19/02/2023 Madrid Federación Castellano Manchega de Motociclismo

MARTINEZ-CAVA GARRIDO, AARON 19/02/2023 Madrid Federación Madrileña de Motociclismo

RICO RUIZ, MANUEL FRANCISCO 19/02/2023 Madrid Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

TIMON FUENTES, SAMUEL 19/02/2023 Madrid Federación Castellano Manchega de Motociclismo

VAELLO GARAÑANA, ALBERTO JOSE 19/02/2023 Madrid Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

VILLA SERRANO, JONATHAN 19/02/2023 Madrid Federación Andaluza de Motociclismo

MOTOCROSS

DIRECTOR DE CARRERA

COMISARIO DEPORTIVO

2023 - SEMINARIOS INTERNACIONALES F.I.M. 
(Licencia Federación Internacional de Motociclismo válida 2023-2024-2025)

ENDURO
DIRECTOR DE CARRERA

COMISARIO DEPORTIVO



MODALIDAD PARTICIPANTES TITULACIONES FECHA VALIDEZ FEDERACIÓN

GOMEZ FERNANDEZ, VIRGINIA DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

MAS FABREGAS, JORDI DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federació Catalana de Motociclisme

PEREZ DE LARA, OSCAR DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federació Catalana de Motociclisme

GIL MORENO DE MORA, FERNANDO COMISARIO DEPORTIVO 10/02/2023 2023 Federació Catalana de Motociclisme

CANDA RODRIGUEZ, JOSE DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federación Galega de Motociclismo

BLANCO OROZCO, JUAN COMISARIO DEPORTIVO 10/02/2023 2023 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

CANOS ESCAT, JUAN CARLOS JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

EL MAHMOUDI MADNOUB, HOUSSAM JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federación Andaluza de Motociclismo

LAVADO FLORES, IVAN JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federació Catalana de Motociclisme

MILLAN GINER, CLEMENTE JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federación Aragonesa de Motociclismo

ORNAQUE LAZARO, ISABEL JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federació Catalana de Motociclisme

RICO ORSINI, MARÍA AMPARO JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federación Andaluza de Motociclismo

VILA SANCHIS, VICENTE JEFE MÉDICO 10/02/2023 2023 Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

TRIAL FERNANDEZ DIAZ, FERNANDO DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Galega de Motociclismo

MEDIOAMBIENTE LÓPEZ NOTARIO, JESÚS
COMISARIO 

MEDIOAMBIENTE
10/02/2023 2023 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

SEMINARIOS SUPERLICENCIAS F.I.M.
Licencia válida en 2023

CROSS-COUNTRY 

RALLY 

MEDICO

MotoGP/SBK 

ENDURO



MODALIDAD PARTICIPANTES TITULACIONES FECHA VALIDEZ FEDERACIÓN

ALFONSO EZPELETA Bartolome DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Aragonesa de Motociclismo

BAQUERO SANCHO, JESUS DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Aragonesa de Motociclismo

BERRUGA MUÑOZ, GABRIEL DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

BLANCO EZQUERRO, SARA DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federación Aragonesa de Motociclismo

MULLET VALLE, IGNACIO DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

OMELLA GRIÑON, JOSE LUIS DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Aragonesa de Motociclismo

PARIS VICENS, JAUME DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federació Catalana de Motociclisme

RODRIGO FORTEA Carlos DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

RODRIGUEZ GOMEZ, MIGUEL ANGEL DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Andaluza de Motociclismo

VILARRUBIAS CARCELLER, RAFAEL DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federació Catalana de Motociclisme

BAQUERO SANCHO, JESUS DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Aragonesa de Motociclismo

BLANCO EZQUERRO, SARA DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federación Aragonesa de Motociclismo

OMELLA GRIÑON, JOSE LUIS DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Aragonesa de Motociclismo

PARIS VICENS, JAUME DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federació Catalana de Motociclisme

RODRIGUEZ GOMEZ, MIGUEL ANGEL DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Andaluza de Motociclismo

SOLANA ABAD, MARIO DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federación Navarra de Motociclismo

VILARRUBIAS CARCELLER, RAFAEL DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federació Catalana de Motociclisme

ALFONSO EZPELETA, BARTOLOME COMISARIO DEPORTIVO 10/02/2023 2023 Federación Aragonesa de Motociclismo

SOMOLINOS JULIA, ANDRES COMISARIO DEPORTIVO 10/02/2023 2023 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

RESISTENCIA ALFONSO EZPELETA, BARTOLOME DIRECTOR CARRERA 11/02/2022 2022/2023 Federación Aragonesa de Motociclismo

VELOCIDAD 

MotoGP

VELOCIDAD

MotoGP/SBK 

VELOCIDAD

SBK



MODALIDAD PARTICIPANTES TITULACIONES FECHA VALIDEZ FEDERACIÓN

ALIA PORTELA, ANTONIO DIRECTOR CARRERA 10/02/2023 2023/2024 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

BRAVO ALONSO Mariano DIRECTOR CARRERA 09/10/2022 2023/2024 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

CONTRERAS PERDICES Jose Luis DIRECTOR CARRERA 09/10/2022 2023/2024 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

GÓMEZ RODRÍGUEZ Victor DIRECTOR CARRERA 09/10/2022 2023/2024 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

RICO RUIZ Francisco DIRECTOR CARRERA 09/10/2022 2023/2024 Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana

TIMON FUENTES Samuel DIRECTOR CARRERA 09/10/2022 2023/2024 Federación Castellano Manchega de Motociclismo

VILLA SERRANO Jonathan DIRECTOR CARRERA 09/10/2022 2023/2024 Federación Andaluza de Motociclismo

MOTOCROSS



CAMPEONATOS 2022 2023
(hasta 08/11/2023)

DIFERENCIA DIFERENCIA %

FIM 394 419 25 6,35%

FIM EUROPA 98 107 9 9,18%

INTEROPEN 215 173 -42 -19,53%

TOTAL 707 699 -8 -1,13%

ESTADÍSTICA COMPARATIVA LICENCIAS INTERNACIONALES 2022/2023
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NACIONAL

•Actividad Deportiva

•Estadísticas

•Marketing y Comunicación



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Superbike - ESBK 
 

Calendario 2023 

 
 

Fechas Circuito Fed. Organizador SBK Supersport SS300 PreMoto3 Moto4 FIM Eur 
1 y 2 de abril Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras FIM EU Handy 
15 y 16 de abril MotorLand Aragón FARAM MotorLand Aragón 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras Yamaha R7 
13 y 14 de mayo Circuit Ricardo Tormo FMCV Club de Motociclismo MotoDes 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras FIM Eur SS300 W 
10 y 11 de junio Circuito do Estoril FMP Motor Clube do Estoril 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras  Yamaha R7 
16 y 17 de septiembre Circuito de Navarra FNM Club Deportivo Circuito de Navarra 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras Handy ESBK 
14 y 15 de octubre  Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras ESBK Femenino 
18 y 19 de noviembre Circuit Barcelona-Catalunya FCM RACC Motor Sport 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras 2 carreras AIM SS300 

  

Test Oficial de Pre-Temporada 
 

Fechas Circuito Fed. Organizador Sbk Supersport SS300 PreMoto3 Moto4 
18 y 19 de marzo Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez X X X X X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 16 de agosto de 2023 



 

 

 
 
 

Copa de España de Velocidad 
 

Calendario 2023 
 

 
Fechas Circuito Fed. Organizador SBK SS600 SS300 Promo3 Moto5 
22 y 23 de abril Circuit Ricardo Tormo FMCV Club de Motociclismo MotoDes X X X X  
17 y 18 de junio  Circuit de Barcelona-Catalunya FCM FCM X X X X  
5 y 6 de agosto Circuito de Cartagena FMRM AEMA   X X X 
2 y 3 de septiembre Circuito de Navarra FNM C.D. Circuito de Navarra X X X X  
7 y 8 de octubre Circuito de Cartagena FMRM AEMA    X X 
4 y 5 de noviembre  Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez X X X X  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Madrid, 16 de agosto de 2023. 



 

 

 
 
 

Copa de España de Velocidad – Copa de España de MiniVelocidad 
 

Calendario 2023 – Moto5 
 

 
Fechas Circuito Fed. Organizador Campeonato 
25 y 26 de marzo Karting MotorLand Aragón FARAM Moto Racing Sport CM MiniVelocidad 
27 y 28 de mayo Circuito Internacional Kotarr FMCL Federación de Motociclismo de Castilla y León MiniVelocidad 
5 y 6 de agosto Circuito de Cartagena FMRM AEMA Copa Velocidad 
26 y 27 agosto Guadassuar-Circuit La Ribera FMCV Kartódromo Internacional Lucas Guerrero MiniVelocidad 
7 y 8 de octubre  Circuito de Cartagena FMRM AEMA Copa Velocidad 

 
 
 
 Las inscripciones de las pruebas que se celebran en los circuitos de Karting se deben realizar en la Copa de España de MiniVelocidad. 
 
 Las inscripciones de las pruebas que se celebran en el Circuito de Cartagena se deben realizar en la Copa de España de Velocidad. 
 

Los dorsales se asignarán en la primera prueba de la Copa de España de MiniVelocidad a celebrar en el Karting MotorLand Aragón. Una vez 
cerrada la inscripción, estos serán válidos para todos los eventos y los dorsales restantes quedarán libres para el resto de pilotos en cada 
evento. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Madrid, 16 de agosto de 2023 
 



 

 

Copa de España de MiniVelocidad 
 

Calendario 2023 
 

Fechas Entidad Organizadora Fed. Circuito 4,2 MiniGP 110 Moto5 
MiniGP World 
Series 160-190 

Minimoto E 

25 y 26 de marzo Moto Racing Sport CM FARAM 
Karting MotorLand 
Aragón 

X X X X  

22 y 23 de abril Federación Andaluza de Motociclismo FAM Kartcenter Campillos    X X 

27 y 28 de mayo Federación de Motociclismo de Castilla y León FMCL 
Circuito Internacional 
Kotarr 

X X X X X 

12 y 13 agosto  TMSR FGM Circuito As Pontes X X  X X 

26 y 27 agosto CM Supermoto Valencia FMCV 
Kartódromo 
Internacional Lucas 
Guerrero 

X X X X X 

2 y 3 de septiembre CM Supermoto Valencia FMCV 
Guadassuar-Circuit 
La Ribera 

X X X X X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Madrid, 3 de julio de 2023 



 

 

MiniGP Spain Series 
 

Calendario 2023 
 

Fechas Entidad Organizadora Fed. Circuito 
25 y 26 de marzo Moto Racing Sport CM FARAM Karting MotorLand Aragón 
22 y 23 de abril Federación Andaluza de Motociclismo FAM Kartcenter Campillos 
27 y 28 de mayo Federación de Motociclismo de Castilla y León FMCL Circuito Internacional Kotarr 
12 y 13 agosto  TMSR FGM Circuito As Pontes 
26 y 27 agosto CM Supermoto Valencia FMCV Kartódromo Internacional Lucas Guerrero 
2 y 3 de septiembre CM Supermoto Valencia FMCV Guadassuar-Circuit La Ribera 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Madrid, 3 de julio de 2023 



 

 

 
 

Copa de España de Velocidad Clásicas 
Copa de España de ESBK Legends 

 
Calendario 2023 

 
Fechas  Circuito Fed. Organizador Clásicas Legends 
 5 de marzo Circuit Ricardo Tormo FMCV Club de Motociclismo MotoDes X X 
14 y 15 de abril Circuito del Jarama FMM AEMA X X 
20 y 21 de mayo Circuito de Navarra FNM Los Arcos Motorsport X X 
5 y 6 de agosto Circuito de Cartagena FMRM AEMA X X 
7 y 8 de octubre Circuito de Cartagena FMRM AEMA X X 
4 y 5 de noviembre Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez X X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Madrid, 16 de agosto de 2023 



 

 

 
 

Campeonato de España de Motocross 
 

Calendario 2023 
  
 

Fecha 
Entidad 
Organizadora 

Fed. Localidad, Provincia, Circuito 
ELITE-MX1 

MX125 MXS18 MX85 MX65 MXMASTER MXF 
ELITE-MX2 

4 y 5 de febrero C.D. TeaMX Reina FCMM MONTEARAGÓN, Toledo. Circuito Tajoa Racing X X      

11 y 12 de febrero Moto Club Sanluqueño FAM SANLÚCAR DE BARRAMEDA, Cádiz. Circuito Mx El Barrero   X X X X  

25 y 26 de febrero Motopark Lugo FGM LUGO. Circuito MX Jorge Prado X X      

4 y 5 marzo Moto Club Ciutat d’Albaida FMCV ALBAIDA, Valencia. Complex del Motor X X     X 

18 y 19 de marzo Moto Club Valverdeño FAM VALVERDE DEL CAMINO, Huelva. Circuito Las Arenas X   X    

25 y 26 de marzo Moto Club Talavera FCMM TALAVERA DE LA REINA, Toledo. Circuito Cerro Negro 
(Campeonato del Mundo de Sidecarcross)      X  

1 y 2 de abril Moto Club Calatayud FARAM CALATAYUD, Zaragoza. Circuito Castillo de Ayud X X      

15 y 16 de abril Moto Club Las Arenas FEXMOTO MALPARTIDA DE CÁCERES, Cáceres. Circuito Las Arenas   X X X   

22 y 23 de abril Moto Club Segre FCM BELLPUIG, Lleida. Circuit Mx Montperler X X      

13 y 14 mayo Moto Club Alhama FMRM ALHAMA DE MURCIA, Murcia. Circuito Las Salinas X X      

23 y 24 de septiembre Moto Club Miajadas FEXMOTO MIAJADAS, Cáceres. Circuito El Piloto   X  X X X 

14 y 15 de octubre Moto Club Bañezano FMCL LA BAÑEZA, León. Circuito La Salgada 
(Copa Iberoamericana de Motocross MX85 y MXFemenino)   X X  X X 

28 y 29 de octubre Moto Club Baix Berguedà FCM OLVAN, Barcelona. Área del Motor del Berguedà   X X X X X 
 
 
 

4 y 5 de noviembre Moto Club Talavera FCMM TALAVERA DE LA REINA, Toledo. Circuito Cerro Negro CAMPEONATO DE ESPAÑA DE MOTOCROSS DE LAS AUTONOMÍAS 
 
 
 

Madrid, 9 de enero de 2023 - versión 1 



 

 

 
 

Copa de España de Motocross Clásico 
 

Calendario 2023 
  
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed.  Localidad, Provincia, Circuito 

26 de marzo Moto Club Monzón FARAM MONZÓN, Huesca. Circuito MX Moto Club Monzón 

23 de abril Moto Club Traiguera FMCV TRAIGUERA, Castellón. Circuito Cap de La Vila 

11 de junio Moto Club Aiala FVM KARRANTZA, Vizcaya. Circuito El Callejo 

2 de julio FMCL FMCL QUINTANA-MARÍA, Burgos. Quintana-María MXPark 

9 de septiembre     
A determinar fecha 

Moto Club Puch Asturias FMPA SOLÍS (Corvera), Asturias. Circuito El Prau de la Capilla 

15 de octubre Moto Club Amposta FCM AMPOSTA, Tarragona. L´Oriola MX Parc 

5 de noviembre     
A determinar fecha      Club Motor Villarejo FMM VILLAREJO DE SALVANÉS, Madrid. Circuito Las Tronconas 

 
 
 
Madrid, 14 de marzo de 2023. Versión 4 

 



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Supermoto 
 

Calendario 2023 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed.  Localidad, Provincia, Circuito 

11 y 12 de marzo Club Motociclismo Gasss74 FMCV VILLENA, Alicante. Circuito Gasss74 Karting 

22 y 23 de abril Moto Club Ciutat d’Albaida FMCV ALBAIDA, Valencia. Complex del Motor 

6 y 7 de mayo FCMM FCMM TARANCÓN, Cuenca. Circuito DR7 

17 y 18 de junio Moto Club V.F.M. FGM FORCAREI, Pontevedra. Circuito A Madalena 

23 y 24 de septiembre FMCL FMCL TUBILLA DEL LAGO, Burgos. Circuito Kotarr 

 
 
 
 
 
Madrid, 27 de diciembre de 2022 - versión 1 



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Freestyle 
 

Calendario 2023 
 
 

 

Fecha Entidad Organizadora Fed. Localidad, Provincia 

15 de abril Escudería Ciudad del Sol FMCV ALICANTE 

30 de septiembre Escudería Ciudad del Sol FCMM ALBACETE 

14 de octubre Escudería Ciudad del Sol FAM GRANADA 

28 de octubre Escudería Ciudad del Sol FMRM MURCIA 

 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 16 de febrero de 2023 - versión 2 
 



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Quadcross 
 

Calendario 2023 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed. Localidad, Provincia, Circuito 

30 de abril Moto Club Solmoto MX Park FMRM TOTANA, Murcia. Circuito Los Balcones 

11 de junio Moto Club Vallisoletano FMCL VALENCIA DE DON JUAN, León. Circuito Los Cucharales 

2 de septiembre 
(sábado) Moto Club Puch Asturias FMPA SOLÍS (Corvera), Asturias. Circuito El Prau de la Capilla 

22 de octubre Terras do Vakner XC FGM DUMBRÍA, A Coruña. Circuito Vakner XC 

1 de noviembre* 
(miércoles) Moto Club Vallisoletano FMCL VALLADOLID. Circuito El Rebollar 

 
*Suspendida por condiciones meteorológicas adversas. 

 
 
 
 
Madrid, 30 de octubre de 2023 - versión 5 
 



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Trial 
 

Calendario 2023 
 
 

Fecha  
Entidad 
Organizadora 

Fed. Localidad, Provincia TR1 TR2 TR3 Jun TR4 
Cadete Femenino  Juvenil Veterano 

TR5 

125 +125 TR1 TR2 A B A B 

26 de febrero CM Off Road La Nucía FMCV LA NUCIA, Alicante  x x x x x x x x x x x x x 

01 de abril MC Baix Berguedà FCM GIRONELLA, Barcelona     x x x x x x x x x x 

02 de abril MC Baix Berguedà FCM GIRONELLA, Barcelona x x x x           

14 de mayo CD Motorista Benahavís FAM BENAHAVÍS, Málaga x x x x x x x        

08 de julio CD. Pobladura R. FMCL POBLADURA DE LAS REGUERAS, León x x x x x x x x x x x x x x 

09 de julio CD. Pobladura R. FMCL POBLADURA DE LAS REGUERAS, León x x x x x x x x x x x x x x 

23 de septiembre MC Trial Entrimo FGM ENTRIMO, Ourense     x x x x x x x x x x 

24 de septiembre MC Trial Entrimo FGM ENTRIMO, Ourense x x x x           

21 de octubre Moto Club Noassar FCM CAMPRODÓN, Girona     x x x x x x x x x x 

22 de octubre Moto Club Noassar FCM CAMPRODÓN, Girona x x x x           

 
 
 
 
Madrid, 4 de mayo de 2023 - versión 3 

 



 

 

 
 

Copa de España de Trial Clásicas 
 

Calendario 2023 
 
  
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed.  Localidad, Provincia 

11 y 12 de marzo Moto Club Alcarreño FCMM SIGÜENZA, Guadalajara 

29 y 30 de abril Moto Club Bajo Aragón FARAM ALCAÑIZ, Teruel 

3 y 4 de junio 
24 y 25 de junio 

Moto Club Baja  

Moto Club Aiala 
FCM 
FVM 

CASTELLOLÍ, Barcelona 
AMURRIO, Alava 

30 de septiembre y 1 de octubre Moto Club Alicante FMCV LA NUCIA, Alicante 

28 y 29 de octubre Club Motomontañismo Arteixo FGM ARTEIXO, A Coruña 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 17 de diciembre de 2022. 



 

 

Campeonato de España de Enduro 
 

Calendario 2023 
 
 

 
 

Fechas  Entidad Organizadora Fed. Localidad 

18 y 19 de febrero Movete Na Moto FGM SANTIAGO DE COMPOSTELA, A Coruña 

18 y 19 de marzo Moto Club Segre FCM OLIANA, Lleida 

6 y 7 de mayo Movete Na Moto FGM LALIN, Pontevedra 

16 y 17 de septiembre CSR Clube Sobre Rodas FGM A ESTRADA, Pontevedra 

14 y 15 de octubre*  Moto Club la Torre D´Orista FCM LA TORRE D’ORISTA, Barcelona  
 
* La puntuación del último día será doble. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 19 de abril de 2023. - versión 2 



 

 

Campeonato de España de Cross Country 
 

Calendario 2023 
 
 

Fechas  Entidad Organizadora Fed. Localidad 

15 de enero Club Deportivo Moteros Templarios FEXMOTO JEREZ DE LOS CABALLEROS, Badajoz 
29 de enero Ruta Sur Motor Club FAM JEREZ DE LA FRONTERA, Cádiz 
5 de febrero Club Deportivo Cozar FCMM COZAR, Ciudad Real 
26 de febrero CSR Clube Sobre Rodas FGM SANTIAGO DE COMPOSTELA, A Coruña 
26 de marzo* GMX Enduro Ilicitano FMCV ELCHE, Alicante 

 
* La puntuación de la última prueba será el doble. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 7 de febrero de 2023 



 

 

 
 
 

Copa de España de Todo Terreno Clásico 
Copa de España de Enduro Infantil 

 
Calendario 2023 

 
 

Fechas Entidad Organizadora Fed. Localidad TT Clásico Infantil 
4 y 5 de marzo Moto Clube A Peroxa FGM PANTON, Lugo X  
30 de abril Moto Club Enduraid FMCV CABANES, Castellón de la Plana X X 
14 de mayo Club Deportivo Moteros Templarios FEXMOTO JEREZ DE LOS CABALLEROS, Badajoz X X 
17 y 18 de junio Moto Club Cerdanya FCM QUEIXANS, Girona  X  
5 de noviembre C.M. Off Road Sant Mateu FMCV SANT MATEU, Castellón de la Plana X X 

 
* La puntuación de la última prueba de Enduro Infantil y de Todo Terreno Clásico será el doble. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 10 de marzo de 2023. 

 
 



 

 

Campeonato de España de Hard Enduro 
 

Calendario 2023 
 
 

Fechas  Entidad Organizadora Fed. Localidad 

21 y 22 de enero Moto Club Segre FCM LA CLUA DE BASSELLA, Lleida 

25 y 26 de febrero Enducross Huercal Overa FAM CANTORIA, Almería 

25 y 26 de marzo Federación de Motociclismo del Principado de Asturias FMPA OVIEDO, Asturias 

15 y 16 de abril Moto Club A Peroxa FGM OURENSE 
21 y 22 de octubre * 
7 y 8 de octubre 

Club Deportivo Cozar FCMM ALMEDINA, Ciudad Real 

 
 

* La puntuación de la última prueba será el doble. 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 8 de febrero de 2022. 



 

 

 
 
 

 
Campeonato de España de RaidsTT 

 
Calendario 2023 

 
 

Fecha Nombre Organizador Fed Localidad 
14, 15 y 16 de abril Baja Extremadura Moto Club Villafranca FEXMOTO BADAJOZ 
21 y 22 de julio Baja Aragón Moto Club Baja FARAM TERUEL 
25 al 30 de septiembre Adventure Galicia Moto Clube A Peroxa FGM PONTEVEDRA 
20 y 21 de octubre Rally de Cuenca Club Cuenca Motor 4x4 FCMM CUENCA 
18 de noviembre Comunidad Valenciana Moto Club Piloto Verde FMCV  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 28 de junio de 2023 



 

 

RFME MotoTurismo Touring Challenge 
Copa de España 

 
Calendario 2023 

 
 

Fecha Entidad Organizadora Federación Prueba 

11 de marzo RFME FMCL Touring Destino Mototurístico Zamora 

15 de abril Moto Club Madonna de los Centauros FMRM Touring Cartagena Milenaria 

13 de mayo Asociación Motociclista Lucense FGM Touring Ruta Castrexa 

18 de junio Moto Club ½ Milla FBM 47ª Volta Internacional a Mallorca en Moto 

2 de septiembre Mototurismo Deportivo Andaluz FAM FIM WTC Mototour Andalusi 

21 de octubre Moto Club Zona Roja FMCV Touring Parajes Naturales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Madrid, 29 de marzo de 2023 



 

 

 

 

 
Copa de España de Mototurismo Adventure 

 
Calendario 2023 - Copa desconvocada  

 
 

Fecha Entidad Organizadora Federación Prueba 

22 de abril Travelbike Adventure Club FMM Adventure Madrid 

20 de mayo Travelbike Adventure Club HUESCA Adventure Huesca 

30 de septiembre Travelbike Adventure Club FNM Adventure Navarra 

28 de octubre Travelbike Adventure Club FAM Adventure Jaén 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Madrid, 17 de diciembre de 2022 



Campeonatos, Copas, Trofeos de España 2013 - 2023

Estadísticas comparativa - Eventos celebrados

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Velocidad-TestPretemporada 6 7 6 8 8 7 8 6 8 8 8

Copa de España 6

Velocidad Clasicas 6 6 6 6 5 6 7 5 6 6 6

Velocidad ESBK Legends 0 0 0 0 0 0 7 5 6 6 6

MiniVelocidad 5 6 3 8 4 4 4 4 4 5 5

Motocross 15 14 13 12 13 12 13 9 10 14 14

Motocross50 3 3 3 1 1 0 0 0 0 0 0

Motocross Clásico 0 3 4 5 5 6 6 3 6 7 7

Supercross 0 2 2 5 0 3 3 0 0 0 0

Freestyle 4 5 6 11 7 6 6 0 0 6 4

Supermoto 5 4 5 5 5 4 5 3 4 4 5

Quadcross 1 0 0 0 0 4 4 1 2 4 5

Enduro 6 7 6 5 5 6 6 4 5 5 5

Enduro Infantil 2 2 3 2 3 3 4 3 4 4 2

SuperEnduro 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0 0

RallyTT 3 5 3 1 1 2 2 0 3 3 4

Hard Enduro 5 5 5

Cross Country 3 4 6 6 5 5 4 3 4 4 5

Todo Terreno Clasico 0 0 0 0 0 2 4 3 5 4 4

FlatTrack 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0

Trial 9 8 10 8 8 8 9 7 7 5 6

Trial Clasicas 4 3 4 2 1 4 4 2 4 5 5

Trial Indoor 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Campus de Entrenamiento 3 4 8 2 1 3 2 0 4 5 4

Mototurismo 0 0 0 0 0 7 11 6 10 10 6

Mototurismo Adventure 0 0 0 0 0 0 5 0 1 4 0

Total 78 83 91 96 73 92 114 64 98 114 112
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Campeonato de España de Superbike
Estadística de Participación Temporada 2023

JEREZ MOTORLAND VALENCIA ESTORIL NAVARRA JEREZ II BARCELONA
02-abr 16-abr 14-may 11-jun 17-sep 15-oct 19-nov

Moto4 31 30 29 28 26 25 28 28,14 3,70 38
PreMoto3 30 30 32 28 31 30 35 30,86 50,00 46

SS300 29 26 25 30 25 24 39 28,29 -16,00 57
SSNG 21 20 18 20 18 17 22 19,43 11,76 37

Superstock600 17 13 17 15 11 18 17 15,43 7,14 36
Superbike 10 9 9 9 10 11 10 9,71 -36,00 16

Superstock1000 19 17 14 16 12 19 18 16,43 23,00 32
Yamaha R7 16 17 16,50 -12,50 20

Handy ESBK 6 6,00 0,00 6
SBK Femenino 0,00 0,00 0

Total por evento 157 161 144 163 139 144 169 153,85

Media
Comparativa 
2022/2023 - %

Pilotos únicos 
por cat.

288

Total 
inscripciones

1077
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Copa de España de Velocidad
Estadística de Participación Temporada 2023

VALENCIA BARCELONA CARTAGENA NAVARRA CARTAGENA JEREZ
24-abr 18-jun 06-ago 03-sep 08-oct 05-nov

Superbike 34 28 11 19 23,00 22
Supersport 24 19 20 16 19,75 40

SS300 17 16 11 19 10 14,60 27
Promo3 10 17 8 10 6 7 9,67 18

Moto5 6 6 4,00 7
Yamaha R7 16 17 16,50 20

BMW Iberia Cup 16 23 17 23 19,75 35
Total por evento 101 103 41 94 12 75 73,83

Media Pilotos únicos 
por cat.

169

Total 
inscripciones

426
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Copa de España de MiniVelocidad 2023
Estadística de Participación

Karting MotorLand Kartcent. Campillos Circuito Int. Kotarr Circuito As Pontes Kart. Lucas Guerrero

25-26.03 22-23.04 27-28.05 12-13.08 26-27.08

Minimotos 40 cc 14 0 14 16 17 15,25

Moto5 11 0 8 0 8 9,00

Mini GP 110 4t 24 0 21 16 19 20,00

FIM MiniGP Spain Series 160 14 13 16 13 14 14,00

FIM MiniGP Spain Series 190 5 5 2 4 3 3,80

Minimoto Eléctrica 0 6 5 7 10 7,00

Total 68 24 66 56 71 57,00

102,00 Media 2022 - 44,12 %

Total Pilotos 98

Total inscripciones en 
campeonato

285

Media
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Copa de España de Velocidad Clásicas 2023
Estadística de Participación 

Circ. R. Tormo Circ. Jarama Circ. Navarra Circ. Cartagena I Circ. Cartagena II Jerez Á. Nieto
05.03 14/15.04 20/21.05 05/06.08 14/15.10 11/12.11

Vintage A 8 8 9 5 7 4 6,83
Vintage B 15 22 14 6 9 8 12,33
Vintage C 14 10 12 9 9 11 10,83 Media 2020 31,00

37 40 35 20 25 23 30,00

32,00 Media 2022 -6,25%

Media
Total 

Inscripciones 180

Pilotos únicos 59
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Copa de España de de ESBK Legends 2023
Estadística de Participación 

Circ. R. Tormo Circ. Jarama Circ. Navarra Circ. Cartagena Circ. Cartagena Jerez Á. Nieto
05.03 14/15.04 20/21.05 05/06.08 07/08.10 11/12.11

SBK 600 Classic 3 4 4 4 4 4 3,83
SBK 600 Legends 15 15 11 6 8 11 11,00
SBK 750 Legends 22 10 8 10 7 15 12,00

40 29 23 20 19 30 26,83

25,50 Media 202 4,95%

Media
Total 

Inscripciones 161

Pilotos únicos 60
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Campeonato de España de Motocross 2023

Estadística de Participación

Montear. Sanlúcar Lugo Albaida Valverde Talavera Calatayud Malpartida Bellpuig Alhama Miajadas La Bañeza Olván

05.02 12.02 26.02 05.03 19.03 26.03 02.04 16.04 23.04 14.05 24.09 15.10 29.10

Elite-MX1 28 33 32 21 28 22 24 26,86
Elite-MX2 41 33 30 19 27 29 18 28,14
MX125 54 42 38 40 40 32 41,00
MXS18 39 30 34 28 46 35,40
MX85 52 48 50 41 45 47,20
MX65 41 55 52 40 47,00
MXFemenino 18 14 14 16 15,50
Máster-MX3 20 27 10 9 11 15,40
Máster-MX4 11 16 12 10 18 13,40

Total 123 163 108 118 88 43 95 135 91 74 122 102 176 110,62    Media 2022: 112,54       -1,70%

Media

Total inscripciones en 

Campeonato:
1438

Total pilotos unitarios: 493
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Campeonato de España de Motocross de las Autonomías
Estadística de Participación (por Federaciones)

Talavera La Bañeza Bellpuig Talavera ¿? ¿? ¿? ¿? ¿? ¿?

2016 2019 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

ELITE 11 16 12 15

MX85 9 16 12 13

Total 20 32 24 28 0 0 0 0 0 0
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Copa de España de Motocross Clásico 2022

Estadística de Participación

SUSPENDIDA

Monzón Traiguera Karrantza Quintana-María Solis Amposta Villarejo

26,02 23.04 11,06 02.07 09.09 15.10 05.11

Twinshock 4 4 6 4 4 4 4,33
Twinshock +50 9 5 6 5 4 5 5,67
Pre-78 11 10 9 9 5 5 8,17
125cc Pre-83 10 10 12 13 9 6 10,00
125cc Twinshock 9 9 6 10 9 4 7,83
Evo 7 10 4 9 6 4 6,67
Super Evo 10 7 8 11 7 6 8,17
80cc Twinshock 1 0,17
80cc Evo 4 3 4 5 3 2 3,50

Total 64 58 55 66 47 37 46,71    Media 2022: 80,57       -42,02%

Media

Total inscripciones en 

Campeonato:
327

Total pilotos: 102

0

2

4

6

8

10

12

14

26,02 23.04 11,06 02.07 09.09 15.10 05.11

Monzón Traiguera Karrantza Quintana-María Solis Amposta Villarejo Media

Twinshock

Twinshock +50

Pre-78

125cc Pre-83

125cc Twinshock

Evo

Super Evo

80cc Twinshock

80cc Evo

#REF!

DCH2022



Campeonato de España de Supermoto 2023

Estadística de Participación

Villena Albaida Tarancón Forcarei Tubilla del Lago

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

SM-Pro 6 7 2 4 4 4,60
SM-Junior 5 5 5 4 5 4,80
SM-250 3 2 2 1,40
SM-Master30 7 4 4 5 4 4,80
SM-Road 16 16 13 11 16 14,40
SM-Road 250 4 4 4 2 3 3,40
SM-Road +30 11 8 5 5 9 7,60
SM-85 Road 18 13 14 12 15 14,40
SM-65 Road 3 4 5 4 4 4,00
SM-65/85 Tierra -

Total 73 63 54 47 60 59,40    Media 2022: 70,00         -15,14%

Media

Total inscripciones en 

Campeonato:
297

Total pilotos: 94
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Campeonato de España de Freestyle 2023

Estadística de Participación

Alicante Albacete Granada Murcia A determinar A determinar Total inscripciones: 26

15.04 30.09 14.10 28.10 Total pilotos: 9

Campeonato 6 6 7 7 6,50
Copa -

Total 6 6 7 7 6,50    Media 2022: 6,33        +2,68%

Media
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Campeonato de España de Quadcross 2023
Estadística de Participación

SUSPENDIDA

Totana Valencia de Don Juan Solís DumbrÍa Valladolid

30.04 11.06 02.09 22.10 01.11

Q1-Pro 8 11 12 7 9,50
Q2 7 10 5 6 7,00

Total 15 21 17 13 16,50    Media 2022: 13,50       +22,22%

Media

Total pilotos: 26

Total inscripciones en 

Campeonato:
66
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Campeonato de España de Trial 2023

Estadística de Participación

La Nucía Gironella Benahavís Pobladura I Pobladura II Entrimo Camprodón

26.02 01-02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 21-22.10

TR1 12 9 10 10 10 10 10,17
TR2 29 30 18 19 18 19 17 21,43
TR3 10 15 8 8 7 10 15 10,43
TR4 18 15 11 13 11 12 11 13,00
TR5 13 17 16 17 14 12 14,83
Junior 19 30 16 18 18 15 22 19,71
Cadete 125cc (Cto.) 9 10 9 7 6 7 9 8,14
Cadete (Copa +125cc) 5 6 6 6 6 6 7 6,00
Juvenil A 8 8 8 8 8 7 7,83
Juvenil B 14 16 18 18 13 19 16,33
Femenino TR1 5 10 4 4 4 5 5,33
Femenino TR2 9 9 10 10 10 9 9,50
Veterano A 19 20 13 12 11 12 14,50
Veterano B 40 23 28 28 17 17 25,50

Total 198 221 77 178 173 156 172 167,86    Media 2022: 182,50        -8,02%

Media

Total inscripciones en 

Campeonato:
1175

Total pilotos: 316
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Copa de España de Trial Clásicas 2023

Estadística de Participación

Sigüenza (I) Sigüenza (II) Alcañiz (I) Alcañiz (II) Amurrio(l) Amurrio(ll) La Nucia (I) La Nucia (II) Arteixo (I) Arteixo (II)

11.03 12.03 29.04 30.04 24.06 25.06 30.09 01.10 28.10 29.10

Pre-75 Amarillos 19 19 9 9 8 6 7 6 6 7 9,60
Clásicos - Manuel Soler 62 63 44 48 30 27 19 16 20 20 34,90
PostClásicas Amarillos 12 13 13 12 9 9 6 8 7 7 9,60
Pre-80 Verdes 15 15 14 14 8 7 7 7 2 2 9,10
Trialeros 22 22 23 21 16 15 11 11 11 11 16,30
PostClásicas Verdes 9 8 10 9 7 6 6 5 6 4 7,00
Expertos 5 5 5 5 4 3 2 2 3,10
PostClásicas Azules 3 3 2 2 1,00

Total 147 148 120 120 78 70 60 56 54 53 90,60    Media 2022: 88,00      +2,95%

Media

Total pilotos: 206

Total inscripciones en 

Campeonato:
906
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Campeonato de España de Enduro 2023
Estadística de Participación

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TORRE D'ORISTA

18.19/02 18.19/03 06.07/05 16.17/09 14.15/10

Enduro 1 7 6 4 5 7 5,80
Enduro 2 10 9 11 9 8 9,40
Enduro 3 4 5 4 5 4 4,40

Junior Open 12 14 10 12 13 12,20
Junior 125 cc 2T 13 11 9 8 8 9,80

TN Junior 5 6 5 8 6 6,00 162,4 Media 2022  - 8,13
Sénior B 2T 11 14 8 8 10 10,20
Sénior B 4T 9 13 9 4 11 9,20
Sénior C 2T 10 10 7 6 8 8,20
Sénior C 4T 11 14 9 8 10 10,40

Máster 45 11 18 10 9 14 12,40
Máster 55 9 8 9 10 9 9,00
Femenino 5 9 11 9 8 8,40

Autonómicos 17 75 7 15 55 33,80

TOTAL 134 212 113 116 171 149,20

Media Total inscripciones en 
campeonato

746

Total Pilotos 198
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Campeonato de España de Cross Country 2.023
Estadística de Participación

JEREZ C. JEREZ FR. COZAR SANTIAGO C. ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

Senior 5 6 7 5 7 6,00
Junior 11 9 5 6 13 8,80
Senior B 2T 10 7 6 7 10 8,00
Senior B 4T 9 10 7 0 12 7,60
Veterano 17 12 11 6 9 11,00
Máster 12 15 12 7 12 11,60
Femenino 1 1 3 3 2 2,00 72,75 Media 2022 - 24,40%
Total 65 60 51 34 65 55,00

Media

Total inscripciones en 
campeonato

Total Pilotos

275
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Copa de España de Enduro Infantil 2023
Estadística de Participación

Cabanes Jerez de los Cab. Sant Mateu
30.04 14.05 5.11

125 2T 16 11 13,50
85cc 11 7 9,00
65cc 6 7 6,50
Femenino 5 5 5,00

Total 38 0 30 34,00

28,50 Media 2022 +16,17%

Media Total inscripciones en 
campeonato

Total Pilotos

68
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Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023
Estadística de Participación

SUSPENDIDA

Cabanes Jerez de los Cab Sant Mateu

04.03 05.03 30.04 14.05 17.06 18.06 05.11

Enduro 125cc 2 2 5 5 4 6 4,00
Enduro Superiores 11 10 12 20 17 11 13,50
Todo Terreno 76 5 4 2 8 8 3 5,00
Todo Terreno 79 6 5 5 9 9 11 7,50
Todo Terreno 125cc 10 7 8 9 7 9 8,33
Todo Terreno Sup. 9 5 6 12 12 9 8,83
Trail 96 1 2 2 2 1,17

Total 43 33 39 65 59 51 48,33

Pantón Queixans 

   Media 2022: 48,25              +0,16%        

Media

Total inscripciones en 

Campeonato:
290

Total pilotos: 82
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Campeonato de España de Hard Enduro 2.023
Estadística de Participación

La Clua Cantoria Oviedo Ourense Almedina
21-22.01 25-26.02 25-26.03 15-16.04 21-22.10

Camp. Elite Senior 33 23 40 24 14 26,80
Camp. Elite Junior 6 3 8 6 5 5,60
Camp. Elite Fem. 0 1 1 1 0 0,60
Copa Senior 12 30 29 22 14 21,40
Copa Junior 14 20 14 8 5 12,20
Copa Máster 35 14 15 17 7 8 12,20
Copa Máster 45 32 8 12 9 9 14,00 95,80 Media 2022 - 2,93%
Copa Femenino 0 0 0 1 0 0,20
Total 111 100 121 78 55 93,00

Media

Total inscripciones en 
campeonato

Total Pilotos

465
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Campeonato de España de RaidsTT 2.023
Estadística de Participación

Baja Extremadura Baja Aragón Adventure Galicia Rally de Cuenca

14-16.04 21-22.07 25-30.09 20-21.10

Enduro 25 23 20 12 20,00
Trail 16 11 7 8 10,50
Maxi Trail 8 9 4 5 6,50
Motos - GPS 0 0 0 7 1,75
Quads 4 7 0 5 4,00
Quads - GPS 0 7 0 7 3,50
Femenina 2 3 1 0 1,50 23,33 Media 2022 + 104,67%
Total 55 60 32 44 47,75

Media

Total inscripciones en 
campeonato

Total Pilotos

191
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RFME Mototurismo Touring Challenge 2023
Estadística de Participación

ZAMORA CARTAGENA RUTA CASTREXA VOLTA MALLORCA ANDALUSI PARAJES

11.03 15.04 13.05 18.06 02.09 21.10

Pilotos 54 51 33 34 42 26 40,00
Copilotos 13 12 9 3 12 6 9,17 109
Total 67 63 42 37 54 32 49,17

21,80 Media 2022 + 125,55%

Media Total inscripciones en 
campeonato

295

Total Participantes
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ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
SBK
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 75 LOPES , IVO FMP-722 BMW EASYRACE TEAM 308 25 20 7 20 25 16 20 25 25 25 25 25 25 25

2 40 RAMOS ALVARO, ROMAN KAWASAKI 85968-S Mc. RJ Sport KAWASAKI PALMETO PL RACING 189 16 25 16 16 16 13 8 11 13 0 20 13 11 11

3 44 ODENDAAL , STEVEN YAMAHA MSA-190000141 NEW2 PROJECT 161 13 13 20 25 25 6 13 10 20 16

4 94 URAMOTO , NAOMICHI HONDA MFJ-19000087 JEG RACING 147 20 11 20 13 20 13 10 20 9 11

5 10 ORRADRE ABAD, UNAI 236465-NA 144 9 4 9 9 10 7 11 16 9 5 10 16 9 20

6 99 GUTIERREZ IGLESIAS, OSCAR HONDA 144832-B Mc St.Celoni TEAM HONDA LAGLISSE 141 11 16 10 10 16 20 13 16 0 16 13

7 ANTIGA , GUILLAUME FFM-132352 113 8 9 11 8 11 10 10 9 7 6 8 7 2 7

8 1 RABAT BERGADA, ESTEVE HONDA 143841-B Mc. Segre TR53 RACING TEAM 105 25 25 11 0 11 20 13 0

9 BIESIEKIRSKI , PIOTR 116834-CR 92 0 10 13 11 9 13 20 0 0 7 9

10 GONZALEZ ZUDAIRE, DANIEL 116597-GU Alcarreño Mc 70 4 0 5 5 8 8 6 8 5 0 4 4 5 8

11 70 ALCOBA ESPI, MARC YAMAHA 144212-T Racc M.S. ANDOTRANS TEAM TORRENTÓ 65 10 7 16 16 10 6

12 26 SAEZ GUTIERREZ, DANIEL 116887-TO A.E.M.A. ALMA RACING TEAM 64 5 8 6 6 9 9 10 0 11

13 TACCINI , LEONARDO FMI-00031 58 0 0 8 7 7 6 7 7 8 8

14 MONTERO HUERTA, EDUARDO 116643-CR CIV MotorSport 53 7 0 4 4 6 10 3 3 6 10

15 13 VALTONEN , VILLE SML-1470219647 SENSETEC OY 34 2 0 1 2 2 5 4 9 2 1 1 5

16 DAVIS , JAMIE WILLIAN 9349-RF 27 2 0 6 4 2 0 1 5 3 4

17 NUÑEZ SANCHEZ, JUAN JOSE 116807-TO CD TeaMX Reina 26 0 2 0 0 5 3 5 5 3 0 0 0 0 3

18 23 PONSSON , CHRISTOPHE FMA-1042000032 BMS RACETECH 24 13 11 0 0 0

19 84 PELLIJEFF , JESPER SVEMO-19990713 BMW MOTORRAD NORDIC SBK TEAM 22 6 8 8 0

20 TOLEDO ROMERO, ALEX 145236-T Racc M.S. 13 4 9

21 93 POULSEN , MATHIAS YAMAHA DMU-38585 YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 13 1 3 0 0 1 1 7

22 77 BERGMAN , CHRISTOFFER YAMAHA SVEMO-100 YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 11 5 6

23 RODRIGUEZ HERNANDEZ, JUAN 250849-CS CM RPM Castellón 9 6 0 3 0

24 DIAZ ACERETE, SAMUEL 116603-CR CIV MotorSport 9 3 5 0 1

25 VALLE MUÑOZ, DANIEL 224198-M Mc. Sotobike 7 7

26 NESBAKKEN GRANSHAGEN, OLA 250942-A MC Sueca 7 3 4 0 0 0 0 0 0

27 MARINHO LOPES, RICARDO MATEUS FMP-89 7 0 0 4 3

28 ESCALERA FERNANDEZ, AARON 116675-CR 6 0 6 0 0 0

29 NESSJOEN , JONATHAN LYKKE NMF-7752368 6 0 0 0 3 1 2

30 ARTIME GONZALEZ, JAVIER 59305-AS Mc. MX Candamo 5 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

31 DZEGEDE , ZECHARIAH KWAME MFJ-190000113 4 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1

32 DUFOUR , PAUL FFM-104200004 3 3 0 0 0

33 MOLINA PEREZ, ERIC 23812-MA 2 0 2

34 KOVACS , BALINT MAMS-23R-0824 2 0 2

35 48 DA CUNHA LEITE, ROMEU CRISTIANO YAMAHA FMP-858 A. FARIA LEITE RACING TEAM 2 2

36 46 MORGADO , TIAGO YAMAHA FMP-956 PEQUENO MOTOS RACING TEAM 1 0 1

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Supersport Next Generation
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª

1 25 VERDOIA , ANDY YAMAHA FFM-187399 ARCO YAMAHA MOTOR UNIVERSITY TEAM 240 20 20 20 20 13 25 25 25 16 16 20 13 7

2 4 FERNANDEZ ROBLEDILLO, ERIC 223963-M TEAM SPEED RACING 224 25 25 25 25 16 16 8 10 25 20 16 13

3 43 JESPERSEN , SIMON YAMAHA DMU-37549 YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 205 13 16 16 16 25 20 20 20 9 0 25 25

4 57 MUÑOZ FERNANDEZ, DANIEL YAMAHA 23803-SE CD. Cardoso Racing SP57 RACING TEAM 176 7 7 10 9 20 20 13 13 10 13 25 9 20

5 76 GIRAL ROMERO, JULIAN 55003-Z Mc. Zuera LA SCUDERIA- DUCATI CORSE 109 16 13 13 11 10 11 11 11 13

6 21 MIHAILA , DEMIS YAMAHA 23827-MA MOTOXRACINGTEAM 109 8 9 11 13 9 8 10 9 8 13 5 6

7 37 GONZALEZ ROJAS, MAURO YAMAHA 116619-TO CIV MotorSport YAMAHA GV STRATOS 95 11 8 0 7 8 9 9 8 11 8 16

8 67 VALLE MOYANO, CARLOS 23853-MA C.D. Motos Siles Carlos Málaga GV RACING 71 6 3 8 8 0 10 1 1 0 4 11 10 9

9 50 VOSTATEK , ONDREJ YAMAHA ACCR-23MS0047 NEW2 PROJECT TEAM 56 11 13 16 16

10 RIOS MALDONADO, JESUS 24161-MA CD. Motor Extremo 44 0 6 2 7 0 11 7 6 5

11 91 JIMENEZ VICENTE, BORJA 230714-MU TEAM SPEED RACING 44 9 10 0 10 7 5 3

12 83 RODRIGUEZ HERNANDEZ, JUAN 250849-CS CM RPM Castellón I+DENT 43 7 25 0 11

13 92 ROIG MARTINEZ, NIL YAMAHA 144764-B Racc M.S. MOTAP RACING TEAM 42 4 2 7 5 2 5 6 5 6 0

14 52 ERILL TRALLERO, GUILLEM KAWASAKI 144042-B Mc. Piera Scan DEZA-BOX 77 RACING TEAM 40 0 0 6 4 3 4 0 6 10 4 3

15 19 DIAZ CORBELLA, JOAN 144290-T I+DENT RACING TEAM 39 0 4 9 0 6 7 4 9 0

16 42 NAVARRO SANCHEZ, JORGE 250951-V Circuito del Motor WRP 31 20 11

17 ROCCA , MANUEL FMI-00030 22 2 0 3 4 0 0 0 7 6 0 0

18 11 SCHULTZ , JARED KARL YAMAHA MSA-190000042 ASAPMOTORSPORT 20 0 0 3 6 5 6 0

19 ARMARIO ROMERO, JOSE LUIS 23493-CA 19 8 7 4

20 99 OTTAVIANI , LUCA FMI-00212 EXTREME RACING SERVICE 18 8 10

21 8 AL-QUBAISI , ABDULLA NAIEF YAMAHA QMMF-190000325 ANDOTRANS TEAM TORRENTÓ 18 4 2 0 3 9 0 0

22 22 ROBERTS , BRETT ALEXANDER YAMAHA MSA-190000099 EASYRACE TEAM 17 1 11 5

23 70 MCPHEE , JOHN FMA-102000023 WRP 16 0 16

24 34 KHOURI , HARRY YAMAHA MA-190000077 ANDOTRANS TEAM TORRENTÓ 16 0 0 4 0 5 5 2 0

25 33 VALLE MUÑOZ, DANIEL YAMAHA 224198-M Mc. Sotobike YAMAHA GV STRATOS THAI 15 10 0 2 3

26 FUERTES JUAN, ALVARO 251002-V KSB Sport 14 4 10

27 RODRIGUEZ MARTIN, ADRIAN 116790-GU Alcarreño Mc 13 7 6

28 95 CRUCES SERRANO, ADRIAN 250914-V KSB Sport 10 5 5

29 ROMERO ARIAS, RUBEN 251108-V CM Carmen López Molina 10 0 0 3 0 0 1 5 1 0

30 77 BIESIEKIRSKI , PIOTR YAMAHA 116834-CR FAU55 RACING - EUVIC 8 8

31 SANTOS TRILLA, JOAN 145060-GI Pm Figueres 6 0 0 0 0 0 2 0 4 0 0

32 PARRILLA VEGA, CESAR 250974-V 5 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0

33 GARCIA MIGUEL, MARCO 223866-M 4 0 3 1

34 ZURUTUZA TORRES, XABI 279794-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 4 3 1

35 RUIZ ZAMBRANA, FRANCISCO JAVIER 23327-MA C.D. Málaga Motor Club 4 0 0 0 0 0 2 2 0 0

36 RASA , BENEDETTO FMI-00192 3 0 3 0 0

37 55 SCIARRETTA , ALESSANDRO FMI-00242 2 0 2

38 44 SAHIN , BARIS YAMAHA 9344-RF MDR COMPETICION 2 0 0 0 2

39 AL THANI , JASSIM GHANIM 24390-SE 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

40 ERBAY , KADIR TMF-190000591 1 1

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Supersport Next Generation
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª

41 RIVERA COLORADO, JUAN ESTEBAN 251216-V Ctat. Albaida 1 0 0 1

42 47 VARGA , TIBOR ERIK YAMAHA MAMS-190000389 MDR COMPETICION 1 1 0 0 0 0 0

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
SS300
Clasificación Final

ESBK
Jerez

ESBK - MotorLand
Aragón

ESBK - Circuit
Val

ESBK - Circuito
Estoril

ESBK - Circuito
Navarra

ESBK
Jerez

ESBK - Bar-
Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 33 SANCHEZ MELENDEZ, GONZALO YAMAHA 144583-B P.M.B. ARCO MOTOR UNIVERSITY TEAM 230 25 0 25 16 20 0 25 16 25 25 13 9 6 25

2 55 CALATAYUD PASCUAL, UNAI YAMAHA 250883-V
CD Motor Motosports University
Team

ARCO MOTOR UNIVERSITY TEAM 162 0 20 5 10 10 20 11 20 10 20 0 16 20

3 47 TORRES DOMINGUEZ, ANTONIO KAWASAKI 23751-SE CD. Box 77 Moto Club DEZA - BOX 77 RACING TEAM 153 0 16 0 11 9 13 20 20 13 9 11 11 10 10

4 62 TRIAS MOLAS, BLAI KAWASAKI 143965-B Esc. Osona ILUSION RACING 145 6 4 9 6 16 16 9 16 20 10 20 8 5

5 79 GONÇALVES ALONSO , TOMAS MARIA KAWASAKI FMP-823 QUARESMA RACING TEAM 138 7 9 13 8 11 5 9 10 9 16 0 25 3 13

6 71 BOLAÑO HERNANDEZ, IVAN KAWASAKI 189875-BA DEZA- BOX 77 RACING TEAM 97 10 6 0 2 6 10 11 4 8 6 16 0 9 9

7 35 FLEMING , VARIS KAWASAKI 54940-Z Mc. Bajo Aragón MOTAP RACING TEAM 93 5 5 10 3 7 9 13 13 7 8 4 4 1 4

8 37 PEREZ GONZALEZ, JOSE LUIS KOVE 68025-IB 100 Emocions Esport Club CHINA RACING TEAM 81 25 25 6 25

9 44 COVARRUBIAS GARCIA, ADRIAN KAWASAKI 223867-M PM MOTORSPORT- BULTACO 81 11 8 8 7 0 7 10 8 11 11

10 18 MUÑOZ GRANERO, IVAN KAWASAKI 250835-A CM Gass74 DEZA - BOX 77 RACING TEAM 77 20 11 0 9 11 5 3 2 2 9 5 0

11 26 OCETE MIRALLES, DANIEL YAMAHA 68085-IB 100 Emocions Esport Club I+DENT JUNIOR RACING TEAM 76 8 13 3 4 8 0 13 7 13 0 7

12 39 VALENTIN GARCIA, ENZO YAMAHA CBM-190000387 YAMAHA MS RACING 69 16 0 20 20 13

13 61 HIDALGO MIMBRERO, URIEL KAWASAKI 143878-T MC Circuit Móra DEZA BOXX 77 68 13 16 8 7 10 0 0 7 7

14 84 GARCIA GONZALEZ, JULIO KOVE 23569-MA Club Deportivo Team 48 CHINA RACING TEAM 52 25 16 11

15 32 VALENTE MARTINS , RODRIGO FMP-553 ILUSION RACING 50 9 7 6 5 3 1 0 0 8 8 2 1

16 45 ROUGE , CLEMENT YAMAHA FFM-193499 YAMAHA MS RACING 47 13 10 11 13

17 22 GARCIA FERRANDIZ, MARC KOVE 144213-B Racc M.S. CHINA RACING TEAM 41 25 16

18 12 MAIER NETO, HUMBERTO CESAR YAMAHA CBM-190000385 YAMAHA MS RACING 41 16 25

19 14 FONTAINHA , KEVIN YAMAHA CBM-199000040 YAMAHA MS RACING 31 20 11

20 76 DIAS CAPOTE DA SILVA, GONÇALO KAWASAKI 23683-MA VRC TEAM 29 0 0 0 0 5 0 5 3 4 0 10 0 2

21 2 RIVERA RESEL, NATALIA YAMAHA 223837-M I+DENT JUNIOR RACING TEAM 28 4 2 0 0 0 1 2 0 6 5 6 2 0 0

22 8 MANSO ALVES, GUSTAVO YAMAHA CBM-190000386 YAMAHA MS RACING 25 0 25

23 80 RENDE , CAMERON KAWASAKI 54938-TE Mc. Bajo Aragón MOTAP RACING TEAM 17 0 0 0 0 0 0 5 7 5 0 0

24 21 DA SILVA SANTANA OLIVEIRA, RAFAEL KAWASAKI 116954-CR A.E.M.A.
KAWASAKI PL RACING JUNIOR
TEAM

17 0 3 7 0 1 3 3 0 0 0 0 0 0

25 23 RAPOSEIRAS BERENGUERAS, JORDI KAWASAKI 11798-AN ALMA RACING 17 0 1 2 1 0 6 2 0 1 1 3 0 0

26 92 AZNAR CHACON, JOEL 145206-B Mc Sitges ILUSION TEAM 16 1 0 0 0 4 8 0 0 2 1 0 0

27 73 NAKAMURA , RYUNOSUKE YAMAHA MFJ-190000078 MDR COMPETICIÓN 16 0 0 1 0 2 0 4 0 0 3 6 0 0

28 BORGES , DINIS KAWASAKI FMP-518 RAME MOTO RACING 13 7 6

29 24 AGAZZI , MICHEL YAMAHA FMI-00238 TEAM RACESTAR 11 5 6

30 LIRA AMADOR, ELMER JOEL 55033-Z Mc. Bajo Aragón 9 2 0 4 0 0 2 0 0 1 0

31 40 CAZZANIGA , EMANUELE YAMAHA FMI-00239 RACE STAR 8 8

32 41 PERISTERAS , IONANNIS YAMAHA
AMOTOE-
118000053

ARCO MOTOR UNIVERSITY TEAM 7 4 3

33 MARTINEZ NUÑEZ, HODEI YAMAHA 236542-NA ARCO MOTO UNIVERSITY 4 4 0

34 99 ZHAN , JUNHAO KOVE CAMF-102000052 CHINA RACING TEAM 4 0 0 0 0 0 4 0 0

35 48
EUGENIO SANTOS DE JESUS , MARTIM
ALEXANDRE

KAWASAKI FMP-186 TEAM MOTOCLUBE LOULÉ 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0

36 34 GARCIA PADILLA, ERIK KAWASAKI 116836-CR CIV MotorSport VRC TEAM 3 0 3

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
PreMoto3
Clasificación Final

ESBK
Jerez

ESBK - MotorLand
Aragón

ESBK - Circuit
Val

ESBK - Circuito
Estoril

ESBK - Circuito
Navarra

ESBK
Jerez

ESBK - Bar-
Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 45 LONGARELA MONTES, ALEX BEON 223858-M IGAXTEAM 242 0 0 11 16 16 20 25 16 25 25 13 25 25 25

2 71 CANO TORTOSA, CARLOS BEON 230555-MU QRG MOTOR RACING 219 25 25 0 25 25 25 20 20 0 25 16 13

3 33 BELLON HOARAU, ENZO BEON FFM-1715738 BS RACING 164 20 20 20 11 13 16 11 20 20 13

4 55 SANCHEZ , MICHAEL LOUIE BEON 54929-Z MRE TALENT 161 11 16 0 7 8 11 10 11 13 16 11 16 20 11

5 77 MARTINEZ VELASQUEZ, KERMAN DAVID 250947-V Ctat. Albaida CUNA DE CAMPEONES 144 9 11 9 13 11 9 16 8 16 20 0 11 3 8

6 46 LUCAS ESTEVE, ALVARO BEON 230565-MU MRE TALENT 135 0 4 25 20 0 8 13 13 6 11 0 6 9 20

7 70 KARPUSHIN , IAROSLAV BEON 54918-Z A.D. Aragon Sport FRANDO RACING VHC TEAM LIQUI MOLY 88 0 8 10 9 9 10 0 3 0 6 4 13 16

8 69 BUJOSA GARCIA, FERNANDO BEON 68073-IB FRANDO RACING VHC TEAM LIQUI MOLY 85 0 16 0 10 13 0 25 11 10

9 32 LUDEÑA NAVARRO, MARCOS 250997-V KSB Sport ALM RACING 72 13 13 8 8 10 5 9 3 3

10 4
PALOMERA IBAÑEZ, FRANCISCO
JAVIER

BEON 250833-V KSB Sport MRE TALENT 62 6 7 2 10 13 7 0 8 9

11 28 PERRONE CANTON, VALENTIN 144211-B CUNA DE CAMPEONES 59 16 0 13 10 20 0

12 78 MIGNOT , HENRI BEON FFM-303422 BRS - BRECHON RACING SCHOOL 58 7 0 7 6 0 8 5 9 0 4 1 11

13 26 SANJUAN , REMY BEON FFM-344631 TEAM MÉCA PROJET ADO 51 1 1 5 5 7 7 3 5 8 9

14 5 GALAN BERMEJO, IGNACIO BEON 143727-B Rocco´s MC IMPALA HONDA 48 6 10 2 0 0 9 9 0 5 7 0

15 35 BERNAL ARNAL, MIGUEL BEON 54854-Z
A.D. Bernal Racing
Team

MDR-ANDIFER 37 3 9 0 0 1 6 1 1 0 2 2 5 0 7

16 49 RODRIGUEZ ALVAREZ, IZAN BEON 143919-B Racc M.S. ETG RACING 36 0 0 3 2 5 7 9 10

17 15 RAMOS REIS, MARTIM MARCO BEON FMP-50 H43 TEAM NOBBY 36 10 7 6 4 0 5 4 0 0

18 34 HINOJOSA NAVARRO, JACOBO BEON 230581-MU QRG MOTOR RACING 35 4 4 5 6 8 8 0 0 0

19 18 TAMBURINI , MATHIAS BEON FMI-2300012 IGAXTEAM 32 8 6 0 1 0 2 4 7 3 0 0 1 0

20 63 RAMLI , MUHAMMAD HAKIM DANISH BEON
MAM-
190000105

FRANDO RACING VHC TEAM LIQUI MOLY 30 10 20

21 13 VARELA DE MATOS, PEDRO
MIR
RACING

FMP-31 CUNA DE CAMPEONES 30 16 8 6

22 8 MIROSLAVOV NIKOLAEV, NIKOLA BEON BMF-001
SP57 RACING TEAM-METMOTO RING
RACING16

22 0 0 0 0 6 1 0 10 5

23 9 KASSIGIAN , ELLIOT ERDOG FFM-190000040 MECAPROJETS TEAM ADO 21 2 5 0 0 0 0 0 0 2 4 0 0 7 1

24 98 SIEBDRATH , MIKA
MIR
RACING

DMSB-J11919 SUPERHUGO 44 TEAM 19 0 0 0 0 0 3 3 0 4 7 0 2

25 23 RODRIGUEZ MENDEZ, MIGUEL BULTACO 251096-V Circuito del Motor BULTACO RACING 11 5 3 0 0 3

26 22 DANIEL JR , KRISTIAN ANTHONY BULTACO 144178-B BULTACO RACING 10 10

27 7 JIMENEZ GARCIA, DAVID BEON 23596-AL CD. Motor Extremo MDR COMPETICIÓN 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3

28 43 LOPEZ RODRIGUEZ, LUIS MIGUEL 116612-GU MIR RACING 8 0 0 0 0 0 2 6 0 0

29 44 PEREZ FERRANDO, MARK BEON 251148-V MC Sueca FAU55 RACING - FAMILY CASH 8 4 0 1 3 0 0 0 0 0 0

30 30 TURNER , JEAN KENTO BEON MFJ-190500003 MIGUEL OLIVEIRA RACING TEAM 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2

31 61 BORG , TRAVIS BEON 143766-B Mc. Ronçana FRANDO RACING VHC TEAM LIQUI MOLY 4 0 4

32 37 CASAGRANDE CONTARDI, LUCA MARIA BEON FMI-00225 ALMA RACING TEAM 4 0 0 4 0

33 10 DUARTE DE ALMEIDA, AFONSO BEON 23361-MA MIGUEL OLIVEIRA RACING TEAM 4 0 0 4 0 0 0 0 0 0

34 11 CANTOS LLORCA, OLIVER BEON 250834-A Ctat. Albaida ALMA RACING TEAM 4 1 1 0 0 2 0

35 76 IBAÑEZ PALOMARES, IZAN BULTACO 250953-V KSB Sport BULTACO RACING 3 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

36 65 CURIA ALIAGA, IZAN BEON 250952-V Ctat. Albaida TEAM CURIA 2 0 2 0 0 0 0

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Moto4
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 48 GARCIA GONZALEZ, ANDRES BEON 23552-MA Club Deportivo Team 48 IGAXTEAM 206 16 11 6 16 6 11 20 13 16 11 25 20 10 25

2 20 RODRIGUEZ ROMERO, IKER 195899-PO Ikeric Racing IGAXTEAM 201 13 0 9 25 10 8 3 20 25 16 16 25 11 20

3 94 OSORIO MARCHAN, ENEKO CORSE 23501-CA FRANDO RACING VHC TEAM LIQUI MOLY 165 10 25 9 0 5 25 11 25 20 11 20 4

4 57 FOSTER , MASON BEON 9351-RF BRP RACING 144 0 16 7 0 13 13 25 8 9 13 10 8 9 13

5 27 MARULANDA DAVILA, MATEO 223839-M SUPERHUGO 44 TEAM 136 20 13 10 0 7 5 8 13 20 9 13 7 11

6 26 ENRIQUEZ ORTEGA, ALBERTO MIR RACING 223896-M CUNA DE CAMPEONES 132 25 20 20 11 16 7 7 10 16

7 92 GOMEZ FORNER, DAVID BEON 250932-CS KSB Sport MRE TALENT 123 0 2 25 20 25 20 6 10 6 9 0

8 11 PIO , GABRIEL BEON FFM-332771 BRS- BRECHON RACING SCHOOL 113 5 5 5 13 0 10 11 6 3 7 5 9 25 9

9 89 RUZ CANALS, ERIC BEON 143781-T MC Circuit Móra IGAXTEAM 99 4 4 0 10 16 1 7 9 20 4 13 0 5 6

10 62 SPARKS , ETHAN GAVIN 9348-RF BRITISH CARRERA / SRT TEAM 98 9 8 16 0 25 13 16 11 0

11 74 MATSUDAIRA , KENSEI BEON 9345-RF EVIKE.COM NOX#27 RACING TEAM 95 0 6 13 0 20 9 10 11 0 5 8 0 13

12 93 FARIAS VARGAS, BAUTISTA BEON CAMOD-190000094 ETG RACING 83 8 3 1 3 8 6 9 4 8 0 7 10 16 0

13 6 MENDEZ DE OLEO, XARLY BEON 144479-B P.M.B. MRE TALENT 51 6 0 0 5 9 7 4 1 2 3 4 5 3 2

14 13 VARELA DE MATOS, PEDRO MIR RACING FMP-31 CUNA DE CAMPEONES 48 11 10 11 0 16 0 0

15 5 PRIMAUT , JIMMY BEON FFM-315538 BRS - BRECHON RACING SCHOOL 44 7 0 7 0 0 10 6 0 0 4 10

16 64 BELLUZZO , CARMELO BEON 9347-RF ETG RACING 37 0 9 4 0 11 4 1 2 1 2 1 0 2

17 3 GIBBS , ARCHIE CORSE 55006-Z A.D. Aragon Sport FRANDO RACING VHC TEAM LIQUI MOLY 35 7 1 8 8 3 3 2 3

18 96 DEBON ESTORNELL, ALEX BEON 250900-CS MC MotoLife Academy H43 25 0 0 0 0 0 0 0 4 8 6 7

19 44 CASADEI , LEONARDO BEON 54977-Z MRE TALENT 22 6 16

20 77 MORA CIUCUR, JOEL BEON 144039-B MC Circuit Móra ILUSION RACING 19 0 0 2 4 2 0 0 0 0 1 2 0 8

21 37 MICHIELIN , RICCARDO BEON 9353-RF AJEVO RACING TEAM 18 2 0 0 6 1 0 0 0 0 3 6 0 0

22 38 PIERONI , TOMMASO BEON 251250-V CM Gass74 ALMA RACING TEAM 15 3 0 0 0 4 0 0 0 0 2 1 5

23 99 SANCHEZ RUIZ, DAVID 23785-CA C.D. Maik Racing Sevilla SP57 RACING TEAM 14 0 0 3 1 5 0 0 0 5

24 98 SILVEN PITA, EDGAR 195875-C ETG RACING 11 0 0 0 0 0 2 0 5 0 0 0 1 0 3

25 29 MOLINA MESA, ADRIAN 23506-CO Mc. Posadas GV STRATOS GAS DONKEY 10 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 7

26 12 MULLEN , LEWIS MCUI-190000220 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

27 31 GUIMARAES , LEONIDAS CASTILLO BEON FMI-00040 ALMA RACING TEAM 6 0 0 0 2 0 0 0 4

28 42 BERGER , MATTEO FFM-368446 TEAM FDG 1 0 1

29 55 DE MELO SANTOS, GONÇALO BEON 23369-MA MIGUEL OLIVEIRA FAN CLUB 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Superstock1000
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 10 ORRADRE ABAD, UNAI HONDA 236465-NA TEAM HONDA LAGLISSE 286 25 11 16 20 20 16 20 20 25 13 25 25 25 25

2 2 ANTIGA , GUILLAUME HONDA FFM-132352 JEG RACING 246 20 20 20 16 25 25 16 16 16 16 20 16 9 11

3 74 BIESIEKIRSKI , PIOTR YAMAHA 116834-CR FAU55 RACING - EUVIC 177 0 25 25 25 16 0 25 25 0 0 16 20

4 53 GONZALEZ ZUDAIRE, DANIEL 116597-GU Alcarreño Mc PS RACING TEAM 151 11 0 11 11 13 20 11 13 11 0 13 11 13 13

5 21 MONTERO HUERTA, EDUARDO HONDA 116643-CR CIV MotorSport TEAM HONDA LAGLISSE 131 16 0 10 10 13 25 11 10 16 20

6 24 TACCINI , LEONARDO FMI-00031 BMW EASYRACE TEAM 121 7 0 13 13 11 13 13 11 20 20

7 29 NUÑEZ SANCHEZ, JUAN JOSE YAMAHA 116807-TO CD TeaMX Reina YAMAHA GV STRATOS 109 9 10 2 5 9 10 10 10 10 0 9 8 8 9

8 96 DAVIS , JAMIE WILLIAN YAMAHA 9349-RF YAMAHA GV STRATOS 87 8 6 10 11 9 0 10 13 10 10

9 4 ARTIME GONZALEZ, JAVIER YAMAHA 59305-AS Mc. MX Candamo PROMORACING TEAM 60 8 9 3 3 8 0 6 6 0 3 5 4 5

10 7 DZEGEDE , ZECHARIAH KWAME HONDA MFJ-190000113 JEG RACING 55 4 7 1 2 0 6 7 7 7 0 1 1 5 7

11 69 ESCALERA FERNANDEZ, AARON YAMAHA 116675-CR YAMAHA GV STRATOS 40 5 16 5 7 0 7

12 3 NESBAKKEN GRANSHAGEN, OLA YAMAHA 250942-A MC Sueca YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 38 8 9 8 0 2 4 3 4

13 17 DIAZ ACERETE, SAMUEL YAMAHA 116603-CR CIV MotorSport TECNIRACING 37 10 13 6 8

14 35 NESSJOEN , JONATHAN LYKKE YAMAHA NMF-7752368 YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 31 0 0 7 9 6 9

15 55 TOLEDO ROMERO, ALEX 145236-T Racc M.S. BMW EASYRACE TEAM 27 11 16

16 19 DUFOUR , PAUL HONDA FFM-104200004 JEG RACING 27 7 8 6 6

17 58 MARINHO LOPES, RICARDO MATEUS HONDA FMP-89 STAND OS PUTOS RACING TEAM 23 6 0 9 8

18 83 RODRIGUEZ HERNANDEZ, JUAN YAMAHA 250849-CS CM RPM Castellón CUNA CAMPEONES 22 13 0 9 0

19 56 INGRAM , JOHN PAUL 24277-MA CM. Circuito de Jerez 21 4 4 6 7

20 89 VALLE MUÑOZ, DANIEL YAMAHA 224198-M Mc. Sotobike MAXIGASS GV STRATOS 20 20

21 27 KOVACS , BALINT MAMS-23R-0824 BMW EASYRACE TEAM 17 8 9

22 43 MOLINA PEREZ, ERIC YAMAHA 23812-MA YAMAHA GV STRATOS 15 7 8

23 37 TINKER , COREY YAMAHA ACU-190000215 CT RACING 13 7 6

24 9 ROMAO SILVA, MIGUEL YAMAHA FMP-449 ELITE RACING TEAM 12 5 2 2 3

25 92 DOMINGUEZ GAVIRA, JULIO 23622-SE MRE TALENT 9 0 8 0 1 0 0

26 71 CROWE , PHILLIP ACU-549082514 CROWE PERFORMANCE 7 4 3

27 38 PUELLES GUADAÑO, JAVIER 116691-CR CIV MotorSport ANDIFER 6 0 6

28 22 ERSEK , DANIEL MAMS-23R-0956-GY AM39 BY VÉGH TECH RACING 5 5

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Superstock600
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª

1 54 RIOS MALDONADO, JESUS 24161-MA CD. Motor Extremo MRE TALENT 226 5 25 25 25 20 25 11 25 20 20 25

2 7 ROCCA , MANUEL YAMAHA FMI-00030 ZIVI MOTOR CORSE 163 16 0 10 10 25 25 13 10 0 16 16 11 11

3 81 SANTOS TRILLA, JOAN YAMAHA 145060-GI Pm Figueres YAMAHA GV STRATOS 129 11 13 16 3 16 8 10 16 10 13 6 7

4 17 ROMERO ARIAS, RUBEN 251108-V CM Carmen López Molina ILUSION RACING 124 13 0 0 16 0 20 9 11 16 13 13 13

5 18 PARRILLA VEGA, CESAR YAMAHA 250974-V FAU55 RACING - FAMILY CASH 118 9 11 11 9 0 13 11 8 20 0 11 7 8

6 26 RUIZ ZAMBRANA, FRANCISCO JAVIER YAMAHA 23327-MA C.D. Málaga Motor Club MDR COMPETICION 95 6 0 13 13 8 9 13 10 10 9 4

7 85 ZURUTUZA TORRES, XABI YAMAHA 279794-SS IRTEERA-FLY ACTIONS MDR COMPETICION 76 20 16 20 20

8 96 ARMARIO ROMERO, JOSE LUIS YAMAHA 23493-CA SUPERHUGO 44 TEAM 70 25 25 20

9 9 DEL OLMO MORENO, JAVIER KAWASAKI 223830-M KAWASAKI PALMETO PL RACING 67 4 8 7 5 8 7 2 4 9 0 7 6

10 TINKER , COREY YAMAHA ACU-190000215 EASYRACE TEAM 63 7 4 9 8 6 16 13

11 47 VARGA , TIBOR ERIK YAMAHA MAMS-190000389 MDR COMPETICIÓN 61 20 7 7 8 10 9

12 53 MALTERRE , CHARLY YAMAHA FFM-307784 ILUSION RACING 49 0 8 6 0 10 3 6 0 0 6 5 5

13 84 RIVERA COLORADO, JUAN ESTEBAN YAMAHA 251216-V Ctat. Albaida TEAM ANDIFER RACING 47 10 10 0 11 16

14 61 GARCIA ABELLA, IKER YAMAHA 143700-T Mec Alcanar ARCO YAMAHA MOTOR UNIVERSITY TEAM 46 8 9 0 7 11 11

15 16 FUERTES JUAN, ALVARO YAMAHA 251002-V KSB Sport FUERTES TEAM 45 25 20

16 58 RODRIGUEZ MARTIN, ADRIAN YAMAHA 116790-GU Alcarreño Mc EASYRACE TEAM 45 25 20

17 95 CRUCES SERRANO, ADRIAN YAMAHA 250914-V KSB Sport CUNA CAMPEONES 45 25 20

18 78 GARCIA MIGUEL, MARCO YAMAHA 223866-M EASYRACETEAM 45 13 16 16

19 38 NESBAKKEN GRANSHAGEN, OLA YAMAHA 250942-A MC Sueca YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 35 2 5 6 4 9 9

20 27 RASA , BENEDETTO YAMAHA FMI-00192 YAMAHA GV STRATOS 25 8 11 3 3

21 60 RUIVINHO MARTINS ROSA , ISAAC KAWASAKI FMP-128 TEAM MOTOCLUBE LOULÉ 20 2 5 6 1 3 3

22 68 BROWN , CARTER JAMES YAMAHA 9363-RF CF MOTORSPORT 18 8 10

23 73 GUARNIERI , ALESSIO YAMAHA FMS-100191 FIFTY MOTORSPORT 15 10 5

24 10 DA SILVA FRAGOSO , PEDRO MIGUEL YAMAHA FMP-107 STAND OS PUTOS RACING TEAM 13 0 7 6

25 13 LOPEZ CARRUANA, SERGIO KAWASAKI 24140-J CD. Box 77 Moto Club DEZA-BOX 77 RACING TEAM 10 3 6 1

26 39 ERBAY , KADIR TMF-190000591 I+DENT RACING TEAM 9 9

27 29 PIRES , ANDRE YAMAHA FMP-1051 ARCO MOTOR UNIVERSITY TEAM 9 4 5

28 23 ROCHA , DIEGO MAXIMILIANO YAMAHA CAMOD-190000007 YAMAHA GV STRATOS 7 7

29 GAOREKWE , LEUNGO KITLANO 117116-CR CIV MotorSport 6 0 4 2

30 71 KOSTIN , TYMUR YAMAHA 117114-CR CIV MotorSport SRT 5 5

31 88 CATALA MALAVAL, ALEX 251269-V Ctat. Albaida 5 5

32 74 RIBEIRO , NUNO GONÇALO YAMAHA FMP-190000336 VRC TEAM 4 4

33 AL THANI , JASSIM GHANIM 24390-SE 4 1 3

34 45 CRUZ VIVAS, AFONSO YAMAHA 196188-C Ikeric Racing ALMA RACING TEAM 2 2

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Kawasaki Ninja Spirit Trophy
Clasificación Final

ESBK Jerez ESBK - MotorLand Aragón ESBK - Circuit Val ESBK - Circuito Estoril ESBK - Circuito Navarra ESBK Jerez ESBK - Bar-Cat

02.04 16.04 14.05 11.06 17.09 15.10 19.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 TORRES DOMINGUEZ, ANTONIO 23751-SE CD. Box 77 Moto Club 240 0 25 25 13 20 25 25 20 13 16 13 25 20

2 TRIAS MOLAS, BLAI 143965-B Esc. Osona 215 10 8 11 16 25 20 13 25 25 13 20 16 13

3 GONÇALVES ALONSO , TOMAS MARIA FMP-823 213 11 16 16 25 20 7 10 16 11 20 0 25 11 25

4 FLEMING , VARIS 54940-Z Mc. Bajo Aragón 161 9 9 9 20 11 11 16 20 9 11 8 7 10 11

5 BOLAÑO HERNANDEZ, IVAN 189875-BA 157 16 10 8 5 10 13 13 7 10 9 20 0 20 16

6 MUÑOZ GRANERO, IVAN 250835-A CM Gass74 132 25 20 20 16 7 6 6 6 11 8 7

7 COVARRUBIAS GARCIA, ADRIAN 223867-M 125 20 13 13 13 3 9 11 11 16 16

8 HIDALGO MIMBRERO, URIEL 143878-T MC Circuit Móra 97 16 25 9 10 13 2 9 13

9 DIAS CAPOTE DA SILVA, GONÇALO 23683-MA 88 4 5 6 7 9 4 8 7 8 0 11 9 10

10 RAPOSEIRAS BERENGUERAS, JORDI 11798-AN 78 5 6 7 8 5 8 5 4 5 6 6 4 9

11 VALENTE MARTINS , RODRIGO FMP-553 77 13 11 10 10 7 4 2 10 10

12 AZNAR CHACON, JOEL 145206-B Mc Sitges 61 6 4 4 4 8 10 3 0 7 5 5 5

13 DA SILVA SANTANA OLIVEIRA, RAFAEL 116954-CR A.E.M.A. 51 0 7 5 11 6 6 6 1 5 1 1 2

14 RENDE , CAMERON 54938-TE Mc. Bajo Aragón 49 3 2 3 6 0 2 8 10 9 4 2

15 GARCIA GONZALEZ, JULIO 23569-MA Club Deportivo Team 48 41 25 16

16 LIRA AMADOR, ELMER JOEL 55033-Z Mc. Bajo Aragón 33 7 0 0 9 2 5 2 0 5 3

17 MARIN ROLDAN, TOMAS 223988-M 24 0 0 2 4 4 3 3 8

18 EUGENIO SANTOS DE JESUS , MARTIM ALEXANDRE FMP-186 18 8 3 1 5 0 0 1

19 BORGES , DINIS FMP-518 17 8 9

20 RISUEÑO HERNANDEZ, JUAN FRANCISCO 230561-MU 14 8 6

21 D'JEFFERSON , DELBOSC FFM-278348 13 6 7

22 MANZANO AFONSO, CAROLINA 116638-CR CIV MotorSport 13 0 2 3 3 3 0 2

23 DE SOUSA TEXEIRA MARTINS PIRES, FRANCISCO 9343-RF 9 2 0 1 2 4 0

24 LIMA GARCIA, MARTIM FMP-12 8 4 1 3 0

25 GARCIA PADILLA, ERIK 116836-CR CIV MotorSport 7 7

26 MADRIGAL BARRIGA, ASTRID HORTENCIA FMM-118000106 4 0 4

27 PETRAZZO FASCINELI, JOAO HENRIQUE CBM-199000222 3 0 3

28 VARON URRUTIA, SARAH LISETH CFM-190500060 1 1 0 0 0

29 GONÇALVES CAMOESAS, VASCO ANTONIO FMP-433 1 1 0

Madrid, martes 28 de noviembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Handy ESBK 1000
Clasificación Final

ESBK - Circuito Navarra

17.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª

1 75 NEGRIN MEDINA, JOSE ANTONIO YAMAHA 117166-CR VN RACING TEAM 41 16 25

2 48 BLANCO ARAMENDIA, CARLOS 116879-CR CIV MotorSport ARIZA RACING CIRCUIT 41 25 16

3 26 MIRANDA RAMIREZ, JULIO YAMAHA 117165-CR YAMAHA CANARIAS 40 20 20

Madrid, lunes 18 de septiembre de 2023



ESBK - Campeonato de España de Velocidad 2023 
Handy ESBK 600
Clasificación Final

ESBK - Circuito Navarra

17.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª

1 43 MONTOYA CAZORLA, ANTONIO YAMAHA 251242-CS MotoDes MÁXIMO MOTO RACING TEAM 50 25 25

2 20 DE LA CRUZ MORILLAS, ALEJANDRO KAWASAKI 24631-J Mc.. Moteros Gaditanos PILOTOS CAPACITADOS 40 20 20

3 4 SIMON GELABERT, JORDI YAMAHA 144688-B Mc. Sabadell ORTOSERVEI RACING 32 16 16

Madrid, lunes 18 de septiembre de 2023



Constructores - Clasificación Final

O Marca Total Jer-1 Jer-2 Mot-1 Mot-2 Val-1 Val-2 Est-1 Est-2 Nav-1 Nav-2 Jer-1 Jer-2 Bar-1 Bar-2

1 YAMAHA 325 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

2 KAWASAKI 59 NP NP NP NP NP NP 7 7 3 10 13 10 9

O Marca Total Jer-1 Jer-2 Mot-1 Mot-2 Val-1 Val-2 Est-1 Est-2 Nav-1 Nav-2 Jer-1 Jer-2 Bar-1 Bar-2

1 HONDA 297 25 13 25 25 16 20 13 20 25 25 20 25 20 25

2 YAMAHA 274 16 20 13 13 25 25 25 25 20 20 16 11 25 20

3 KAWASAKI 222 20 25 16 20 20 16 9 13 16 0 25 16 13 13



Constructores - Clasificación Final

O Marca Total Jer-1 Jer-2 Mot-1 Mot-2 Val-1 Val-2 Est-1 Est-2 Nav-1 Nav-2 Jer-1 Jer-2 Bar-1 Bar-2

1 BEON 335 25 20 25 25 25 25 25 20 25 20 25 25 25 25

2 CORSE 197 13 25 9 9 6 4 7 25 13 25 20 13 20 8

3 mir 142 16 13 20 11 8 16 16 7 8 11 0 16 0 0

Constructores - Clasificación Final

O Marca Total Jer-1 Jer-2 Mot-1 Mot-2 Val-1 Val-2 Est-1 Est-2 Nav-1 Nav-2 Jer-1 Jer-2 Bar-1 Bar-2

1 BEON 350 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

2 MIR RACING 154 4 3 10 13 13 9 16 8 20 20 16 11 3 8

3 15 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 0 7 1

4 BULTACO 14 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 10

O Marca Total Jer-1 Jer-2 Mot-1 Mot-2 Val-1 Val-2 Est-1 Est-2 Nav-1 Nav-2 Jer-1 Jer-2 Bar-1 Bar-2

1 YAMAHA 309 25 25 25 25 20 20 25 16 25 25 20 13 20 25

2 KAWASAKI 241 20 16 13 11 16 16 20 20 16 20 25 25 10 13

3 KOVE 122 0 0 0 0 25 25 6 25 0 0 0 0 25 16



REDD CHALLENGE

Clasificación - Final (2 pilotos por equipo)

Equipo Total Jer-1 Jer-2 Mot-1 Mot-2 Val-1 Val-2 Est-1 Est-2 Nav-1 Nav-2 Jer-1 Jer-2 Bar-1 Bar-2

1 ARCO YAMAHA MOTOR UNIVERSITY TEAM 400 25 20 30 26 30 20 25 27 50 35 33 9 25 45

2 DEZA - BOX 77 RACING TEAM 305 30 27 20 20 29 31 27 23 15 27 18 19 19

3 YAMAHA MS RACING 189 29 35 36 45 33 11

4 ILUSION RACING 156 2 9 6 20 8 16 10 6 20 18 28 8 5

5 QUARESMA RACING TEAM 147 7 9 13 8 13 5 9 10 16 16 25 3 13

6 MOTAP RACING TEAM 134 15 12 10 8 7 11 13 13 12 15 9 4 1 4

7 I+DENT JUNIOR RACING TEAM 111 13 16 3 4 8 1 2 11 18 13 15 7

8 CHINA RACING TEAM 146 25 29 6 25 9 36 16

9 RACE START 14 14

10 VRC TEAM 78 1 5 5 7 7 25 26 2

11 PM MOTORSPORT - BULTACO 51 8 7 7 10 8 11

12 TCM MOTORSPORT 29 11 8 10

13 KAWASAKI PL RACING JUNIOR TEAM 18 4 7 1 3 3

14 MDR COMPETICIóN 16 1 2 4 3 6

15 ALMA RACNG 14 6 2 1 1 1 3

16 RAME MOTO RACING 13 7 6

17 TEAM MOTOCLUBE LOULé 5 4 1

18 TECNICRACING 3 2 1

19 XE TAEDA GRUPO RACING 3 1 2

Circuit de Barcelona-Catalunya, 19 de noviembre de 2023

www.rfme.com

http://www.rfme.com/


Copa de España de Velocidad (ESP) 2023 
Superbike
Clasificación final

VALENCIA BARCELONA-CATALUNYA NAVARRA JEREZ

23.04 18.06 03.09 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª

1 17 DIAZ ACERETE, SAMUEL YAMAHA 116603-CR CIV MotorSport TECNIRACING 90 25 20 20 25

2 96 MORALES AIBAR, PACO YAMAHA 54882-Z BRITISH CARRERA TEAM 72 20 16 16 20

3 27 FERNANDEZ JUSTICIA, OSCAR KAWASAKI 144878-B C.E.C. Alcarràs LLANELI RACING TEAM 48 9 10 13 16

4 38 NESBAKKEN GRANSHAGEN, OLA YAMAHA 250942-A MC Sueca YAMAHA TEAM SCANDINAVIA 42 16 13 13

5 RODRIGUEZ GRAS, FELIX 145168-B Racc M.S. 39 10 8 10 11

6 SAEZ GUTIERREZ, DANIEL 116887-TO A.E.M.A. 25 25

7 52 DAVIS , JAMIE WILLIAN YAMAHA 9349-RF SRT 25 25

8 HOLBROOK SCHRUFT, SABINE EVA 251276-V CD Motor Motosports University Team 22 13 3 6

9 URENDA CORONA, RAFAEL 24098-CA C.D. Vialmotor 21 5 0 6 10

10 DOMINGUEZ GAVIRA, JULIO 23622-SE 20 9 11

11 GALLEGO GARCIA, VICTOR 55069-Z A.D. Aragon Sport 18 11 7

12 36 SORIANO BENDALI, YOUSEF YAMAHA 251187-V CM Andreu28 ALMA RACING 17 0 9 8

13 PINTO JOAQUIN, JOSE CARLOS 116953-CR 14 0 0 7 7

14 14 SUEIRO FERNANDEZ, ANDRE YAMAHA 116959-CR A.E.M.A. 13 0 8 5

15 4 ARTIME GONZALEZ, JAVIER YAMAHA 59305-AS Mc. MX Candamo PROMORACING TEAM 11 11

16 MONTERO MARTINEZ, AITOR 116898-CR CIV MotorSport 10 8 2

17 ENGER , BOBBO NMF-6280580 9 9

18 NAVARRO ESCUDERO, RAUL 145300-B 8 6 2

19 PEREZ JIMENEZ, DAVID 116917-CR 7 7

20 ZAMORANO ARANDA, JOAN 143566-T Guaja Racing 6 6

21 7 GARCIA BARBER, JUAN CARLOS YAMAHA 251220-V 5 0 0 5

22 40 RASTRERO MORENO, JONATHAN 117047-CR Mc. Albacete 5 5

23 JIMENEZ MARGALEJO, JOSE A. 54896-Z Motorland Aragon C.D. 4 4

24 11 WESTBY , JOHN EMIL YAMAHA NMF-8182240 MC-HUSET NYDAL 4 4

25 MARTINEZ PICHACO, OSCAR ANDRES 117050-CR CIV MotorSport 4 4

26 70 MALTRANA LUZZI, RAFAEL YAMAHA 54945-Z A.D. Bernal Racing Team MDR 3 0 0 3

27 ZUCCONI , GIANFRANCO 144097-B Racc M.S. 3 3

28 16 SAEZ RICOS, JAEL 116844-CR 2 2

29 VERCHERE , FLORENT FFM-149130 1 1

30 PASTOR RUIZ, ANTONIO 145256-B MC 3 Turons 1 1

Madrid, miércoles 29 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad (ESP) 2023 
Supersport
Clasificación final

VALENCIA BARCELONA-CATALUNYA NAVARRA JEREZ

23.04 18.06 03.09 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª

1 31 GARCIA BASCONES, ALBERTO YAMAHA 116601-CR CIV MotorSport ADN MOTOS TEAM-ITEVELESA 90 20 25 20 25

2 16 FUERTES JUAN, ALVARO 251002-V KSB Sport FUERTES TEAM 90 25 20 25 20

3 25 KECSKES , GABOR BENCE YAMAHA MAMS-23R-0855-GY MDR COMPETICIÓN 48 13 13 9 13

4 84 RIVERA COLORADO, JUAN ESTEBAN YAMAHA 251216-V Ctat. Albaida 38 9 13 16

5 7 HERNANDO PRIETO, DIEGO YAMAHA 116975-CR CIV MotorSport I+DENT RACING TEAM 34 8 4 11 11

6 3 BENITO FRAGA, PEDRO ENRIQUE YAMAHA 116824-CR CIV MotorSport C2C 24 9 8 7

7 GAOREKWE , LEUNGO KITLANO 117116-CR CIV MotorSport 20 4 6 10

8 10 RAILEAN , NICOLAE YAMAHA 117045-CR 20 3 8 9

9 AL THANI , JASSIM GHANIM 24390-SE 19 5 6 8

10 8 AL-QUBAISI , ABDULLA NAIEF YAMAHA QMMF-190000325 ANDOTRANS TEAM TORRENTÓ 16 16

11 DIAZ CORBELLA, JOAN 144290-T 16 16

12 58 ARMARIO ROMERO, JOSE LUIS YAMAHA 23493-CA KRT 16 16

13 34 GUTIERREZ MUÑOZ, CARLOS 145014-GI ALMA RACING TEAM 15 10 2 3

14 22 CRUZ VIVAS, AFONSO YAMAHA 196188-C Ikeric Racing ALMA RACING TEAM 14 0 0 4 10

15 AL SULAITI , SAEED IBRAHIM 24405-CA CM. Circuito de Jerez 11 11

16 74 VARGA , TIBOR ERIK YAMAHA MAMS-190000389 MDR COMPETICION 11 11

17 URKIJO LLANO, ALBERTO 279962-BI 10 10

18 29 PAREDES NIETO-GUERRERO, OSCAR YAMAHA 116662-CR CIV MotorSport ADN MOTOS - ITEVELESA 8 1 1 6

19 27 ALONSO RAMIREZ, MANUEL JESUS YAMAHA 24196-MA TEAM FUNDACIÓN CUEVAS DE NERJA 7 7

20 52 ERILL TRALLERO, GUILLEM 144042-B Mc. Piera Scan 7 7

21 14 LOPEZ MOLINA, DIDAC YAMAHA 145412-B DAAC.14 / 3DSIX RACE TEAM 7 7

22 46 RUIZ VIDAL, FRANCISCA YAMAHA 67999-IB Mc. Media Milla PR46+1RACING TEAM 6 6

23 94 DIEZ DURAN, DEI JOSE 117111-CR CIV MotorSport 5 5

24 60 RUIVINHO MARTINS ROSA , ISAAC KAWASAKI FMP-128 TEAM MOTOCLUBE LOULÉ 5 5

25 ESTEVE ESMATGES, JORDI 145483-B MC Circuit Móra 5 5

26 24 DIAZ RUIZ, JOSE ANTONIO YAMAHA 54936-Z A.D. Bernal Racing Team TEAM ANDIFER RACING 4 4

27 LOPEZ SANCHEZ, ISRAEL 145007-B C.E.C. Alcarràs 3 3

28 26 RUIZ ZAMBRANA, FRANCISCO JAVIER 23327-MA C.D. Málaga Motor Club TEAM RACING FRAN26 2 2

29 12 TORRE GARCIA, DANIEL YAMAHA 117002-CR CIV MotorSport 2 2

Madrid, miércoles 29 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad (ESP) 2023 
SS300
Clasificación final

VALENCIA BARCELONA-CATALUNYA CARTAGENA NAVARRA JEREZ

23.04 18.06 06.08 03.09 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 43 MARTINEZ NUÑEZ, HODEI KAWASAKI 236542-NA MIERES RACING 85 16 20 20 16 13

2 76 DIAS CAPOTE DA SILVA, GONÇALO KAWASAKI 23683-MA VRC TEAM 80 20 16 10 9 25

3 44 COVARRUBIAS GARCIA, ADRIAN KAWASAKI 223867-M PM MOTORSPORT- BULTACO 76 25 6 25 20

4 31 FERNANDEZ DIAZ, ROBERTO YAMAHA 116778-CR I+DENT JUNIOR RACING TEAM 66 11 8 16 11 20

5 41 COBOS RODRIGUEZ, OLIVER KAWASAKI 117025-CR A.E.M.A. COBOS COMPETICION 61 9 13 13 10 16

6 34 GARCIA PADILLA, ERIK KAWASAKI 116836-CR CIV MotorSport TAR RACING TEAM 39 10 5 11 3 10

7 77 GOMEZ GONZALEZ, MAURO KAWASAKI 116598-CR TEAM UREKA MAXIGASS 33 7 8 7 11

8 26 OCETE MIRALLES, DANIEL YAMAHA 68085-IB 100 Emocions Esport Club I+DENT JUNIOR RACING TEAM 25 25

9 35 FLEMING , VARIS KAWASAKI 54940-Z Mc. Bajo Aragón MOTAP RACING TEAM 25 25

10 73 VAZQUEZ MAGAZ, YERAY KAWASAKI 195852-PO PM MOTORSPORT 24 5 1 5 4 9

11 80 RENDE , CAMERON KAWASAKI 54938-TE Mc. Bajo Aragón MOTAP RACING TEAM 22 13 9

12 21 BLAZQUEZ LOPEZ, ROBERTO KAWASAKI 116640-CR 18 6 3 9

13 11 SARRIAS LOPEZ, KYLIAN KAWASAKI 116653-CR CIV MotorSport 17 1 4 6 6

14 23 RAPOSEIRAS BERENGUERAS, JORDI KAWASAKI 11798-AN ALMA RACING 13 13

15 56 MORILLAS ZAMORA, DAYRON KTM 145607-B Amc Martorelles FACTORY DREAMS MOTORSPORT 11 11

16 92 AZNAR CHACON, JOEL 145206-B Mc Sitges ILUSION RACING 10 10

17 10 DE SOUSA TEXEIRA MARTINS PIRES, FRANCISCO KAWASAKI 9343-RF VRC TEAM 8 8

18 20 MOHEDANO HERNANDEZ, LUCAS KAWASAKI 230574-MU TCM MOTORSPORT 8 8 0

19 39 RISUEÑO HERNANDEZ, JUAN FRANCISCO KAWASAKI 230561-MU RISUEÑO RACING 7 0 7

20 13 CEBRIAN RODRIGUEZ, JERONIMO YAMAHA 230795-MU Esc.Carlos MDR COMPETICIÓN 7 7

21 7 SIMO ALCOBA, GUERAU KTM 143775-L Guaja Racing 5 5

22 99 SANCHEZ ARROYO, JOSUE YAMAHA 116744-TO MC Talavera 4 4

23 DE LA IGLESIA VARELA, SERGIO 195993-C-AMP 3 3

24 61 HIDALGO MIMBRERO, URIEL 143878-T MC Circuit Móra 2 2

25 MONTERO FUENTE, RUBEN 223869-M 2 2

Madrid, miércoles 29 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad (ESP) 2023 
Promo3
Clasificación provisional

VALENCIA BARCELONA-CATALUNYA CARTAGENA NAVARRA CARTAGENA II JEREZ

23.04 18.06 06.08 03.09 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª

1 11 CANTOS LLORCA, OLIVER BEON 250834-A Ctat. Albaida OLIDAN RACING TEAM 116 16 25 25 25 25

2 10 LLINARES INGLADA, ALEX MIR RACING 250831-V Circuito del Motor 93 13 16 16 16 16 16

3 16 PONS LLUBES, JOEL 143855-L Lleides Motorsport 91 20 25 20 13 13

4 31 PAZ GIMENEZ, DANIEL BEON 230567-MU Escuderia J-80 OLIDAN RACING TEAM 82 13 11 11 13 13 10 11

5 48 CESAR FONSECA, VASCO BEON 224096-M ADN MOTOS TEAM - ITEVELESA 80 20 20 20 20

6 23 BORG , TRAVIS 143766-B Mc. Ronçana 65 20 13 11 11 10

7 93 GONZALEZ JIMENEZ, ALVARO 116642-CR CIV MotorSport 47 10 8 10 9 10

8 20 RODRIGUEZ ROMERO, IKER BEON 195899-PO Ikeric Racing IKERIC RACING-IGAX TEAM 41 16 25

9 26 DOMINGUEZ ASENSIO, RODRIGO 90015-VA MC Bañezano RODRI 26 TEAM 39 11 10 8 10

10 45 LONGARELA MONTES, ALEX BEON 223858-M IGAXTEAM 25 25

11 3 GUIMARAES , LEONIDAS CASTILLO BEON FMI-00040 ALMA RACING TEAM 24 7 8 9

12 LOPEZ CASTAÑEDA, JHON ALEXANDER 68109-IB-AMP 100 Emocions Esport Club 20 9 11

13 9 GUTIERREZ CISCAR, DANIEL MIR RACING 23791-SE C.D. Maik Racing Sevilla ANDIFER 9 9

Madrid, miércoles 29 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad (ESP) 2023 
Superbike Master40
Clasificación final

VALENCIA BARCELONA-CATALUNYA NAVARRA JEREZ

23.04 18.06 03.09 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª

1 61 RODRIGUEZ GRAS, FELIX KAWASAKI 145168-B Racc M.S. SPORTBIKE 61 81 16 20 20 25

2 6 URENDA CORONA, RAFAEL YAMAHA 24098-CA C.D. Vialmotor BRITISH CARRERA 51 10 8 13 20

3 92 DOMINGUEZ GAVIRA, JULIO 23622-SE MRE TALENT 50 25 25

4 3 HOLBROOK SCHRUFT, SABINE EVA YAMAHA 251276-V CD Motor Motosports University Team BRITISH CARRERA TEAM 47 25 11 11

5 24 PINTO JOAQUIN, JOSE CARLOS YAMAHA 116953-CR MIERES RAZING 42 6 7 16 13

6 51 GALLEGO GARCIA, VICTOR 55069-Z A.D. Aragon Sport I+DENT RACING TEAM 36 20 16

7 9 MONTERO MARTINEZ, AITOR YAMAHA 116898-CR CIV MotorSport AITOR MONTERO TEAM 23 13 10

8 5 NAVARRO ESCUDERO, RAUL YAMAHA 145300-B TEAM PELU 21 11 10

9 69 ENGER , BOBBO YAMAHA NMF-6280580 HURTIG-GUTTA BIKEPORT 16 16

10 15 JIMENEZ MARGALEJO, JOSE A. 54896-Z Motorland Aragon C.D. MDR COMPETICION 13 13

11 78 VERCHERE , FLORENT YAMAHA FFM-149130 ALMARACING TEAM 9 9

12 63 MARTINEZ PICHACO, OSCAR ANDRES 117050-CR CIV MotorSport OTIS RACING TEAM 9 9

13 2 ZUCCONI , GIANFRANCO YAMAHA 144097-B Racc M.S. MES COMPETICIO 8 8

14 73 PASTOR RUIZ, ANTONIO KAWASAKI 145256-B MC 3 Turons TPRBALLESTASGRANVIAGRM 7 7

15 85 ROMERO SILVA, ANTONIO SEBASTIAN YAMAHA 116821-CR CIV MotorSport ROMETAVA RACING TEAM 6 6

16 21 NEIDHART , MANUEL JOSEF 251275-V CD Motor Motosports University Team BRITISH CARRERA TEAM 5 5

17 41 ROPERO RIVAS, DANIEL YAMAHA 55019-Z A.D. Bernal Racing Team ANDIFER RACING TEAM 5 5

18 74 GARCIA MANZANO, DAVID YAMAHA 144052-B-AMP 4 4

19 42 ESTANY SECANELL, ANDREU YAMAHA 145470-B Esc. Osona FR MOTO RACING TEAM 3 3

Madrid, miércoles 29 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad (ESP) 2023 
Supersport Master35
Clasificación final

VALENCIA BARCELONA-CATALUNYA NAVARRA JEREZ

23.04 18.06 03.09 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª

1 DIEZ DURAN, DEI JOSE 117111-CR CIV MotorSport 41 25 16

2 DIAZ RUIZ, JOSE ANTONIO 54936-Z A.D. Bernal Racing Team 33 20 13

3 AL THANI , JASSIM GHANIM 24390-SE 25 25

4 AL SULAITI , SAEED IBRAHIM 24405-CA CM. Circuito de Jerez 25 25

5 18 TERUEL GIL, ZAIDA YAMAHA 145182-L Mc Lleida PALLARS TEAM 25 25

6 ALONSO RAMIREZ, MANUEL JESUS 24196-MA 20 20

7 URKIJO LLANO, ALBERTO 279962-BI 20 20

8 TOMAS PEREZ, MARTA 54906-Z A.D. Aragon Sport 16 16

Madrid, miércoles 29 de noviembre de 2023

Acorde al Art. 1.11.2 Mínimo de participantes, de la Copa de España de Velocidad, esta categoría queda invalidada al no llegar al número mínimo de participantes.

Categoría NO válida



Copa de España de MiniVelocidad-Velocidad 2023

Moto5

Clasificación Provisional

Pos. # Federado Licencia Club Puntos 26/03/2023 MOTORLAND 28/05/2023 KOTARR 05/08/2023 CARTAGENA 06/08/2023 CARTAGENA 27/08/2023 CHIVA 08/10/2023 CARTAGENA

1 45 DA SILVA COELHO, ERIC 11800-AN 221 8.0 | 8.0 1.0 | 25.0 | 1.0 | 25.0 25 25 1.0 | 25.0 | 1.0 | 25.0 | 1.0 25|25

2 28 MORENO HABUC, JULIO 250850-V Club de Motociclismo MotoDes 148 10.0 | 11.0 16.0 | 16.0 13 20 11.0 | 11.0 20|20

3 16 KUPCZYNSKI , ANDRZEJ KAJETAN 230588-MU 130 20.0 | 16.0 13.0 | 13.0 20.0 | 16.0 16|16

4 81 CEA VILCHEZ, JOSE 250933-V 125 9.0 | 10.0 11.0 | 11.0 20 16 16.0 | 10.0 11|11

5 3 CASTIBLANQUES MAMOLEA, SAMUEL 251113-V Moto Club Sueca 124 25.0 | 20.0 | 1.0 .0 | 10.0 16 13 .0 | 13.0 13|13

6 38 CAMARENA HONRUBIA, PAU 250871-V Club Circuito del Motor 116 1.0 | 16.0 | 25.0 20.0 | 1.0 | 20.0 13.0 | 20.0

7 83 SEGARRA MONSALVO, ERIK 251144-CS Club de Motociclismo RPM Castellón 59 6.0 | 7.0 10.0 | 9.0 9.0 | 8.0 10

8 PAVOLA, SILVIIA 116611-CR 41 11 10.0 | 9.0

9 44 SANCHEZ FUENTES, JOSE MANUEL 230557-MU 24 11.0 | 13.0

10 14 FERNANDEZ PEREZ, JUAN CARLOS 251064-A 24 7 9.0 | 8.0

11 4 PERIS BOU, DAVID 250863-V Moto Club Ciutat d´Albaida 23 13.0 | 1.0 | 9.0

12 18 SEGARRA MONSALVO, ISMAEL 251150-CS Club de Motociclismo RPM Castellón 11 5.0 | 6.0

Madrid, 8 de octubre de 2023



Copa de España de MiniVelocidad 2023 
Minimotos 40 cc.
Clasificación Final

MOTORLAND KOTARR AS PONTES CHIVA

26.03 28.05 13.08 27.08

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª

1 30 ROMERA MARTINEZ, HUGO 230875-MU 163 13 1 20 1 1 25 1 25 1 25 0 25 0 25

2 1 ARNEDO FERRANDIZ, PABLO 250859-A CM Gass74 140 20 9 20 20 1 0 16 1 20 1 16 16

3 77 VIGUERAS LUENGO, JAVIER 230571-MU 135 7 25 1 8 10 0 20 0 16 0 20 25 1 1 1

4 18 PEÑARANDA SANCHEZ, JONATHAN 230578-MU 108 11 16 11 13 0 13 0 11 0 13 20

5 25 MORACHO UBEDA, YOEL 223799-M 89 25 13 7 8 0 9 0 9 0 9 9

6 75 CASTILLA MEDINA, ALEJANDRO 223947-M 85 16 10 13 16 0 10 0 13 0 7

7 15 GARCIA MELGAR, GAEL 92002-LE MC Bañezano 84 10 11 9 9 0 11 0 10 0 11 13

8 4 GADEA CHANA, DARIO 224040-M 75 9 8 16 11 0 8 0 7 0 6 10

9 61 LOPEZ ZUAZO EGEA, JUAN 230579-MU 54 8 7 10 7 0 0 0 8 0 3 11

10 95 PORTELA BARREIRO, MARTIN 195840-OU Ikeric Racing 42 4 3 6 5 0 3 0 5 0 8 8

11 27 GARCIA ALONSO, IKER 195878-PO V.F.M. 34 6 4 5 6 0 7 0 6 0

12 86 GOLFETTO , CESARE 23427-AL 24 6 4 4 10

13 10 TORRIJOS GARCIA, ARAI 117086-TO CIV MotorSport 19 3 2 0 6 0 0 0 1 7

14 12 MARCO GENOVES, JAVIER 223849-M 10 5 5

15 31 BADIOLA JIMENEZ, MIKEL 236570-NA C. M. Club Cirbón 10 5 5

16 33 LAGO MARTINEZ, ANDRE 195844-PO Ikeric Racing 9 0 5 0 4 0

17 98 FARHAND , ZAAL 9352-RF 8 3 2 0 3

18 17 ALONSO MATOS, ARANCHA 116625-TO CIV MotorSport 7 4 3

19 88 PIÑEIRO MOSQUERA, LUCA 195947-PO V.F.M. 7 0 4 0 3 0

20 5 DEL OLMO SOLER, IZAN 251120-V Circuito del Motor 6 6

21 14 ESPINOSA MARTIN-CONSUEGRA, ALBERTO 250988-A MC Off Road Novelda Riders 6 2 4

22 11 ATEHORTUA HINCAPIE, MATHEO 195847-LU V.F.M. 6 0 2 0 2 0 0 2

23 22 ARTETA SCALVASIO, TEO PABLO 195846-C V.F.M. 1 0 0 0 1 0

Madrid, lunes 28 de agosto de 2023



Copa de España de MiniVelocidad-Velocidad 2023

Moto5

Clasificación Provisional

Pos. # Federado Licencia Club Puntos 26/03/2023 MOTORLAND 28/05/2023 KOTARR 05/08/2023 CARTAGENA 06/08/2023 CARTAGENA 27/08/2023 CHIVA 08/10/2023 CARTAGENA

1 45 DA SILVA COELHO, ERIC 11800-AN 221 8.0 | 8.0 1.0 | 25.0 | 1.0 | 25.0 25 25 1.0 | 25.0 | 1.0 | 25.0 | 1.0 25|25

2 28 MORENO HABUC, JULIO 250850-V Club de Motociclismo MotoDes 148 10.0 | 11.0 16.0 | 16.0 13 20 11.0 | 11.0 20|20

3 16 KUPCZYNSKI , ANDRZEJ KAJETAN 230588-MU 130 20.0 | 16.0 13.0 | 13.0 20.0 | 16.0 16|16

4 81 CEA VILCHEZ, JOSE 250933-V 125 9.0 | 10.0 11.0 | 11.0 20 16 16.0 | 10.0 11|11

5 3 CASTIBLANQUES MAMOLEA, SAMUEL 251113-V Moto Club Sueca 124 25.0 | 20.0 | 1.0 .0 | 10.0 16 13 .0 | 13.0 13|13

6 38 CAMARENA HONRUBIA, PAU 250871-V Club Circuito del Motor 116 1.0 | 16.0 | 25.0 20.0 | 1.0 | 20.0 13.0 | 20.0

7 83 SEGARRA MONSALVO, ERIK 251144-CS Club de Motociclismo RPM Castellón 59 6.0 | 7.0 10.0 | 9.0 9.0 | 8.0 10

8 PAVOLA, SILVIIA 116611-CR 41 11 10.0 | 9.0

9 44 SANCHEZ FUENTES, JOSE MANUEL 230557-MU 24 11.0 | 13.0

10 14 FERNANDEZ PEREZ, JUAN CARLOS 251064-A 24 7 9.0 | 8.0

11 4 PERIS BOU, DAVID 250863-V Moto Club Ciutat d´Albaida 23 13.0 | 1.0 | 9.0

12 18 SEGARRA MONSALVO, ISMAEL 251150-CS Club de Motociclismo RPM Castellón 11 5.0 | 6.0

Madrid, 8 de octubre de 2023



Copa de España de MiniVelocidad 2023 
Mini GP 110 4t
Clasificación Final

MOTORLAND KOTARR AS PONTES CHIVA

26.03 28.05 13.08 27.08

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª

1 80 VINAGRE ASENSIO, MARCOS 236520-NA C. M. Club Cirbón 137 13 16 1 20 25 1 25 0 25 0 1 1 9

2 13 ESTEBAN RECHE, MANUEL 23338-SE 130 20 25 1 1 16 16 0 13 0 11 0 16 11

3 5 GONZALEZ MENEGOLLO, DIEGO ANDRES 223826-M 118 16 20 1 6 7 0 20 1 20 1 13 13

4 55 CAGIGAS GUTIERREZ, JOSE LUIS 250986-V 101 25 9 9 0 11 0 16 0 10 20 1

5 21 GARCIA ALCARAZ, SERGIO 230550-MU 96 4 5 11 11 0 10 0 10 0 20 25

6 28 AGUILERA BUDGINAITE, RAFAEL 230569-MU 91 11 11 7 6 0 16 0 13 0 11 16

7 95 GONZALEZ MAÑANES, MARCO 92004-ZA-AMP 86 5 6 25 20 1 0 9 0 9 0 5 6

8 37 MUYOR GINEL, IZAN 23597-AL Moto Illar Club 68 9 7 13 10 1 0 7 0 5 0 8 7 1

9 66 KUPCZYNSKI , WITOLD DARIUSZ 230587-MU 65 10 13 4 3 25 10

10 27 CHICHURRI CRUCES, ALVARO 23408-SE 40 7 10 10 13 0 0 0

11 82 FERNANDEZ MONZO, FRANCISCO 250982-A CM Gass74 30 0 2 0 8 0 7 0 9 4

12 26 ROIG QUERO, MIGUEL 250864-V 29 6 9 6 8

13 79 FONSECA TRIPERO, NICOLAS 223814-M 27 2 3 8 8 0 0 0 6 0

14 67 OLEKSIAK , WIKTOR 230568-MU 22 8 8 0 2 0 4 0 0 0

15 44 IGLESIAS ASSOLARI, SANTIAGO 59341-AS Mc. Puch Asturias 18 1 0 0 6 0 8 0 0 3

16 14 PENA PENELAS, OSCAR 195903-LU V.F.M. 16 5 4 0 4 0 3 0

17 93 ALONSO MATOS, DARIO MIR RACING 116624-TO CIV MotorSport 15 3 4 0 0 0 3 0 1 0 4 0

18 23 COLL AMAT, NEYZAN 250844-V 12 7 5

19 58 GOMEZ RUBIO, RAUL 23570-MA 10 2 3 5

20 57 SAAVEDRA LOPEZ, EDUARDO 195915-C 8 0 0 0 5 0 2 0 0 1

21 10 VEDRI PEREZ, DIEGO 251249-CS CM La Canal 4 2 2

22 54 BOLTA FRANQUEZA, AIMAR 251159-A Ctat. Albaida 3 3

23 85 PAVLOVA , SILVIIA 116611-CR 3 1 2 0

24 34 MORAL ZARATE, YAIZA 54856-Z A.D. Aragon Sport 2 1 0 1

Madrid, lunes 28 de agosto de 2023



Copa de España de MiniVelocidad 2023 
FIM MiniGP Spain Series - 160
Clasificación Final

MOTORLAND KARTCENTER KOTARR AS PONTES CHIVA

26.03 23.04 28.05 13.08 27.08

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª

1 ZARAGOZA BENEDI, ENZO 250828-A Ctat. Albaida 237 1 25 1 25 1 25 20 25 20 1 20 0 25 0 1 20 1 25 1

2 FERNANDEZ GARCIA, ALEJANDRA 23374-MA 146 10 8 20 25 1 13 16 0 11 0 13 0 9 20

3 OBIOL FOLCH, CESC 144141-T-AMP MC Circuit Móra 142 20 20 20 11 0 25 0 20 1 25

4 SUN , SHENGBO 143708-B 138 11 16 10 13 1 11 13 1 0 16 1 16 0 13 16

5 GONZALEZ PEREZ, AITOR 23513-H 117 16 10 16 16 1 8 5 0 13 0 11 0 8 13

6 ESPINOS ALEMANY, JORDI 250899-CS CM Arnau Racing 93 9 11 11 11 10 10 0 4 0 9 0 11 7

7 SAEZ JIMENEZ, ALVARO 116599-TO 74 7 9 9 10 0 6 0 0 0 8 0 16 9

8 DIAZ CONTRERAS, EYDEN MAXIMO 68285-TF 71 5 6 8 9 9 0 0 10 0 10 0 4 10

9 COULOM , LOUIS 144670-B 58 3 5 4 7 4 4 0 9 0 7 0 7 8

10 SANDIN BLANDEZ, IRENE 116604-CR CIV MotorSport 58 6 7 5 6 7 2 0 7 0 6 0 6 6

11 KRATOCHWIL , FYNN DMSB-30333 56 13 0 16 25 1 1

12 SRIPETCHSUWAN , TANUTCHANON 251083-V Circuito del Motor 53 8 7 8 6 3 10 11

13 DEDEA , TUDOR ADRIAN DMSB-14136 47 4 4 6 5 1 9 0 6 0 5 0 2 5

14 SAUBERLICH , OLE DMSB-13594 31 13 13 5 0

15 ROJAS PRO, ABRAHAM 23782-MA 29 2 3 3 4 2 7 0 8 0 0 0

16 JIMENEZ COUTO, EDUARDO 195953-C 23 3 8 0 3 0 3 0 3 3

17 INACIO CABA, ALEXANDRE MIGUEL 24037-SE 18 0 5 0 4 0 5 4

Madrid, lunes 28 de agosto de 2023



Copa de España de MiniVelocidad 2023 
FIM MiniGP Spain Series - 190
Clasificación Final - Revisada

MOTORLAND KARTCENTER KOTARR AS PONTES * CHIVA

26.03 23.04 28.05 13.08 27.08

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª

1 46 LUCAS ESTEVE, ALVARO 230565-MU 180 25 20 1 25 16 1 25 20 1 0 20 0 25 1 1 25 1 25 1

2 49 RODRIGUEZ ALVAREZ, IZAN 143919-B Racc M.S. 169 20 25 1 1 1 16 20 1 11 25 1 1 25 1 20 0

3 98 SILVEN PITA, EDGAR 195875-C 138 13 11 20 25 20 16 1 0 16 0 16 0 20 20

4 11 CANTOS LLORCA, OLIVER 250834-A Ctat. Albaida 74 16 16 13 0 16 13

5 93 FARIAS VARGAS, BAUTISTA CAMOD-190000094 48 11 13 13 11

6 77 MORA CIUCUR, JOEL 144039-B MC Circuit Móra 26 0 13 0 13 0

Madrid, lunes 4 de diciembre de 2023

ALM
Texto escrito a máquina
* Acorde al artículo 1.10.2 de las Reglas Deportivas, no se otorgan puntos en esta prueba por no tomar  la salida un mínimo de cuatro Pilotos en esta categoría.

ALM
Texto escrito a máquina



Copa de España de MiniVelocidad 2023 
Minimoto Eléctrica
Clasificación Final

KARTCENTER KOTARR AS PONTES CHIVA

23.04 28.05 13.08 27.08

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª

1 24 VIZUETE BANDERA, UNAI 23332-SE 181 1 25 1 25 1 1 25 1 1 25 1 25 0 20 0 13 16

2 99 NAVARRO PEREZ, ALONSO 143847-B MC Circuit Móra 149 20 20 20 20 0 13 0 16 0 25 13 1 1

3 8 MERCADER GARCIA, OSCAR 144028-B Trialers Penedès CE 103 0 0 16 16 0 16 1 9 0 20 25

4 12 DE VIDANIA BOLAÑOS, ENRIQUE 68243-GC 96 16 16 11 11 0 10 0 10 0 11 11

5 17 ALONSO MATOS, ARANCHA 116625-TO CIV MotorSport 96 13 13 13 13 0 11 0 13 0 10 10

6 39 COSTA GARCIA, XIAN 195861-PO Ikeric Racing 83 0 20 0 25 1 16 20 1

7 28 PALOS BRANDON, ALEIX 145023-B 22 11 11

8 29 GONZALEZ PEREIRA, VALENTINA 116680-CR 20 0 9 0 11 0

Madrid, lunes 28 de agosto de 2023



Copa de España de Velocidad Clásicas 2023 
Vintage A
Clasificación final

VALENCIA JARAMA NAVARRA CARTAGENA CARTAGENA II JEREZ

05.03 15.04 21.05 06.08 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 96 ANDREU MARTINEZ, JOSE VICENTE BULTACO 116923-CR 125 25 25 0 25 25 25

2 10 CAÑIZARES SANCHEZ, GREGORIO BULTACO 251204-A MC Alicante 125 20 20 25 20 20 20

3 78 LOIZAGA DOMENECH, BEGOÑA MONTESA 251091-V MC Sueca 73 16 13 20 13 11

4 9 PEREZ ORTIZ, ENRIQUE 116907-CR A.E.M.A. 59 11 16 16 0 16

5 2 SANCHEZ GOMEZ DE AVILA, IGNACIO OSSA 116916-CR A.E.M.A. 58 13 16 13 16

6 43 PEREZ GARCIA, ROCIO HONDA 116930-CR A.E.M.A. 43 11 9 10 13

7 11 HORRO GONZALEZ, AMANCIO DUCATI 86028-S 21 10 11

8 25 HENTSCHEL , TANJA DMSB-28993 13 13

Madrid, jueves 30 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad Clásicas 2023 
Vintage B
Clasificación final

VALENCIA JARAMA NAVARRA CARTAGENA CARTAGENA II JEREZ

05.03 15.04 21.05 06.08 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 7 ARNAU SALVADOR, VICENTE AJR 116754-CR A.E.M.A. 131 25 20 25 25 16 20

2 94 ORTS CAÑIZARES, JOAQUIN BULTACO 116756-CR A.E.M.A. 121 20 16 20 20 20 25

3 91 CIDONCHA BALDO, ANDRES BULTACO 116864-CR A.E.M.A. 57 8 4 8 16 11 10

4 18 BLESA GARCIA, SERGIO OSSA 116696-CR A.E.M.A. 56 6 11 13 10 16

5 ESPI LILLO, JUAN CARLOS SIN MARCA 251153-A Ctat. Albaida 50 25 25

6 76 SANCHEZ TORRECILLAS, JOSE ANTONIO BULTACO 116909-AB A.E.M.A. 49 13 10 0 13 13

7 33 VIDAL CARAZO, ENRIQUE OSSA 90089-P C.D Pistones del Cerrato 32 16 5 11 0

8 11 FERNANDEZ SALVADOR, ANGEL OSSA 195999-LU A.M.L. 25 10 6 9

9 93 BARRAQUEL CARBONELL, JOSE MIGUEL BULTACO 116903-CR 22 2 0 11 9 0

10 90 ALCARAZ ANDREU, JESUS BULTACO 117028-CR A.E.M.A. 19 8 0 11

11 POSADA SANCHEZ, DAVID OSSA 90113-VA MC Bañezano 16 0 16

12 31 PEREZ MAYORAL, JUAN CARLOS DUCATI 116928-CR A.E.M.A. 16 9 7

13 98 SORIA MARTINEZ, VICTOR MANUEL BULTACO 116921-AB A.E.M.A. 13 13

14 OUTERELO PARADA, ANGEL OSSA 196336-PO 13 13

15 56 CANTON YAGÜE, JUAN MONTESA 145114-B Rocco´s MC 13 7 6

16 71 COMES ALABAU, JUAN JOSE BULTACO 116842-CR A.E.M.A. 11 11

17 12 DUQUE JIMENEZ, ANTONIO BULTACO 117041-CR A.E.M.A. 10 10

18 14 CORES MOLDES, OSCAR DUCATI 86034-S 10 0 10

19 MOLDES MALLO, JUAN CARLOS DUCATI 86031-S 9 9

20 JIMENEZ JIMENEZ, JOSE ANTONIO SIN MARCA 116802-CR A.E.M.A. 7 7

21 45 PUIG BONILLO, LUIS BULTACO 251219-V MR Xativa 5 5 0

22 6 GARCIA CELEIRO, SANTIAGO OSSA 195996-LU A.M.L. 3 3

23 FIGUEIRA VICENTE, MARCOS DUCATI 86033-S 1 1

Madrid, jueves 30 de noviembre de 2023



Copa de España de Velocidad Clásicas 2023 
Vintage C
Clasificación final

VALENCIA JARAMA NAVARRA CARTAGENA CARTAGENA II JEREZ

05.03 15.04 21.05 06.08 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 16 FUERTES FERNANDEZ, SERGIO 116683-CR A.E.M.A. 120 25 25 20 25 25

2 21 TRIGUERO LLOPES, JAVIER 116865-CR A.E.M.A. 90 20 25 25 0 20

3 3 SERRANO MAS, ANDRES 116613-CR A.E.M.A. 86 11 13 11 20 20 11

4 20 GIMENO RUIZ, RAFAEL DUCATI 116757-CR A.E.M.A. 64 16 16 16 16 0

5 77 BORRELL CASTRO, FRANCISCO JAVIER 116859-GU A.E.M.A. 47 8 0 10 16 13

6 61 QUARTIER , ERIC BSA FFM-020199 39 9 7 10 13

7 81 DONDAINE , JEAN FRANÇOIS FFM-114328 39 7 8 6 9 9 0

8 22 CABANES CATALA, JORGE SANTIAGO 250854-A Esc. Piston 33 20 13

9 44 TABARLY , BERNARD AJR FFM-115903 32 10 9 13

10 98 SORIA MARTINEZ, VICTOR MANUEL BULTACO 116921-AB A.E.M.A. 22 11 0 11 0

11 75 LEGRAND , PHILIPPE SIN MARCA FFM-015202 21 13 8

12 57 JIMENEZ JIMENEZ, JOSE ANTONIO SIN MARCA 116802-CR A.E.M.A. 19 9 10

13 73 VITE , CHRISTIAN BSA FFM-028360 16 16

14 RONNE , PHILIPPE BSA FFM-155857 11 11 0

15 CID COBEÑA, JUAN FELIX SEELEY 117017-GU Alcarreño Mc 10 10

16 62 HERNANDEZ PEREZ, SALVADOR OSSA 116861-CR 6 6

Madrid, jueves 30 de noviembre de 2023



Copa de España de ESBK Legends 2023 
SBK 750 Legends
Clasificación final

VALENCIA JARAMA NAVARRA CARTAGENA CARTAGENA II JEREZ

05.03 15.04 21.05 06.08 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 51 HERNANDEZ GOMEZ, ENRIQUE DUCATI 116746-AB Mc. Albacete 95 25 25 25 20

2 9 ROSA LARA, JUAN C. YAMAHA 144625-T Mc Tarragona 77 11 20 10 20 16

3 11 GARCIA VAZQUEZ, JUAN FRANCISCO DUCATI 23733-MA C.D. Málaga Motor Club 62 9 16 13 16 8

4 27 FERNANDEZ MARTIN, ENRIQUE DUCATI 116858-AB A.E.M.A. 45 20 25

5 46 PIQUERAS PANADERO, PEDRO PABLO DUCATI 116886-AB A.E.M.A. 43 6 11 16 10

6 76 VILLEREGNIER , LAURENT DUCATI FFM-024019 41 8 20 13

7 2 ALVAREZ IRIGOYEN, FEDERICO YAMAHA 23727-MA C.D. Málaga Motor Club 39 4 10 9 16

8 47 UBAGO LUZON, JOSE MIGUEL DUCATI 23561-GR 32 5 7 13 7

9 23 SAMPER IZCO, RAFAEL DUCATI 236621-NA 25 25

10 90 SEGARRA CAPERA, MANUEL YAMAHA 144731-T Mc Tortosa 25 25

11 69 JORNET BADIA, ALEJANDRO SUZUKI 23959-GR 24 0 11 10 3

12 37 SANZ SOLER, FRANCISCO JOSE YAMAHA 24368-GR C.D. Málaga Motor Club 22 9 13

13 1 CARREIRA ABEL, CARLOS DUCATI 196000-LU A.M.L. 20 20

14 3 GARCIA DURANY, JOAN YAMAHA 143610-B Esc. Osona 16 16

15 54 BELMONTE MANCEBO, FRANCISCO DUCATI 116648-AB A.E.M.A. 16 7 9

16 60 PEGAZ-PAQUET , PASCAL YAMAHA 144707-B 13 13

17 59 ABELLEIRA ALVAREZ, FRANCISCO JAVIER YAMAHA 196496-LU A.M.L. 13 13

18 MARTIN TORRES, JOSE LUIS 24781-MA C.D. Málaga Motor Club 11 11

19 FEUTRIER , ERIC FFM-074588 11 11

20 14 CORDERO SAN MIGUEL, MIKEL KAWASAKI 236672-NA 11 11

21 42 RUIZ LOPEZ, FRANCISCO SIN MARCA 23764-MA C.D. Málaga Motor Club 10 10

22 29 JOSLIN , PATRICK DUCATI FFM-117859 9 3 0 6

23 79 DIAZ ALVAREZ, ANTONIO JESUS YAMAHA 24267-MA C.D. Málaga Motor Club 8 8

24 44 MARTINEZ NAVARRO, JOSE MIGUEL DUCATI FFM-016743 7 1 6

25 66 RIEDEL , JURGEN HONDA DMSB-31838 5 5

26 63 NAVARRETE ESTEVEZ, JOAN SUZUKI 145138-B Racc M.S. 4 4

27 81 DONDAINE , JEAN FRANÇOIS DUCATI FFM-114328 2 2

Madrid, jueves 30 de noviembre de 2023



Copa de España de ESBK Legends 2023 
SSP 600 Legends
Clasificación final

VALENCIA JARAMA NAVARRA CARTAGENA CARTAGENA II JEREZ

05.03 15.04 21.05 06.08 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 66 CHUMILLAS HITAR, DAVID HONDA 116915-AB Mc. Albacete 101 16 20 20 20 25

2 82 SAEZ GARZARAN, MIGUEL HONDA 54933-TE 82 13 13 13 16 16 11

3 74 PERAZA GONZALEZ, SERGIO ADRIAN HONDA 116881-CR A.E.M.A. 72 16 16 20 20

4 63 LOPEZ SANTOS, VICTOR HONDA 116867-CR CIV MotorSport 70 20 25 25

5 6 GORDILLO ROMERO, JESUS HONDA 23848-SE Mc. Esc. Eduardo Castro 61 11 25 25

6 42 RODRIGUEZ CRESPO, DAVID HONDA 116814-CR A.E.M.A. 34 6 6 13 9

7 30 LLEDO SIGNES, JOSE RAFAEL HONDA 250996-V 33 7 5 10 11

8 21 VALLINA MOLINA, VICTOR HONDA 90086-VA MC Bañezano 28 10 9 9

9 41 ESPUÑA CISA, JORDI HONDA 279915-BI IRTEERA-FLY ACTIONS 28 9 8 11

10 7 ARROYO CARO, JORGE YAMAHA 24012-SE Mc. Esc. Eduardo Castro 25 25

11 85 OLALLA VILLAESCUSA, AITOR HONDA 279916-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 24 6 11 7

12 16 CANDELA GANDIA, JOSE RAMON HONDA 116876-CR A.E.M.A. 22 5 7 10

13 91 RODRIGUEZ PRIETO, ALFONSO SIN MARCA 91031-LE-AMP MC Bañezano 16 16

14 11 SANCHEZ ALVAREZ, FERMIN HONDA 117239-TO A.E.M.A. 13 13

15 64 GORDILLO PARRILLA, JONATHAN YAMAHA 23849-SE Mc. Esc. Eduardo Castro 13 13

16 18 ARREGI URKIA, UNAI HONDA 279917-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 11 3 8

17 15 FERNANDEZ ALVAREZ, JOSE ANTONIO HONDA 90087-VA MC Bañezano 10 10 0 0

18 86 NAVARRO RAMIREZ, JULIO J. HONDA 251309-V-AMP Ctat. Albaida 10 2 8

19 73 VITE , CHRISTIAN KAWASAKI FFM-028360 8 8

20 8 HERNANDEZ AGUILA, JESUS EUSEBIO HONDA 117031-CR 4 4

21 LOPEZ MATO, OSCAR MARIO 196196-LU A.M.L. 4 4

22 23 DOMINGUEZ POSADA, ANTONIO HONDA 23968-SE Mc. Esc. Eduardo Castro 3 3

Madrid, jueves 30 de noviembre de 2023



Copa de España de ESBK Legends 2023 
SSP 600 Classic
Clasificación final

VALENCIA JARAMA NAVARRA CARTAGENA CARTAGENA II JEREZ

05.03 15.04 21.05 06.08 08.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 62 CONDE LUENGO, JOSE ANTONIO HONDA 24137-MA C.D. Málaga Motor Club 106 20 20 13 20 13 20

2 35 PERU BERAMENDI, MARIO HONDA 236594-NA 100 0 25 25 25 25

3 26 GARCIA GARCIA, MIGUEL A. HONDA 236596-NA 80 16 16 16 16 16

4 72 ORTEGA PEREZ, VICTOR HONDA 144699-B P.M.B. 65 25 20 20

5 81 ALVAREZ RUIZ, IVAN HONDA 196219-LU A.M.L. 25 25

6 32 FEUTRIER , ERIC DUCATI FFM-074588 13 13

Madrid, jueves 30 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
Elite-MX1
Clasificación final

MONTEARAGÓN LUGO ALBAIDA VALVERDE CALATAYUD BELLPUIG ALHAMA

05.02 26.02 05.03 19.03 02.04 23.04 14.05

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª

1 17 BUTRON OLIVA, JOSE ANTONIO KTM 23329-CA C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 303 4 22 25 4 0 5 22 18 5 25 25 3 20 22 5 25 25 4 22 22

2 115 CAMPANO JIMENEZ, CARLOS YAMAHA 23366-SE Mc. Esc. Eduardo Castro YAMAHA E.CASTRO BEDETEC 289 3 20 22 0 16 20 4 25 25 4 0 22 4 22 20 4 1 22 5 25 25

3 67 MARTINEZ NOGUEIRA, YAGO KTM 195954-PO M.N.M. KTM SPAIN 238 0 15 9 3 20 18 0 18 22 2 15 11 0 10 10 1 22 20 2 20 20

4 101 PROL ORMEÑO, XURXO HUSQVARNA 116677-CR MOTOS ARRIBAS 238 0 18 18 0 14 14 1 15 15 3 18 16 2 13 16 0 18 18 3 18 18

5 124 UBACH SALA, SIMEO HUSQVARNA 144068-B Mc B.Bergueda MOTORGAS 215 1 16 20 0 12 13 0 13 1 20 18 1 16 18 3 16 16 1 16 14

6 501 OLIVER VILAR, ROGER KTM 143957-GI Mc. Polea SX JEZYK RACING TEAM 176 0 10 13 0 9 12 0 11 12 0 14 15 0 14 11 0 15 13 0 14 13

7 7 BUSSOT FERRER, NIL HUSQVARNA 143869-GI B.R.MOTOS-HUSQVARNA 163 0 11 12 0 10 11 0 9 11 0 13 13 0 12 12 0 13 14 0 11 11

8 5 ABEL PEINADO, CARLOS KAWASAKI 116645-CR PMX Sonseca TEAM JCR&KATHARSIS 142 0 9 10 0 8 9 0 8 10 0 12 12 9 9 0 12 12 0 12 10

9 92 VALENTIN LASHERAS, ANDER HUSQVARNA 236471-NA Mc. AV-92 GRMXPRO 136 2 0 1 18 0 0 14 3 0 18 14 0 20 15 0 15 16

10 51 CASTRO ORTEGA, SERGIO KAWASAKI 143838-L TEAM CASTRO 131 0 13 14 0 11 10 2 12 9 0 16 14 0 15 15 0

11 38 DOS SANTOS , FABIO APARECIDO YAMAHA 23801-SE Mc. Esc. Eduardo Castro YAMAHA MONSTER GERAÇÃO 106 0 13 15 0 16 20 0 22 20

12 70 FERNANDEZ GARCIA, RUBEN HONDA 195942-PO TEAM HONDA HRC 102 0 22 25 5 25 25

13 135 CRUZ VAZQUEZ, HERIBERTO GASGAS 23468-SE C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 101 0 8 8 0 6 6 0 5 4 0 7 10 0 8 5 0 10 6 0 9 9

14 22 MATARO VILAR, FRANCESC KAWASAKI 143618-B Mc. Segre KAWASAKI BOXZERO RACING TEAM 99 0 7 11 0 10 8 0 11 13 2 9 0 13 15

15 225 FONTANALS BENAVENT, MARC KAWASAKI 143749-B Mc Cubelles TEAM JCR&KATHARSIS 88 0 4 6 0 4 5 0 2 5 0 11 7 0 6 6 0 8 8 0 8 8

16 44 ARCARONS GALI, NIL YAMAHA 143615-B Mc. Segre AUSIO RACING TEAM 81 0 12 16 0 6 0 14 11 0 10 12

17 25 DARIAS VAPANEN, BRUNO HONDA 68169-TF Mc. Abona FED. CANARIA-DLR57 61 0 6 7 0 5 7 0 0 0 0 8 1 0 7 4 0 9 7 0 0

18 61 PRADO GARCIA, JORGE GASGAS 144170-B Mc. Polea SX RED BULL GASGAS FACTORY RACING 52 5 25 22

19 53 JOST , SIMON KTM SMF-290000109 OSICKA MX TEAM 37 3 20 14

20 15 PERALES BOGUÑA, ANGEL KTM 143759-B Mc. Segre HARD WORK BIKES 34 0 5 8 0 11 10

21 211 ALBERTO , PAULO YAMAHA FMP-290000131 YAMAHA MONSTER / EUROMOTO85 33 2 15 16

22 33 SANZ CANTO, LLUIS KAWASAKI 143860-T Mc Amposta 33 0 2 5 0 0 3 0 1 1 0 0 0 5 3 0 6 7

23 189 BOGERS , BRIAN HONDA KNMV-265967 STANDING CONSTRUCT HONDA MXGP 30 5 25 0

24 80 SANCHEZ CANO, SERGIO KAWASAKI 116617-TO CD TeaMX Reina MAD MOTOS 30 0 14 15 0 0 0 0 0 1

25 4 KOHUT , TOMAS KTM SMF-290000148 OSICKA MX TEAM 29 0 13 16

26 27 DIAZ LOPEZ, ALEIX YAMAHA 143817-B Mc St.Celoni TEAM JCR&KATHARSIS 29 0 1 0 0 3 2 0 0 0 0 3 5 0 0 1 0 3 2 0 4 5

27 169 NOYA CASANOVAS, DAVID HONDA 143829-B Mc. Segre 25 0 4 0 0 7 1 0 7 6

28 735 HERRERA LUQUE, PEDRO JESUS HONDA 23380-CA 19 0 10 9

29 9 PEREZ GONZALEZ, ROMAN YAMAHA 195938-C Motopark Lugo ESCUELA DE PILOTOS ROMANPEREZ 15 0 7 8

30 98 VALERA RODRIGUEZ, SERGIO KTM 54863-TE Mc. Zuera KTM-DERMOTOR 15 0 3 2 0 6 4

31 99 GARCIA GARCIA, ISAAC YAMAHA 23624-SE Mc. Esc. Eduardo Castro E.CASTRO 14 0 6 8

32 13 LACUESTA MARTINEZ, IVAN HUSQVARNA 251160-V CM Andreu28 14 0 5 4 0 3 2

33 192 VILLALBA GARCIA, DAVID KAWASAKI 23716-CA C.D. Motoclub Morón TECNIBIKES 13 0 9 4

34 197 POLAS , DENIS KTM SMF-290000189 13 0 7 6

35 333 HERRERA ALONSO, RUBEN HONDA 90055-BU 12 0 0 3 0 4 5

36 57 DE LA ROSA QUINTERO, PABLO 68217-TF DLR57 11 0 5 6

37 125 RODRIGUEZ CARTAGENA, ION ANDER HUSQVARNA 236449-NA Mc. AV-92 GRMXPRO 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2 2

38 313 ROMERO CARO, ALEX 116618-CR PMX Sonseca 9 0 2 7 0 0

39 241 MUGICA MUGICA, BORJA RAMON KAWASAKI 230603-MU CGA TALLERES PEDRO FERNANDEZ 9 0 5 4

40 628 LANCHA TEIJEIRO, ALFREDO KTM 116630-TO 9 0 0 1 0 0 0 0 4 3 0 1 0

Madrid, lunes 15 de mayo de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
Elite-MX1
Clasificación final

MONTEARAGÓN LUGO ALBAIDA VALVERDE CALATAYUD BELLPUIG ALHAMA

05.02 26.02 05.03 19.03 02.04 23.04 14.05

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª

41 40 DAUDEN SERRA, JOSE LUIS KTM 143859-T Mc Amposta 8 0 0 2 0 3 3

42 311 NESPOR , MAREK KTM ACCR-23MS0595 7 0 0 7

43 961 COROMINAS ESPARCIA, OSCAR KTM 68086-IB Mc. Formentera-Eivissa 6 0 3 3

44 88 BOZZO ENCINAS, BRUNO GASGAS 251119-V CM Andreu28 ANDREU28 COMPETICION 4 0 4 0

45 BERNARDEZ CARRO, AARON HONDA 196203-PO TEAM BERNARDEZ 4 0 0 4

46 14 TOURIÑAN LONGUEIRA, BREOGAN HUSQVARNA 195868-C MOTOS ARRIBAS-XALO OFFROAD 2 2 0

47 78 CORBALAN RODRIGUEZ, JOSE JAVIER 230601-MU Mc. Molina RR 2 0 0 0 0 1 1

48 71 UTERGA DIEZ, IKER KTM 236469-NA Club Motoclub Falces TXARANDAKA-UTR RACING 1 0 1

49 118 SANZ EXPOSITO, CARLOS GASGAS 223805-M Esc. Secomoto 1 0 0 1

Madrid, lunes 15 de mayo de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
Elite-MX2
Clasificación final

MONTEARAGÓN LUGO ALBAIDA VALVERDE CALATAYUD BELLPUIG ALHAMA

05.02 26.02 05.03 19.03 02.04 23.04 14.05

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª

1 4 CONGOST AGUILERA, GERARD GASGAS 143684-GI Am Vidreres GAS-GAS SPAIN 305 1 14 11 4 0 22 5 25 25 5 25 22 4 22 22 3 25 25 3 22 20

2 365 MONNE VILES, ADRIA KTM 143690-L Mc. Segre TRT MOTORCYCLE 286 0 12 13 0 18 18 2 20 22 0 20 16 5 25 25 5 22 22 4 12 25

3 96 ALONSO RODILLA, VICTOR YAMAHA 143576-B MC 3 Turons AUSIO RACING TEAM 237 0 18 16 3 22 25 4 18 16 3 22 18 1 15 16 0 20 20

4 305 GALLEGO RAMOS, ANTONIO HUSQVARNA 230549-MU Mc. Molina RR HUSQVARNA SPAIN 228 0 9 5 2 12 16 3 15 14 2 15 20 3 20 20 0 18 14 2 20 18

5 373 CANET ARDEVOL, EDGAR KTM 143630-B Mc. Polea SX KTM SPAIN 193 0 13 15 0 20 20 0 22 20 4 16 25 2 18 18

6 232 AGUILO AZORIN, UNAI KAWASAKI 143667-GI Amc Martorelles TEAM JCR&KATHARSIS 164 0 5 0 0 14 11 0 13 12 0 18 15 0 14 14 0 14 15 1 15 3

7 2 NILSSON BUSTOS, SAMUEL MATTIAS GASGAS 224015-M M.C El Búnker GAS-GAS SPAIN 149 5 22 18 5 25 4 18 5 25 22

8 227 GUTIERREZ SOLIS, PABLO GASGAS 59277-AS Mc. Valdesoto TEAM PAVO&RUEDA 140 0 10 12 0 16 14 1 11 18 1 14 12 0 16 15

9 632 PANZANO FERRER, MARCOS GASGAS 54864-HU Mc. Zuera BUD RACING ESPAÑA 123 0 4 2 0 7 8 0 0 9 0 9 14 0 12 13 0 10 10 0 9 16

10 68 LARRAÑAGA SAGREDO, UNAI HUSQVARNA 279775-BI GRMXPRO 110 0 1 0 0 11 0 0 14 13 0 0 13 11 0 11 11 0 13 12

11 214 MIGUEL HERNANSANZ, ALEJANDRO KTM 23334-SE TRT MOTORCYCLE 109 0 11 10 0 8 15 0 10 11 0 11 10 11 12

12 111 BODEGA GOMEZ, LUCAS GASGAS 223813-M-AMP Mx Specialized MX SPECIALIZED 83 0 0 1 0 5 3 0 6 6 0 7 8 0 6 10 0 4 3 0 11 13

13 395 MORENO MARTIN, MARIO KTM 189762-CC Mc. Las Arenas MX119 FACTORY RACING 62 0 0 0 0 0 7 0 4 8 0 10 7 0 0 7 0 8 11

14 109 BRESOLIN , GUILHERME YAMAHA 23802-SE Mc. Esc. Eduardo Castro YAMAHA MONSTER GERAÇÃO 56 0 0 16 15 0 12 13

15 196 COENEN , LUCAS HUSQVARNA FMB-202000043 NESTAAN HUSQVARNA FACTORY RACING 54 4 25 25

16 97 CANTO SERRANO, DENIS GASGAS 23382-CA CD. MC. Sanluqueño TRT MOTORCYCLE 52 0 6 0 1 9 13 0 0 0 18 5

17 370 CAMPS FAURIA, XAVIER HUSQVARNA 143657-L MC Alpicat BENIMOTO PARTY SATELITE 46 0 7 5 0 5 6 0 6 1 0 7 9

18 11 ALBISUA FUENTES, GILEN GASGAS 279822-VI Mc. Aiala BUD RACING ESPAÑA 43 0 8 7 0 14 14

19 55 ALFONSO GONZALEZ, ALBERT KAWASAKI 143589-T Mc. Segre MAD MOTOS 43 0 0 0 0 6 2 0 3 7 0 3 3 0 10 9 0

20 64 OTERO SAEZ, ROBERTO KTM 144156-B Mc. Segre ESCUDERIA JRB OFFROAD CENTER 42 0 0 0 7 0 9 6 0 10 10

21 219 JIMENEZ VILLALBA, DAVID KTM 116673-GU Alcarreño Mc 40 0 9 0 16 15

22 291 COSTA , FABIO GASGAS FMP-299000009 MOMENTO TT MOTOS 39 0 8 7 0 15 9

23 DE WOLF , KAY HUSQVARNA KNMV-290000054 NESTAAN HUSQVARNA FACTORY RACING 38 0 16 22

24 179 COENEN , SACHA KTM FMB-202000044 RED BULL KTM FACTORY RACING 38 3 15 20

25 315 BELTRAN YAGUE, DAVID KTM 223784-M Mx Specialized KTM NAMURA RACING 36 2 20 14

26 8 TOMAS CASTILLO, ERIC YAMAHA 143621-B Mc. Segre AUSIO RACING TEAM 36 0 7 6 0 13 10

27 74 REY HERAS, JORGE YAMAHA 68141-IB Mc. Formentera-Eivissa YAMAHA MOTOMON IBIZA 35 0 3 6 0 9 0 0 12 5

28 36 GREUTMANN , NICO KTM FMS-100984 KTM SB RACING 33 1 16 16

29 817 MEUWISSEN , RAF YAMAHA KNMV-303960 YOUNGMOTION POWERED BY RESARACING 30 0 0 8 0 10 12

30 589 POLL , KILIANN KTM 145440-B Mc St.Celoni 28 0 15 13

31 112 PAMIAS ROIG, MARC GASGAS 143606-T Mc. Segre MP RACING TEAM 28 0 3 4 0 13 8

32 24 SALVADOR DIAZ, CARLOS KTM 223818-M Barragan KTM NAMURA RACING 24 0 13 11

33 26 SALAS PEREZ, PAU KTM 68143-IB TEAM PAJAREROS 24 0 2 3 0 3 2 0 6 8

34 520 LLEDO PARES, ARNAU KTM 143709-B Mc. Riuprimer Gas i Rocs TEAM LLEDO 23 0 0 0 0 1 0 0 8 2 0 6 6 0 0 0

35 515 SORENSEN , MADS FREDSO KTM DMU-36109 22 0 12 10

36 207 MARTI CALLEJA, ALEIX KAWASAKI 144251-B Mc. Segre DPS MOTORSPORT 20 0 0 0 0 2 0 8 5 0 5

37 63 PUIG PRUJA, JORDI KAWASAKI 143569-GI Mc St.Hilari KID MX JUNIOR TEAM 19 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 5 0 4 2 0 2

38 217 POLVILLO MUÑOZ, IVAN YAMAHA 143767-GI Mc. Segre AUSIO RACING TEAM 17 0 8 9

39 85 MARTIN GONZALEZ, IKER KTM 90012-BU MC Mirandés 17 0 4 1 0 0 8 0 4

40 489 WALVOORT , JENS KTM KNMV-321116 KTM SB RACING 14 2 12

Madrid, lunes 15 de mayo de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
Elite-MX2
Clasificación final

MONTEARAGÓN LUGO ALBAIDA VALVERDE CALATAYUD BELLPUIG ALHAMA

05.02 26.02 05.03 19.03 02.04 23.04 14.05

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª

41 960 OSINALDE MAYRATA, MAURO KTM 68050-IB JEZYK RACING TEAM 11 0 2 9

42 216 LLAMAS MARTINEZ, JUAN JOSE 23623-SE C.D. Motoclub Bajo Almanzora 11 0 4 7

43 226 EMBID LATORRE, MANUEL KTM 54857-Z Mc. Zuera 11 0 0 0 0 7 4 0

44 16 ROMAN FORONDA, OSCAR GASGAS 250865-A RRR72 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 6

45 601 GWYTHER , KELTON KTM KNMV-299000187 9 0 9 0

46 710 MARTIN QUINTANA, ALEJANDRO GASGAS 68165-GC Mc. Juncal FED. CANARIA 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 4

47 51 BAÑERES JOVER, MARTI HUSQVARNA 143735-B Mc. Segre MOTO RACING CANET 8 0 0 0 0 5 3

48 21 AGUIAR MARTIN, AITOR KTM 68176-GC DLR57 8 0 4 4

49 28 RINO , PEDRO KTM FMP-299000055 BOUTACA RACING TEAM 6 0 0 0 0 2 4

50 66 CANOSA FERNANDEZ, JOSE KTM 195933-C MINCHA TEAM 5 0 0 5

51 218 ALCAIDE UTRERA, JORGE KAWASAKI 116808-CR Club Deportivo Cózar 4 0 0 0 0 0 4

52 561 LORENTE MUÑOZ, ELIO HUSQVARNA 54840-Z Mc. Zuera 3 0 3 0 0

53 425 PANZANO FERRER, SAMUEL GASGAS 54865-HU Mc. Zuera 3 0 0 3

54 469 ASTUDILLO , JAMIE KTM AMA-211000037 JEZYK RACING TEAM 2 0 1 1

55 77 ROMPELBERG , SHAYNE KAWASAKI 251173-A MC Off Road Novelda Riders NOVELDA RIDERS 1 0 1

Madrid, lunes 15 de mayo de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
MX125
Clasificación final

MONTEARAGÓN LUGO ALBAIDA CALATAYUD BELLPUIG ALHAMA

05.02 26.02 05.03 02.04 23.04 14.05

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 6 ESCANDELL GIL, ELIAS 68020-IB Mc. Formentera-Eivissa TEAM MADDI FANTIC RACING 254 25 25 25 25 25 25 15 22 22 25 2 18

2 300 PEREZ CARNEIRO, SALVADOR YAMAHA 230591-MU Escuderia J-80 E.CASTRO 243 20 22 20 20 20 22 18 14 25 18 22 22

3 24 SALVADOR DIAZ, CARLOS KTM 223818-M Barragan KTM NAMURA RACING 218 16 16 22 22 22 16 20 13 16 20 20 15

4 351 PRAT SENDRA, CARLOS HUSQVARNA 143624-L Mc. Segre 171 3 0 16 15 13 18 14 20 20 15 12 25

5 382 LOPEZ CARRERAS, MANUEL GASGAS 90009-AV MC Vallisoletano MEQUITEC RACING GAS-GAS 144 15 18 18 18 18 20 22 15

6 83 BADENAS TEJADA, ENZO GASGAS 250922-V MC Gata MJR RACING - FAMILY CASH 144 9 13 15 14 15 15 10 12 14 1 16 10

7 155 RODRIGUEZ GIL, DANIEL KTM 223769-M Mx Specialized VAROSA TEAM 139 18 1 14 16 14 14 12 0 18 13 6 13

8 29 GARCIA OCAÑA, FRANCISCO GASGAS 23344-CA Esc. Zambrana MEQUITEC RACING GAS-GAS 130 25 25 13 22 25 20

9 362 ALONSO RABANO, MARCO GASGAS 90016-VA MC Vallisoletano MEQUITEC RACING GAS-GAS 118 16 3 16 18 15 16 18 16

10 286 CAÑADAS GONZALEZ, JOEL KTM 143730-GI Mc. Segre 106 13 12 10 9 11 7 3 3 10 9 8 11

11 199 SAMPER GEA, UNAI GASGAS 143592-B Mc Sitges 99 0 10 12 6 12 12 9 11 9 7 4 7

12 9 PIERA GABERNET, BIEL KTM 143977-L Mc. Segre TEAM PIERA 98 8 8 7 7 5 6 11 10 12 14 5 5

13 217 POLVILLO MUÑOZ, IVAN YAMAHA 143767-GI Mc. Segre AUSIO RACING TEAM 89 12 0 2 12 10 13 13 16 11

14 371 ROMA ROMERO, MARC KTM 143884-B Mc. Segre KINI TEAM 75 0 5 13 10 7 2 6 9 6 2 9 6

15 308 VELEZ SAEZ, MARIO KTM 230563-MU TRT MOTORCYCLE 64 2 11 4 0 9 11 2 2 7 6 10 0

16 666 PERAL LOPEZ, ALEJO HUSQVARNA 59282-AS REVEYMO 61 7 5 11 10 14 14

17 356 PUERTO GARCIA, BRUNO GASGAS 250868-A RRR72 TRT MOTORCYCLE 61 0 14 0 3 4 6 4 8 13 9

18 501 CABALLERO BUSTILLO, BORJA GASGAS 230708-MU Mc. Molina RR MJR RACING TEAM 60 7 6 6 11 4 8 3 11 4

19 337 MIRO RODRIGUEZ, BRUNO GASGAS 143635-T Mc Salomó MOTOCROSSCENTER TEAM 54 11 0 3 0 2 10 0 8 8 12

20 394 LOPEZ LLAGOSTERA, ALEX GASGAS 143974-B Mc. Segre TEAM LOPEZ 48 10 0 11 0 15 12

21 94 SALINAS TEROL, JAVIER KTM 250851-A Banyeres 4x4 OMXS MOTOCROSSCENTER TEAM 46 0 4 6 4 8 4 5 7 8

22 231 MARI RUIZ, OT 143920-L Mc. Segre KID MX JUNIOR TEAM 41 0 3 9 0 8 9 5 7

23 451 MIKULA , JULIUS YAMAHA ACCR-299000003 MJC YAMAHA OFFICIAL EMX125 TEAM 37 22 15

24 311 LOBO , SANDRO YAMAHA FMP-299000005 YAMAHA PORTUGAL - SPEEDCITY 34 14 20

25 238 BRUNET , TOM KTM FFM-299000013 JEZYK RACING TEAM 21 8 13

26 166 LASHERAS ORTA, ALEX GASGAS 236526-NA C. M. Club Cirbón 16 5 0 1 5 0 0 1 4

27 117 IZAGUIRRE PINTO, JUAN KTM 223786-M Mx Specialized JEZYK RACING TEAM 15 6 9

28 478 PONSA TOBIAS, ROGER KTM 143881-B Mc. Segre MOTO RACING CANET 14 0 0 0 4 0 0 1 0 2 5 0 2

29 222 ZAMORANO ZAERA, JOEL YAMAHA 143676-T Mc. Segre ETG RACING 13 0 0 0 5 0 0 0 1 3 3 1

30 212 BORREGO ARIAS, JAIME KTM 23422-CA C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 10 0 0 1 8 0 0 0 0 1 0

31 310 ARFELIS NAVARRO, DIDAC GASGAS 143654-L Me CEAMA LLEIDES 8 1 7

32 7 ZAMBUDIO GARCIA, JOSE MANUEL 230606-MU Escuderia J-80 THADER ITV MX TEAM 7 0 2 5

33 218 VILLAR CASTILLO, MARINO KTM 23315-MA CD. Mc. Villa de Ojen DENTALIFE RACING TEAM 4 4 0

34 12 BELTRAN CORONEL, VICTOR HUSQVARNA 23594-H 3 0 3

35 78 LOPES CARDOSO, GONÇALO KTM 23320-SE Mc. Urso BOUTACA RACING TEAM 3 0 0 0 3

36 57 MONTES ARROYO, HUGO KTM 223874-M Mx Specialized KTM NAMURA RACING 3 0 0 0 2 0 1

37 239 MORALES QUINTERO, YONAY KTM 68173-TF JEZYK RACING TEAM 1 0 0 0 1 0

Madrid, lunes 15 de mayo de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
MXFemenino
Clasificación final

ALBAIDA MIAJADAS LA BAÑEZA OLVÁN

05.03 24.09 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 255 GUILLEN GARCIA, DANIELA GASGAS 144746-GI LAST LAP 200 25 25 25 25 25 25 25 25

2 79 SEISDEDOS RAMOS, GABRIELA GASGAS 223933-M Mc. Green Park LAST LAP 170 20 22 22 20 20 22 22 22

3 128 SANCHEZ NEQUI, JANA YAMAHA 144086-GI Mc St.Celoni AUSIO RACING TEAM 136 22 20 20 22 22 20 5 5

4 50 GONZALEZ TOMAS, ANNA GASGAS 143643-B Em Castellbisbal EUROMOTO85 AJRIDER50 130 15 15 18 18 16 8 20 20

5 18 DE JUAN FLORES, CRISTINA KTM 251121-V MC Domeño Off Road KTM DUBON RACING 111 11 14 16 11 14 16 15 14

6 15 DEYA MOREY, PAU HUSQVARNA 68049-IB TEAM JCR&KATHARSIS 85 13 12 13 13 16 18

7 71 GARCIABLANCO VILLAVERDE, BERTA GASGAS 59280-AS Mc. Puch Asturias 85 6 3 11 14 13 13 18 7

8 914 GOMEZ FERNANDEZ, CARMEN YAMAHA 223860-M YAMAHA BERMUDEZ 75 8 10 15 12 15 15

9 198 CROCI GRASSI, JULIETA GASGAS 54887-Z JLC RACING MX TEAM 73 7 15 11 12 13 15

10 89 GOMEZ YARZA, SOFIA GASGAS 90008-VA MC Vallisoletano SG89 RACING TEAM 64 9 8 12 10 12 13

11 106 QUEROL ALCAÑIZ, ZOE KTM 143808-L Mc. Segre 56 12 14 14 16

12 48 MEDINA MEDERO, SARA KTM 116688-CR PMX Sonseca PRAVOX TEAM 53 12 11 14 16 0 0

13 357 BALLART ESTEVE, ISONA GASGAS 144925-B BAES RACING TEAM 52 9 8 8 9 8 10

14 813 RIVEROS NAHUELCHEO, IGNACIA HONDA FMC-299500800 CHILE 36 18 18

15 212 PEÑA SURGA, AITANA KTM 279770-BI UK RACING TEAM 34 16 18

16 883 MONTESO VALENZUELA, LIDIA KTM 143783-B TEAM JCR&KATHARSIS 31 5 6 11 9

17 277 PEÑALVER CARO, LAURA 250983-A 30 4 7 10 9

18 85 VALERO PALOMARES, MARIONA YAMAHA 143644-B Amv Torroella MOTOCROSSCENTER TEAM 27 14 13

19 611 ROSADO BENITO, NATALIA HONDA 90088-AV MC Vallisoletano TEAM NAT 26 10 16

20 23 GARCIA ZAMBRANO, ALBA KAWASAKI 116629-CR CD TeaMX Reina MAD MOTOS 23 3 5 8 7

21 9 GERMOND , VIRGINIE KTM FFM-214881 TEAM DRAGON MOTO 22 18 4

22 39 ARFELIS NAVARRO, AINA HUSQVARNA 143660-L Me CEAMA LLEIDES 21 9 12

23 31 CALMAESTRA MARMOL, LAURA YAMAHA 68353-IB 21 10 11

24 22 MONZON MORA, MARCELA HUSQVARNA FNMG-299500684 GUATEMALA 21 10 11

25 86 DE LA FUENTE MUÑOZ, LOLA GASGAS 94023-VA-AMP 19 9 10

26 32 FERNANDEZ LOPEZ, ALBA KAWASAKI 195995-PO TEAM ALBITA 16 7 9

27 27 BOADAS PERICAY, MARINA 145345-GI 15 7 8

28 5 MAYA ELIZONDO, MIREN HUSQVARNA 236503-NA Mc. AV-92 12 6 6

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Copa de España de Motocross 2023 
MXS18
Clasificación final

SANLÚCAR MALPARTIDA MIAJADAS LA BAÑEZA OLVÁN

12.02 16.04 24.09 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 365 MONNE VILES, ADRIA KTM 143690-L Mc. Segre TRT MOTORCYCLE 250 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

2 305 GALLEGO RAMOS, ANTONIO HUSQVARNA 230549-MU Mc. Molina RR HUSQVARNA SPAIN 191 15 20 22 18 18 22 18 18 22 18

3 97 CANTO SERRANO, DENIS GASGAS 23382-CA CD. MC. Sanluqueño TRT MOTORCYCLE 169 18 22 18 20 16 16 16 16 14 13

4 227 GUTIERREZ SOLIS, PABLO GASGAS 59277-AS Mc. Valdesoto TEAM PAVO&RUEDA 150 22 16 16 16 20 18 22 20

5 232 AGUILO AZORIN, UNAI KAWASAKI 143667-GI Amc Martorelles TEAM JCR&KATHARSIS 132 20 13 20 22 15 0 20 0 22

6 315 BELTRAN YAGUE, DAVID KTM 223784-M Mx Specialized KTM NAMURA RACING 115 22 20 15 22 20 16

7 83 BADENAS TEJADA, ENZO GASGAS 250922-V MC Gata MJR RACING - FAMILY CASH 84 11 12 10 14 12 14 11

8 11 ALBISUA FUENTES, GILEN GASGAS 279822-VI Mc. Aiala BUD RACING ESPAÑA 77 13 15 14 15 10 10

9 55 ALFONSO GONZALEZ, ALBERT KAWASAKI 143589-T Mc. Segre MAD MOTOS 59 12 11 0 13 10 0 4 9

10 24 SALVADOR DIAZ, CARLOS KTM 223818-M Barragan KTM NAMURA RACING 57 16 15 13 13

11 501 CABALLERO BUSTILLO, BORJA GASGAS 230708-MU Mc. Molina RR MJR RACING 56 2 13 11 9 10 0 11

12 268 TAPIA REDONDO, SAMUEL GASGAS 189764-CC Miajadas Mc. 49 4 4 11 12 7 11

13 212 BORREGO ARIAS, JAIME KTM 23422-CA C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 48 0 6 7 9 4 8 6 8

14 382 LOPEZ CARRERAS, MANUEL GASGAS 90009-AV MC Vallisoletano 44 11 0 18 15

15 166 LASHERAS ORTA, ALEX GASGAS 236526-NA C. M. Club Cirbón 44 6 12 9 12 3 2

16 300 PEREZ CARNEIRO, SALVADOR YAMAHA 230591-MU Escuderia J-80 E.CASTRO 38 14 14 5 5

17 351 PRAT SENDRA, CARLOS HUSQVARNA 143624-L Mc. Segre TEAM ALL1 36 16 20

18 224 LAVADO GONZALEZ, JOSE GASGAS 189756-BA TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 33 15 5 8 5

19 960 OSINALDE MAYRATA, MAURO KTM 68050-IB JEZYK RACING TEAM 31 13 18

20 494 LARA CABALLERO, PABLO GASGAS 23336-MA MOTOS ORTIZ 30 12 6 5 7

21 9 FERRERA CHAVEZ, CARLOS 189761-BA Mc. Extremadura Racing 28 10 9 4 3 2 0

22 61 HERNANDEZ GALLEGO, FELIPE GASGAS 189779-CC TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 27 9 10 8 0

23 78 LOPES CARDOSO, GONÇALO HUSQVARNA 23320-SE Mc. Urso BOUTACA RACING TEAM 26 5 5 7 9

24 370 CAMPS FAURIA, XAVIER HUSQVARNA 143657-L MC Alpicat BENIMOTO PARTY SATELITE 25 14 0 11 0

25 231 MARI RUIZ, OT 143920-L Mc. Segre KID MX JUNIOR TEAM 25 12 13 0 0

26 666 PERAL LOPEZ, ALEJO HUSQVARNA 59282-AS REVEYMO 24 9 15

27 74 SANJUAN PERAL, LIAM KTM 143728-B Mc. Segre PIBEMOTO RACING 24 12 12

28 217 POLVILLO MUÑOZ, IVAN YAMAHA 143767-GI Mc. Segre AUSIO RACING TEAM 23 9 14

29 12 BELTRAN CORONEL, VICTOR HUSQVARNA 23594-H 22 5 8 3 6

30 44 SANCHEZ GARCIA, RAUL SHERCO 116724-TO 21 15 6

31 34 GIL CANTALEJO, SERGIO KTM 189871-CC TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 21 0 2 3 4 1 0 5 6

32 394 LOPEZ LLAGOSTERA, ALEX GASGAS 143974-B Mc. Segre TEAM LOPEZ 20 13 7

33 257 ESTEVES , GUILHERME YAMAHA FMP-5132023 GE 257 20 10 10

34 14 MOLAS ROCA, ANIOL 144843-B Mc. Segre 19 11 8

35 116 PERALES ALONSO, ARAITZ HUSQVARNA 68167-GC DLR57 18 8 10

36 216 LLAMAS MARTINEZ, JUAN JOSE 23623-SE C.D. Motoclub Bajo Almanzora 17 6 7 0 4

37 92 ALFARO AGÜERO, ABRAHAM GASGAS 54955-Z JLC RACING MX TEAM 15 8 7

38 32 ESPINHO , MARTIM HUSQVARNA 190198-CC 14 14 0

39 395 MORENO MARTIN, MARIO KTM 189762-CC Mc. Las Arenas MX119 FACTORY RACING 14 0 14 0

40 239 MORALES QUINTERO, YONAY KTM 68173-TF JEZYK RACING TEAM 14 6 8

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Copa de España de Motocross 2023 
MXS18
Clasificación final

SANLÚCAR MALPARTIDA MIAJADAS LA BAÑEZA OLVÁN

12.02 16.04 24.09 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

41 371 ROMA ROMERO, MARC KTM 143884-B Mc. Segre KINI TEAM 10 7 3

42 100 SINGER SPINELLI, SEBASTIAN JESUS KTM 23673-CA C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 10 0 3 0 7

43 66 LOPEZ , YANNIS KTM FFM-299000072 10 6 4

44 356 PUERTO GARCIA, BRUNO 250868-A RRR72 CARPINTERIA BP 9 0 9

45 5 SEEL , HARRY GASGAS FMB-299000002 F4E GASGAS JUNIOR RACING 9 8 1

46 308 VELEZ SAEZ, MARIO KTM 230563-MU TRT MOTORCYCLE 7 7 0

47 95 FLEITAS RODRIGUEZ, JESAEL KTM 68182-GC Mc. ValseBike 6 0 0 0 1 0 0 2 3

48 561 LORENTE MUÑOZ, ELIO HUSQVARNA 54840-Z Mc. Zuera 5 0 5

49 348 PEREZ PARDO, UGO GASGAS 85948-S TEAM JCR&KATHARSIS 4 0 0 0 0 4

50 511 OJEDA VIEDMA, HUGO KTM 59300-AS Mc. Puch Asturias TEAM BRIDAS 4 4 0

51 57 MONTES ARROYO, HUGO KTM 223874-M Mx Specialized KTM NAMURA RACING 4 3 1

52 111 PIAMO FLOREZ, KEOPS NEYGER KTM 24685-CA C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 3 3 0

53 37 ALARCON MADUEÑO, HUGO YAMAHA 23604-MA MAÑOS RACING 3 0 0 0 0 0 3

54 461 SERRA MAS, FRANCESC YAMAHA 68026-IB SERRAS TEAM 3 0 0 0 2 0 0 0 1

55 478 PONSA TOBIAS, ROGER KTM 143881-B Mc. Segre MOTO RACING CANET 2 2

56 101 PASTOR TEROL, ALFONSO KAWASAKI 250984-V Ctat. Albaida RACETECH 2 0 0 0 2

57 272 VILLALBA LUCAS-TORRES, ALBERTO KAWASAKI 116668-CR TEAM JCR&KATHARSIS 2 0 0 0 2 0 0

58 21 AGUIAR MARTIN, AITOR KTM 68176-GC DLR57 2 0 0 2 0

59 282 DOMINGUEZ OLIVA, YAGO SHERCO 143573-B MC 3 Turons SHERCO JRB 1 1

60 270 QUIROS MOZO, OSCAR 223812-M Mx Specialized MOTOS ARRIBAS MX SPECIALIZED 1 0 0 1 0

61 19 GALIANO ARENGA, ANTONIO HUSQVARNA 23350-SE C.D. Motoclub Aleser 1 0 0 0 1

62 361 PASCUAL BAENA, IZAN YAMAHA 224004-M 1 1 0

63 72 UCEDA MAYORAL, FELIX KTM 223935-M MOTOS EDUARDO 1 1 0

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
MX85
Clasificación final

SANLÚCAR VALVERDE MALPARTIDA LA BAÑEZA OLVÁN

12.02 19.03 16.04 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 117 IZAGUIRRE PINTO, JUAN KTM 223786-M Mx Specialized JEZYK RACING TEAM 185 25 25 25 18 25 22 25 20

2 374 RIBA LAZARO, OLEGUER GASGAS 143825-B Mc. Torre Oristà A2 TEAM 170 0 0 22 22 14 18 22 22 25 25

3 367 CAUDET RUIZ, PAU HUSQVARNA 250926-CS MxBló MOTOCROSSCENTER 153 15 16 14 12 22 16 18 15 13 12

4 214 MORENO PANIAGUA, JOSE LUIS KTM 189753-CC Mc. Las Arenas PETROGOLD RACING TEAM 144 20 18 16 16 18 25 0 13 10 8

5 227 PAREJO GONZALEZ, ALONSO KTM 189766-BA TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 137 18 14 11 25 10 12 8 18 14 7

6 111 BRUCKNER , NIKLAS GASGAS 23476-MA 136 16 22 18 15 15 13 15 6 3 13

7 223 TORRES FERNANDEZ, ALEJANDRO KTM 23632-MA MOTOS ORTIZ 133 22 0 10 11 11 15 20 25 18 1

8 151 MARTINEZ LAMBERTO, IVAN GASGAS 143633-B Amv Torroella TONI ELÍAS RACING 94 9 8 0 0 1 6 14 12 22 22

9 122 VAZQUEZ PEREIRA, VALENTINO HUSQVARNA 195843-PO TRENADO RACING 93 0 20 20 13 20 20

10 790 PAVON EL GUEDDARI, OMAR HUSQVARNA 144070-B 92 7 13 12 4 0 11 9 16 2 18

11 385 SALVADOR DIAZ, JORGE KTM 223819-M Barragan BARRAGAN RACING 92 15 6 16 14 0 11 15 15

12 391 MARTIN JIMENEZ, CARLOS GASGAS 90013-AV MC Vallisoletano SB2 MX TALENTS TEAM 76 1 5 5 20 12 0 10 9 14

13 5 SABATE ARCAS, PAU 143561-B Mc. Segre 70 4 11 13 2 0 0 20 20

14 220 GARCIA SANCHEZ, BENIGNO KTM 230562-MU EQUIPO ESCUELA DE MOTOCICLISMO 70 0 0 0 10 7 4 13 14 12 10

15 137 ROMAN VELASQUEZ, JACOBO KTM 224087-M Mx Specialized SB2 MX TALENTS TEAM 69 13 2 0 0 13 10 12 5 5 9

16 243 JORDA MORLA, JOAN KTM 68138-IB Pm. Sant Joan 66 8 15 0 0 0 0 11 0 16 16

17 16 ALBA EXTREMO, JORDI KTM 143662-L Mc. Segre KID MX JUNIOR TEAM 55 0 12 8 0 8 5 16 0 6

18 10 MELGAREJO HORTELANO, JAVIER GASGAS 230577-MU Mc. Molina RR 46 14 3 6 14 9 0 0 0

19 315 PONS MUNTANER, JAUME HUSQVARNA 67995-IB 41 2 9 3 3 6 0 4 0 9 5

20 709 MARIN MARTINEZ, JUAN ALBERTO KTM 23348-CA 35 11 10 0 7 7 0 0

21 205 LOPEZ RODRIGUEZ, BRUNO KTM 68231-TF DLR57 26 10 0 0 0 0 3 5 0 6 2

22 19 MEDINA MEDERO, DAVID KTM 116689-CR PMX Sonseca PRAVOX TEAM 25 0 7 0 0 4 9 3 2

23 221 SAENZ CHAMOCHIN, FRANCISCO KTM 223779-M Mx Specialized KTM NAMURA RACING 20 5 4 0 0 1 0 10

24 646 HERNANDEZ SANTANA, JOSE MARIA KTM 68244-GC CANARY FACTORY 16 3 4 9 0 0 0

25 911 HERRANZ RUBIO, HUGO HUSQVARNA 90007-SG MC Vallisoletano 16 0 0 2 9 2 3

26 715 MENNILLO , RAFAEL KTM 9383-RF TECH 32 15 4 11

27 216 QUEROL ALCAÑIZ, IZAN KTM 143806-L Mc. Segre 15 0 0 0 0 3 0 1 7 1 3

28 22 PALLARES MURISCOT, NIL KTM 143650-L Mc. Segre TEAM CASTRO 14 6 0 1 0 7

29 139 PINTO , BERNARDO KTM FMP-999200022 13 5 8

30 277 DIEZ ARNAL, IKER YAMAHA 143669-L Mc. Segre BLU CRU MX TEAM 12 12 0

31 26 APONTE AGRAY, CESAR DAVID KTM 23756-CA C.D. TRT Race Service TRT MOTORCYCLE 12 0 6 0 0 6 0

32 11 VILARNAU SILLERO, JORDI GASGAS 143571-B Rocco´s MC ROCCOS RANCH 11 11

33 268 MATARO CAPDEVILA, JOEL GASGAS 143648-GI Mc. Polea SX 8 8

34 505 POGGIO VIDEGARAY, DANTE PAOLO KTM FMM-299500806 MEXICO 8 0 8

35 238 GALAN GARCIA, FRANCISCO ANGEL KTM 189771-BA TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 8 0 8

36 316 RODRIGUEZ CASILLAS, CELSO 90017-AV MC Vallisoletano SB2 MX TALENTS TEAM 8 0 1 7 0

37 338 ACEVEDO MARQUIN, IAN ANDREI KTM FMM-299000321 MEXICO - ACMARQ RACING TEAM 7 7 0

38 74 SOLOZABAL PEÑA, LORENZO HUSQVARNA 90038-VA MC Vallisoletano ALIANCEMOTI 5 0 5 0 0 0 0

39 85 LOPES , TIM GASGAS FFM-351685 ALMACELLES 4 4

40 45 CARRANZA VALLE, MARCO ENRIQUE GASGAS FESA-299500628 EL SALVADOR 4 0 4

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023 
MX85
Clasificación final

SANLÚCAR VALVERDE MALPARTIDA LA BAÑEZA OLVÁN

12.02 19.03 16.04 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

41 248 JIMENEZ DE LA ROSA, AARON KTM 116762-CR CD TeaMX Reina 3 0 0 0 1 0 2 0 0

42 12 PEREZ GIMENEZ, NIL GASGAS 143670-B Mc St.Celoni TEAM PAVO&RUEDA 2 0 0 0 0 2 0 0 0

43 99 LORENTE MUÑOZ, CARLOS HUSQVARNA 54841-Z Mc. Zuera 1 0 1

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Copa de España de Motocross 2023 
MX65
Clasificación final

SANLÚCAR MALPARTIDA MIAJADAS OLVÁN

12.02 16.04 24.09 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 326 SALVADOR DIAZ, GONZALO KTM 223820-M Barragan BARRAGAN RACING 173 25 25 11 22 22 25 25 18

2 274 CORDERO JIMENEZ, SANTIAGO KTM 189837-BA TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 146 11 13 25 25 20 12 18 22

3 112 LOPEZ BERNAL, JOSE ANTONIO KTM 230615-MU Esc.Carlos M1R 141 22 20 20 12 25 14 22 6

4 135 SOLER TIMON, DIDAC 143805-B Mc. Segre 138 14 15 22 18 16 22 15 16

5 17 TOLOSA MORALES, IÑAKI HUSQVARNA 230630-MU 112 9 0 0 20 18 20 20 25

6 115 RODRIGUEZ RAMOS, ALBERTO YAMAHA 23517-SE Mc. Esc. Eduardo Castro BLU CRU MX TEAM 112 20 18 12 16 10 10 13 13

7 171 CARBONELL DEL BURGO, VINCENT HUSQVARNA 143626-B Mc. Segre 111 18 12 18 6 13 16 16 12

8 23 COLOME VIZCAINO, KEVIN KTM 143649-B Mc. Segre A2 TEAM 104 16 22 14 18 14 20

9 113 BENITO VAZQUEZ, ANTIOCO KTM 68191-GC 8.14 ARMY 78 12 9 0 15 15 15 3 9

10 150 VACA VIDAURRETA, VALENTIN 143809-GI-AMP Mc. Senglar KID MX JUNIOR TEAM 76 10 8 14 0 11 13 12 8

11 88 GARCIA TOVAR, MARIO 189790-CC Mx Casar PETROGOLD RACING TEAM 75 8 0 16 5 12 9 10 15

12 61 GONZALEZ TOMAS, JOAN KTM 143647-B Em Castellbisbal EUROMOTO85 64 13 10 9 11 11 10

13 298 CROCI GRASSI, LUCAS GASGAS 54837-Z JLC RACING MX TEAM 44 7 6 7 0 4 0 6 14

14 44 LOPEZ DURAN, AITOR KTM 189794-BA Mc. Las Arenas 41 15 16 0 10 0 0

15 72 JOSE CUENCA, ELEU 143716-B Rocco´s MC SIXLYON 38 9 11 7 11

16 344 GAIO , LEONARDO YAMAHA FMP-999200021 MOTOFUNDADOR KITSUNAMI 37 0 11 10 8 8 0

17 51 GOMEZ OLIVER, ROC 143843-B Mc. Segre 36 13 14 8 1

18 93 HERRANZ SUAREZ, DANIEL KTM 68180-GC 32 6 14 5 2 0 5

19 255 GABARDA CASTELLANO, LEO 250919-V MC Domeño Off Road DOMEÑO OFF ROAD 29 4 7 6 0 5 7

20 123 FERNANDES , FRANCISCO YAMAHA FMP-3312023 MOTOS VR YAMAHA 26 5 4 8 9

21 4 TORRES BALSELLS, MATEO HUSQVARNA 143631-B Rocco´s MC DTWORKS RACING 22 15 7

22 161 DOMINGUEZ MINGORANCE, ALVARO YAMAHA 23364-SE Mc. Esc. Eduardo Castro E.CASTRO 22 0 3 3 1 7 8

23 322 PINTO , DUARTE KTM FMP-999200023 17 4 13

24 311 RODRIGUEZ FERNANDEZ, IZAN 223822-M Barragan BARRAGAN RACING 16 2 2 0 4 6 2

25 64 GOROSPE IBARRA, LANDER YAMAHA 279826-BI 14 0 0 3 6 5

26 27 TRIBALDOS MOLINA, ALONSO KTM 143619-B Mc. Vilobí d´Onyar 11 9 2

27 26 FADEL POSADA, NASSER 23515-CA CD. MC. Sanluqueño 10 0 5 2 3 0 0

28 118 MARTINEZ CARBONELL, OSCAR KTM 223791-M MX SPECIALIZED 8 0 0 2 1 1 4

29 55 MARTINEZ DE SOUSA, BRYAN YAMAHA 195939-PO TEAM CORBELO 7 0 0 0 0 0 7

30 18 MORIS MARTINEZ, HUGO HUSQVARNA 59302-AS Mc. Valdesoto 5 0 5 0

31 279 JUSKA , ROKAS GASGAS 144460-B Mc Amposta 5 2 3

32 912 ROVIRA FONT, ROC GASGAS 145760-B KID MX JUNIOR TEAM 4 4

33 428 ROMERO HURTADO, CARLOS YAMAHA 189795-BA TEAM PAVO & RUEDA TEAM PAVO&RUEDA 4 0 0 0 4

34 393 MARTIN PILAR, ADRIAN KTM 90002-SG 4 3 1 0 0

35 388 LIBERAL RODAS, LOGAN KTM 224002-M 3 0 3

36 315 RODRIGUEZ RODRIGUEZ, THIAGO KTM 195918-PO CR MOTOS 1 0 0 1 0

37 78 CHACIM GERMAN, JOEL KTM 189768-BA Mc. Las Arenas TRT MOTORCYCLE 1 0 0 1 0

38 11 OCAMPOS GUZMAN, CHEMA KTM 23352-CO-AMP 1 1 0

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Motocross 2023 
Master-MX3
Clasificación final

SANLÚCAR TALAVERA MIAJADAS LA BAÑEZA OLVÁN

12.02 26.03 24.09 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 119 HERNANDEZ PUIG, XAVIER KAWASAKI 23407-MA Esc. Zambrana TEAM ZAMBRANA 250 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

2 57 DE LA ROSA QUINTERO, PABLO 68217-TF DLR57 202 20 20 22 20 20 20 22 22 20 16

3 65 MIRON GARCIA, FERNANDO KTM 250945-A RRR72 TRT MOTORCYCLE 155 16 15 10 7 18 18 20 20 16 15

4 10 RINCON ESTEBAN, JONATHAN HUSQVARNA 116656-TO MOTOS ARRIBAS 120 9 13 14 16 16 16 18 18

5 1 VILLEGAS IGLESIAS, ANTONIO HUSQVARNA 23349-SE C.D. Motoclub Morón 101 MOTORSPORT 106 22 22 18 0 22 22 0 0

6 384 MANSO AVILA, JAVIER KAWASAKI 223898-M Mc. Villarejo DPS MOTORSPORT 86 4 5 0 1 12 11 14 16 12 11

7 21 QUIROGA DOMINGUEZ, ARTURO KTM 223934-M Mx Specialized KTM NAMURA RACING 74 18 18 16 22

8 25 CORTES BERNABE, JAVIER YAMAHA 223957-M MOTOS EDUARDO 73 7 6 6 12 14 12 16 0

9 530 MARTIN HERNANDEZ, VICTOR KAWASAKI 223835-M PROMOTOS-CVIRACING 62 10 9 5 11 13 14 0 0

10 121 JIMENEZ GARCIA, FRANCISCO 23763-MA Esc. Zambrana ONE2ONE 58 15 16 12 15

11 66 TORRALBA DIEGUEZ, DAVID YAMAHA 23640-SE TORRACING 57 5 11 3 8 15 15

12 99 GARCIA GARCIA, ISAAC YAMAHA 23624-SE Mc. Esc. Eduardo Castro E.CASTRO 55 14 3 20 18

13 78 TORRES GORNES, ANTONI HONDA 68030-IB TEAM MASTERCROSS 53 15 0 18 20

14 20 GARRIDO GARRIDO, MIGUEL HONDA 23486-J MOTOS MIGUEL 52 13 14 11 14

15 100 CASTELLS CARDET, RAUL 144090-L-AMP Mc. Segre 44 22 22

16 8 GUTIERREZ AVILA, JOSE FRANCISCO HONDA 23659-CA 43 11 10 9 13

17 9 POZO PORRAS, MANUEL ANGEL KTM 23370-MA Esc. Zambrana AGROPOZO-MX 41 6 8 0 3 11 13

18 319 TRUCHADO PRIETO, VICTOR KTM 223925-M KTM NAMURA RACING 37 12 12 13 0

19 82 PEDRO SUBIRATS, JOSEP KAWASAKI 144259-B Mc. Segre TEAM ALL1 DAKAR 33 15 18

20 120 PAINO FERNANDEZ, JUAN LUIS KAWASAKI 59294-AS Mc. Valdesoto 32 7 10 15 0

21 79 COLETAS RIAL, JORDI HONDA 143705-B Mc. Segre 27 14 13

22 927 TARRADAS BULTO, PATRICIO KAWASAKI 144105-B Mc. Polea SX 25 11 14

23 47 BASAÑEZ PALLARES, BORJA YAMAHA 250905-CS VXR RAYO TEAM 25 13 12

24 311 ALONSO PEREZ, DANIEL KTM 145535-B OMXS MOTOCROSSCENTER TEAM 20 10 10

25 37 SARDA VIDAL, JAVIER KTM 250884-CS 19 8 7 0 4

26 98 BALBACID MARTIN, JAVIER HUSQVARNA 224011-M 13 4 9

27 17 MERIDA ARANDA, ANTONIO JESUS HONDA 23412-CO MOTOS MIGUEL 12 3 2 2 5

28 112 DIAZ MARTIN, JOSE CARLOS KAWASAKI 224014-M M.C El Búnker 8 8 0

29 179 PARRA DIAZ, MIGUEL ANGEL KTM 224195-M Mc. Green Park MOTO3DBN 7 1 6

30 522 ALGUACIL SEGURA, JUAN JESUS HONDA 23373-GR TEAM ALGUACIL 6 2 4

31 69 MATARAN SATORRES, JOSE LUIS HONDA 116722-TO MC Talavera MATARÁN RACING 2 0 2

32 184 BRUCART SANCHEZ, RAMON 143836-B Amv Torroella SUZUKI FACTORY RACING 1 1

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Motocross 2023 
Master-MX4
Clasificación final

SANLÚCAR TALAVERA MIAJADAS LA BAÑEZA OLVÁN

12.02 26.03 24.09 15.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 241 MUGICA MUGICA, BORJA RAMON KAWASAKI 230603-MU CGA TALLERES PEDRO FERNANDEZ 231 25 25 22 22 25 18 22 22 25 25

2 33 MENDEZ AMORES, RAUL KTM 223834-M Barragan KTM NAMURA RACING 206 22 22 20 11 22 25 20 20 22 22

3 27 GARCIA MANCEBO, JOSE MANUEL HONDA 116737-CR MC Talavera 160 16 15 16 16 20 20 15 15 13 14

4 88 NAVARRO ESPARCIA, CARLOS HONDA 116635-CR CD TeaMX Reina MAD MOTOS 123 14 14 13 12 13 13 13 13 7 11

5 115 MIGUEZ RAMOS, FRANCISCO JAVIER YAMAHA 23512-SE Mc. Esc. Eduardo Castro E.CASTRO 120 20 20 7 8 11 22 16 16

6 73 FERNANDEZ MATA, DOMINGO DANIEL HUSQVARNA 223800-M Mc. Villarejo DPS MOTORSPORT 105 13 13 12 13 16 15 11 12

7 36 FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO JAVIER KAWASAKI 90112-BU MC Vallisoletano GMX 100 25 25 25 25

8 35 SOLE HUGUET, EDGAR YAMAHA 143688-T Mc Salomó OMXS MOTOCROSSCENTER TEAM 94 10 11 8 6 12 11 12 12 6 6

9 22 PEREZ GUMBAU, ALEX HUSQVARNA 11792-AN MOTOR GAS 88 14 16 14 14 14 16

10 93 GONZALEZ AGREDANO, EDUARDO YAMAHA 279841-BI Rafagas Mc. 74 18 20 18 18

11 5 GUILLEN PEREZ, ANTONIO KTM 230592-MU Mc. Molina RR 72 11 12 10 10 15 14

12 77 OSINALDE JIMENEZ, JOSE RAMON KTM 68051-IB OMXS MOTOCROSSCENTER TEAM 63 15 16 10 18 4

13 12 FERNANDEZ MATA, FRANCISCO J. KAWASAKI 223801-M Mc. Villarejo DPS MOTORSPORT 52 12 10 18 12

14 170 CAMPS PALAU, ALFRED HUSQVARNA 143846-L MC Alpicat BENIMOTO PARTY SATELITE 40 20 20

15 182 BAGUR MARQUES, RAFAEL HONDA 68014-IB 39 11 9 10 9

16 322 ALGUACIL DIAZ, JUAN JESUS HONDA 23372-GR 36 18 18

17 125 RODRIGUEZ CARTAGENA, ION ANDER KAWASAKI 236449-NA Mc. AV-92 34 16 18

18 151 LASALA SEGURA, SERGI KTM 143897-L Mc. Segre 30 15 15

19 6 JIMENEZ VAQUERO, DAVID KAWASAKI 116763-CR CD TeaMX Reina MADMOTOS 29 14 15

20 38 VILLARRICA MONTES, MARCOS HONDA 59272-AS DPS MOTORSPORT 29 15 14

21 53 ROIG VARGAS, MARTI KTM 144031-GI 25 12 13

22 191 BRAVO AGUADO, DANIEL HONDA 223845-M M.C El Búnker 24 6 18

23 91 TRIUS ALEMANY, JORDI KAWASAKI 143834-B Mc Sitges 19 9 10

24 11 JIMENEZ SEGURA, JOAQUIN KAWASAKI 54957-Z Moto Racing Sport FOX URBAN RACING 16 9 7

25 318 CARO FERNANDEZ, PERE KTM 144092-B Mc Fonollosa TEAM ACCOSSATO 13 8 5

26 175 CEBALLOS NUÑEZ, CARLES KAWASAKI 145824-B Rocco´s MC 12 4 8

27 4 JORDA ESTANY, JOSEP YAMAHA 145814-GI GAS2 12 5 7

28 SANCHEZ NUÑEZ, JUAN CARLOS 594347-BA 9 9

29 499 CEREJIDO FUENTES, IBAN HONDA 144282-B Amc Martorelles IC RACING 3 0 0 3

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Campeonato de España de Motocross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 ktm 315 22 25 20 18 22 22 25 25 20 22 25 25 22 22

2 yam 300 20 22 16 20 25 25 22 22 22 20 14 22 25 25

3 husq 248 18 20 18 14 15 15 20 18 18 18 20 18 18 18

4 kaw 184 14 15 11 10 12 10 16 14 15 15 12 12 13 15

5 hon 177 25 7 22 25 10 9 25 25 9 7 7 6

6 hon 137 8 8 25 22 5 4 7 10 8 6 10 6 9 9

Madrid, 15 de mayo de 2023

www.rfme.com

Albaida Valverde Bellpuig Alhama

ELITE-MX1

Montearag. CalatayudLugo

Club Campeón: CLUB DEPORTIVO TRT RACE SERVICE

05.02 05.03 19.03 23.04 14.0502.0426.02

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Motocross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 hon 325 22 18 25 22 25 25 25 22 22 22 25 25 25 22

2 ktm 304 20 20 20 20 22 22 20 25 25 25 22 22 16 25

3 husq 252 25 25 12 16 15 14 15 20 20 20 18 14 20 18

4 yam 226 18 16 22 25 18 16 22 18 15 16 20 20

5 kaw 164 5 0 14 11 13 12 18 15 14 14 14 15 15 4

Madrid, 15 de mayo de 2023

www.rfme.com

Club Campeón: MOTO CLUB SEGRE

Bellpuig Alhama

05.02 26.02 05.03 19.03 02.04 23.04 14.05

Calatayud

ELITE-MX2

Montearag. Lugo Albaida Valverde

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Motocross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 yam 266 25 25 22 22 22 25 18 18 25 20 22 22

2 hon 254 16 20 20 20 20 22 25 25 16 25 25 20

3 ktm 243 20 18 25 25 25 18 20 14 20 22 20 16

4 husq 187 5 0 18 16 14 20 15 22 22 16 14 25

Madrid, 15 de mayo de 2023

www.rfme.com

Club Campeón: MOTO CLUB SEGRE

Alhama

05.02 26.02 05.03 02.04 23.04 14.05

Bellpuig

MX125

Montearag. Lugo Albaida Calatayud

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Motocross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 hon 200 25 25 25 25 25 25 25 25

2 yam 147 22 20 20 22 22 20 10 11

3 ktm 129 18 18 16 16 14 16 15 16

4 husq 106 13 12 13 13 10 11 16 18

5 hon 62 10 16 18 18

6 kaw 33 7 9 9 8

Madrid, 30 de octubre de 2023

www.rfme.com

Club Campeón: MOTO CLUB SEGRE

05.03 24.09 15.10 29.10

MXFemenino

Albaida Miajadas La Bañeza Olván



Campeonato de España de Motocross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 ktm 238 25 25 25 25 25 25 25 25 20 18

2 hon 211 18 22 22 22 15 18 22 22 25 25

3 husq 179 16 20 18 15 22 20 18 16 14 20

4 yam 43 13 2 9 7 7 0 5 0 0 0

Madrid, 30 de octubre de 2023

www.rfme.com

MX85

Sanlúcar Valverde Malpartida La Bañeza

Club Campeón: MX SPECIALIZED MOTO CLUB

12.02 19.03 16.04 15.10 29.10

Olván



PREMIO HOLESHOT REDD MICHELIN 2023

Campeonato de España de Motocross

O D Nombre y Apellidos Marca Licencia TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 101 PROL ORMEÑO, XURXO HUSQVARNA 116677-CR 4 1 1 1 1

2 17 BUTRON OLIVA, JOSE ANTONIO KTM 23329-CA 4 1 1 1 1

3 61 PRADO GARCIA, JORGE GAS-GAS 144170-B 2 1 1

4 501 OLIVER VILAR, ROGER KTM 143957-GI 1 1

5 124 UBACH SALA, SIMEO HUSQVARNA 144068-B 1 1

6 67 MARTINEZ NOGUEIRA, YAGO KTM 195954-PO 1 1

7 115 CAMPANO JIMENEZ, CARLOS YAMAHA 23366-SE 1 1

O D Nombre y Apellidos Marca Licencia TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 4 CONGOST AGUILERA, GERARD GASGAS 143684-GI 3 1 1 1

2 219 JIMENEZ VILLALBA, DAVID KTM 116673-GU 2 1 1

3 96 ALONSO RODILLA, VICTOR YAMAHA 143576-B 2 1 1

5 214 MIGUEL HERNANSANZ, ALEJANDRO KTM 23334-SE 2 1 1

6 79 COENEN , SACHA KTM FMB-202000044 2 1 1

7 305 GALLEGO RAMOS, ANTONIO HUSQVARNA 230549-MU 1 1

8 520 LLEDO PARES, ARNAU KTM 143709-B 1 1

9 97 CANTO SERRANO, DENIS GAS-GAS 23382-CA 1 1

Madrid, 15 de mayo de 2023

www.rfme.com
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02.04
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http://www.rfme.com/


REDD CHALLENGE MX 2023

Campeonato de España de Motocross

Montearag. Lugo Albaida Valverde Calatayud Bellpuig Alhama

05.02 26.02 05.03 19.03 02.04 23.04 14.05

O Equipo TOTAL MX1-MX2 MX1-MX2 MX1-MX2 MX1-MX2 MX1-MX2 MX1-MX2 MX1-MX2

1 TRT MOTORCYCLE KTM 162 25 15 22 25 25 25 25

2 KTM SPAIN 144 20 25 25 22 20 16 16

3 TEAM JCR&KATHARSIS 132 16 22 20 20 18 18 18

4 GRMXPRO 128 13 20 18 13 22 20 22

5 AUSIO RACING TEAM 122 22 16 16 16 16 22 14

6 TRT MOTORCYCLE GASGAS 108 15 18 14 14 13 14 20

7 JEZYK RACING TEAM 104 18 13 13 15 15 15 15

8 MAD MOTOS 101 14 14 15 18 14 13 13

Madrid, 15 de mayo de 2023

www.rfme.com

http://www.rfme.com/


PREMIO NAMURA 2023

Campeonato de España de Motocross

(Premio a las Vueltas Rápidas de las Mangas)

MXS18

O D Nombre y Apellidos TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 365 MONNE VILES, ADRIA 7 1 1 1 1 1 1 1

2 227 GUTIERREZ SOLIS, PABLO 2 1 1

3 315 BELTRAN YAGUE, DAVID 1 1

MXFemenino

O D Nombre y Apellidos TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 255 GUILLEN GARCIA, DANIELA 8 1 1 1 1 1 1 1 1

MX85

O D Nombre y Apellidos TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 117 IZAGUIRRE PINTO, JUAN 6 1 1 1 1 1 1

2 374 RIBA LAZARO, OLEGUER 2 1 1

3 223 TORRES FERNANDEZ, ALEJANDRO 1 1

4 111 BRUCKNER , NIKLAS 1 1

MX65

O D Nombre y Apellidos TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 17 TOLOSA MORALES, IÑAKI 4 1 1 1 1

2 326 SALVADOR DIAZ, GONZALO 4 1 1 1 1

Master MX3-MX4

O D Nombre y Apellidos TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 119 HERNANDEZ PUIG, XAVIER 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 1 VILLEGAS IGLESIAS, ANTONIO 1 1

Madrid, 30 de octubre de 2023

www.rfme.com

12.02 26.03 24.09 15.10 29.10

Sanlúcar Talavera Miajadas La Bañeza Olván

12.02 16.04 24.09 29.10

12.02 19.03 16.04 15.10 29.10

Sanlúcar Malpartida Miajadas Olván

Sanlúcar Valverde Malpartida La Bañeza Olván
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ABSOLUTA

0 ELITE A ELITE 85 TOTAL

1º CATALUÑA 35 36 71 8 5 13

2º ANDALUCÍA 44 61 105 8 5 13

3º COM. DE MADRID 105 77 182 8 5 13

4º REG. DE MURCIA 113 82 195 8 5 13

5º CASTILLA Y LEÓN 129 72 201 8 5 13

6º ISLAS BALEARES 131 79 210 8 5 13

7º CANARIAS 163 110 273 8 5 13

8º COM. VALENCIANA 233 65 298 8 5 13

9º PAÍS VASCO 193 121 314 8 5 13

10º GALICIA 219 151 370 8 5 13

11º COM. F. NAVARRA 246 160 406 8 5 13

12º EXTREMADURA 247 31 278 7 5 12

13º CASTILLA-LA MANCHA 194 97 291 6 5 11

14º ARAGÓN 166 166 8 0 8

15º ASTURIAS 245 245 8 0 8

DCH
Texto escrito a máquina
REVISADA



ELITE

0 ELITE A D PILOTO MX1 1 2 3 D PILOTO MX2 1 2 3 D PILOTO OPEN 1 2 3 TOTAL

1º CATALUÑA 1 UBACH SALA, SIMEO 6 6 8 2 MONNE VILES, ADRIA 3 3 10 3 ARCARONS GALI, NIL 4 2 3 -10 35

2º ANDALUCÍA 20
BUTRON OLIVA, JOSE 

ANTONIO
2 1 1 21

CANTO SERRANO, 

DENIS
15 7 11 22

HERNANDEZ PUIG, 

XAVIER
5 11 6 -15 44

3º COM. DE MADRID 10
BELTRAN YAGUE, 

DAVID
1 4 4 11

SALVADOR DIAZ, 

CARLOS
7 25 13 12

RODRIGUEZ GIL, 

DANIEL
10 41 NS 105

4º REG. DE MURCIA 17
PEREZ CARNEIRO, 

SALVADOR
8 10 9 18

GALLEGO RAMOS, 

ANTONIO
19 8 7 19 VELEZ SAEZ, MARIO 32 23 29 -32 113

5º CASTILLA Y LEÓN 14
HERRERA ALONSO, 

RUBEN
27 24 18 15

ALONSO RABANO, 

MARCO
20 15 12 16

LOPEZ CARRERAS, 

MANUEL
22 13 5 -27 129

6º ISLAS BALEARES 23 ESCANDELL GIL, ELIAS 9 5 2 24 SALAS PEREZ, PAU 30 31 30 25 MARTI VALERO, MARC 12 20 23 -31 131

7º CANARIAS 26
DARIAS VAPANEN, 

BRUNO
23 21 17 27

PERALES ALONSO, 

ARAITZ
25 26 22 28

DE LA ROSA 

QUINTERO, MIGUEL
18 18 19 -26 163

8º ARAGÓN 38
VALERA RODRIGUEZ, 

SERGIO
26 27 25 39

PANZANO FERRER, 

MARCOS
21 17 24 40

PANZANO FERRER, 

SAMUEL
17 9 41 -41 166

9º PAÍS VASCO 29

TESTA 

URIBETXEBARRIA, 

ENAITZ

29 33 33 30 PEREZ ACHA, DANIEL 28 29 32 31
ALBISUA FUENTES, 

GILEN
14 14 14 -33 193

10º GALICIA 50

TOURIÑAN 

LONGUEIRA, 

BREOGAN

16 42 31 51
CASTRO BARRIGON, 

ADRIAN
37 39 40 52

VAZQUEZ PEREIRA, 

VALENTINO
13 22 21 -42 219

11º COM. VALENCIANA 4
GIMENEZ ALCARAZ, 

JONATHAN
38 35 36 5 DIAZ LOPEZ, LUIS 39 40 38 6

BADENAS TEJADA, 

ENZO
11 16 20 -40 233

12º ASTURIAS 32 PERAL LOPEZ, ALEJO 44 12 16 33 OJEDA VIEDMA, HUGO 34 38 34 34
VALLIN GANCEDO, 

ENOL
35 37 39 -44 245

13º COM.F. NAVARRA 35 UTERGA DIEZ, IKER 24 28 27 36
LOPEZ DE LACALLE 

ARINA, DIEGO
36 36 37 37

MEDRANO 

RODRIGUEZ, JOEL
33 34 28 -37 246

14º EXTREMADURA 7
GARCIA SALGADO, 

ROBERTO
42 43 NS 8

MORENO MARTIN, 

MARIO
41 19 15 9

TAPIA REDONDO, 

SAMUEL
43 44 NS 247

15º CASTILLA-LA MANCHA 44
SANCHEZ CANO, 

SERGIO
NS NS NS 45 LARGO URSU, ERIC 31 32 35 46 ROMERO CARO, ALEX 40 30 26 194

DCH
Texto escrito a máquina
REVISADA

DCH
Texto escrito a máquina



MX85

0 ELITE A D PILOTO 1 1 2 D PILOTO 2 1 2 D PILOTO 3 1 2 3 TOTAL

1º EXTREMADURA 7
MORENO PANIAGUA, 

JOSE LUIS
6 5 8

PAREJO GONZALEZ, 

ALONSO
4 7 9

GALAN GARCIA, 

FRANCISCO ANGEL
9 9 -9 31

2º CATALUÑA 1
RIBA LAZARO, 

OLEGUER
1 4 2

PAVON EL GUEDDARI, 

OMAR
15 13 3 ALBA EXTREMO, JORDI 7 11 -15 36

3º ANDALUCÍA 20
TORRES FERNANDEZ, 

ALEJANDRO
3 16 21 BRUCKNER , NIKLAS 17 29 22

MARIN MARTINEZ, 

JUAN ALBERTO
10 15 -29 61

4º COM. VALENCIANA 4 CAUDET RUIZ, PAU 2 1 5
GABARDA 

CASTELLANO, ALEX
20 33 6 CLIMENT ROIG, HUGO 18 24 -33 65

5º CASTILLA Y LEÓN 14
HERRANZ RUBIO, 

HUGO
24 19 15

MARTIN JIMENEZ, 

CARLOS
5 2 16

SOLOZABAL PEÑA, 

LORENZO
38 22 -38 72

6º COM. DE MADRID 10
SALVADOR DIAZ, 

JORGE
14 6 11

SAENZ CHAMOCHIN, 

FRANCISCO
12 28 12

ROMAN VELASQUEZ, 

JACOBO
36 17 -36 77

7º ISLAS BALEARES 23 JORDA MORLA, JOAN 19 12 24
PONS MUNTANER, 

JAUME
8 10 25

ARTIGUES CALDENTEY, 

JAUME
37 30 -37 79

8º REG. DE MURCIA 17
CHERRY SPENCER, 

GEORGE
23 18 18

GARCIA SANCHEZ, 

BENIGNO
22 3 19

CONTRERAS SARABIA, 

RUBEN
16 NS 82

9º CASTILLA-LA MANCHA 44
MEDINA MEDERO, 

DAVID
11 14 45

JIMENEZ DE LA ROSA, 

AARON
NS 20 46

BONILLA OLARTE, 

ISAAC
25 27 97

10º CANARIAS 26
LOPEZ RODRIGUEZ, 

BRUNO
21 8 27

ALTOBIEN 

HERNANDEZ, SAMUEL
33 38 28

BENITO VAZQUEZ, 

ANTIOCO
27 21 -38 110

11º PAÍS VASCO 29 PINEDO RUIZ, AIMAR 13 23 30

TESTA 

URIBETXEBARRIA, 

ARATZ

28 26 31
ABASCAL ABANDO, 

BEÑAT
31 32 -32 121

12º GALICIA 50
GONZALEZ LAGE, 

SAMUEL
29 31 51 VIDAL PEREZ, IVAN 32 25 52 VILA SANTOS, JUANJO 34 36 -36 151

13º COM.F. NAVARRA 35
LARRAD SANCHEZ, 

JAVIER
30 35 36

ALCANTUD 

SARRAMIAN, ASIER
26 34 37

LARUMBE BARBARIN, 

ERIK
35 37 -37 160

DCH
Texto escrito a máquina
REVISADA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
TWINSHOCK
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 1 HERNANDEZ CORDOBA, JOSE LUIS YAMAHA 279803-BI 297 25 22 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

2 6 ROMERO BELTRAN, ENRIQUE BULTACO 144475-B Amc Martorelles 263 22 25 22 20 20 22 22 22 22 22 22 22

3 12 TAFALLA ANDREU, JORDI SIN MARCA 143862-T Mc Amposta 222 18 18 20 22 18 18 18 18 18 18 18 18

4 45 FLOREZ RODRIGUEZ, FRANCISCO JAVIER YAMAHA 59430-AS Mc. Puch Asturias 162 20 20 22 20 20 20 20 20

5 111 COSTA VILA, XAVIER MONTESA 145803-B Mc. Senglar 40 20 20

6 133 ALDANA JAIO, DOROTEO KTM 279817-BI 32 16 16

7 136 AROSTEGUI GABIKAETXEBARRIA, KEPA YAMAHA 279836-BI 30 15 15

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
TWINSHOCK +50
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 32 GONZALEZ MALDONADO, CARLOS HONDA 223958-M Molareño&Conar. 272 25 25 22 22 18 18 22 25 20 25 25 25

2 44 PLANELLS DE ARQUER, FRANCESC YAMAHA 144709-GI 260 22 22 25 25 25 25 25 22 25 22 22

3 77 DANTIN PEÑA, LUIS A. YAMAHA 223986-M-AMP 216 20 20 18 20 16 20 20 18 22 20 22

4 40 PONS CASALS, JOSE ORIOL MONTESA 144057-B Mc Sitges 120 15 15 20 18 16 16 20

5 21 SANTA CRUZ COLOMO, ROBERTO MONTESA 224294-M Mc. Green Park 116 18 18 20 22 18 20

6 190 LE GALLES FOURCADE, CHRISTOPHE SUZUKI 90027-P C.D Pistones del Cerrato 36 18 18

7 163 SCHMIDT , UWE DIETER SIN MARCA 251325-CS MxBló 32 16 16

8 69 FIGULS ROMA, JORDI MONTESA 144139-B Mc Foc i Fuegu 32 16 16

9 50 PUIG CAMPA, JORDI MONTESA 145304-B Am Vidreres 28 14 14

10 122 DE PORTUGAL DE LA SAL, FERNANDO MONTESA 224387-M Mc. Green Park 22 22 0

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
PRE-78
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO*

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 937 PUJALES GOMEZ, JOSE ANTONIO MONTESA 223954-M 264 22 18 20 22 22 25 22 22 22 25 22 22

2 15 AGIRRE OTADUI, RAUL OSSA 279799-BI 247 20 22 22 20 20 13 25 25 20 20 20 20

3 79 HERNANDEZ BILBAO, JUAN JOSE OSSA 279774-BI 222 25 25 25 25 25 22 0 0 25 0 25 25

4 65 COMA SALVANS, RICARD BULTACO 143886-B Mc Foc i Fuegu 178 14 15 0 18 14 15 16 16 16 18 18 18

5 8 SOTO GARCIA, LUIS FERNANDO BULTACO 86000-S Mc. RJ Sport 166 15 14 14 15 16 18 18 18 22 16

6 5 ALZURI ECHEBERRIA, JUAN CARLOS ANCILLOTTI 279834-SS R.M.C. Guipuzkoa 105 16 20 18 13 18 20

7 191 SANCHEZ MARTI, JUAN FRANCISCO MONTESA 116703-CR PMX Sonseca 70 0 15 12 14 15 14

8 190 LE GALLES FOURCADE, CHRISTOPHE TRIUMPH 90027-P C.D Pistones del Cerrato 64 10 10 15 14 0 15

9 10 CURTO PUIG, GINO SIN MARCA 251123-V MC Traiguera 55 12 11 16 16

10 51 GARCIA RIONDA, FRANCISCO MANUEL BULTACO 59299-AS Mc. Puch Asturias 40 20 20

11 16 OJANGUREN MARIN, JOSE ANTONIO MONTESA 279837-BI 34 16 18

12 7 TEXEIRA MEDRANO, IÑAKI YAMAHA 279801-BI Rafagas Mc. 34 18 16

13 62 IZQUIERDO RODRIGUEZ, ISIDRO OSSA 144754-B Amc Martorelles 26 13 13

14 81 ALADRO SALINAS, EUGENIO MONTESA 223912-M 23 11 12

15 103 AGUINAGALDE BELDARRAIN, ANDONI SIN MARCA 279990-VI Mc. Aiala 13 13 0

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
125 TWINSHOCK
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 36 RIBES CASTELLS, JERONI GILERA 143891-L Mc. Segre 263 22 22 25 22 15 22 22 22 22 22 25 22

2 52 VALL FABREGA, AGUSTI BULTACO 145208-B Mc Foc i Fuegu 250 25 25 0 25 25 25 25 25 25 25 25

3 4 ARRIEN MARINA, JOSE MARIA SUZUKI 242139-RI Mc. Aventura Touareg 217 13 16 18 16 20 20 18 18 18 18 22 20

4 23 GARCIA ALVAREZ, ALEJANDRO SUZUKI 59421-AS Mc. Puch Asturias 204 18 18 16 15 18 18 16 15 16 16 20 18

5 14 JORDAN TABALES, PEDRO SIN MARCA 223974-M 185 20 20 20 18 22 15 20 20 15 15

6 19 GALDONA MACAZAGA, LEANDRO SUZUKI 279802-BI 145 15 13 14 14 16 16 15 16 14 12

7 133 ALDANA JAIO, DOROTEO KTM 279817-BI 113 16 15 15 13 13 14 13 14

8 12 OJANGUREN MARIN, JUAN MANUEL MONTESA 279838-BI 75 13 12 12 13 12 13

9 77 VAREA ANGEL, ANGEL DANIEL SUZUKI 242098-RI MTR Motor School 54 14 14 14 12

10 74 TEJEDOR LERA, FRANCISCO JAVIER SIN MARCA 224386-M 42 22 20

11 86 CUBEIRO MARTINEZ, NICOLAS DERBI 59660-AS 40 20 20

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
125 PRE-83
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 24 AGEA OLIVERAS, DAVID SUZUKI 144774-GI Am Vidreres 276 13 22 22 22 25 25 25 22 25 25 25 25

2 9 CUEVA MONDEJAR, RAMON SUZUKI 145314-B 263 22 25 25 25 20 20 22 20 20 20 22 22

3 38 LOPEZ IGLESIAS, JUAN MANUEL HONDA 90019-P C.D Pistones del Cerrato 216 25 18 16 18 13 18 18 16 16 22 20 16

4 41 FRAGA MARTINEZ, LUIS SIN MARCA 195876-C Motopark Lugo 216 20 13 20 20 18 15 16 18 22 18 18 18

5 17 BRUCH AMBROS, JOSEP SIN MARCA 145313-B Mc Lluçanes 203 18 20 18 16 16 16 15 14 18 16 16 20

6 82 GARCIA FERNANDEZ, JOSE M. SUZUKI 330003-VI Mc. Aiala 144 16 16 11 15 14 12 15 15 15 15

7 922 GARRIDO BARRERA, EMILIO JOSE SUZUKI 223951-M 127 14 12 13 12 11 11 13 13 14 14

8 136 AROSTEGUI GABIKAETXEBARRIA, KEPA YAMAHA 279836-BI 90 12 11 12 11 8 11 13 12

9 58 ECHEVARRIA LATATU, EDUARDO SIN MARCA 279969-VI Mc. Aiala 89 22 22 20 25

10 57 PEÑA GONZALEZ, CHINDASVINTO YAMAHA 279805-BI 89 11 14 10 10 9 10 12 13

11 11 OJANGUREN MARIN, JOSE ANTONIO SIN MARCA 279837-BI 58 15 15 14 14

12 51 SAN PASCUAL IRAOLA, CARLOS YAMAHA 90078-SA MC Vallisoletano 29 14 15

13 33 DE PORTUGAL DE LA SAL, GUILLERMO GILERA 280001-BI 29 15 14

14 5 ORTI DELLA, MIGUEL ANGEL YAMAHA 251351-CS MC Traiguera 28 15 13

15 30 GARCIABLANCO ALONSO, ALBERTO TM 59429-AS 24 12 0 12 0

16 965 FORJAN GERPE, CLAUDIO JOSE SIN MARCA 196008-C 22 10 12

17 63 MONTES ESPINOSA, JULIAN SUZUKI 90075-P CD MC Aguilar Off Road 13 0 13

18 6 ZABALUA OTEGUI, MARCOS YAMAHA 280002-BI 11 11 0

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
80 TWINSHOCK
Clasificación final                       CATEGORÍA SIN VALIDEZ

MONZÓN* TRAIGUERA* KARRANTZA* QUINTANA-MARIA* SOLÍS* AMPOSTA* VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª

1       17 RISUEÑO LOPEZ, JUAN FRANCISCO PUCH 230712-MU Poli-Sport Cartagena 50 25 25

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
*ACORDE AL ARTICULO 13.1 DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR

DCH
Texto escrito a máquina
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.

DCH
Texto escrito a máquina
LA CATEGORÍA QUEDA DESCONVOCADA POR NO SER VÁLIDAS LAS DOS PRIMERAS PRUEBAS DE LA COPA.

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
80 EVO
Clasificación final                       CATEGORÍA SIN VALIDEZ

MONZÓN TRAIGUERA* KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS* AMPOSTA* VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 15 JIMENEZ VERA, ANDRES JOSE KAWASAKI 251033-A MC Off Road Novelda Riders 112 20 20 25 22 18 18 18 18 20 20 22 25

2 7 HORTIGÜELA MIGUEL, TOMAS KAWASAKI 94050-BU-AMP 100 25 25 25 25

3 27 NIETO VIDAL, JOSE LUIS RIEJU 189763-BA 88 22 22 22 22

4 10 CURTO PUIG, GINO SIN MARCA 251123-V MC Traiguera 80 22 25 20 20 20 20 22 22 25

5 66 FIGULS CANAL, ALBERT SWM 144568-B MC Cerdanya 63 22 25 0 0 16

6 19 GIMENEZ SAUCO, ANTONIO HONDA 90048-BU 47 25 22

81 ARIAS PEREZ, LUIS RIEJU 59365-AS Mc. Puch Asturias 50 25 25

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA

DCH
Texto escrito a máquina
*ACORDE AL ARTICULO 13.1 DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR

DCH
Texto escrito a máquina
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.

DCH
Texto escrito a máquina
ESTA CATEGORÍA NO TIENE VALIDEZ POR NO CUMPLIR EL SIGUIENTE PUNTO DEL REGLAMENTO:

DCH
Texto escrito a máquina
- ACORDE AL ARTICULO 13.2 DEL REGLAMENTO, POR NO SER VÁLIDAS LA MITAD DE LAS COMPETICIONES 

DCH
Texto escrito a máquina
PUNTUABLES CONVOCADAS 

DCH
Texto escrito a máquina
(DE LAS 7 PRUEBAS CONVOCADAS (14 MANGAS), SÓLO SON VALIDAS 3 PRUEBAS (6 MANGAS)) 



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
80 EVO PROTOS

Clasificación final                       CATEGORÍA SIN VALIDEZ

MONZÓN* TRAIGUERA* KARRANTZA* QUINTANA-MARIA* SOLÍS* AMPOSTA* VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
*ACORDE AL ARTICULO 13.1 DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR

DCH
Texto escrito a máquina
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.

DCH
Texto escrito a máquina
LA CATEGORÍA QUEDA DESCONVOCADA POR NO SER VÁLIDAS LAS DOS PRIMERAS PRUEBAS DE LA COPA.

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA

DCH
Texto escrito a máquina



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
EVO
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 74 REY ALLUE, JUAN CARLOS YAMAHA 54835-HU Sinesponsor Racing 285 25 25 22 22 25 25 25 25 22 22 22 25

2 22 MUÑOZ ROIG, ALEJANDRO SUZUKI 143861-T Mc Amposta 235 16 22 18 16 20 20 22 18 18 18 25 22

3 52 GONZALEZ LORENZO, JULIAN SUZUKI 59382-AS Mc. Puch Asturias 188 18 16 14 13 18 18 16 15 20 20 20 0

4 613 ALDANA GOIKOETXEA, ANDER HONDA 279816-BI 176 22 20 15 12 22 22 15 16 16 16

5 2 IGLESIAS GALINDO, HUGO HONDA 94028-SA-AMP 110 20 18 16 18 18 20

6 32 MUÑOZ MARTINEZ, ALEJANDRO SUZUKI 251189-A MC Off Road Novelda Riders 82 20 20 20 22

7 116 LE GALLES GARCIA, YVES MANUEL KTM 90021-P C.D Pistones del Cerrato 82 14 14 12 14 13 0 15 0

8 35 FERNANDEZ RODRIGUEZ, ANDRES SIN MARCA 59391-AS Mc. Puch Asturias 50 25 25

9 11 GALINDO ESTEVE, SERGIO HONDA 251347-V MC Traiguera 50 25 25

10 191 PLA SANCHO, HECTOR YAMAHA 144194-T Mec Alcanar 38 18 20

11 523 LACASTA BETRAN, SERGIO YAMAHA 54891-HU Sinesponsor Racing 30 15 15

12 242 CASELLI , MASSIMILIANO SUZUKI 145474-GI 28 13 15

13 694 LOPEZ FORJAN, JACOBO HONDA 196002-C 27 14 13

14 8 ZABALUA ETXANIZ, JULEN CAGIVA 280003-BI 14 0 14

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



Copa de España de Motocross Clásico 2023 
SUPER EVO
Clasificación final

MONZÓN TRAIGUERA KARRANTZA QUINTANA-MARIA SOLÍS AMPOSTA VILLAREJO**

26.03 23.04 11.06 02.07 09.09 15.10 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 66 ALFARO ZORZANO, JAVIER HONDA 242081-RI Mc. Calahorra 282 25 25 22 22 25 25 22 22 22 25 22 25

2 94 GARCIA GURRIONERO, ADRIAN SUZUKI 90077-P 272 22 22 20 20 22 22 25 25 25 22 25 22

3 18 SANTAMARIA MARTINEZ, GALDER HONDA 279768-BI 220 18 18 16 18 20 20 20 20 20 18 16 16

4 21 OLIVER FORNER, DIEGO JOSE YAMAHA 54875-TE 150 16 16 15 15 16 16 12 14 15 15

5 31 MUÑOZ MARTINEZ, PEDRO ANTONIO KAWASAKI 251043-A MC Off Road Novelda Riders 116 13 14 18 16 15 15 13 12

6 6 GALI HERNANDEZ, JORGE YAMAHA 54870-TE 103 18 18 15 16 18 18

7 125 GIMENEZ PERONA, AITOR HONDA 189951-CC Mc. Campo Arañuelo 56 14 14 14 14

8 241 ACEVEDO MAÑERO, JORGE SIN MARCA 223973-M Molareño&Conar. 52 11 11 15 15

9 24 PELLICER CARDELLAT, ALFREDO KAWASAKI 250975-CS MxBló 50 25 25

10 43 LUENGO CORREDERA, RUBEN SIN MARCA 145791-B Amc Martorelles 40 20 20

11 4 CEBRIAN RODRIGUEZ, ALVARO HONDA 116766-TO CD TeaMX Reina 40 20 20

12 51 ROZA LEON, BRUNO HONDA 59466-AS Mc. Valdesoto 38 18 20

13 7 FERNANDEZ GARCIA, CESAR YAMAHA 55030-Z 36 18 18

14 27 GARCIA MANCEBO, JOSE MANUEL HONDA 116737-CR MC Talavera 32 16 16

15 16 CORRALES GARCIA, DAVID HONDA 90093-BU 31 16 15

16 39 MARIN VILLANUEVA, FRANCISCO JAVIER KAWASAKI 90079-BU 30 15 15 0 0

17 15 SANTAMARIA ORTIZ DE ZARATE, JON TM 279769-BI 27 14 13

18 99 MAZARIAS PEREZ, EMILIO YAMAHA 116767-CR MC Talavera 27 14 13

19 5 ALDAVERT GASOL, MARC HONDA 145321-L Mc. Segre 24 12 12

20 10 DIEZ ARRIOLA, JOSE ANTONIO KAWASAKI 279999-BI Rafagas Mc. 14 14 0

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VILLAREJO: PRUEBA SUSPENDIDA



                         Campeonato de España de Supermoto 2023

                         SM-PRO

                         Clasificación final

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo TOTAL MC 1ª 2ª MC 1ª 2ª MC 1ª 2ª MC 1ª 2ª MC 1ª 2ª

1 15 AVILA CORTES, JULEN HONDA 143724-B C.E.C. Alcarràs SGR 255 9 22 18 8 20 18 9 20 20 9 20 22 10 25 25

2 6 CARDUS GONZALEZ, FERRAN HONDA 144938-B Mc. Segre SGR 254 8 15 22 5 22 22 8 22 22 8 22 25 9 22 22

3 35 BESSIERES , TOM HONDA FFM-242850 SGR 183 3 13 11 3 13 10 6 18 18 7 18 18 7 18 20

4 10 MOREIRA NASCIMENTO, DIOGO HONDA 143741-L Mc Lleida SGR 170 10 25 25 10 15 25 10 25 25

5 38 CRESPO PARRA, JOSE LUIS HUSQVARNA 24010-SE Mc. Coria CR38TEAM 153 0 11 9 1 12 13 5 15 16 4 15 14 6 16 16

6 415 GILLISSON , THOMAS SVEMO-290000088 TM RACING ANDORRA 133 0 8 10 0 10 12 4 14 14 5 14 16 2 12 12

7 1 GAYA HERNANDEZ, JAUME KTM 143616-L Mc. Segre KTM SPAIN 109 9 25 20 10 25 20

8 22 ANTONIO SANCHO, JORDI HUSQVARNA 144096-T 106 0 3 4 0 9 7 3 11 13 2 10 11 3 15 15

9 13 GAYA HERNANDEZ, JORDI KTM 143873-L Mc. Segre KTM SPAIN TEAM CUCHA 104 0 6 6 0 11 11 0 12 12 3 13 12 9 9

10 14 MESTRES PLA, ARI HONDA 143997-GI-AMP Rocco´s MC 92 1 10 12 2 14 15 7 16 15

11 7 SILVERIO , MARCELO HONDA CBM-290000255 SGR 89 0 4 3 0 7 8 1 10 10 0 12 13 10 11

12 64 BIDART , SYLVAIN HONDA FFM-003902 SGR 84 6 20 20 6 18 14

13 73 RODRIGUEZ MESA, ALEJANDRO HONDA 144061-B Mc. Segre SGR 83 4 14 15 4 0 8 20 18

14 111 VINCENOT , GERMAIN HONDA FFM-061022 SGR 80 7 18 16 7 16 16

15 197 PLANA FILELLA, ALEJANDRO HONDA 143973-L AJ RACING 73 0 7 5 0 8 9 0 0 1 11 10 1 11 10

16 75 GARCIA BLASCO, GASTON YAMAHA 144751-B GOOD VIBES 50 0 9 8 5 14 14

17 27 BOUGELET , ERIC YAMAHA 251279-V Ctat. Albaida R2R YAMAHA 43 0 1 2 0 0 4 0 9 9 0 9 9

18 135 CORREIA REGO, SERGIO FILIPE	 HUSQVARNA FMP-4922023 37 6 16 15

19 222 ESCALERA SANCHIS, ISRAEL HUSQVARNA 251302-V 35 5 16 14

20 122 SIMO FONT, SANTIAGO KTM 145087-B Amics Moto Club Martorelles SANTISIMO 30 4 13 13

21 11 GODINO GOMEZ, RAMON YAMAHA 143986-B Mc. Abrera 28 0 2 0 2 13 11

22 925 HAUFE , NICK HUSQVARNA DMSB-22081 SUPERMOTOLAND HUSQVARNA 27 2 12 13

23 74 GARCIA MARTINEZ, AGUSTIN 230867-MU 12 0 5 7

24 96 KOWALCZYK , KAMIL YAMAHA PZM-A00855 12 0 6 6

25 59 OLES , MATEUSZ KTM PZM-A01102 10 0 5 5

23.04

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023

VILLENA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 07.05 18.06 24.09

ALBAIDA



Campeonato de España de Supermoto 2023 
SM-JUNIOR
Clasificación final

VILLENA ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 15 AVILA CORTES, JULEN HONDA 143724-B C.E.C. Alcarràs SGR 235 22 22 25 22 22 22 25 25 25 25

2 22 ANTONIO SANCHO, JORDI HUSQVARNA 144096-T Mec Alcanar 186 16 16 20 18 18 20 18 20 20 20

3 197 PLANA FILELLA, ALEJANDRO HONDA 143973-L Me CEAMA AJ RACING 148 18 18 18 20 20 18 18 18

4 10 MOREIRA NASCIMENTO, DIOGO HONDA 143741-L Mc Lleida SGR 147 25 25 22 25 25 25

5 13 GAYA HERNANDEZ, JORDI KTM 143873-L Mc. Segre KTM SPAIN 114 20 18 22 22 16 16

6 73 RODRIGUEZ MESA, ALEJANDRO HONDA 144061-B Mc. Segre SGR 84 20 20 0 22 22

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023



Trofeo Nacional de Supermoto 2023 
SM-250
Clasificación final                           CATEGORÍA SIN VALIDEZ

VILLENA* ALBAIDA* TARANCÓN* FORCAREI* TUBILLA*

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 14 MESTRES PLA, ARI HONDA 143997-GI-AMP Rocco´s MC AM14 25 25 25 25 25 25

2 11 GODINO GOMEZ, RAMON YAMAHA 143986-B Mc. Abrera 20 0 22 22

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 038.15.2 DE LAS REGLAS DEPORTIVAS, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.

DCH
Texto escrito a máquina

DCH
Texto escrito a máquina

Usuario09
Texto tecleado
ESTA CATEGORÍA NO TIENE VALIDEZ POR NO CUMPLIR LOS SIGUIENTES PUNTOS DE LAS REGLAS DEPORTIVAS: 

Usuario09
Texto tecleado
- ACORDE AL ARTICULO 038.15.1, POR NO SER VÁLIDAS LA MITAD DE LAS COMPETICIONES PUNTUABLES CONVOCADAS.

Usuario09
Texto tecleado
- ACORDE AL ARTICULO 038.15.2, POR NO SER VÁLIDAS LAS DOS PRIMERAS PRUEBAS DEL TROFEO NACIONAL.

DCH
Texto escrito a máquina

DCH
Texto escrito a máquina

DCH
Texto escrito a máquina



Trofeo Nacional de Supermoto 2023 
SM-Master30
Clasificación final

VILLENA ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 38 CRESPO PARRA, JOSE LUIS HUSQVARNA 24010-SE Mc. Coria CR38TEAM 239 22 20 25 25 25 25 25 22 25 25

2 415 GILLISSON , THOMAS SVEMO-290000088 TM RACING ANDORRA 217 20 22 22 22 22 22 22 25 20 20

3 7 SILVERIO , MARCELO HONDA CBM-290000255 SGR 188 16 16 20 20 20 20 20 20 18 18

4 27 BOUGELET , ERIC YAMAHA 251279-V Ctat. Albaida R2R YAMAHA 102 15 15 0 18 18 18 18

5 222 ESCALERA SANCHIS, ISRAEL HUSQVARNA 251302-V MC Ibi 50 25 25

6 122 SIMO FONT, SANTIAGO KTM 145087-B Amc Martorelles SANTISIMO 44 0 22 22

7 74 GARCIA MARTINEZ, AGUSTIN 230867-MU 36 18 18

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023



Campeonato de España de Supermoto 2023 
SM-ROAD
Clasificación final

VILLENA ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª 1ª 2ª 3ª

1 9 GOMEZ REQUENA, FRANCISCO HUSQVARNA 23847-H CM. Circuito de Jerez JBD COMPETICION 269 7 25 18 3 22 18 9 22 25 10 25 25 10 25 25

2 17 CANO EZCURRA, NAHIR HUSQVARNA 236552-NA 230 8 18 22 10 18 20 8 20 20 6 20 18 4 18 20

3 73 GARCIA MARTINEZ, LUIS MIGUEL KTM 251089-A CM Gass74 171 9 14 25 9 14 22 7 18 16 7 14 16

4 390 RODRIGUEZ GARCIA, ROBERTO HUSQVARNA 224121-M CR RACING 160 1 13 14 1 12 13 6 16 18 7 13 16 0 15 15

5 74 GOURDON RAFAEL, ALEX HUSQVARNA 195845-PO V.F.M. 159 4 20 7 15 9 9 22 20 9 22 22

6 39 RUIZ JIMENEZ, ALEX 236493-NA TM RACING ANDORRA 153 6 16 16 8 25 25 10 25 22

7 82 FORD DUNN, LORIS HUSQVARNA 251291-V CM Gass74 SUPERMOTOLAND HUSQVARNA 136 5 15 15 5 16 15 5 2 18 14 2 11 13

8 41 CREMADES FLORES, AITOR HUSQVARNA 251253-V MC Algueña TEAM AC41 MC ALGUEÑA 128 3 11 6 20 16 3 14 15 6 16 18

9 20 MINGUET ALAGARDA, ISMAEL HUSQVARNA 251255-V Ctat. Albaida SPEED 20 101 0 8 9 0 8 11 0 12 12 1 15 10 0 8 7

10 28 MARTIN GIL, JESUS HUSQVARNA 90102-SG D10 CONSTRUCCIONES 69 2 11 2 11 14 5 11 12 1 0 0

11 113 DE LUIS BEA, RODRIGO 242149-RI Mc. Calahorra 67 0 9 10 1 13 13 0 10 11

12 47 DIMAS CINTAS, OSCAR HUSQVARNA 90105-SG MC Vallisoletano OJS SUPERMOTO RACING TEAM 64 4 13 14 4 16 13

13 69 PLAZA GARCIA, MIGUEL ANGEL HUSQVARNA 116976-CR CIV MotorSport COPNUTEC 58 4 15 8 20 11

14 143 JESPERSEN , SIMON KTM DMU-37549 52 10 22 20

15 4 HERRERO SUAREZ, MIGUEL HUSQVARNA 59367-AS Mc. Puch Asturias TOP 1-HOMOLOGASTUR-ALES 50 3 12 15 5 7 8

16 5 MC MAHON , WILLIAM JAMES HUSQVARNA AMA-290000013 SUPERMOTOLAND HUSQVARNA 50 0 7 7 0 7 10 0 9 10

17 90 DIAZ MONTEAGUDO, MARCO HUSQVARNA 898450-PO-AMP V.F.M. 44 8 14 22

18 80 DE LAS HERAS FERNANDEZ, JESUS HUSQVARNA 90104-AV MC Vallisoletano OJS SUPERMOTO RACING TEAM 39 0 10 8 0 9 12

19 139 MEDINA SANTANA, BORJA DIEGO HUSQVARNA 68267-GC 33 0 11 12 0 10

20 91 FLOROV , MIHAIL HUSQVARNA 251127-A CM Gass74 GV STRATOS 27 2 12 13

21 84 GOURDON RAFAEL, THEO HUSQVARNA 196568-PO V.F.M. 26 0 12 14

22 88 MARIN ROLDAN, TOMAS 223988-M DEZA-BOX 77 RACING TEAM 25 3 13 9

23 121 BERNABEU MARQUES, IVAN HUSQVARNA 117067-CR CIV MotorSport 21 0 9 12

24 35 MENDIOLA ALBERDI, BEÑAT HUSQVARNA 279823-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 21 0 10 11 0 0 0

25 15 MOYA ORTIN, ADRIAN HUSQVARNA 250993-A MC Off Road Novelda Riders 20 0 10 10

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023



Trofeo Nacional de Supermoto 2023 
SM-ROAD 250
Clasificación final

VILLENA ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI* TUBILLA*

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 66 GARCIA MERCE, SERGIO HUSQVARNA 250964-V KSB Sport KSB SPORT 144 25 22 25 22 25 25 22 25 25 25

2 44 DOMINGUEZ MARTINEZ, ANDONI 279864-SS IRTEERA-FLY ACTIONS TM RACING VALENCIA 136 22 25 20 25 22 22 25 22 22 22

3 77 ROS CARTAGENA, JOEL HONDA 230558-MU PAKOSTA37 120 18 20 22 20 20 20 20 20

4 11 GODINO GOMEZ, RAMON YAMAHA 143986-B Mc. Abrera 74 20 18 0 18 18

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 038.15.2 DE LAS REGLAS DEPORTIVAS, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.



Trofeo Nacional de Supermoto 2023 
SM-ROAD +30
Clasificación final

VILLENA ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 3 FERNANDEZ VIDAL, MIGUEL ANGEL KTM 195874-PO V.F.M. M. A. MOTORS COMPETICION 240 20 20 25 25 25 25 25 25 25 25

2 34 TORRES TRUJILLO, LUCAS HUSQVARNA 251210-V CM Gass74 TEAM LUCAS 34 212 25 25 20 22 22 22 20 20 16 20

3 21 DANIEL MARTINO, CARLOS KTM 144503-B Esc. Osona POPCAR 208 22 18 22 20 20 20 22 22 20 22

4 144 CRONIN , NICHOLAS HUSQVARNA 9356-RF SUPERMOTOLAND HUSQVARNA 141 13 13 14 14 18 18 18 18 15 0

5 13 BLACKBURN , RYAN HUSQVARNA 9350-RF SUPERMOTOLAND HUSQVARNA 141 12 12 13 13 16 16 16 16 13 14

6 341 MAILER , ROSS SACU-008142 62 15 15 16 16

7 297 BETRIAN NAVARRO, EDUARD HUSQVARNA 144659-B MC Circuit Móra 61 16 16 14 15

8 71 OFFER , DAMON HUSQVARNA 9355-RF SUPERMOTOLAND HUSQVARNA 58 14 14 15 15

9 31 UCHA PRADO, JOSE ANTONIO KTM 75056-VA MOTOPASION 40 22 18

10 87 FERNANDEZ GIMENEZ, ANTONIO HUSQVARNA 230861-MU Fortuna Motorsport 40 18 22

11 29 MOMPO FLOR, JUAN ANTONIO HUSQVARNA 251140-V Ctat. Albaida TEAM MUDANZAS VALENCIA 36 18 18

12 139 MEDINA SANTANA, BORJA DIEGO HUSQVARNA 68267-GC 34 18 16

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023



Copa de España de Supermoto 2023 
SM-85 ROAD
Clasificación final

VILLENA ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 7 MOÑINOS ESTEVE, MARC HUSQVARNA 250890-A MOTO CLUB XIXONA 188 25 22 22 22 25 25 25 22

2 214 NAVARRO BENCOMO, AARON KTM 68200-TF WM RACE SUSPENSIONES 183 22 25 25 25 10 18 18 20 20

3 24 JIMENEZ VARGAS, ROSA HUSQVARNA 223865-M CR RACING 183 20 20 12 18 16 22 22 22 15 16

4 40 BARCO IGLESIAS, ALEJANDRO 195838-PO V.F.M. MFR GALICIA TEAM 178 11 16 14 16 20 25 13 16 22 25

5 77 SARRATE RODRIGUEZ, ALEJANDRO HUSQVARNA 55056-Z Mc. Zuera 173 6 18 20 20 15 20 20 20 16 18

6 53 VALERO REQUENA, JOEL HUSQVARNA 250961-A MC Off Road Novelda Riders DVSAT RACING 134 15 25 18 11 13 14 15 14 9 0

7 68 GONZALEZ LOMBA, JORGE 195839-PO V.F.M. MFR GALICIA TEAM 134 18 11 10 10 14 15 16 15 12 13

8 54 TORRELO HORTAL, ADRIAN 250878-V KSB Sport KSB SPORT 125 13 9 0 14 18 18 11 9 18 15

9 8 TOMAS CATALA, ERIC KTM 250877-V KSB Sport KSB SPORT 115 10 7 15 12 12 12 10 12 13 12

10 78 GONZALEZ SANCHEZ, ALVARO HUSQVARNA 223821-M 76 9 12 11 16 14 14

11 5 MARTINEZ SANCHEZ, VALERIA HUSQVARNA 195949-C V.F.M. 73 7 15 11 9 10 13 8 0

12 93 SERRA GINESTA, MAX 143720-L Mc. Segre SGR 67 8 14 13 13 8 11

13 95 LATORRE VERDU, MANUEL HUSQVARNA 250829-V KSB Sport KSB SPORT 60 0 22 0 9 9 10 10

14 28 AGUILERA BUDGINAITE, RAFAEL HUSQVARNA 230569-MU SPORT SUPER BIKE 57 16 10 16 15

15 11 MATEOS EIZAGUIRRE, JULEN 279820-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 47 12 13 11 11

16 84 LIÑERO RODRIGUEZ, RAFAEL 59371-AS Mc. Puch Asturias 35 14 13 0 8

17 96 BELTRAN GARCIA, ALBERTO 250889-V MC Off Road Novelda Riders OFF ROAD NOVELDA RIDERS 22 14 8

18 22 DIAZ GARCIA, DANA 195856-LU 22 12 10

19 81 VAAMONDE UNZALU, BORJA 279965-BI Rafagas Mc. AMONDARAIN SPORT 16 7 9

20 15 GODINO GOMEZ, ADELA YAMAHA 143987-B Mc. Abrera 15 7 8

21 178 FOX BARREIRO, YOEL 195855-PO-AMP Ikeric Racing 11 11

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023



Copa de España de Supermoto 2023 
SM-65 ROAD
Clasificación final

VILLENA* ALBAIDA TARANCÓN FORCAREI TUBILLA

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 196 NAZABAL MENDIZABAL, ARATZ HUSQVARNA 279784-VI Mc. Aiala 197 25 25 25 25 25 25 25 22 25 25

2 14 FERNANDEZ PEREZ, JUAN CARLOS 251064-A 171 20 22 20 22 22 20 25 20 20

3 12 TOMAS SALAZAR, JAVI KTM 251240-A MC Off Road Novelda Riders 166 22 22 18 22 20 20 22 20 22 22

4 711 COBO CARBONERO, LAIA KTM 143641-B Amv Torroella EUROMOTO 85 142 20 18 16 16 18 18 18 18

5 69 HERNANDEZ LERENA, OSCAR 224285-M 36 18 18

Madrid, lunes 25 de septiembre de 2023

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 038.15.2 DE LAS REGLAS DEPORTIVAS, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTA PRUEBA POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.



Copa de España de Supermoto 2023 
SM-65/85 TIERRA
Clasificación final                                      CATEGORÍA SIN VALIDEZ

VILLENA* ALBAIDA*

12.03 23.04

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total

Madrid, martes 25 de abril de 2023

DCH
Texto escrito a máquina

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 038.15.2 DE LAS REGLAS DEPORTIVAS, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.

Usuario09
Texto tecleado
LA CATEGORÍA QUEDA DESCONVOCADA POR NO SER VÁLIDAS LAS DOS PRIMERAS PRUEBAS DE LA COPA.



Campeonato de España de Supermoto 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 hon 244 25 25 22 25 25 25 22 25 25 25

2 ktm 158 7 8 25 20 13 13 25 20 13 14

3 husq 154 16 14 12 13 15 16 16 16 18 18

4 yam 107 9 9 7 7 14 12 10 10 14 15

Madrid, 25 de septiembre de 2023

www.rfme.com

SM-PRO

Villena Albaida Tarancón Forcarei

Club Campeón: MOTO CLUB SEGRE

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

Tubilla del L.

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Supermoto 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 hon 250 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

2 husq 186 16 16 20 18 18 20 18 20 20 20

3 ktm 114 0 0 0 0 20 18 22 22 16 16

Madrid, 25 de septiembre de 2023

www.rfme.com

SM-JUNIOR

Villena Albaida Tarancón Forcarei

Club Campeón: MOTO CLUB SEGRE

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

Tubilla del L.

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Supermoto 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 husq 250 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

3 ktm 112 22 22 0 0 20 18 0 0 14 16

Madrid, 25 de septiembre de 2023

www.rfme.com

SM-ROAD

Villena Albaida Tarancón Forcarei

Club Campeón: CLUB MOTOCICLISMO GASSS74

12.03 23.04 07.05 18.06 24.09

Tubilla del L.

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Freestyle 2023 
Campeonato
Clasificación final

ALICANTE ALBACETE GRANADA MURCIA

15.04 30.09 14.10 28.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª

1 MELERO FERNANDEZ, MAIKEL KTM 116621-AB 100 25 25 25 25

2 TORRES BAENA, DANIEL YAMAHA 23355-SE Mc. Coria 80 20 20 20 20

3 MORENO GOMEZ, PEDRO JOSE 116610-TO 64 16 16 16 16

4 ROWBOTTOM , GREGORY ROBERT HUSQVARNA 116694-CR 52 13 13 13 13

5 DOLS JAEN, JAVIER KTM 24153-MA C.D. Málaga Motor Club 41 11 10 10 10

6 COSTELA MUÑOZ, FRANCISCO KAWASAKI 24764-GR CD. Ruta Sur Mc. 22 11 11

7 MEYER HUERTA, CHRISTIAN YAMAHA 230944-MU Esc. Ciudad del Sol 20 11 9

8 GARRIDO GAGO, ADRIAN KTM 251340-A RRR72 10 10

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Campeonato de España de Quadcross 2023
Q1 PRO
Clasificación final

TOTANA VALENCIA DON J.     SOLÍS DUMBRÍA VALLADOLID*

30.04 11.06 02.09 22.10 01.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 66 ULLASTRES RAMIO, GUILLEM YAMAHA 90004-VA MC Vallisoletano 200 25 25 25 25 25 25 25 25

2 47 TORRES SOLER, ANTHONY YAMAHA 144032-GI Mc. Senglar 172 22 22 20 22 22 22 22 20

3 21 CONDE LEMA, JOSE MANUEL YAMAHA 196489-C Vakner XC 142 16 18 14 16 16 20 20 22

4 256 SOLE VALDIVIA, DAVID YAMAHA 144110-L Mc. Senglar 122 20 0 15 20 18 13 18 18

5 33 RIFON MENDEZ, JOSE MANUEL YAMAHA 195948-LU Motopark Lugo 115 15 16 12 18 11 12 16 15

6 10 PEÑA ALVAREZ, JONATHAN YAMAHA 59348-AS 101 18 20 22 15 12 14

7 99 CASADO RAMOS, AARON YAMAHA 90023-ZA 79 14 15 11 11 14 14

8 74 VARELA VARELA, SANTIAGO 196682-PO M.N.M. 75 10 13 10 11 15 16

9 101 SASTRE LOPEZ, TOMAS YAMAHA 90052-SG 44 16 0 13 15

10 26 VIÑARAS GALLART, TEOFILO YAMAHA 59652-AS 36 20 16

11 88 AMO AIRA, GUILLERMO YAMAHA 251274-V 33 15 18

12 19 BEDIA PORTILLA, ISMAEL HONDA 86025-S Mc. RJ Sport 32 18 14 0

13 48 RODRIGUEZ BERNAL, JONATHAN YAMAHA 59373-AS Mc. Puch Asturias 25 13 12

14 42 GARCIA BUSTO, RUBEN YAMAHA 59413-AS Mc. Puch Asturias 14 14 0

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VALLADOLID: PRUEBA SUSPENDIDA



Campeonato de España de Quadcross 2023

Q2
Clasificación final

TOTANA VALENCIA DON J.     SOLÍS DUMBRÍA VALLADOLID*

30.04 11.06 02.09 22.10 01.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 169 DA ROCHA CUEVAS, FRANCISCO YAMAHA 143851-B Mc. Senglar 167 25 20 0 22 25 25 25 25

2 28 ARCA URBANO, DIEGO HONDA 59442-AS 157 16 15 22 20 20 20 22 22

3 219 LARDIN MARTINEZ, JOSE MARIA 230868-MU 122 20 18 0 0 22 22 20 20

4 119 ROJAS ANGULO, ENRIQUE HONDA 93034-BU-AMP 100 18 15 18 18 16 15

5 13 LOPEZ SORIA, ESTEBAN HONDA 90061-VA 77 25 16 18 18

6 22 GARROTE COBALEDA, NEL HONDA 59351-AS 72 22 25 0 25

7 17 LOPEZ CAMPOS, DIEGO YAMAHA 230713-MU Escuderia J-80 56 0 22 16 18

8 188 OTERO DIOS, JOSE ANTONIO 196003-PO Vakner XC 43 15 14 0 14

9 38 GUILLEN MOLINA, OSCAR DAVID YAMAHA 230982-MU 36 20 0 0 16

10 37 POYATOS MOLINA, ISAAC HONDA 145485-T Mc Constantí 34 18 16

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
VALLADOLID: PRUEBA SUSPENDIDA



Campeonato de España de Quadcross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 yam 150 25 25 25 25 25 25

2 hon 32 18 14

Madrid, 30 de octubre de 2023

www.rfme.com

* ACORDE CON EL ARTÍCULO 23 DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTA PRUEBA POR NO PARTICIPAR DOS MARCAS DISTINTAS.

Suspendida
Q1 PRO

Totana* Valencia de DJ Solís Dumbria

Club Campeón: MOTO CLUB EL SENGLAR

30.04 11.06 02.09 22.10 01.11

Valladolid

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Quadcross 2023

Clasificación Final de Constructores

O Constructor TOTAL 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 yam 189 25 22 20 22 25 25 25 25

2 hon 185 22 25 25 25 22 22 22 22

Madrid, 30 de octubre de 2023

www.rfme.com

Suspendida
Q2

Totana Valencia de DJ Solís Dumbria

Club Campeón: DESIERTO

30.04 11.06 02.09 22.10 01.11

Valladolid

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Trial 2023 
TR1
Clasificación final

GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 1 BUSTO FERNANDEZ DE LARRINOA, JAIME GASGAS 144129-B Mc Tona 117 17 20 20 20 20 20

2 2 RAGA SANS, ADAM TRRS 144233-B 99 20 15 17 15 15 17

3 3 MARCELLI CARBALLIDO, GABRIEL MONTESA 195941-PO C. Motomontañismo Arteixo 94 13 17 15 17 17 15

4 6 GELABERT ROURA, ANIOL BETA TRUEBA 11807-AN 75 15 13 13 10 11 13

5 8 CANALES MARTOS, ALEX SHERCO 144614-B Mc B.Bergueda 50 10 10 7 6 8 9

6 9 TRUEBA TIO, GERARD BETA TRUEBA 144867-B Mc. Abrera 45 6 9 6 7 9 8

7 5 CASALES CARRASCO, JORGE SCORPA 195879-PO 42 5 11 13 6 7

8 7 SUAREZ JAMBRINA, PABLO MONTESA 59356-AS ASOMO 41 11 11 10 9

9 11 HAGA , SONDRE GASGAS NMF-302000007 41 4 8 8 8 7 6

10 4 GELABERT ROURA, MIQUEL VERTIGO 144281-GI Mc Cent Peus 40 9 11 10 10

11 12 FAJARDO VILA, JERONI SHERCO 144551-GI Peu a Baix 38 7 7 13 11

12 14 FARRE GARCIA, ARNAU SHERCO 143921-L Mc. Aitona 9 9

13 13 MARTYN , TOBY MONTESA 145316-B Club Montesa 8 8

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Trial 2023 
TR2
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 113 VILA GIL, GIL GASGAS 242077-RI MEDISER TRIAL TEAM - LEA 113 15 20 17 17 15 9 20

2 123 MARTINEZ SUAREZ, PAU VERTIGO 144640-B Mc Cent Peus 103 20 17 20 13 9 13 11

3 101 DINARES VERDAGUER, PAU TRRS 145030-B 89 10 15 15 15 10 11 13

4 110 FABIAN , DAVID BETA 144197-B Mc. Piera Scan 85 11 8 13 11 17 15 10

5 119 VALL INGLES, GAUDI SHERCO 11804-AN 60 13 10 11 10 3 8 5

6 108 ESCARRA HOMS, ARNAU TRRS 144607-B Ripoll Mc 50 1 3 8 4 8 17 9

7 132 CHATAGNO , GAEL FFM-302000010 47 7 20 20

8 117 TAKEDA , YOHITO GASGAS 144318-B Mc Tona 46 8 5 9 9 11 4

9 128 NILSEN , MATS TRRS NMF-6337056 42 9 6 10 17

10 UJIKAWA , SEIYA MONTESA 145749-GI Club Montesa 37 17 20

11 103 PIQUER ROSINES, MARC GASGAS 144192-B Mc. Piera Scan 36 1 2 1 6 13 6 7

12 105 LOPEZ ZARAGOZA, JOAN TRRS 251175-A MC Ibi 28 5 13 5 5

13 115 LESTANG CAUBET, JORDI BETA TRUEBA 11818-AN 23 3 1 10 7 2

14 114 FREIXA PAYAN, MARC MONTESA 144611-B Mc Abadesses 22 1 1 3 1 5 7 4

15 107 HIROHATA , SHINYA MONTESA 144617-GI Club Montesa 21 1 1 5 6 2 6

16 131 ZYZNOWSKI , MILOSZ GASGAS PZM-A00727 20 1 4 15

17 111 MERCADE CANALS, ADRIA VERTIGO 144463-T 20 4 1 8 7

18 127 GUNVALDSEN , JARAND-MATIAS VOLD TRRS NMF-6401153 17 6 11

19 133 OBRADO GARCIA, SAMUEL TRRS 143733-B Mc Cent Peus 17 9 8

20 104 BARRERA GARRIDO, HUGO SHERCO 92012-AV MC Valle del Tiétar 14 1 1 7 2 1 1 1

21 106 IGLESIAS VALLIN, JORGE GASGAS 85980-S 13 1 1 2 1 4 1 3

22 109 SANJUAN VERA, JORDI SHERCO 54920-Z 12 1 1 4 3 1 1 1

23 116 RIOBO HERMELO, MARTIN GASGAS 224326-M Trialfactory 10 1 6 3

24 102 CRESPI CAÑELLAS, MATEU TRRS 68008-IB Esc. l´Ofre 8 1 1 1 1 1 1 2

25 129 RIBAU LOPEZ, SERGIO TRRS 143791-L Mc. Piera Scan 7 7

26 112 CLARASO SAGI, PAU SHERCO 143747-B Ripoll Mc 6 1 1 1 1 1 1

27 120 CATURLA DE MIGUEL, MANUEL TRRS 224065-M M.C El Búnker 3 1 1 1

28 124 TURNER , HARRY SCORPA ACU-157337 2 2

29 126 CAMP ALABAU, JORDI MONTESA 145078-B Mc Cent Peus 2 1 1

30 118 DIGNAN , BEN MONTESA 11809-AN 2 1 1

31 121 PARKKONEN , ANTON TRRS SML-1100212646 2 1 1

32 122 PARKKONEN , MAX TRRS SML-1100212406 2 1 1

33 134 RIEDEL , KASPER SCORPA SVEMO-302000044 1 1

34 125 HEIDEL , JONATHAN TRRS DMSB-302000021 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Trial 2023 
Junior
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 208 ALARCON VEGAS, MIQUEL SHERCO 144859-B Mc Cent Peus 128 17 17 20 17 20 20 17

2 212 NEO SUAREZ, XURXO GASGAS 195860-C 121 20 15 17 15 17 17 20

3 205 COMBARRO GIRONA, MARCOS GASGAS 251181-A MS Carreres 104 15 20 10 20 15 13 11

4 204 ESCOFET HITSCHMANN, MARTI BETA TRUEBA 144243-B Trialers Penedès CE 71 9 1 9 11 13 15 13

5 224 MAURA BARDI, ARNAU BETA TRUEBA 144576-T Mc. Piera Scan 65 7 5 15 13 10 15

6 215 LLOPIS TARREGA, ANGEL VERTIGO 251142-V CM La Canal 53 11 7 10 9 7 9

7 207 MEDIÑA GALLIFA, ALEX TRRS 144193-B Mc. Piera Scan 47 6 8 13 8 8 4

8 203 VILLALBA PUIG, ALEX BETA TRUEBA 143804-GI Ripoll Mc 41 4 10 6 7 6 8

9 230 GODINO GOMEZ, RAMON BETA TRUEBA 143986-B Mc. Abrera 40 9 8 1 11 11

10 201 GABRIEL MOLINE, JAN BETA TRUEBA 11796-AN 31 10 1 11 5 4

11 202 CRISTINA RAMOND, VALENTI MONTESA 11812-AN 31 3 1 7 3 6 5 6

12 206 LLAMAS MANZANAL, ANIOL TRRS 144961-GI Mc Abadesses 26 8 11 7

13 225 AGUILAR PEÑA, BRUNO TRRS 144760-B 24 5 6 6 2 5

14 216 GOST FEIXO, JAUME TRRS 144196-B Mc. Piera Scan 22 1 1 4 1 2 8 5

15 217 MARTINEZ URQUIJO, ENEKO GASGAS 279845-VI Mc. Aiala 20 1 1 7 1 10

16 211 VENDRELL ROIG, BERNAT TRRS 144019-B Mc. Piera Scan 19 2 2 9 3 3

17 229 PIQUET , ROMEO BETA FFM-315000005 13 13

18 214 RIERA FONTSECA, NIL VERTIGO 144276-B Mc Tona 13 13

19 237 GARCIA TORRE, JORGE SHERCO 59314-AS 13 9 4

20 238 LAND , RYON VERTIGO 144509-B Mc. Noassar 10 10

21 213 GARCIA PEREGRINA, JOAN MIQUEL VERTIGO 11820-AN 9 1 1 5 1 1

22 209 VILARDAGA RUBAU, OLEGUER TRRS 143984-B 7 1 4 1 1

23 226 LELOUP , ADAM GASGAS 144770-B 6 1 1 3 1

24 234 GARCIA CAMPANO, ORIOL BETA TRUEBA 144200-T 5 3 2

25 233 ECHENE , PABLO BETA FFM-999200196 4 4

26 232 RIEDEL , ANTON SCORPA SVEMO-315000015 3 3

27 235 NADAL MORLA, MIQUEL ANGEL BETA TRUEBA 68077-IB Mc. Zona Gas 3 2 1

28 218 JIMENEZ ROBAYO, ALFONSO GASGAS 23728-SE 2 2

29 219 FARRES LLAMAS, GUILLEM BETA TRUEBA 145173-GI Mc Abadesses 2 1 1

30 223 MARTIN FERRAZ, GUILLEM BETA TRUEBA 144970-B MC DSBTrial 2 1 1

31 222 MONTSERRAT JUNQUE, ROGER GASGAS 144622-B Mc Sitges 1 1

32 239 TERRIN GALLEGO, JAVIER GASGAS 23743-SE Mc. Posadas 1 1

33 236 MIR SANTANDREU, JOAN BETA TRUEBA 68033-IB Cm. Porrerenc 1 1

34 228 VENTELON , AIME BETA FFM-315000002 1 1

35 227 BESNARD , HUGO BETA FFM-315000000 1 1

36 221 REVILLA TELEÑA, MIGUEL TRRS 59287-AS Mc. Cuenca Minera 1 1

37 231 PECHACKOVA , DENISA BETA ACCR-23MS0388 1 1

38 220 WALLING , BENJAMIN BETA MA-315000006 1 1

39 210 REDONDO PEREZ-CABALLERO, JORGE SHERCO 224047-M Top Racing 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Trial 2023 
TR3
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 252 MARCHAL GOMEZ, RODRIGO 59304-AS Mc. Villaviciosa 137 20 20 17 20 20 20 20

2 258 MONREAL ARNEDO, CARLOS TRRS 236577-NA C. M. Club Cirbón 79 11 11 17 15 17 8

3 262 NARANJO RUANO, CRISTIAN GASGAS 68300-GC Mc. ValseBike 75 13 8 15 17 15 7

4 257 ROMERO PEREZ, JOSE GABRIEL TRRS 23852-MA CD. MOT. Benahavis 60 7 6 15 10 13 7 2

5 265 LOPEZ MACIAS, FERNANDO TRRS 23861-MA CD. MOT. Benahavis 56 10 7 9 11 9 10

6 256 ROMERO VILLAVERDE, MIGUEL TRRS 195864-C 40 4 9 11 13 3

7 269 PALOMARES GARCIA, VICTOR VERTIGO 251247-V CM Off Road Valencia 37 17 20

8 260 ALVAREZ BLANCO, EDUARDO VERTIGO 92017-LE 28 9 3 8 8

9 255 PUYO VICENTE, SERGIO SHERCO 54981-TE Trial Matarraña 25 15 10

10 264 LOPEZ MACIAS, ALVARO 23862-MA CD. MOT. Benahavis 25 6 2 11 6

11 268 GIRO MESTRE, ORIOL MONTESA 144348-B Mc Sitges 23 10 13

12 273 FERNANDEZ MARTINEZ DE LA HIDALGA, GUILLERMO GASGAS 280004-BI 23 13 10

13 259 COMAS CABANE, DANIEL VERTIGO 144698-B P.M.B. 20 9 11

14 276 CAMP ALABAU, JORDI MONTESA 145078-B Mc Cent Peus 17 17

15 266 RYNCARZ , PAWEL GASGAS 145031-B MC DSBTrial 17 17

16 253 GARCIA CASALES, FERNANDO VERTIGO 224060-M Trialfactory 17 8 9

17 270 LORENTE-SOROLLA MARTINEZ-ACITORES, PABLO VERTIGO 224130-M Trialfactory 16 11 5

18 277 GIRO MESTRE, GABRIEL MONTESA 144347-B Mc Sitges 15 15

19 261 ESTEVE ROCA, CARLES GASGAS 143725-B 15 15

20 267 ALTES PASCUET, QUIM 11814-AN 14 5 9

21 271 SALCEDO MUÑOZ, JOAQUIN GASGAS 23754-CO Mc. Posadas 13 13

22 251 ABELLAN MARSIÑACH, BERTA SCORPA 144543-B Mc Cent Peus 13 13

23 272 SALCEDO MUÑOZ, RAFAEL GASGAS 23805-CO Mc. Posadas 10 10

24 274 RICART CRUSELLAS, JOAN TRRS 144702-B Mc Tona 6 6

25 275 TERRICABRAS GENIS, MARC VERTIGO 144689-B Mc Tona 4 4

26 263 ATHERTON , MARK BETA MA-381000035 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Trial 2023 
Cadete 125cc.
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 305 LAND , RYON VERTIGO 144509-B Mc. Noassar 140 20 20 20 20 20 20 20

2 307 GARCIA CAMPANO, ORIOL BETA TRUEBA 144200-T 109 17 11 17 15 17 15 17

3 303 TERRIN GALLEGO, JAVIER GASGAS 23743-SE Mc. Posadas 103 15 17 15 17 15 13 11

4 302 MIR SANTANDREU, JOAN BETA TRUEBA 68033-IB Cm. Porrerenc 85 10 13 13 10 13 11 15

5 308 PIFARRE GUTIERREZ, ALEX GASGAS 144530-L Mc. Aitona 76 11 15 11 13 17 9

6 304 GARCIA BARO, EDGAR VERTIGO 11819-AN 72 13 7 9 9 11 10 13

7 306 NADAL MORLA, MIQUEL ANGEL BETA TRUEBA 68077-IB Mc. Zona Gas 39 10 8 11 10

8 310 JANE CASTELLA, MANEL VERTIGO 144491-B Mc. Noassar 28 9 9 10

9 301 FORNS ALBA, GENIS GASGAS 144171-B Mc. Piera Scan 17 9 8

10 311 OSUNA BAENA, FRANCISCO JAVIER TRRS 23556-CO Mc. Posadas 10 10

11 309 ALZIAL , IVAN BETA FFM-999300006 6 6

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Copa de España de Trial 2023 
Cadete (Copa)
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 332 MONTSERRAT JUNQUE, ROGER GASGAS 144622-B Mc Sitges 134 20 17 20 20 20 20 17

2 333 GARCIA TORRE, JORGE SHERCO 59314-AS 110 17 15 15 11 15 17 20

3 335 ESTEFANELL ALARCON, IÑIGO SHERCO 223962-M Top Racing 100 15 20 13 15 17 11 9

4 331 PANIAGUA SANCHEZ, LUCAS SHERCO 189814-CC Trial Extremadura 85 13 11 11 17 10 10 13

5 330 TERRASA OLIVER, PAU TRRS 68032-IB Esc. l´Ofre 52 11 10 10 10 11

6 337 ALVAREZ OCHOA, ERO TRRS 195870-PO 43 13 15 15

7 339 FORNS ALBA, GENIS GASGAS 144171-B Mc. Piera Scan 37 13 13 11

8 306 NADAL MORLA, MIQUEL ANGEL BETA TRUEBA 68077-IB Mc. Zona Gas 23 13 10

9 338 CALVO VEGAS, JAIME GASGAS 23736-MA 17 17

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Trial 2023 
TR4
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA BENAHAVÍS POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 351 GAIRIN CASASNOVAS, HECTOR TRRS 54867-HU 126 17 15 17 17 20 20 20

2 353 ALBEJANO CUESTA, ADRIA SHERCO 144694-L Mc B.Bergueda 105 13 17 20 11 17 17 10

3 358 RICART CRUSELLAS, JOAN TRRS 144702-B Mc Tona 96 15 11 15 15 13 10 17

4 360 LORENTE-SOROLLA MARTINEZ-ACITORES, PABLO VERTIGO 224130-M Trialfactory 69 9 10 13 15 9 13

5 363 TERRICABRAS GENIS, MARC VERTIGO 144689-B Mc Tona 60 10 7 9 10 13 11

6 371 NARANJO RUANO, CRISTIAN GASGAS 68300-GC Mc. ValseBike 50 20 15 15

7 357 BERMEJO FRAILE, MIGUEL ANGEL SHERCO 236630-NA Mc. Ziki Team 46 6 10 11 11 8

8 355 SOLORZANO GARCIA, FERNANDO 195928-C Motopark Lugo 37 4 4 10 6 8 5

9 361 LORENTE-SOROLLA MARTINEZ-ACITORES, EDUARDO VERTIGO 224131-M Trialfactory 35 6 5 5 7 6 6

10 352 RAMONET MATEU, JORDI TRRS 144387-B 33 20 13

11 359 BAUTISTA GUTIERREZ, ROBERTO SHERCO 224071-M Emedoce 33 8 8 8 9

12 362 REVILLA TELEÑA, MIGUEL TRRS 59287-AS Mc. Cuenca Minera 30 7 9 8 6

13 377 NARANJO RUANO, JONATHAN GASGAS 68302-GC Mc. ValseBike 27 7 9 4 7

14 370 TERRICABRAS CAPDEVILA, ROGER GASGAS 144274-B Mc Cent Peus 21 2 2 8 4 5

15 376 BILBAO GONZALEZ, AMOS MONTESA 86002-S 20 20

16 369 SOLER SUÑER, TONI TRRS 68226-IB Esc. l´Ofre 14 3 11

17 375 AGUILAR CARRASCO, ALBERTO TRRS 23950-MA 13 13

18 354 SOLER SUÑER, GUILLERMO TRRS 68011-IB Esc. l´Ofre 11 11

19 356 RUIZ MARTINEZ, MANUEL VERTIGO 23885-J Mc. Posadas 9 9

20 378 ALVAREZ BLANCO, EDUARDO VERTIGO 92017-LE 7 7

21 379 BERMEJO IRIARTE, MARCOS SHERCO 236631-NA Mc. Ziki Team 5 5

22 367 RAMIREZ ESPINOSA, RUBEN JESUS TRRS 23844-GR 5 5

23 373 DUDA , WOJTEK TRRS PZM-A00777 3 3

24 366 MORENO MIRO, LUIS VERTIGO 23626-MA CD. Mc. Alhaurino 2 1 1

25 364 HIDALGO CORBALAN, ALBERTO VERTIGO 251010-V Villa de Tibi 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Copa de España de Trial 2023 
Juvenil A
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 407 OSUNA BAENA, FRANCISCO JAVIER TRRS 23556-CO Mc. Posadas 109 20 15 17 20 17 20

2 405 MARTI FERRET, OTGER TRRS 144191-B Mc. Piera Scan 102 11 17 20 17 20 17

3 408 MARI SERRA, XICU GASGAS 68208-IB Mc. Formentera-Eivissa 81 17 10 13 13 15 13

4 401 MARTORELL RIGO, GUIEM GASGAS 68009-IB Esc. l´Ofre 74 15 20 15 11 13

5 403 AVALOS BAUTISTA, ALEIX TRRS 144113-GI Ripoll Mc 71 10 11 9 15 11 15

6 404 RODRIGUEZ MARTI, NICO TRRS 144198-B Mc. Piera Scan 64 13 13 11 8 10 9

7 411 GINFERRER BARRIS-ESPARBE, SILVESTRE BETA TRUEBA 144433-B MC DSBTrial 55 9 9 10 9 8 10

8 406 FERNANDEZ GARCIA, LUCAS BETA TRUEBA 86007-S 43 8 8 8 10 9

9 402 LLINAS PARETS, LLUC TRRS 68004-IB Esc. l´Ofre 11 11

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Trial 2023 
Femenino TR1
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 493 PI RAMIREZ DE ARELLANO, LAIA BETA TRUEBA 144492-L 108 20 11 20 20 20 17

2 492 MUÑOZ UCENDO, EVA SHERCO 116827-CR 85 15 8 17 17 15 13

3 496 SERRADA DE PEDRAZA, CLAUDIA VERTIGO 223939-M Trialfactory 74 13 7 15 15 13 11

4 494 HERNANDO MARTINEZ, DANIELA BETA TRUEBA 86005-S 59 17 10 17 15

5 489 GIRO MESTRE, MARIA MONTESA 143814-B Mc Sitges 35 15 20

6 488 CUMMINS , KAITLYN TRRS MA-304000005 26 13 13

7 490 PECHACKOVA , DENISA BETA ACCR-23MS0388 20 20

8 497 PENA , MARGAUX FFM-311000002 17 17

9 498 SOYER , ALYCIA TRRS FFM-304000000 13 13

10 499 AURIERES , MARINE BETA FFM-304000004 9 9

11 495 LLADO MOLES, ALEXIA SHERCO 11805-AN 6 6

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Trial 2023 
Veterano A
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 456 SEGURA VERDAGUER, JOSE MARIA SHERCO 68107-IB-AMP Mc. Fora Vila Muro 115 20 20 20 20 20 15

2 464 GARCIA COYA, RUBEN GASGAS 59317-AS Mc. Villaviciosa 98 17 13 17 17 17 17

3 459 MARTIN MANSO, ALBERTO TRRS 224031-M Trialfactory 72 15 6 13 13 15 10

4 453 RAMONET MARTINEZ, ANTONI TRRS 144026-B Mc Cent Peus 71 7 15 10 15 11 13

5 458 PEREZ DIEZ, VICTOR MIGUEL GASGAS 92016-LE C. D. Pobl R 49 11 5 11 9 13

6 476 SOLE ROVIRA, JOAN 144454-B Trialers Penedès CE 37 17 20

7 461 SERRA TORRES, JAVIER TRRS 68209-IB Mc. Formentera-Eivissa 34 9 2 5 10 8

8 471 ORTIZ BARCENA, JAVIER GASGAS 86004-S 30 7 8 6 9

9 480 GONZALEZ GARCIA, CESAR TRRS 59290-AS Mc. Cuenca Minera 26 15 11

10 466 LAZARO URRUTIA, IÑIGO GASGAS 279833-BI 26 6 6 8 6

11 452 MORENO CONEJO, ALBERTO 224013-M Mc. Sotobike 25 1 8 3 5 8

12 474 CAMP ARMENGOD, PERE MONTESA 144908-B 20 9 11

13 477 SUAREZ GONZALEZ, IVAN GASGAS 59319-AS Mc. Villaviciosa 18 1 4 4 5 4

14 481 BARBOSA BARBOSA, ALBERTO GASGAS 59331-AS ASOMO 14 7 7

15 467 MARTIN GOMEZ, JESUS TRRS 92028-AV CD Equipo Pilotos Candeleda Gredos 13 13

16 462 TUR RIERA, JUAN VICENTE GASGAS 68195-IB Mc. Formentera-Eivissa 12 8 4

17 473 OBRADO TERRADAS, CLAUDI GASGAS 145174-B Mc Cent Peus 11 11

18 451 FILGUEIRAS RAMA, JUAN M. VERTIGO 195851-C C. Motomontañismo Arteixo 10 10

19 479 CLARAMUNT FREIXANET, VALENTI VERTIGO 145308-B Mc Mollet 10 10

20 470 URRETA BIDABURU, DIEGO TRRS 279819-SS R.M.C. Guipuzkoa 10 10

21 455 AMORES SALADO, JOSE ALEJANDRO TRRS 23842-MA CD. MOT. Benahavis 10 2 1 7

22 485 RIGOL DOMINGO, JORDI 145820-B 9 9

23 482 TORRE ALONSO, BENJAMIN TRRS 85943-S 9 9

24 478 TERRICABRAS GENIS, JOAQUIM MONTESA 145120-B Mc Tona 9 3 6

25 460 PARELLADA CARALT, YAGO BETA TRUEBA 11799-AN 9 3 1 5

26 483 PARRA PEREZ, MIGUEL ANGEL SCORPA 92029-VA 7 7

27 465 CASAS COMAS, CARLES VERTIGO 144595-GI Mc Olot 5 5

28 468 PEREA MORALES, ANGEL GASGAS 23739-CO Mc. Posadas 4 4

29 472 ZAMORA SANCHEZ, MARIO TRRS 23867-CO Mc. Posadas 2 1 1

30 475 MORENO RIERA, JOAN VERTIGO 144013-GI Mc Tona 1 1

31 457 CUSO CALVARONS, CARLOS SHERCO 145254-B Mc Abadesses 1 1

32 454 LUNA PEREZ TRILLO, ALVARO LUIS VERTIGO 250972-A Villa de Tibi 1 1

33 469 MONFORT MONFORT, RAUL GASGAS 250915-CS MotoDes 1 1

34 463 BISHTON BUENO, JONATHAN CHRISTOPHER SHERCO 23819-MA 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Trial 2023 
TR5
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 422 MARQUEZ SALGADO, HECTOR GASGAS 195929-OU A Peroxa 104 15 20 17 17 20 15

2 425 LLINARES DOMENECH, MIGUEL VERTIGO 251066-A Villa de Tibi 82 20 10 11 20 11 10

3 421 REVILLA TELEÑA, MANUEL TRRS 59288-AS Mc. Cuenca Minera 77 10 13 15 13 13 13

4 433 PLANELLA COMALADA, MARC VERTIGO 144692-GI Mc Olot 75 17 8 9 11 10 20

5 424 MIRA RAMOS, CESAR JOSE TRRS 251061-A 72 13 11 13 15 9 11

6 426 RUIZ MARTINEZ, MANUEL VERTIGO 23885-J Mc. Posadas 62 9 20 10 15 8

7 430 SOLORZANO GARCIA, ROQUE 195927-C Motopark Lugo 35 5 7 10 6 7

8 441 CASTIAS HOYOS, PAU MONTESA 145282-B Mc Manresa 34 17 17

9 423 VIDAL GARCIA, ALVARO SHERCO 59295-AS ASOMO 33 11 9 5 8

10 444 ANTEPAZO DEL OJO, MARCOS 195951-PO 30 8 5 17

11 438 URGELLES BORRAS, ALEJANDRO SHERCO 145283-B Mc Cent Peus 24 15 9

12 449 FERNANDEZ PRIETO, JAVIER BETA TRUEBA 92008-LE C.D. Moto Nava 15 6 3 6

13 448 DOMINGUEZ-GIL DIAZ, IGNACIO TRRS 59301-AS Mc. Cuenca Minera 13 4 9

14 440 MARCO LAGE, JAVIER SCORPA 224063-M Top Racing 13 5 8

15 436 ESTEVE ESTEVE, MARC BETA TRUEBA 144481-B Mc Sitges 11 4 7

16 446 JIMENEZ ANTONA, MARCOS VERTIGO 223992-M Trialfactory 11 7 4

17 442 GARCIA CASALES, PABLO VERTIGO 224064-M Trialfactory 10 5 5

18 429 CARDONA TORRES, LLUIS VERTIGO 68198-IB Mc. Formentera-Eivissa 10 7 3

19 432 CARRASCO RIBON, NICOLAS VERTIGO 224043-M Top Racing 10 3 1 2 4

20 431 BERENGUER ESTEVE, JOSE SHERCO 250843-A Off Road La Nucía 8 8

21 450 LOPEZ RUBIO, JOSE ANGEL SHERCO 92037-LE C.D. Moto Nava 7 7

22 419 SAAVEDRA MIRANDA, JORGE VERTIGO 197205-C 6 6

23 437 SORRIBAS CASTAÑO, ARNAU SHERCO 145272-B Mc B.Bergueda 6 6

24 435 ROOS , KRISTOFER TRRS 224232-M Trialfactory 6 6

25 434 RAMOS HERREROS, ANDRES GASGAS 144978-B 6 4 2

26 439 MARCO LAGE, ERNESTO SCORPA 224061-M Top Racing 6 1 1 4

27 447 PEREZ LUQUIN, DAVID GASGAS 242048-RI Mc. Calahorra 6 2 1 3

28 445 IGLESIAS PONGA, ADRIAN GASGAS 59329-AS Mc. Villaviciosa 4 3 1

29 420 PROL FERNANDEZ, IKER GASGAS 279960-BI IRTEERA-FLY ACTIONS 2 2

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Copa de España de Trial 2023 
Juvenil B
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 518 RODRIGUEZ REYERO, LUCAS 92014-LE C.D. Moto Nava 113 20 20 13 20 20 20

2 511 FALCO ROURA, EDGARD VERTIGO 144399-B Mc Cent Peus 96 13 17 17 15 17 17

3 513 ROMERO VILLAVERDE, MARCOS TRRS 195865-C 71 6 20 17 15 13

4 509 TINTO RODRIGUEZ, ROGER GASGAS 144562-B Mc Cent Peus 71 9 13 15 13 10 11

5 514 ARIAS RODRIGUEZ, ARNAU SHERCO 144544-B Mc Cent Peus 63 17 9 7 10 11 9

6 517 PAREDES DE AGUSTIN, CARLOS TRRS 223981-M Trialfactory 62 15 15 10 1 13 8

7 502 LERTXUNDI GARATE, HAITZ TRRS 279781-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 54 10 8 3 11 7 15

8 504 GARCIA MONTIEL, IVAN BETA TRUEBA 68078-IB Mc. Zona Gas 52 6 11 11 8 6 10

9 501 FRANCH TARRES, GRAU TRRS 144002-B Mc B.Bergueda 40 10 9 9 8 4

10 506 GUIRAO COLOMER, ORIOL BETA TRUEBA 144256-B Trialers Penedès CE 35 5 7 5 6 5 7

11 510 DEL BLANCO PEREZ, VICTOR BETA TRUEBA 92000-LE C. D. Pobl R 33 4 5 8 7 9

12 521 SANGRA SASTRE, FELIX BETA TRUEBA 144627-B Mc Cent Peus 28 11 2 6 4 5

13 505 MOSQUERA BARJA, MATIAS SHERCO 195849-C C. Motomontañismo Arteixo 17 7 1 1 3 4 1

14 508 RAFECAS DE SANTOS, PAU TRRS 144195-B Mc. Piera Scan 15 3 3 4 1 3 1

15 522 SANGRA SASTRE, TONI BETA TRUEBA 144626-B Mc Cent Peus 11 4 1 5 1

16 512 LANDETA BATIS, ANER GASGAS 279897-BI 9 8 1

17 525 GIRALT ARIZA, PAU BETA TRUEBA 143723-L Terré Almenar 6 6

18 519 GOMEZ CORTADA, LLUC BETA TRUEBA 144437-B Mc. Piera Scan 5 2 2 1

19 526 LLOPIS TARREGA, GUILLERMO VERTIGO 251143-V CM La Canal 3 3

20 527 PARES PANKOVA, JORDI GASGAS 145819-B Mc Cent Peus 2 2

21 523 MORENO SANZ, HECTOR GASGAS 23990-SE-AMP 2 1 1

22 520 OVIEDO RODRIGUEZ, UNAI GASGAS 98036-LE-AMP C. D. Pobl R 2 1 1

23 524 CARDONA BONED, TONI GASGAS 68040-IB Mc. Formentera-Eivissa 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Copa de España de Trial 2023 
Femenino TR2
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 597 LOPEZ DEL RIO, MARIA BETA TRUEBA 144356-B MC DSBTrial 114 20 20 20 17 17 20

2 596 BLANCO PORRAS, YAIZA SHERCO 85991-S 100 17 15 13 20 20 15

3 599 MARTI MARGALEF, ADA BETA TRUEBA 143970-T Mc Amposta 84 13 11 17 15 11 17

4 594 LEBOREIRO CALLE, JIMENA TRRS 223948-M Trialfactory 75 15 17 11 11 10 11

5 595 FONTDEVILA DACHS, QUERALT GASGAS 144247-B Mc Vall de Ges 71 10 9 15 13 15 9

6 593 TELLO DIAZ, RENE TRRS 223870-M Trialfactory 64 11 13 8 9 13 10

7 598 MONTSERRAT JUNQUE, ABRIL BETA TRUEBA 144623-B Mc Sitges 54 7 8 10 8 8 13

8 591 GUTIERREZ RODRIGUEZ, MARIA GASGAS 144400-GI A Roda Club Esportiu 45 9 10 9 10 7

9 592 ANTONINO AGUDO, LUZ SCORPA 251164-V Gracia Racing 42 8 7 6 6 7 8

10 590 GODINO GOMEZ, ADELA 143987-B Mc. Abrera 23 7 7 9

11 DIEGUEZ FERNANDEZ, SARA SCORPA 195968-PO A Peroxa 6 6

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Trial 2023 
Veterano B
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 539 PLANELLA BUSQUETS, SALVADOR VERTIGO 145027-GI Mc Olot 84 20 20 11 11 9 13

2 565 PANIZO GARCIA, MANUEL GASGAS 92018-LE C. D. Pobl R 67 20 17 13 17

3 577 SIRVENT BERENGUER, RAFAEL MONTESA 251130-A Villa de Tibi 67 15 17 9 9 6 11

4 552 LERTXUNDI BELOKI, MIKEL TRRS 279782-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 63 6 11 6 15 10 15

5 579 GIRO VIA, GABRIEL MONTESA 145573-B Mc Sitges 50 10 20 20

6 582 ANTEPAZO PAREDES, MARCOS 195952-PO 47 17 10 20

7 561 RUIZ VELAR, JOSE MIGUEL BETA TRUEBA 85990-S 43 7 6 5 7 8 10

8 569 TORRES MARI, HECTOR SHERCO 68052-IB Mc. Formentera-Eivissa 35 13 13 9

9 536 MARTINEZ-PEÑALVER CLAIRVILLE, BERTRAN MONTESA 223995-M Mc. Sotobike 29 8 15 1 5

10 588 JIMENEZ CACHO, ERNESTO TRRS 236595-NA C. M. Club Cirbón 25 17 8

11 581 ALVAREZ GOMEZ, LEON SHERCO 224434-M Emedoce 21 15 6

12 566 IÑIGUEZ MARTINEZ, FELIX LORENZO TRRS 224113-M Trialfactory 20 1 3 13 1 2

13 550 GONZALEZ CONDE, JAIME SHERCO 195912-C C. Motomontañismo Arteixo 19 1 3 15

14 573 DUS MARTINEZ, GABRIEL TRRS 250872-V CM La Canal 17 17

15 558 LOPEZ FERNANDEZ, JOSE L. GASGAS 195936-LU C. Motomontañismo Arteixo 17 2 8 7

16 553 GARCIA GONZALEZ, CASIMIRO J. VERTIGO 196194-C 17 1 8 1 1 3 3

17 551 GONZALEZ CID, IKER GASGAS 195924-OU A Peroxa 16 9 7

18 564 LOPEZ BUENO, JOSE L. TRRS 223964-M Trialfactory 15 1 5 7 2

19 587 MENDIBIL ARANDO, ROBERTO 279809-BI 14 1 13

20 574 FERRI PICO, IGNACIO MONTESA 250866-A 14 5 9

21 584 SUSTATXA ORTEGA, PATXI SHERCO 279959-BI 12 8 4

22 589 VALLE TORRES, VICTOR TRRS 92023-P 11 11

23 549 RECHE MARTINEZ, MAURICIO TRRS 251205-A Off Road La Nucía 11 11

24 559 PEREZ OROZCO, ANTONIO VERTIGO 195910-C 11 1 4 6

25 533 FERNANDEZ AUGUSTO, SERGIO VERTIGO 144897-B 10 10

26 547 SOGORB PEREZ, EMILIO MONTESA 251069-A Villa de Tibi 10 10

27 567 FERNANDEZ CUENCA, JUAN GABRIEL GASGAS 68171-IB Mc. Formentera-Eivissa 9 1 1 7

28 580 SIFRES BOTE, CHRISTIAN GASGAS 143772-B-AMP Trialers Penedès CE 7 1 1 5

29 585 TORRE FERNANDEZ, PABLO 92011-LE C.D. Moto Nava 7 1 1 5

30 534 MARQUEZ GUILLEN, MIGUEL ANGEL BETA TRUEBA 23854-CO Mc. Posadas 7 1 4 1 1

31 554 SANCHEZ LLORET, FRANCISCO JOSE SHERCO 251023-A Villa de Tibi 6 1 1 1 1 1 1

32 555 NIETO MORCILLO, JUAN 189860-CC Mc. Zona 7 6 1 1 1 1 1 1

33 586 VELAZQUEZ TIMON, CESAR GASGAS 189989-CC Trial Extremadura 5 4 1

34 529 HAUSMANN GIRO, CARLOS SHERCO 145246-B-AMP P.M.B. 4 4

35 546 SELMA FOLCH, JORGE ALBERTO BETA TRUEBA 250912-V MC Cheste 4 4

36 532 GOMEZ REQUENA, ARSENIO JESUS GASGAS 95017-LE-AMP C. D. Pobl R 4 3 1

37 570 ARLANDIS LLORCA, JUAN MIGUEL BETA TRUEBA 251067-A Villa de Tibi 4 2 2

38 583 RAMOS MARTIN, DIEGO SCORPA 23980-GR-AMP 4 1 1 2

39 538 OLIVER BENAJES, VICENTE JOSE 251227-CS CM Cabanes 3 3

40 531 COTELO NAYA, JESUS MARTIN GASGAS 195906-C C. Motomontañismo Arteixo 3 1 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Trofeo Nacional de Trial 2023 
Veterano B
Clasificación final

LA NUCÍA GIRONELLA POBLADURA I POBLADURA II ENTRIMO CAMPRODÓN

26.02 02.04 08.07 09.07 24.09 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

41 563 LOZANO GUISADO, ANGEL SHERCO 23731-SE Mc. Posadas 3 1 1 1

42 544 ROMERO PEREZ, ALBERTO JAVIER MONTESA 23823-J 3 1 1 1

43 530 ALVAREZ TURRADO, JOSE RAMON GASGAS 59318-AS Mc. Villaviciosa 2 1 1

44 540 PRAT BALLOBAR, SANTIAGO MONTESA 144656-B 2 1 1

45 541 RIERA FONT, GABRIEL MONTESA 144360-B Mc. Micorella 2 1 1

46 568 PRATS MARI, JUAN TRRS 68204-IB Mc. Formentera-Eivissa 2 1 1

47 545 ROURA VILA, JOSEP MARIA MONTESA 144238-B Mc Manresa 2 1 1

48 528 CARCASSONA GAY, ALBERT SHERCO 145309-B-AMP Mc 80 1 1

49 578 GONZALEZ ALDATZ, PEDRO SHERCO 224039-M 1 1

50 542 RIVAS ALMENAR, JUAN BTA MONTESA 251072-V CM La Canal 1 1

51 535 MARTINEZ MARTINEZ, JOSE MARIA MONTESA 250842-A Off Road La Nucía 1 1

52 548 VALERO GOMIS, ALBERTO VERTIGO 251025-A Villa de Tibi 1 1

53 576 HERVAS CASAÑ, JOSE SCORPA 251062-A Villa de Tibi 1 1

54 571 CABRERA FERNANDEZ, ANTONIO BETA TRUEBA 250998-V Gracia Racing 1 1

55 562 RODRIGUEZ ORDAS, JORGE LUIS 92009-LE C.D. Moto Nava 1 1

56 537 MONREAL HERRERA, JOSE LUIS BETA TRUEBA 251074-V Off Road La Nucía 1 1

57 572 CANO NAVARRO, JUAN MANUEL TRRS 23807-J 1 1

58 560 ORDOÑEZ ROMERO, FRANCISCO GASGAS 23753-H Mc. Posadas 1 1

59 557 SERRADA HERRADON, ANTONIO VERTIGO 224023-M Trialfactory 1 1

60 543 RODRIGUEZ GONZALEZ, JULEN TRRS 279878-BI 1 1

61 575 GALLEN CENI, ANDRES TRRS 251168-CS Gracia Racing 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



La Nucía Gironella Benahavís Pobladura I Pobladura II Entrimo Camprodón

O Club o Escuderia TOTAL 26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

1 Mc Cent Peus 140 19 27 10 19 21 18 26

2 Trialfactory 122 28 22 0 19 20 22 11

3 Mc Piera Scan 75 6 7 10 15 16 7 14

4 Mc Tona 75 11 8 11 13 11 9 12

5 Mc Posadas 66 9 7 8 13 10 11 8

6 Mc Sitges 64 5 9 5 7 10 5 23

7 Mc Villaviciosa 56 9 7 4 9 9 9 9

8 Mc Noassar 39 5 5 5 5 5 6 8

9 Mc B.Berguedà 34 4 7 7 4 5 5 2

10 Mc Olot 32 9 5 0 2 5 3 8



11 C. Motomonañismo Arteixo 30 0 4 4 4 5 9 4

12 Esc. L'Ofre 30 8 7 5 4 3 2 1

13 Mc DSBTrial 30 5 5 0 5 5 5 5

14 Mc Fora Vila Muro 28 5 5 0 5 5 5 3

15 Mc ValseBike 27 4 5 0 3 4 7 4

16 Mediser Trial Team - Lea 27 3 5 4 5 4 1 5

17 A Perxoa 25 3 6 0 4 4 5 3

18 MS Carreres 25 4 5 2 5 4 3 2

19 Top Racing 24 4 5 4 3 4 3 1

20 Trialers Penedès CE 23 1 4 1 2 3 4 8



21 C.M. Club Cirbón 20 3 1 0 4 3 9 0

22 Trial Extremadura 20 3 3 3 4 1 2 4

23 Mc Cuenca Minera 19 1 3 0 6 4 3 2

24 Mc Amposta 19 3 2 0 4 4 2 4

25 Ripoll Mc 18 0 3 1 0 3 6 5

26 C.D.Pobladura R 18 2 0 0 6 4 2 4

27 Mc Formentera-Eivissa 18 6 2 0 2 2 3 3

28 C.D. Moto Nava 18 0 0 0 3 5 5 5

29 Mc Zona Gas 17 0 3 0 4 2 4 4

30 Mc Aitona 17 3 4 2 3 0 4 1



31 Cm Porrerenc 17 2 2 3 1 3 2 4

32 Mc Vall de Ges 14 1 1 0 3 3 4 2

33 ASOMO 14 2 3 3 3 2 0 1

34 CD. MOT. Benahavis 13 2 0 4 3 3 1 0

35 CM Off Road Valencia 9 0 4 5 0 0 0 0

36 Mc Manresa 8 0 4 0 0 0 0 4

37 Club Montesa 8 4 0 0 0 0 4 0

38 Mc. Abrera 8 0 1 1 0 3 3 0

39 CM La Canal 7 6 0 0 1 0 0 0

40 Peu a Baix 6 0 0 0 0 0 3 3



41 Mc Ziki Team 6 0 0 0 2 2 2 0

42 Emedoce 4 0 0 0 4 0 0 0

43 Mc Abadesses 3 0 3 0 0 0 0 0

44 Mc Sotobike 3 0 3 0 0 0 0 0

45 Trial Matarraña 3 0 3 0 0 0 0 0

46 Mc Ibi 3 0 3 0 0 0 0 0

47 Motopark Lugo 3 0 0 2 1 0 0 0

48 P.M.B. 1 0 0 0 0 0 0 1

49 Mc Aiala 1 0 0 0 0 0 1 0

50 A Roda Club Esportiu 1 0 0 0 0 1 0 0



51 Off Road La Nucía 1 1 0 0 0 0 0 0

52 R.M.C. Guipuzkoa 1 1 0 0 0 0 0 0

53 MotoDes 0 0 0 0 0 0 0 0

54 Mc Valle del Tiétar 0 0 0 0 0 0 0 0

55 Villa de Tibi 0 0 0 0 0 0 0 0

56 Mc Calahorra 0 0 0 0 0 0 0 0

57 Gracia Racing 0 0 0 0 0 0 0 0

58 Mc El Búnquer 0 0 0 0 0 0 0 0

59 Mc 80 0 0 0 0 0 0 0 0

60 Mc Cheste 0 0 0 0 0 0 0 0



61 Mc Micorella 0 0 0 0 0 0 0 0

62 Mc Zona7 0 0 0 0 0 0 0 0

63 Terré Almenar 0 0 0 0 0 0 0 0

64 CD. Mc. Alhaurino 0 0 0 0 0 0 0 0

Madrid, 23 de Octubre de 2023

www.rfme.com

Club Campeón: Moto Club Cent Peus

http://www.rfme.com/


La Nucía Gironella Benahavís Pobladura I Pobladura II Entrimo Camprodón

O Marca TOTAL 26.02 02.04 14.05 08.07 09.07 24.09 22.10

1 GAS GAS 360 50 55 30 64 57 60 44

2 TRRS 328 40 49 24 52 55 55 53

3 SHERCO 212 41 35 17 31 31 35 22

4 VERTIGO 178 34 25 15 25 29 24 26

5 BETA TRUEBA 174 23 24 14 27 26 27 33

6 MONTESA 89 7 19 5 9 9 8 32

7 SCORPA 6 0 3 0 1 2 0 0

Madrid, 23 de Octubre de 2023

www.rfme.com

Marca Campeona: Gas Gas

http://www.rfme.com/


Copa de España de Trial Clásicas 2023 
CLÁSICOS - Manuel Soler
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 CABRE DIEZ, FERNANDO BETA 144775-T Mc Tarragona 171 9 20 20 15 17 13 20 20 20 17

2 LARA RUIZ, JOAQUIM FANTIC 144228-B Mc Sitges 140 20 8 15 20 11 8 11 17 15 15

3 PUJALTE ALBEROLA, SERVANDO HONDA 251068-A Villa de Tibi 69 15 10 10 2 17 15

4 ROMERO FERNANDEZ, JOSE ENRIQUE HONDA 23795-MA Mc. Posadas 67 17 15 15 20

5 DE MIGUEL ARTOLA, VICENTE ARTURO FANTIC 250939-V Casco Rojo CM 67 11 17 10 7 9 13

6 SANROMA PUJOL, RAFAEL BETA 145121-T Motocat 66 10 13 17 7 8 11

7 VELA PAGES, DANIEL BULTACO 143933-B Mc Cent Peus 60 1 1 8 9 1 4 3 9 11 13

8 GONZALEZ CONDE, JAIME SHERCO 195912-C C. Motomontañismo Arteixo 37 17 20

9 DIAZ QUIROGA, PELAYO MONTESA 59358-AS Mc. Cuenca Minera 35 1 5 6 3 9 11

10 TORRENT HERNANDEZ-TELLO, JORDI FANTIC 144907-B Mc 80 33 11 7 15

11 SOLA SUGRAÑES, MARTI FANTIC 144391-T Mc Tarragona 33 1 1 1 1 7 7 8 7

12 SEGURA PICO, JOSE MARIA FANTIC 68062-IB Mc. Fora Vila Muro 33 1 1 1 6 8 4 6 6

13 TRUCIOS MORALES, RAFAEL ALEJANDRO BETA 23829-CO Mc. Posadas 31 1 4 9 17

14 FERNANDEZ GUARDADO, JOSE ANGEL MONTESA 280000-VI Mc. Aiala 30 20 10

15 ARROYO MARTIN, SEVERIANO MONTESA 92026-VA 30 13 17

16 DE ABIEGA VALDIVIELSO, GONZALO SIN MARCA 279789-BI 30 1 1 3 1 4 1 10 9

17 SANS FLETCHER, MICHAEL HONDA 224032-M Top Racing 29 6 7 6 10

18 DEL CASTILLO REY, MARIO MONTESA 92035-VA MC Vallisoletano 24 13 11

19 LOPEZ CALVO, JULIAN BULTACO 224123-M Mc. Sotobike 21 1 1 13 3 2 1

20 POYATOS OLIVER, JUAN HONDA 68270-IB-AMP Esc. l´Ofre 21 10 11

21 BLAYA VERCHER, ENRIC LLUIS SIN MARCA 251077-V Villa de Tibi 20 15 5

22 MONREAL HERRERA, JOSE LUIS FANTIC 251074-V Off Road La Nucía 20 4 1 5 10

23 GONZALEZ DE CASTEJON LARRAÑAGA, ENRIQUE SIN MARCA 224196-M Mc. Sotobike 18 1 3 13 1

24 BLASCO FERNANDEZ, JAIME BULTACO 279859-VI 18 1 1 1 1 5 9

25 BOSCH MORRO, CARLOS BULTACO 251071-A Villa de Tibi 18 1 2 7 8

26 BORRAS AVILA, AUGUSTO MONTESA 144548-T Mc Tarragona 17 1 1 1 9 5

27 SANCHEZ PALOU, JOSEP ANTON SIN MARCA 11797-AN 16 1 1 0 1 3 10

28 GARCIA IGLESIAS, JAVIER SIN MARCA 195965-C C. Motomontañismo Arteixo 15 7 8

29 SANTA CECILIA MATEOS, TOMAS G. HONDA 223911-M Trialfactory 14 6 8

30 PRAT BALLOBAR, SANTIAGO 144656-B 13 13

31 PASTOR GARCIA, SIXTO SIN MARCA 92034-VA 13 7 6

32 PIZA ADROVER, TOMAS 68251-IB Esc. l´Ofre 13 13

33 VALLS MARATA, JOAQUIM SIN MARCA 144922-B 12 11 1

34 MARTINEZ CARAZO, FRANCISCO JAVIER MERLIN 23775-H Mc. Posadas 11 1 1 1 1 1 1 5

35 GARCIA CONDE, JOSE ANTONIO HONDA 224010-M Top Racing 10 1 9

36 MARTINEZ MARTINEZ, FRANCISCO JAVIER HONDA 251063-A Off Road La Nucía 10 5 1 1 1 2

37 BISHTON , CHRISTOPHER CHARLES MONTESA 23836-MA 10 4 6

38 RULL NAVARRETE, MANUEL BETA 23749-J Mc. Posadas 10 1 1 4 4

39 CHARDI ROYO, JOSE JUAN SIN MARCA 54879-TE 10 1 1 1 1 1 1 1 3

40 MARTINEZ TAMARIT, JOSE RAMON FANTIC 251018-V Off Road La Nucía 9 8 1

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
CLÁSICOS - Manuel Soler
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

41 LORA CANDELA, MANUEL FANTIC 23452-SE Mc. Posadas 9 1 1 0 0 1 4 2

42 MONSALVE CASTRO, JUAN JOSE BULTACO 223953-M Mc. Sotobike 9 1 1 0 0 1 2 1 3

43 NUÑEZ URIBEECHEVERRIA, MIKEL MONTESA 279934-VI 9 1 1 1 1 3 2

44 ZAFORAS SANCHEZ, LUIS MONTESA 55027-TE Mc. Bajo Aragón 8 1 1 5 1

45 DE LA FUENTE RUIZ, RAFAEL HONDA 23738-CO Mc. Posadas 7 1 1 2 1 1 1

46 MIGUEL SAN FELIX, JUAN DOMINGO 250916-V MC Cheste 6 6

47 SOLA PALACIO, CARLES BULTACO 145393-B 6 1 5

48 VARELA CORRAL, ALFONSO SIN MARCA 195873-C C. Motomontañismo Arteixo 6 1 1 4

49 ALONSO-URQUIJO ACHAERANDIO, JOSE OSSA 279956-BI 6 1 1 0 1 2 1

50 ALBENIZ GARCIA-FALCES, IÑAKI BULTACO 236561-NA 6 1 1 0 1 1 1 1

51 FERRER EGEA, EDUARD APRILIA 144954-T Mc Tarragona 6 1 1 1 1 1 1

52 PAMPIN PAMPIN, ERNESTO HONDA 195960-C C. Motomontañismo Arteixo 5 5

53 CODINA TORRUELLA, JAUME MONTESA 143753-B 5 1 1 1 0 1 1

54 AGUILERA FERNANDEZ DE MESA, ALFONSO MONTESA 224175-M Mc. Sotobike 4 3 1

55 PACHECO OUBEL, JOSE ANTONIO SIN MARCA 195964-C C. Motomontañismo Arteixo 4 1 1 1 1

56 GARCIA RECASENS, MARCEL BETA 145213-T Mc Tarragona 4 1 1 0 0 1 1

57 GARCIA DELGADO, IGNACIO MONTESA 224052-M 4 1 1 1 1

58 MARTINEZ MARFIL, FRANCISCO JAVIER HONDA 23774-H Mc. Posadas 4 1 1 1 1

59 CULLELL MAS, ENRIC HONDA 144903-B 4 1 1 1 1

60 LUCIA CURT, PEDRO BULTACO 251034-A Villa de Tibi 4 1 1 1 1

61 SANCHEZ MONJE, MIGUEL BULTACO 224048-M Mc. Sotobike 3 2 1

62 DE VICENTE GONZALEZ, JULIAN FANTIC 68272-TF 3 1 1 0 1

63 SORO LEFEBRE, NICOLAS FANTIC 55054-Z 3 1 1 1

64 HERNANDEZ GOICOECHEA, PEDRO BULTACO 279925-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 2 1 0 1

65 FERNANDEZ LOUREIRO, ANGEL SIN MARCA 195966-C C. Motomontañismo Arteixo 2 1 1

66 BARTOLOME OBREGON, LUIS ANGEL MONTESA 86001-S 2 1 1

67 SANZ ALVAREZ, JESUS SIN MARCA 224151-M Mc. Sotobike 2 1 1

68 FERNANDEZ MOLINA, MIGUEL ANGEL FANTIC 250954-A Villa de Tibi 2 1 1

69 ALZOLA ARMENTIA, ALEX MONTESA 279953-VI 2 1 1

70 ALBIÑANA RIBES, RICARDO FANTIC 144067-B MC Cerdanya 2 1 1

71 MONTES VAZQUEZ, JORGE SIN MARCA 195957-C C. Motomontañismo Arteixo 2 1 1

72 MONTES VAZQUEZ, MARCOS SIN MARCA 195905-C C. Motomontañismo Arteixo 1 1

73 MAIMO ROSSELLO, MATEO A. 68235-IB Esc. l´Ofre 1 1

74 BARCELO BORRAS, JOSEP RAMON MONTESA 144148-T Mc Tarragona 1 0 1

75 CERDA ROMEU, JORDI 144554-T Mc Constantí 1 1

76 BATTESTINI FARRAS, NICOLAU MONTESA 145320-B 1 0 1

77 TERRICABRAS MARANGES, ALBERT 144275-B Motocat 1 1

78 COBO VICENT, ANTONIO FANTIC 250925-V Gracia Racing 1 1

79 OCHOA WHITTINGTON, MARK HONDA 279958-BI 1 1 0

80 FRAGA BARRAL, FRANCISCO JAVIER SIN MARCA 195926-C C. Motomontañismo Arteixo 1 1

81 CABANES TOLOSA, VICENTE 251015-V Ctat. Albaida 1 1

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
CLÁSICOS - Manuel Soler
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

82 GARCIA-OCEJO IZQUIERDO, CARLOS BULTACO 224170-M Mc. Sotobike 1 1

83 CASTAÑEDA ZABALA, RAFAEL 279890-BI 1 1

84 JIMENEZ PEREZ, JOSE MANUEL 224204-M Emedoce 1 1

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
PRE-75 Amarillos
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 SELMA FOLCH, JORGE ALBERTO BULTACO 250912-V MC Cheste 194 20 20 17 20 20 20 20 20 17 20

2 COSCULLUELA SALINAS, JOSE MARIA JAMES 54969-Z 148 17 17 13 13 13 15 15 15 15 15

3 RUIZ LOZANO, JAVIER 223952-M Top Racing 145 10 10 15 11 15 13 17 17 20 17

4 REMIRO GALVEZ, MARIANO OSSA 55023-Z 79 3 8 8 8 13 13 13 13

5 CONDE FABREGAS, JAVIER BSA 144072-B Mc 80 69 20 15 17 17

6 BESTUE SALINAS, RAMON BULTACO 55057-Z 58 5 13 9 10 10 11

7 ASINS CHILET, RAFAEL OSSA 251032-V MC Cheste 50 11 11 11 17

8 DE LA FUENTE RUIZ, RAFAEL MONTESA 23738-CO Mc. Posadas 42 11 10 11 10

9 MOJA JAUREGUI, FLOREAL OSSA 279981-BI 34 7 7 9 11

10 RIBAS SALA, BARTOLOME JUAN SIN MARCA 68056-IB Mc. Formentera-Eivissa 28 13 15

11 GROS HERRERO, JAVIER MONTESA 55031-Z 23 2 1 10 10

12 GARCIA-MARES GIMENEZ, JUAN JOSE SIN MARCA 195944-PO C. Motomontañismo Arteixo 21 10 11

13 SANJUAN CASTELLO, MANUEL OSSA 54893-Z 19 10 9

14 GUILLEN VIDAL, ANTONIO 144613-B MC Cerdanya 17 15 2

15 BELTRAN NAVARRO, VICTOR OSSA 251235-V Gracia Racing 15 9 6

16 NAVARRO RAMIREZ, JOSE SALVADOR MONTESA 23744-CO Mc. Posadas 13 4 9

17 BERTRAN MARQUEZ, IGNACIO BULTACO 144066-B MC Cerdanya 13 1 1 11

18 TOMAS BATLLE, ANTONI MONTESA 145082-B Mc Cent Peus 11 8 3

19 VALLESPIR CARDONA, FRANCISCO OSSA 68054-IB Mc. Formentera-Eivissa 11 7 4

20 VALLESPIR OLTHOFF, NICOLAS BULTACO 68186-IB Mc. Formentera-Eivissa 11 6 5

21 GUIJARRO GONZALEZ, PEDRO 86050-S Mc. RJ Sport 8 8

22 MAYOR DEL CAMPO, JUAN BULTACO 224106-M Mc. Sotobike 8 1 7

23 LOPEZ CASTILLEJOS, JOSE JULIAN BULTACO 223921-M Mc. Sotobike 2 1 1

24 DE LA RUBIA FERREIRO, RUBEN OSSA 223797-M Top Racing 2 1 1

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
POSTCLÁSICAS Amarillos
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 GARCIA MALLADA, RODRIGO FANTIC 59321-AS Mc. Cuenca Minera 171 17 15 20 20 17 15 15 15 20 17

2 MARCO SASTRE, JOSEP LLUIS BETA 143588-T MC Circuit Móra 135 13 9 17 15 15 10 17 20 10 9

3 FLORENZA BALLABRIGA, CARMELO GASGAS 54911-HU 114 15 17 13 13 13 13 13 17

4 MIGUEL SAN FELIX, JUAN DOMINGO MONTESA 250916-V MC Cheste 107 20 20 0 10 9 11 11 13 13

5 ROMAN RODRIGUEZ, MIGUEL ANGEL HONDA 224153-M M.C El Búnker 70 11 11 17 20 11

6 ANTOLIN AGUADO, FRANCISCO JAVIER FANTIC 224046-M Trialfactory 64 9 8 17 20 10

7 SANCHEZ LATORRE, RUBEN MONTESA 55010-TE Mc. Bajo Aragón 53 8 7 8 11 10 9

8 DOMINGUEZ GONZALEZ, ANTONIO MONTESA 189947-CC Mc. Zona 7 53 7 8 10 9 9 10

9 SANFIZ CARVAJAL, FERNANDO BETA 224085-M Trialfactory 44 11 10 15 8

10 PEREZ OROZCO, ANTONIO SIN MARCA 195910-C 37 17 20

11 CUESTA PALACIO, ENRIQUE BETA 279851-BI 32 5 6 7 7 7

12 MORALES FERRO, VICTOR FANTIC 144980-B 31 0 0 11 20

13 REGA SANCHEZ, JOSE MANUEL SIN MARCA 195909-C C. Motomontañismo Arteixo 30 15 15

14 CATASUS ROIG, MIGUEL BETA 144643-B-AMP Trialers Penedès CE 30 6 5 9 10

15 MANRIQUE PEREZ, FERMIN BETA 236602-NA 30 4 6 6 6 8

16 BARBERA MARTINEZ, JUAN RAMON SIN MARCA 251060-V Ctat. Albaida 23 10 13

17 COTELO NAYA, JESUS MARTIN GASGAS 195906-C C. Motomontañismo Arteixo 22 11 11

18 PIZA ADROVER, TOMAS 68251-IB Esc. l´Ofre 13 13

19 BARTOLOME OBREGON, LUIS ANGEL 86001-S 9 9

20 MAIMO ROSSELLO, MATEO A. 68235-IB Esc. l´Ofre 8 8

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
TRIALEROS
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 GOMEZ GRACIA, MARIANO MERLIN 224138-M Mc. Sotobike 166 17 9 20 20 10 13 20 20 17 20

2 DUS MARTINEZ, GABRIEL FANTIC 250872-V CM La Canal 146 10 20 17 10 6 20 13 17 20 13

3 VILELLA VILALTA, SALVADOR HONDA 145203-GI Mc 80 138 9 15 5 17 17 17 11 15 15 17

4 GUZMAN ARCOS-CALDERON, FRANCISCO BULTACO 224029-M Top Racing 122 20 11 11 13 11 10 15 11 10 10

5 SOLE PRATS, JOAN SIN MARCA 144953-B Trialers Penedès CE 106 13 13 15 13 15 10 10 8 9

6 SIRVENT BERENGUER, RAFAEL HONDA 251130-A Villa de Tibi 83 15 17 10 11 17 13

7 TRUCIOS CABALLERO, RAFAEL HONDA 23806-CO Mc. Posadas 80 7 6 13 15 5 8 11 15

8 FERNANDEZ AUGUSTO, SERGIO FANTIC 144897-B 66 1 1 9 6 8 7 8 9 9 8

9 CAMPOY GURREA, MANEL BETA 144801-T Mc Tarragona 56 5 8 8 9 15 11

10 MARTIN MURILLO, JESUS IGNACIO SIN MARCA 55053-Z 39 1 1 1 1 9 7 6 6 7

11 FERNANDEZ DE CALEYA MOLINA, JULIO BULTACO 224136-M Mc. Sotobike 32 2 1 1 4 3 9 5 7

12 RUIZ ALVAREZ, JESUS HONDA 23804-MA Mc. Posadas 30 1 7 1 3 2 5 5 6

13 SOGORB PEREZ, EMILIO HONDA 251069-A Villa de Tibi 29 6 10 6 7

14 CARDALDA SEIJAS, OSCAR MERLIN 196331-C 24 13 11

15 URRETA BIDABURU, DIEGO 279819-SS R.M.C. Guipuzkoa 20 20

16 FERRER PLANELLS, FRANCISCO SWM 68392-IB 17 1 2 6 8

17 ALCAIDE CAMPOS, ANTONIO JESUS FANTIC 24025-MA Mc. Posadas 16 11 5

18 TORNER AUTET, JOAN CARLES MERLIN 144578-GI Mc 80 15 7 8

19 SAN MARTIN CARRILLO, HORACIO FANTIC 224291-M Trialfactory 15 8 2 4 1

20 PAVIA CALATAYUD, ANTONIO HONDA 251045-A Villa de Tibi 15 4 3 3 5

21 VALERO GOMIS, ALBERTO FANTIC 251025-A Villa de Tibi 12 1 1 1 0 9

22 TRUCIOS MORALES, RAFAEL ALEJANDRO BETA 23829-CO Mc. Posadas 12 7 5

23 VARADE BLANCO, CARLOS FANTIC 224105-M Mc. Sotobike 11 7 4

24 MAGNET PLANAS, RAMON BETA 145514-B-AMP Mc Cent Peus 10 4 6

25 AROCAS CHIVITE, LUIS BULTACO 224001-M Mc. Sotobike 6 1 4 1 0

26 PONS FERRI, JOSE SIN MARCA 251065-V Ctat. Albaida 4 3 1

27 PRAT BALLOBAR, SANTIAGO HONDA 144656-B 4 1 1 2

28 FERRET CUGAT, SANTI FANTIC 144957-B Trialers Penedès CE 4 1 1 1 1

29 ZORZO SANCHEZ, CARLOS FANTIC 224406-M 4 1 3

30 MICOLAU GERONA, MARIO MERLIN 54982-TE Trial Matarraña 3 1 2

31 QUEREJETA BRAZAL, IÑIGO HONDA 279788-BI 2 1 1

32 TORREGROSA COLOMA, JOSE BASILIO HONDA 251040-A Villa de Tibi 2 1 1

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
PRE-80 Verdes
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO*

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 MENDIBIL ARANDO, ROBERTO BULTACO 279809-BI 142 20 20 20 13 20 15 17 17 20 20

2 ALDECOA ECHANO, FRANCISCO J. BULTACO 279882-VI 131 17 17 13 17 17 20 15 15

3 ANTEQUERA PASTOR, MIKE MONTESA 54913-Z 81 7 11 15 11 13 11 13

4 VILLANUEVA PEÑALVER, ANTONIO BULTACO 224194-M 80 4 9 15 20 15 17

5 ZARATE VERGARA, ALBERTO TRIUMPH 279939-VI 68 9 15 10 10 13 11

6 DASI RODRIGO, JOSE GABRIEL BULTACO 250927-V MC Cheste 63 15 8 20 20

7 JIMENEZ PALACIOS, JOSE CARLOS MONTESA 224126-M Mc. Sotobike 57 5 5 0 5 8 10 13 11

8 VIDAL VIDAL, VENANCI BULTACO 144227-T Mc Sitges 52 11 13 17 11

9 VARADE BLANCO, CARLOS BULTACO 224105-M Mc. Sotobike 41 13 10 9 9

10 LOPEZ JIMENEZ, JOAQUIN LUIS BULTACO 224164-M Mc. Sotobike 37 2 2 7 8 9 9

11 URMENETA OSCOZ, JOSE IGNACIO BULTACO 236576-NA 36 10 11 0 6 9

12 LINACISORO ARREGUI, ANDONI BULTACO 279843-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 34 8 6 10 10

13 HERVAS CASAÑ, JOSE SWM 251062-A Villa de Tibi 22 6 4 5 7

14 UCELAY VICINAY, IÑIGO BULTACO 279946-BI 10 10

15 BARTROLI TRULL, FRANCESC XAVIER MONTESA 144771-B Mc. Baja 10 3 7

16 VILLALBA MODOL, JORDI SIN MARCA 144580-B Mc 80 10 6 4

17 ULLATE NAVARRO, JAVIER 145500-B Mc Tona 8 8

18 VALLES RULL, XAVIER OSSA 144150-B Mc Sitges 4 1 3

19 MOSQUERA ALVEDRO, LUIS EMILIO FANTIC 195850-C C. Motomontañismo Arteixo 1 1 17 17

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
REVISADA

DCH
Texto escrito a máquina

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 11.3-a DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
POSTCLÁSICAS Verdes
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO LA NUCÍA ARTEIXO

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 MARTINEZ-PEÑALVER CLAIRVILLE, BERTRAN HONDA 223995-M Mc. Sotobike 177 13 20 13 20 11 20 20 20 20 20

2 GALILEA CATALAN, MARINO BETA 223802-M 155 17 15 15 11 20 15 13 15 17 17

3 CIRERA LAMARCA, MIQUEL MONTESA 144916-B Club Montesa 98 20 17 20 15 15 11

4 MEMBRIVES GABALDA, RAMON MONTESA 145122-B Motocat 86 15 11 13 13 17 17

5 MARTINEZ MARTINEZ, JOSE MARIA MONTESA 250842-A Off Road La Nucía 76 11 13 11 13 15 13

6 RAMON VIÑAS, MIQUEL HONDA 144315-B 68 17 17 17 17

7 BERNAL GRAVALOS, PABLO MONTESA 251277-V MotoDes 39 10 9 9 11

8 RUIZ DEL CASTILLO, EDUARDO MONTESA 116878-GU Alcarreño Mc 36 9 10 7 10

9 LOPEZ FERNANDEZ, JOSE L. GASGAS 195936-LU C. Motomontañismo Arteixo 30 15 15

10 FRAGA BARRAL, FRANCISCO JAVIER SIN MARCA 195926-C C. Motomontañismo Arteixo 24 11 13

11 DEL RIO CELORIO, CARLOS 224581-M 13 13

12 DEL RIO CELORIO, PEDRO JOSE 224582-M 10 10

13 BARANDIARAN MUGICA, AITOR 279966-SS Urnobitza Kirol Kluba 10 10

14 PEREZ OROZCO, ANTONIO MONTESA 195910-C 10 10 0

15 GALVEZ ALVAREZ, OLIVER 279920-SS 9 9

16 MICOLAU BEL, ALEX 54983-TE Trial Matarraña 8 8

17 MALDONADO COMINO, JOSE LUIS 55032-HU Pm. Oscense 8 8

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
EXPERTOS
Clasificación final

SIGÜENZA ALCAÑIZ AMURRIO* LA NUCÍA ARTEIXO*

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 URRETA BIDABURU, DIEGO FANTIC 279819-SS R.M.C. Guipuzkoa 90 20 15 20 20 15

2 MORA ANDREU, JAUME BETA TRUEBA 144584-B Mc Cent Peus 86 15 20 17 17 17 17

3 TERRICABRAS CAPDEVILA, ROGER MONTESA 144274-B Mc Cent Peus 61 11 11 13 13 13 15

4 GOMEZ GARCIA, JORDI SWM 144639-B Motocat 48 13 13 11 11

5 RAMONET MARTINEZ, ANTONI FANTIC 144026-B Mc Cent Peus 34 17 17

6 PUYO VICENTE, SERGIO MERLIN 54981-TE Trial Matarraña 30 15 15

7 LOPEZ ZARAGOZA, JOAN FANTIC 251175-A MC Ibi 20 20 20

ALVAREZ BLANCO, EDUARDO FANTIC 92017-LE 20 20

9 FILGUEIRAS RAMA, JUAN M. MONTESA 195851-C C. Motomontañismo Arteixo 1 1 17 17

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina
REVISADA

DCH
Texto escrito a máquina

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 11.3-a DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA.



Copa de España de Trial Clásicas 2023 
POSTCLÁSICAS Azules
Clasificación final                                  CATEGORÍA SIN VALIDEZ

SIGÜENZA* ALCAÑIZ* AMURRIO* LA NUCÍA* ARTEIXO*

12.03 30.04 25.06 01.10 29.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª

1 ALVAREZ BLANCO, EDUARDO BETA 92017-LE 80 20 20 20 20

2 GONZALEZ ALVAREZ, MARCOS MONTESA 59417-AS ASOMO 34 17 17

3 MORENO CONEJO, ALBERTO BETA 224013-M Mc. Sotobike 34 17 17

4 RUIZ FERNANDEZ, JOSE LUIS SIN MARCA 224128-M Top Racing 30 15 15

Madrid, martes 7 de noviembre de 2023

DCH
Texto escrito a máquina

Usuario09
Texto tecleado
*ACORDE AL ARTICULO 11.3-a DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR 

Usuario09
Texto tecleado
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Usuario09
Texto tecleado
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Usuario09
Texto tecleado
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Usuario09
Texto tecleado
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Campeonato de España de Enduro 2023 
Scratch
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 GARCIA MONTAÑA, JOSEP 144214-B Racc M.S. 272 25 25 25 25 25 25 22 25 25 50

2 NAVARRO HUERTAS, SERGIO 23403-SE C.D. Motoclub Aleser 210 22 20 14 20 18 20 16 20 20 40

3 PICHON , ZACHARY FFM-401000020 205 20 18 22 18 22 25 22 22 36

4 BETRIU ARMENGOL, JAUME 143607-L Mc. Segre 172 16 15 18 14 15 16 18 16 16 28

5 SANS SORIA, MARC 143608-T Mc. Segre 166 18 22 16 13 2 14 11 8 18 44

6 NAVARRO HUERTAS, ALEJANDRO 23402-SE C.D. Motoclub Aleser 166 14 11 20 15 16 15 13 15 15 32

7 GUERRERO RUIZ, CRISTOBAL 500459-RF 142 13 9 13 16 13 13 15 12 12 26

8 LE QUERE , LEO FFM-401000026 138 15 16 11 12 0 18 10 18 8 30

9 FONTOVA SALVIA, ALBERT 143942-T Mc. Segre 105 4 12 9 11 6 12 8 9 14 20

10 PANDO LLANA, JULIO 59333-AS Motor Club Piloña 87 5 6 2 0 9 20 10 11 24

11 MAGAIN , ANTOINE FMB-401000038 79 15 22 20 22

12 KUTULAS FERNANDEZ, NICOLAS 144722-L Mc. Segre 78 0 3 8 0 5 8 14 14 4 22

13 SANCHEZ BOTELLA, ADRIA 143579-GI MC 3 Turons 75 11 10 5 0 11 11 3 5 3 16

14 CORTES PICARZO, BERNAT 143614-B Mc. Segre 74 12 14 4 13 13 18

15 GUERRERO RUIZ, VICTOR 23459-MA C.D. Mata Racing Andalucía 73 8 13 10 10 7 4 1 7 1 12

16 PUEY MONFORTE, ALEX 143932-T SIP SPORT 71 1 5 6 1 12 10 12 4 10 10

17 TOMAS FONT, PAU 144343-B Mc B.Bergueda 69 9 7 12 8 9 7 5 3 9 0

18 SOLA LONA, CRISTOBAL 144717-L Mc. Segre 56 0 0 3 9 10 0 9 6 5 14

19 CEBALLOS ESCALERA LOPEZ, ALEJANDRO 143787-B MC 3 Turons 49 10 8 0 4 3 5 7 1 7 4

20 QUER MOLGO, JORDI 143612-L Mc. Segre 34 7 0 7 0 14 0 0 0 6 0

21 TRIGO FERNANDEZ, ALONSO 223785-M Mc. Villarejo 25 6 1 4 0 8 6

22 OLSZOWY , DOMINIK PZM-401000012 17 6 11

23 SANCHEZ GARCIA, RAUL 116724-TO 15 0 0 5 0 0 2 8

24 PELLICER CARDELLAT, ALFREDO 250975-CS MxBló 13 0 0 0 7 0 2 0 2 0 2

25 DOMINGUEZ OLIVA, YAGO 143573-B MC 3 Turons 13 0 0 0 6 0 1 0 0 0 6

26 MODIN , KLAS ARVID SVEMO-15871 6 2 4 0 0

27 FUMERO GONZALEZ, MANUEL ALEJANDRO 144724-B SIP SPORT 6 0 0 0 2 1 3

28 PARADELO RODRIGUEZ, JORGE 195935-OU A Peroxa 6 3 2 1 0 0 0 0 0

29 DAVIES , SAMUEL RONALD PETER 144723-L SIP SPORT 4 0 0 0 0 4 0

30 SAUMELL REVERTER, ALEIX 143729-T Mec Alcanar 3 0 0 0 3 0 0 0 0

31 AGUILAR ACEDO, FRANCESC 144358-B Mc Tona 2 0 0 0 2 0 0

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Enduro 1 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 26 GARCIA MONTAÑA, JOSEP KTM 144214-B Racc M.S. 275 25 25 25 25 25 25 25 25 25 50

2 27 NAVARRO HUERTAS, SERGIO HUSQVARNA 23403-SE C.D. Motoclub Aleser 242 22 22 22 22 22 22 22 22 22 44

3 TOMAS FONT, PAU RIEJU 144343-B Mc B.Bergueda RIEJU HARD OFF-ROAD TEAM 218 20 20 20 20 18 20 20 20 20 40

4 18 QUER MOLGO, JORDI HUSQVARNA 143612-L Mc. Segre 198 18 16 18 18 20 18 18 18 18 36

5 TRIGO FERNANDEZ, ALONSO BETA TRUEBA 223785-M Mc. Villarejo 66 16 18 16 16

6 10 MOREIRAS GONZALEZ, JUAN CARLOS KTM 195990-PO A Peroxa 60 14 14 16 16

7 OBRADO GARCIA, SAMUEL GASGAS 143733-B Mc Cent Peus KONTRAKOS GASGAS 60 15 15 15 15

8 HELANDER , EEMIL YAMAHA SML-2530226116 47 15 32

9 INGLES MONTENEGRO, GUILLEM RIEJU 145599-GI Massoni Sport RIEJU ACADEMY BY MASSONI 44 14 30

10 RIERA PASCUAL, DAVID 144302-B Massoni Sport FANTIC BARCELONA 16 16

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Enduro 2 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 3 PICHON , ZACHARY SHERCO FFM-401000020 241 25 22 25 25 25 25 25 25 44

2 11 NAVARRO HUERTAS, ALEJANDRO HUSQVARNA 23402-SE C.D. Motoclub Aleser MOTOS ALESER 227 20 18 22 20 22 25 18 22 20 40

3 2 SANS SORIA, MARC YAMAHA 143608-T Mc. Segre 223 22 25 20 18 13 22 16 15 22 50

4 GUERRERO RUIZ, CRISTOBAL 500459-RF 205 18 15 18 22 20 20 22 18 16 36

5 28 FONTOVA SALVIA, ALBERT GASGAS 143942-T Mc. Segre 179 15 20 16 16 15 18 15 16 18 30

6 29 KUTULAS FERNANDEZ, NICOLAS KTM 144722-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 173 13 14 15 15 14 15 20 20 15 32

7 92 SANCHEZ BOTELLA, ADRIA RIEJU 143579-GI MC 3 Turons 163 16 16 14 13 18 16 14 14 14 28

8 69 PARADELO RODRIGUEZ, JORGE SHERCO 195935-OU A Peroxa NÚÑEZ MOTOR 104 14 13 13 14 11 13 13 13

9 95 CARBALLES VIDAL, ABEL GASGAS 195982-LU 60 12 12 12 12 12

10 CANET ARDEVOL, EDGAR KTM 143630-B Mc. Polea SX KTM SPAIN 39 13 26

11 23 SALA SEGURA, JORDI HONDA 143979-B Mc. Polea SX HONDA IMPALA 34 11 11 12

12 TRIGO FERNANDEZ, ALONSO BETA TRUEBA 223785-M Mc. Villarejo 30 16 14

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Enduro 3 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 94 BETRIU ARMENGOL, JAUME KTM 143607-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 252 25 22 25 22 22 20 25 22 25 44

2 LE QUERE , LEO RIEJU FFM-401000026 RIEJU HARD OFF-ROAD TEAM 244 22 25 20 20 18 22 22 25 20 50

3 96 GUERRERO RUIZ, VICTOR BETA TRUEBA 23459-MA C.D. Mata Racing Andalucía BETA TRUEBA 196 18 18 18 18 20 18 16 16 18 36

4 86 CORTES PICARZO, BERNAT KTM 143614-B Mc. Segre 140 20 20 18 20 22 40

5 MAGAIN , ANTOINE SHERCO FMB-401000038 97 22 25 25 25

6 OLSZOWY , DOMINIK RIEJU PZM-401000012 38 20 18

7 GOMEZ CANTERO, ALFREDO RIEJU 223774-M Mc. Sotobike RIEJU HARD OFF-ROAD TEAM 32 16 16

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Junior Open 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 4 PUEY MONFORTE, ALEX KTM 143932-T SIP SPORT WP ERIC AUGÉ 239 20 20 25 20 25 25 22 20 22 40

2 72 PANDO LLANA, JULIO BETA TRUEBA 59333-AS Motor Club Piloña 229 22 22 20 18 22 25 25 25 50

3 CEBALLOS ESCALERA LOPEZ, ALEJANDRO HONDA 143787-B MC 3 Turons HONDA IMPALA 222 25 25 18 22 20 20 18 18 20 36

4 66 SOLA LONA, CRISTOBAL KTM 144717-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 216 14 18 22 25 22 11 20 22 18 44

5 OLMEDILLA FERNANDEZ, MARIO GASGAS 223778-M Barragan TRT 163 15 16 15 15 13 16 14 14 15 30

6 97 GODOY , LUCAS DAVID KTM 144743-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 135 10 12 14 16 18 12 13 12 28

7 BOZZO ENCINAS, BRUNO RIEJU 251119-V CM Andreu28 RIEJU ANDREU 28 COMPETICION 106 15 15 15 15 14 32

8 ESCOFET VALLDOSERA, MARTI GASGAS 143594-B Mc Sitges ASPAR TEAM 101 12 14 13 14 13 13 11 11

9 5 BOET SURROCA, POL RIEJU 144296-GI Red Box S.M. RIEJU 97 9 11 11 12 12 12 10 10 10

10 59 AGUILAR ACEDO, FRANCESC HONDA 144358-B Mc Tona 96 16 18 14 16 16 16

11 48 OLIVERA MARTINEZ, JAN HUSQVARNA 143760-B Mc. Segre SIXLYON 62 11 12 13 26

12 52 FRUTOS DE MINGO, RAUL SHERCO 223777-M 57 13 15 16 13

13 MARSOL FRANCITORRA, LLUIS GASGAS 144237-B Mc Manresa TEAM 7 RENCS 53 10 10 9 24

14 VALDEBENITO CABRERA, LUCAS TOMAS YAMAHA FMC-401000078 YAMAHA JOHANSSON 30 14 16

15 GONZALO GARCIA, PEDRO KTM 195959-PO A Peroxa 24 11 13

16 FERNANDEZ SERRA, MARC KTM 143874-T MC Enduro Cunit AG RACING TEAM 23 12 11

17 91 GAMBOA MONTERO, ALEX SHERCO 223810-M Mx Specialized 18 18

18 IRIONDO SALEGUI, IGOR SHERCO 279902-SS Urnobitza Kirol Kluba URNOBITZA MOTOKLUBA 9 9

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Junior 125cc 2T 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 24 PELLICER CARDELLAT, ALFREDO 250975-CS MxBló FANTIC ENDURO ACADEMY 233 22 18 18 25 16 22 25 25 22 40

2 8 DOMINGUEZ OLIVA, YAGO SHERCO 143573-B MC 3 Turons SHERCO JRB 226 18 16 22 22 20 20 22 22 20 44

3 44 SANCHEZ GARCIA, RAUL SHERCO 116724-TO 174 14 25 20 20 20 25 50

4 17 SAUMELL REVERTER, ALEIX KTM 143729-T Mec Alcanar 162 20 20 16 18 18 18 16 36

5 ROCA RIUS, ORIOL KTM 144069-B Mc Terrassa 142 12 11 13 13 14 16 16 15 32

6 93 SELINGER , INBAR SHLOMO KTM 144726-L SIP SPORT WP ERIC AUGÉ 140 11 9 11 10 15 15 15 14 14 26

7 GIL SALA, XAVIER SHERCO 143742-B JRB 139 9 10 12 11 14 13 14 15 13 28

8 32 FUMERO GONZALEZ, MANUEL ALEJANDRO KTM 144724-B SIP SPORT WP ERIC AUGÉ 115 15 22 15 16 22 25

9 42 DAVIES , SAMUEL RONALD PETER KTM 144723-L SIP SPORT WP ERIC AUGÉ 96 16 15 10 14 25 16

10 GONFAUS SITJES, LLUIS KTM 144265-B Mc B.Bergueda 92 14 13 14 15 18 18

11 MODIN , KLAS ARVID YAMAHA SVEMO-15871 82 25 25 20 12

12 GUERRERO ALEMANY, POL KTM 143904-B Mc. Segre 48 18 30

13 GERALDO GARCIA, AARON SHERCO 23543-H Mc. Valverdeño PRO-MX RACING 25 13 12

14 ROMERO RUBIO, MARIO 189894-CC Trial Extremadura M.C C-ARAÑUELO TRIAL EXTREMADURA 10 10

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Femenino 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 BADIA CAMPRUBI, MIREIA RIEJU 143710-B Mc. Riuprimer Gas i Rocs 275 25 25 25 25 25 25 25 25 25 50

2 SAN MIGUEL BADIA, MARIA GASGAS 144573-B MC 3 Turons 224 22 22 18 18 20 20 22 22 20 40

3 RABIONET MASO, MIREIA HUSQVARNA 143713-GI Mc. Riuprimer Gas i Rocs 190 20 20 22 22 20 20 22 44

4 MELIAN ALAMO, XENIA KTM 68257-GC Mc. ValseBike 139 18 18 14 14 16 16 15 28

5 ESTEBAN ANITUA, NORA BETA TRUEBA 279973-BI 110 15 16 18 18 13 30

6 LEGAZPI NEGUERUELA, BEATRIZ KTM 189765-CC Mc. Campo Arañuelo 102 20 20 16 15 16 15

7 SOLA SANMIQUEL, JUDIT 144423-B Mc B.Bergueda 69 15 14 14 26

8 CALVO MOMBIEDRO, MIREIA 145809-B Mc Tona 54 18 36

9 SANCHEZ MARQUEZ, ANA HUSQVARNA 195978-PO A Peroxa 53 16 11 13 13

10 ROMERO FONT, ROSA 144525-B Mc B.Bergueda 48 16 32

11 ROWETT , ROSIE RIEJU ACU-404000002 44 22 22

12 LOPEZ LOPEZ, ELENA BETA 195994-LU Motopark Lugo 40 12 14 14

13 PARRAMON BRAVO, NEUS BETA FACTORY 144272-GI Mc Sitges 39 13 13 13

14 GONÇALVES , JOANA HUSQVARNA FMP-925 36 18 18

15 CALVO MOMBIEDRO, JULIA BETA TRUEBA 144735-B Mc. Senglar 30 14 16

16 VALLEJO FANDIÑO, ANDREA SHERCO 90045-LE C.D. Moto Nava 30 15 15

17 MARTIN GARCIA, ALBA KTM 90072-VA 24 12 12

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Trofeo Nacional Junior 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 TRUYOLS CAÑIZARES, MARC KTM 144046-B 264 25 22 25 25 25 20 22 25 25 50

2 BARCENA JAURRIETA, JAVIER 85984-S Mc. RJ Sport 225 22 20 22 20 22 25 20 16 22 36

3 SOLSONA PEREZ, ORIOL KTM 144258-GI Red Box S.M. 196 20 25 18 22 18 18 16 15 44

4 FONT SALVANS, ARNAU 144330-B Mc. Torre Oristà 132 20 18 18 18 18 40

5 ROMERO AMIGO, MARC BETA 144027-B Racc M.S. 124 18 18 15 15 14 14 30

6 DE LA FUENTE CANABAL, IVAN RIEJU 195920-PO A Peroxa 90 16 16 16 16 13 13

7 TOURIÑAN LONGUEIRA, BREOGAN SHERCO 195868-C 89 20 22 25 22

8 SUCARRATS SOLER, GUILLEM BETA TRUEBA 145632-B Mc. Torre Oristà 52 20 32

9 FERNANDEZ CASTRO, ALEXIS BETA TRUEBA 90081-VA 35 15 20

10 AVILES JIMENEZ, RUBEN 24096-GR Mc. Posadas 32 16 16

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Sénior B 2T 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 MARTIN PRIETO, IVAN BETA TRUEBA 90082-BU 234 25 25 25 25 18 25 22 22 15 32

2 NIETO TRABA, LUIS MIGUEL SHERCO 223863-M Molareño&Conar. 220 22 22 16 20 22 22 20 20 16 40

3 GARCIA TORREGO, IGNACIO SHERCO 224099-M Top Racing 219 18 20 18 16 25 20 18 18 22 44

4 GIL CASTELLANO, ADAY KTM 68190-GC Mc. ValseBike 159 15 16 12 13 14 15 16 16 14 28

5 RODRIGUEZ LOPEZ, IGNACIO SHERCO 223761-M 147 11 12 13 11 15 16 15 15 13 26

6 OBRADO GARCIA, SAMUEL GASGAS 143733-B Mc Cent Peus 125 25 25 25 50

7 ANDREU BATLLES, ALEJANDRO 500414-RF 94 20 18 20 36

8 REVERTE JIMENEZ, PABLO BETA TRUEBA 23715-AL 79 14 15 10 10 16 14

9 GALVEZ GARCIA, DIEGO KTM 23643-SE C.D. TRT Race Service 76 16 18 20 22

10 VALERO HIDALGO, PAU GASGAS 251185-A MC Ibi 68 20 18 30

11 CALVAR GONZALEZ, JOSE KTM 195958-PO A Peroxa 62 10 11 13 14 14

12 DELOOF , SANDER SHERCO FMB-19410 50 8 9 11 22

13 GARCIA HERNANDEZ, ALEJANDRO 224042-M 44 13 14 9 8

14 FERRERES ALOU, JESUS KTM 68140-IB 40 22 18

15 DARNES CASELLAS, GUILLEM GASGAS 144287-B Mc. Riuprimer Gas i Rocs 36 12 24

16 BRAQUE DEL OLMO, JORDI SHERCO 144533-B Mc Terrassa 30 15 15

17 IVAÑEZ SANCHEZ, MARCO 251030-A MC Ibi 26 14 12

18 SERAROLS MORO, ESTEVE KTM 144527-GI 25 11 14

19 GUTIERREZ JORDAN, ELEAZAR KTM 68252-GC Mc. ValseBike 25 12 13

20 FRANCES CALATAYUD, BORJA HUSQVARNA 250879-A Banyeres 4x4 14 7 7

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Sénior B 4T 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 BERAZA VITORIA, MARCOS KTM 236458-NA Mc. Ziki Team 275 25 25 25 25 25 25 25 25 25 50

2 RABERT PALMA, EDUARD BETA TRUEBA 144432-B 173 18 14 9 10 14 18 20 20 18 32

3 COLLELL ESTEBAN, FERRAN SHERCO 143793-B 161 15 15 10 11 15 14 18 18 15 30

4 GARCIA DUARTE, JESUS KTM 23786-AL CD. Mc. 100 Millas 132 22 22 22 22 22 22

5 GASSOL ALONSO, ALVARO HONDA 144912-B Mc Sitges 122 20 20 20 18 22 22

6 SANGRA LLUCH, SERGI KTM 143896-B Mc. Segre 72 16 16 20 20

7 FERRERES ALOU, JESUS KTM 68140-IB 66 22 44

8 GURRI AREGAY, ERNEST YAMAHA 144202-B Mc. Senglar 60 20 40

9 GARCIA BENITEZ, ERIC HUSQVARNA 144332-B Em Castellbisbal 56 14 18 12 12

10 ENGUIX CASADES, JORDI BETA TRUEBA 55064-Z A.D. Aragon Sport 48 15 15 18

11 DOMINGUEZ SIERRA, DIEGO 195911-OU A Peroxa 48 16 16 16

12 BORDOY COMA-CROSS, IGNASI HUSQVARNA 144855-B 42 14 28

13 PEDRAZA GARCIA, ENRIQUE KTM 23393-CO Mc. Posadas 42 13 13 16

14 VALENCIA COMA-CROS, ALEX HUSQVARNA 145191-B Mc Vall de Ges 39 13 26

15 GARMENDIA IMAZ, URKO 279905-SS Urnobitza Kirol Kluba 38 18 20

16 IVAÑEZ SANCHEZ, MARCO GASGAS 251030-A MC Ibi 36 36

17 MIGUENS DEVESA, CARLOS A. 196010-PO 31 16 15

18 CASADEMONT FONT, SERGI BETA 145260-GI Esc.Cop de Gas 28 14 14

19 PUIG GIRAVENT, ROGER KTM 144634-B Mc. Senglar 20 11 9

20 CATALA MIRO, ROGER SHERCO 143872-B Em Castellbisbal 16 8 8

21 ROCA CASTELLA, JORDI KTM 144334-GI Mc. Vilobí d´Onyar 12 12

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Sénior C 2T 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 SANTIAGO FERNANDEZ, IVAN HUSQVARNA 59354-AS Mc. Puch Asturias 254 22 22 22 22 25 25 25 25 22 44

2 PEREZ PEREZ, CARLOS GIOVANNI KTM 195869-PO A Peroxa 186 18 20 20 18 18 22 22 18 30

3 RODRIGUEZ MELERO, JESUS ENRIQUE SHERCO 223781-M 173 15 16 13 13 22 16 16 18 16 28

4 FARIÑA DONIZ, RUITMAN GASGAS 68279-TF 162 12 12 12 12 18 15 15 16 14 36

5 PRIEGO JORQUERA, CARLES BETA TRUEBA 143935-B Mc St.Celoni 158 14 15 15 16 20 18 15 13 32

6 SALVADOR TARREGA, JOSE HUSQVARNA 251005-CS CM Cabanes 103 16 18 14 15 20 20

7 REDONDO RODRIGUEZ, JORGE BETA 23815-AL CD. Mc. 100 Millas 100 25 25 25 25

8 LOPEZ SOLER, JOSE BETA 144245-B Mc St.Celoni 79 13 14 16 14 22

9 MARTINEZ CORBALAN, DAVID KTM 143692-B Em Castellbisbal 75 25 50

10 PRAT PRADES, MARC 144499-B Mc. Torre Oristà 60 20 40

11 PUJO , NICOLAS KTM 23650-SE C.D. TRT Race Service 46 11 13 11 11

12 RUBIO LLOVERAS, PERE HUSQVARNA 144654-B Massoni Sport 41 15 26

13 SESMA LARRONDO, MIKEL SHERCO 236534-NA 38 18 20

14 ORTIZ , CARLOS ALBERTO SHERCO 23777-SE CD. Moteros Sur Ecologista 34 20 14

15 FERNANDEZ TORONJO, JUAN JOSE RIEJU 189806-BA C.D Moteros Templarios 20 20

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Sénior C 4T 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 CORDOBES POZANCO, DAVID 223967-M M.C El Búnker 248 22 22 20 22 25 25 25 25 22 40

2 GIMENO GARCIA, ANTONIO HUSQVARNA 224075-M 244 18 25 22 20 22 22 20 20 25 50

3 ARCE IGLESIAS, EFREN KTM 195883-OU A Peroxa 195 25 20 25 25 22 22 20 36

4 HAMED MOHAMED, NORDIN KTM 23491-CE C.D. TRT Race Service 152 15 15 15 14 18 13 16 16 30

5 CASAS CORDON, ALBERT 143978-T Mc Vendrell 146 12 10 8 11 18 16 14 14 15 28

6 GONZALEZ CENTENERA, JOSE KTM 116714-GU 108 16 16 18 18 20 20

7 GARCIA NETO, FRANCISCO JOSE HUSQVARNA 23340-H Mc. Valverdeño 98 9 9 16 18 14 32

8 SALAMO SALAMO, ANTONI KTM 143946-B 97 14 14 13 10 16 15 15

9 CASADEMONT FONT, SERGI BETA 145260-GI Esc.Cop de Gas 62 18 44

10 GARCIA MERINO, JULIO LUIS HUSQVARNA 144299-B Rocco´s MC 62 14 12 12 24

11 GARCIA ARNAU, EDGAR 144244-B Em Castellbisbal 51 12 13 26

12 VICENTE MARTINEZ, ALEJANDRO BETA TRUEBA 236481-NA 46 11 11 11 13

13 CALLE CANO, GONZALO KTM 116971-CR 45 7 8 15 15

14 OGANDO MIRANDA, XOSE MARIA 196004-C A Peroxa 38 20 18

15 GUILLEN TURON, JOAN CARLES GASGAS 144449-T 31 16 15

16 ROCA CASTELLA, JORDI KTM 144334-GI Mc. Vilobí d´Onyar 28 12 16

17 FABEIRO FIGUEROA, DAVID SHERCO 196009-C A Peroxa 26 13 13

18 SALA GABASA, SERGI KTM 143663-B Mc. Torre Oristà 18 18

19 FIGUERAS ROVIRA, LLUIS BETA TRUEBA 144511-GI Esc.Cop de Gas 10 10

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Máster 45 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 PARRA AGUADO, JOSE DAVID BETA TRUEBA 116652-CR 219 25 25 8 20 22 22 22 25 50

2 GOMEZ CARRION, DAVID HUSQVARNA 144226-B Mc Sitges 210 22 22 25 25 25 25 22 44

3 MORA LORCA, MANUEL SHERCO 143596-B Mc Sitges 196 13 14 16 15 20 18 20 22 18 40

4 RUIZ CANO, JUAN JOSE GASGAS 143702-B 191 20 22 18 14 15 16 18 20 16 32

5 MARSAL COMPTE, JOSEP HONDA 144686-B Mc Igualada 182 22 20 14 16 18 20 14 15 15 28

6 GARCIA MARTINEZ, RAUL GASGAS 143837-B 156 18 13 12 12 16 15 15 16 13 26

7 PARRAMON AMETLLER, FRANCESC HUSQVARNA 144155-GI Mc Sitges 110 11 11 3 6 13 11 12 13 8 22

8 MARTINEZ SANCHEZ, RICARD 143976-B MC Cerdanya 72 15 13 14 30

9 OTAZUA ALZAA, JULIO KTM 279948-BI 63 16 18 11 18

10 TORRES SIBILL, JOSEP HONDA 144888-B Racc M.S. 60 12 12 12 24

11 SERRA RIPOLL, DAVID KTM 144759-L Mc. Segre 56 20 36

12 HUETE DIAZ, FRANCISCO MANUEL HUSQVARNA 23671-GR CD. Mc. 100 Millas 55 16 15 13 11

13 ANDERSSON , PATRIK YAMAHA SVEMO-3431 50 25 25

14 PEÑATE MUÑOZ, PEDRO GASGAS 68289-GC Mc. ValseBike 49 10 5 7 14 13

15 GARCIA ARRIBAS, VICENTE HUSQVARNA 223842-M 41 14 18 9

16 VIVANCOS BRONCANO, GINES HUSQVARNA 144116-B Racc M.S. 40 6 8 12 14

17 MARTINEZ MARSAL, TOMAS KTM 143629-B MC 3 Turons 38 20 18

18 DOMINGUEZ FERNANDEZ, FERNANDO HUSQVARNA 116745-CU 32 4 5 11 12

19 URBANEJA ORTEGA, ANTONIO 23471-MA C.D. Málaga Motor Club 31 15 16

20 DURAN CODINA, CARLOS KTM 144790-L Mc. Segre 30 10 20

21 SALVADO LLADO, JOAQUIM KTM 144055-T Mc Francolí 29 10 10 9

22 SERRA BUSOMS, JORDI GASGAS 144505-B-AMP Mc. Torre Oristà 27 13 14

23 MONTIEL LARRAZ, IVAN SHERCO 236612-NA 16 7 9

24 ESTEBAN FELIU, ALBERT KTM 143659-B MC 3 Turons 11 11

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023 
Máster 55 
Clasificación Final

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TOR. D´ORISTA

19.02 19.03 07.05 17.09 15.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 MARTINEZ ARCA, ISIDORO HONDA 195981-C M.N.M. 263 22 22 22 22 25 25 25 25 25 50

2 LASALA SEGURA, SERGI HUSQVARNA 143897-L Mc. Segre 250 25 25 25 25 22 18 22 22 22 44

3 LOPEZ DOVAL, CARLOS KTM 143706-B Massoni Sport 176 20 20 20 20 20 22 16 18 20

4 LOCOCO , ALBERTO BETA TRUEBA 195882-OU 160 15 15 15 14 16 15 13 13 14 30

5 GARCIA MODENES, FRANCISCO JAVIER HUSQVARNA 144918-B Em Castellbisbal 154 16 16 18 16 18 20 18 32

6 SANCHEZ FERNANDEZ, ALBERTO KTM 223783-M 153 16 18 14 16 18 16 15 40

7 MASO BLASCO, JOAN 565333-B Mc Sitges 131 12 14 14 15 12 14 11 11 28

8 CASANOVA ALBALAT, ARTURO 500413-RF 80 14 14 16 36

9 DELGADO SALAS, DIEGO KTM 23504-SE C.D. TRT Race Service 76 14 13 13 12 12 12

10 NUÑEZ-MATURANA , RAFAEL KTM 224145-M 53 13 12 15 13

11 FONT OLIVERAS, MIQUEL HUSQVARNA 144407-GI Mc Sitges 40 20 20

12 HERNANDEZ REYES, IGNACIO LUCIANO KTM 68280-TF 36 18 18

13 SANTAMARIA ORTIZ DE ZARATE, JON 279769-BI 30 15 15

Madrid, miércoles 18 de octubre de 2023



Campeonato de España de Enduro 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2

1 ktm 275 25 25 25 25 25 25 25 25 25 50

2 husq 242 22 22 22 22 22 22 22 22 22 44

3 218 20 20 20 20 18 20 20 20 20 40

4 hon 66 16 18 16 16 0 0 0 0 0 0

5 60 15 15 15 15 0 0 0 0 0 0

6 48 0 0 0 0 0 0 0 0 16 32

Madrid, 18 de octubre de 2.023

www.rfme.com

TORRE D ORISTA

Enduro 1

S. COMPOSTELA OLIANA A ESTRADA

Club Vencedor: Club E. Massoni Sport

LALIN

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Enduro 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2

1 husq 254 25 22 25 25 25 13 25 25 25 44

2 hon 225 20 18 22 22 22 25 22 22 16 36

3 hon 224 22 25 20 18 13 22 16 16 22 50

4 181 15 20 16 16 15 18 15 18 18 30

5 ktm 173 13 14 15 15 14 15 20 20 15 32

6 164 16 16 14 13 18 16 14 15 14 28

7 60 0 0 0 0 0 0 0 0 20 40

8 35 11 11 0 0 0 0 13 0 0 0

Madrid, 18 de octubre de 2.023

www.rfme.com

TORRE D ORISTA

Club Vencedor: Moto Club Segre

Enduro 2

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Enduro 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2

1 hon 252 22 25 25 22 22 20 25 22 25 44

2 husq 244 25 22 20 20 18 22 22 25 20 50

3 hon 196 18 18 18 18 20 18 16 16 18 36

4 97 0 0 22 25 25 25 0 0 0 0

Madrid, 18 de octubre de 2.023

www.rfme.com

TORRE D ORISTA

Club Vencedor: Desierto

Enduro 3

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Enduro 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2 Dia 1 Dia 2

1 husq 250 20 20 25 25 25 25 22 22 22 44

2 hon 229 22 22 20 18 0 22 25 25 25 50

3 222 25 25 18 22 20 20 18 18 20 36

4 163 15 16 15 15 13 16 14 14 15 30

5 149 9 11 11 12 15 15 15 15 14 32

6 62 0 0 0 0 0 0 11 12 13 26

7 hon 62 18 15 16 13 0 0 0 0 0 0

8 30 0 0 14 16 0 0 0 0 0 0

Madrid, 18 de octubre de 2.023

www.rfme.com

TORRE D ORISTA

Club Vencedor: Moto Club Segre

Junior Open

S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Enduro 2023

Clasificación Final

O  Apellidos y Nombre Marca Lic. Club Equipo TOTAL S. COMPOSTELA OLIANA LALIN A ESTRADA TORRE D ORISTA

1 GARCIA MONTAÑA, JOSEP KTM 144214-B Racc M.S. 125 25 25 25 25 25

2 PICHON , ZACHARY SHERCO FFM-401000020 108 22 22 20 22 22

3 NAVARRO HUERTAS, SERGIO HUSQVARNA 23403-SE C.D. Motoclub Aleser 95 15 20 22 20 18

4 NAVARRO HUERTAS, ALEJANDRO BETA TRUEBA 23402-SE C.D. Motoclub Aleser BETA TRUEBA 83 18 16 18 15 16

5 SANS SORIA, MARC YAMAHA 143608-T Mc. Segre JOHANSSON MPE 75 20 15 9 11 20

6 BETRIU ARMENGOL, JAUME KTM 143607-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 70 16 7 14 18 15

7 GUERRERO RUIZ, CRISTOBAL BETA TRUEBA 23356-MA C.D. Mata Racing Andalucía BETA TRUEBA 66 14 12 15 12 13

8 LE QUERE , LEO RIEJU FFM-401000026 RIEJU HARD OFF-ROAD TEAM 60 11 11 11 13 14

9 TRIGO FERNANDEZ, ALONSO 223785-M Mc. Villarejo 41 12 13 16

10 PUEY MONFORTE, ALEX KTM 143932-T SIP SPORT WP ERIC AUGÉ 40 10 8 8 6 8

11 PANDO LLANA, JULIO BETA TRUEBA 59333-AS Motor Club Piloña 36 1 7 16 12

12 GUERRERO RUIZ, VICTOR BETA TRUEBA 23459-MA C.D. Mata Racing Andalucía BETA TRUEBA 33 14 12 2 5

13 SOLA LONA, CRISTOBAL KTM 144717-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 32 8 5 5 7 7

14 CORTES PICARZO, BERNAT KTM 143614-B Mc. Segre 31 13 8 10

15 FONTOVA SALVIA, ALBERT GAS-GAS 143942-T Mc. Segre GAS GAS ESPAñA 31 4 3 3 10 11

16 KUTULAS FERNANDEZ, NICOLAS KTM 144722-L Mc. Segre WP ERIC AUGÉ 30 7 14 9

17 QUER MOLGO, JORDI HUSQVARNA 143612-L Mc. Segre 29 6 10 13

18 SANCHEZ BOTELLA, ADRIA RIEJU 143579-GI MC 3 Turons RIEJU 24 3 6 4 5 6

19 CEBALLOS ESCALERA LOPEZ, ALEJANDRO HONDA 143787-B MC 3 Turons HONDA IMPALA 23 2 9 6 3 3

20 TOMAS FONT, PAU RIEJU 144343-B Mc B.Bergueda RIEJU HARD OFF-ROAD TEAM 22 4 10 4 4

21 MAGAIN , ANTOINE SHERCO FMB-401000038 19 18 1

22 OLSZOWY, DOMINIK RIEJU PZM-401000012 9 9

23 GAMBOA MONTERO, ALEX SHERCO 223810-M Mx Specialized 9 9

24 OLMEDILLA FERNANDEZ, MARIO GAS-GAS 223778-M TRT 7 5 2

25 SANCHEZ GARCIA, RAUL SHERCO 116724-TO 2 2

26 CARBALLES VIDAL, ABEL GAS GAS 195982-LU 2 2

27 DOMINGUEZ OLIVA, YAGO SHERCO 143573-B Moto Club Tres Turons JRB Sherco Off Road Team 1 1

28 AGUILAR ACEDO, FRANCESC HONDA 144358-B Mc Tona 1 1

29 MODIN , KLAS ARVID YAMAHA SVEMO-15871 1 1

Madrid, 18 de octubre de 2.023

www.rfme.com

SuperTest GRO

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Cross Country
Sénior
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 NAVARRO HUERTAS, SERGIO HUSQVARNA 23403-SE C.D. Motoclub Aleser 150 25 25 25 25 0 50

2 DE LA RICA RODRIGUEZ, JUSTO DAVID BETA FACTORY 23478-GR C.D. Mata Racing Andalucía 128 22 20 22 20 0 44

3 GARCIA GALVEZ, ANTONIO HONDA 23351-MA CD. Mc. Alhaurino 116 20 18 20 18 0 40

4 CHOLBI MENGUAL, CRISTOBAL SHERCO 250978-A Casco Rojo CM 101 18 16 15 16 0 36

5 NAVARRO HUERTAS, ALEJANDRO BETA TRUEBA 23402-SE C.D. Motoclub Aleser 22 22 0

6 GUERRERO RUIZ, VICTOR BETA TRUEBA 23459-MA C.D. Mata Racing Andalucía 22 22

7 MIRANDA ORTEGA, MANUEL SHERCO 23691-J 18 0 18

8 REVERTE JIMENEZ, PABLO BETA TRUEBA 23715-AL 16 16

9 FRAGOSO MAS, HECTOR KTM 251044-A 14 14

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country
Junior
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 FRUTOS DE MINGO, RAUL SHERCO 223777-M 138 22 25 25 22 0 44

2 LENO MORENO, HUGO 189831-CC MC MOTO OFF ROAD CACERES 90 15 15 18 16 0 26

3 ESCOFET VALLDOSERA, MARTI 143594-B Mc Sitges 84 20 22 22 20 0

4 LACUESTA MARTINEZ, IVAN RIEJU 251160-V CM Andreu28 54 18 0 36

5 PELLICER CARDELLAT, ALFREDO 250975-CS 50 50

6 GARCIA SALCEDO, CARLOS GASGAS 23466-GR 49 13 16 20

7 GALARZA AGUSTINA, VICENTE BETA 250837-V CM Andreu28 46 16 30

8 PELLICER CARDELLAT, JOSE MANUEL KTM 250855-CS 40 40

9 LIZAN ORTIZ, CARLOS SHERCO 251209-A GMX Enduro Ilicitano 32 32

10 PAYA GIMENEZ, RAUL KTM 116735-CR Peñon Ataque 28 28

11 TRIGO FERNANDEZ, ALONSO BETA TRUEBA 223785-M Mc. Villarejo 25 25 0

12 GAMBOA MONTERO, ALEX SHERCO 223810-M Mx Specialized 25 25 0

13 CASTELLANO GALVEZ, RAUL 250858-V 24 24

14 RAMON MARTINEZ, DANIEL 251334-A GMX Enduro Ilicitano 22 22

15 GARCIA HERNANDEZ, ALEJANDRO 224042-M 20 20

16 PEREZ CALLE, CRISTOBAL 23433-GR C.D. Mata Racing Andalucía 20 20

17 CHORRO SANCHEZ, IVAN SHERCO 250989-A GMX Enduro Ilicitano 18 18

18 BLANCO HINOJOSA, ALBERTO BETA 23413-GR C.D. Mata Racing Andalucía 18 18

19 GERALDO GARCIA, AARON SHERCO 23543-H Mc. Valverdeño 18 18 0

20 SAEZ-BRAVO BLANCO, MARIO BETA TRUEBA 116699-TO 16 16

21 GONZALEZ VEGA, ALAIN 116812-TO 15 15 0

22 IZAGUIRRE PINTO, DAVID SHERCO 223789-M Mx Specialized 14 0 14

23 RODRIGUEZ RUFO, JOSE JAVIER BETA TRUEBA 189787-CC Mc. Campo Arañuelo 14 14

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country
Femenino
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 MERINO GARCIA, ESTHER HUSQVARNA 23410-GR 140 25 25 20 20 0 50

2 VALLEJO FANDIÑO, ANDREA SHERCO 90045-LE 25 25 0

3 PEÑA SURGA, AITANA 279770-BI 25 25

4 LOPEZ LOPEZ, ELENA BETA 195994-LU Motopark Lugo 22 22 0

5 PALAU PERIS, HUMI HUSQVARNA 54960-Z Moto Racing Sport 22 22

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country
Sénior B 2T
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 NIETO TRABA, LUIS MIGUEL SHERCO 223863-M Molareño&Conar. 150 25 25 25 25 0 50

2 BRAQUE DEL OLMO, JORDI SHERCO 144533-B Mc Terrassa 104 22 20 22 0 40

3 PEREZ MACHADO, FRANCISCO BETA 23519-AL 102 22 16 18 18 0 28

4 RODRIGUEZ MELERO, JESUS ENRIQUE SHERCO 223781-M 88 14 18 16 20 0 20

5 SANCHEZ ARANDA, ABEL HUSQVARNA 250935-V Casco Rojo CM 52 16 36

6 VALERO HIDALGO, PAU GASGAS 251185-A 44 44

7 QUILES HEREDIA, FRANCISCO JAVIER RIEJU 23426-AL 35 15 20 0

8 FRANCES CALATAYUD, BORJA HUSQVARNA 250879-A Banyeres 4x4 32 32

9 AMOROS ORTOLA, MIGUEL KTM 251303-A Casco Rojo CM 30 30

10 DEL RIO PADILLA, DAVID 251157-A GMX Enduro Ilicitano 26 26

11 MIMUN AHMED, SAID SHERCO 23363-ML 26 11 15

12 CONTEL RAMIREZ, RAFAEL 251322-V 24 24

13 SANCHEZ GARCIA, JOSE MARIA 251336-A GMX Enduro Ilicitano 22 22

14 DIAZ RAMOS, IVAN KTM 116832-CR 22 22

15 GALVAN RODRIGUEZ, JUAN MANUEL KTM 189792-BA C.D Moteros Templarios 20 20

16 VAZQUEZ ESTRADA, VICENTE KTM 23389-H CD. Moteros Sur Ecologista 18 18 0

17 HEREDIA BERMUDEZ, ALEJANDRO RAMON KTM 23534-ML 13 13

18 SANCHEZ LOPEZ, ANTONIO KTM 23521-ML 12 12

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country
Sénior B 4T
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª

1 DOÑATE LOZANO, PAU BETA TRUEBA 144021-T 120 25 25 20 50

2 LEON GARCIA, PEDRO KTM 116620-CR MC Talavera 106 18 22 22 44

3 GOMEZ HERNANDEZ, DENIS HUSQVARNA 116665-AB 105 20 20 25 40

4 GARCIA MARRERO, YERAY KTM 116651-AB Peñon Ataque 88 16 18 18 36

5 LINARES FERNANDEZ, PEDRO KTM 23387-J 75 14 15 16 30

6 GARCIA SALCEDO, JOSE HUSQVARNA 23469-GR 64 13 12 15 24

7 DE LA ROSA FERRER, JUAN CARLOS GASGAS 189819-BA 38 22 16

8 NOGUEROL SICILIA, BLAS KTM 23405-GR 36 11 11 14

9 IVAÑEZ SANCHEZ, MARCO 251030-A 32 32

10 ROJAS MARTINEZ, SAMUEL HUSQVARNA 23425-SE C.D. Motoclub Aleser 29 15 14

11 TERRONES MORATALLA, DAVID KTM 116893-CR MC Talavera 28 28

12 DE LEON MARTINEZ, GABRIEL NICOLAS 251080-A Banyeres 4x4 26 26

13 SUEZA POZO, JAVIER HUSQVARNA 23423-GR 25 12 13

14 FENESTRAZ , GAUTIER 251335-V 22 22

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country
Veterano
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 ANDREU BATLLES, ALEJANDRO RIEJU 250832-V CM Andreu28 147 22 25 25 25 0 50

2 RISCO PLAZA, FRANCISCO ANTONIO BETA 189801-BA 117 20 15 18 20 0 44

3 MORENO MUÑOZ, DAVID HUSQVARNA 23467-GR CD. Ruta Sur Mc. 104 15 20 22 15 0 32

4 RODRIGUEZ ROMAN, JOSE ANTONIO 23411-AL 88 10 11 15 16 0 36

5 ZAMORA MARIN, JESUS MARIA SHERCO 23474-AL 70 16 16 20 18 0

6 VICENTE MARTINEZ, ALEJANDRO BETA TRUEBA 236481-NA 54 18 14 22 0

7 ESCUDERO BERZOSA, ELIAS 23378-J 47 8 13 26

8 BARNES FLORENCIANO, JOSE MANUEL 116661-CR 42 13 13 16

9 VIDAL GISBERT, JORDI HUSQVARNA 251218-V-AMP Ctat. Albaida 40 40

10 DOMINGUEZ FERIA, JOSE MANUEL HUSQVARNA 189816-BA 35 11 10 14

11 HAMED MOHAMED, NORDIN 23491-SE C.D. TRT Race Service 32 14 18

12 FERNANDEZ GOMEZ, TOMAS 251314-V CM Off Road Valencia 30 30

13 GIJON PALACIO, MIGUEL KTM 251254-V 28 28

14 GERALDO MARIANO, RUBEN SHERCO 189850-CC C.D Moteros Templarios 25 25

15 POPERECHNY , STANISLAV HUSQVARNA 251259-V 24 24

16 JIMENEZ GARCIA, JOSE CARLOS HUSQVARNA 23424-SE C.D. Motoclub Aleser 24 12 12

17 MATA JIMENEZ, SALVADOR BETA 23610-GR C.D. Mata Racing Andalucía 22 22

18 GALARZA ZANON, ISAIAS RIEJU 250836-V CM Andreu28 19 7 12

19 BAEZA SOLA, GINES BETA FACTORY 23742-AL 11 11

20 CORTES VARA, MIGUEL 23601-SE 9 9

21 PEREZ CASIMIRO, BORJA HUSQVARNA 23544-ML 9 9

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country
Máster
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO ELCHE

15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 PARRA AGUADO, JOSE DAVID BETA TRUEBA 116652-CR 135 25 22 22 22 0 44

2 BJERKERT , CARL JOHAN HUSQVARNA SVEMO-19741208 125 25 25 25 0 50

3 CANDELA PEREZ, PEDRO LUIS KTM 250958-V GMX Enduro Ilicitano 112 18 18 20 16 0 40

4 GRANELL NAVARRO, ALFREDO RIEJU 250940-V CM Andreu28 98 14 14 14 20 0 36

5 GONZALEZ FERNANDEZ, EDUARDO HUSQVARNA 23414-GR 83 12 12 11 18 0 30

6 GARCIA RAMIREZ, JOSE EMILIO GASGAS 23409-GR 69 11 11 10 15 0 22

7 URBANEJA ORTEGA, ANTONIO 23471-MA C.D. Málaga Motor Club 53 22 16 15

8 BALLESTEROS MORON, ALBERTO KTM 23379-GR CD. Ruta Sur Mc. 39 13 13 13

9 MANCHON MARTINEZ, JOSE FRANCISCO 116664-CR 35 20 15

10 FUENTES PARRA, ANTONIO HUSQVARNA 251215-A Banyeres 4x4 32 32

11 TORMOS FELIU, ANTONIO KTM 251331-V GMX Enduro Ilicitano 28 28

12 PRATS BENAVENT, GABRIEL KTM 251332-V GMX Enduro Ilicitano 26 26

13 RULL COSTA, BALTASAR SHERCO 251312-CS CM Andreu28 24 24

14 GALARZA ZANON, ISAIAS RIEJU 250836-V CM Andreu28 20 20

15 HUETE DIAZ, FRANCISCO MANUEL HUSQVARNA 23671-GR CD. Mc. 100 Millas 20 20

16 MARTIN MARTIN, JOSE ANTONIO KTM 223878-M 18 18

17 GARCIA ARRIBAS, VICENTE 223842-M 16 16

18 ADARVE GALDEANO, RAUL GASGAS 23392-GR CD. Ruta Sur Mc. 16 16 0 0

19 PIZONES GUERRERO, GERARDO KTM 287501-CE 15 15 0

20 APARISI ALMARCHA, FRANCISCO JAVIER 250860-V MotoDes 12 12

21 DELGADO SALAS, DIEGO KTM 23504-SE C.D. TRT Race Service 10 10

22 ARGUTIAN , ANDREI KTM 23325-MA 10 10 0

23 MARTIN FERRADA, JOSE BETA 23470-CA CD. Moteros Sur Ecologista 9 9

Madrid, lunes 27 de marzo de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

JEREZ C. JEREZ FR. COZAR SANTIAGO C. ELCHE

O Total 15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

1 125 25 25 0 25 50

2 ktm 113 20 16 25 16 36

3 ktm 106 0 22 18 22 44

4 98 0 18 22 18 40

5 15 0 0 15 0 0

Madrid, 28 de marzo de 2023
www.rfme.com

Senior

Club Vencedor: C.D. Motoclub Aleser

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Cross Country 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

JEREZ C. JEREZ FR. COZAR SANTIAGO C. ELCHE

O Total 15.01 29.01 05.02 26.02 26.03

1 ktm 147 25 25 25 22 50

2 ktm 91 18 16 0 25 32

3 65 15 0 22 0 28

4 58 0 0 0 18 40

5 44 0 0 0 0 44

Madrid, 28 de marzo de 2023
www.rfme.com

Junior

Club Vencedor: CM Andreu28 

http://www.rfme.com/


RESULT!DOS C!MPEON!TO DE ESP!Ñ! DE CROSS COUNTRY 

 

La Comisión Delegada aprobó en su reunión del 23 de noviembre, presentar a la !samblea 
General para su aprobación la clasificación final del Campeonato de España de Cross Country, 
sin incluir la prueba de Elche de fecha 26 de marzo. 

Dicha propuesta se basa en las !ctas de la prueba y en el Informe solicitado por la Comisión 
Delegada al !sesor Jurídico de la RFME, D. Carlos Cano. Se adjuntan ambos documentos. 



 

Campeonato de España de Cross Country 2023 www.rfme.com 

 

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE CROSS COUNTRY 2023 
 
Acta de la primera reunión de jurado 
 

Lugar  Elche (Alicante) 
Fecha 25 de marzo de 2023 
Organizador Club GMX Ilicitano 
Hora inicio 15:30 Hora Final 15:50 
 
Participan: 
 
Cargo: Nombre Nº Licencia 
Presidente de Jurado Alvaro Díaz Cuevas 500382-RF 
Comisario Deportivo Jaume Peropadre Marty 500390-RF 
Comisario Deportivo Club Francisco Mariner Baldoví 622516-V 
Director de Carrera Manuel Rodríguez Lillo 622554-V 
Comisario Técnico Pascual Ibarra Casañs 622551-V 
Cronometrador Agustin Ferreres Beltrán 622497-CS 
 
 
Reglamento Particular: 
 
Modificaciones: Ninguna 
 
 
Instrucciones Complementarias:  
 
 
 
Inscripciones - Verificaciones Administrativas  
 
Clases Total  
Junior  13 
Sénior  7 
Sénior B 2T 10 
Sénior B 4T 12 
Veterano 9 
Máster 13 
Femenino 2 
Total 65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.rfme.com/


 

Campeonato de España de Cross Country 2023 www.rfme.com 

 

Verificaciones Técnicas. 
 
Clases Total  
Junior  13 
Sénior  7 
Sénior B 2T 10 
Sénior B 4T 12 
Veterano 9 
Máster 13 
Femenino 2 
Total 65 
 
Incidencias verificaciones administrativas: Ninguna 
 
 
Incidencias verificaciones técnicas: Ninguna 
 
 
Dispositivo de Seguridad. 
 
Ambulancias 1 
UVI 1 
Vehículos de evacuación de protección civil No 
Médicos 1 
Hospital de Evacuaciones Imed Elche 
Distancia en Km. 12 
Distancia en minutos 15 
Protección Civil No 
Bomberos No 
Policia Municipal Si 
 
 
Aprobación de lista de autorizados para la salida: 18:40 
 
 
 
 
 
 
     Presidente de Jurado         Secretario del Jurado 
     Fdo -                                        Fdo -  
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.rfme.com/


 

Campeonato de España de Cross Country 2023 www.rfme.com 

 

 
Acta de la segunda reunión de jurado 
 
Lugar  Elche (Alicante)  
Fecha 26 de marzo de 2023  
Organizador Club GMX Ilicitano  
Hora inicio 15:30 Hora Final 15:45  
 
Participan: 
 
Cargo: Nombre Nº Licencia 
Presidente de Jurado Alvaro Díaz Cuevas 500382-RF 
Comisario Deportivo Jaume Peropadre Marty 500390-RF 
Comisario Deportivo Club Francisco Mariner Baldoví 622516-V 
Director de Carrera Manuel Rodríguez Lillo 622554-V 
Comisario Técnico Pascual Ibarra Casañs 622551-V 
Cronometrador Agustin Ferreres Beltrán 622497-CS 
 
 
INFORME DEL DIRECTOR DE CARRERA 
 
PILOTOS SALIDOS EN CARRERA 65 
 
ACCIDENTES   2 con un traslado a hospital  
 
RECLAMACIONES, INFRACCIONES Y SANCIONES Ninguna 
 
APROBACIÓN RESULTADOS 14:30 
 
OTROS ASUNTOS. Durante la madrugada del domingo la organización estuvo 
regando todas las zonas del recorrido donde tenían acceso con el camión de 
baldeo y mangueraje. En los entrenamientos libres se vio claramente la 
imposibilidad de realizar la prueba en formato Cross Country por peligrosidad al 
no tener visibilidad por el polvo. 
Los pilotos se reúnen y en el paddock y nos comunican la peligrosidad de la 
prueba. 
Se toma la decisión consensuada con los pilotos y cronometraje de hacer la 
Super Pole mas tres pasadas individuales a todo el recorrido haciendo la 
clasificación con la suma de los tiempos de las tres pasadas más la Super Pole  
 
 
 
 
 
Presidente de Jurado             Secretario del Jurado 
Fdo.                                               Fdo.  
 

http://www.rfme.com/


DICTAMEN QUE EMITE EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE COMPETICÓN Y 

DISCIPLNA DEPORTIVA, A REQUERIMIENTO EXPRESO DEL PRESIDENTE 

DE LA RFME 

 

 

    CUESTIÓN FÁCTICA 

Primera.- El pasado día 26 de marzo  estaba convocada en Elche la última 

prueba puntuable del Campeonato de España de Cross Country, que por 

decisión del Jurado de la prueba no pudo desarrollarse en el formato establecido 

reglamentariamente, y se acordó celebrarlo con unas reglas distintas y  pactadas 

con los participantes inscritos en el evento. 

Segunda.- La Federación Andaluza de Motociclismo envió escrito a la Comisión 

Delegada solicitando que se modificase el calendario deportivo de la 

especialidad suprimiendo del mismo la mencionada competición. 

Tercera.- El Presidente, solicita dictamen sobre las competencias precisas de la 

Comisión Delegada y de la Asamblea General en relación a la validación de las 

pruebas y de las clasificaciones de los distintos Campeonatos convocados por 

la RFME., y los efectos que puedan producirse en la esfera personal  de los 

pilotos participantes. 

    

CUESTIONES RELATIVAS AL FONDO DEL ASUNTO. 

 

I.-) Conforme a las competencias que  tiene atribuida la Asamblea General, más 

señaladamente, las especificadas en el artículo 46 de los Estatutos, dicho órgano 

de gobierno y representación, en sesión plenaria celebrada en diciembre de 

2022, aprobó el programa y calendario deportivo anual, estableciendo para la 

modalidad de Cross Country un formato de 5 pruebas puntuables, entre las que 

figuraba, por orden cronológico, como última prueba, la convocada en Elche, y  

prevista para el 12 de marzo, fecha que fue modificada por acuerdo de  la 



Comisión Delegada, de 13 de febrero de 2023, quedando definitivamente fijada 

para el día 26 de marzo. 

II.-) las Reglas de la Competición, son el conjunto de normas que definen cada 

una de la especialidades deportivas, y la especialidad  de Cross Country, posee 

sus propias normas, aprobadas por la Comisión Delgada y publicadas por la 

RFME. Por su parte, el Jurado de la Competición, tal y como se dispone en el 

artículo 7 del Reglamento Deportivo de la RFME, puede por propia iniciativa o a 

demanda del organizador o Director de la Competición, entre otras 

competencias, suspender o anular una competición total o parcialmente por 

razones de seguridad o por cualquier otra causa de fuerza mayor. 

III.-) En línea con lo anterior, y según se desprende del acta de la prueba, el 

Jurado, haciendo uso de sus competencias, suspendió la celebración de la  

referida prueba “en el formato convocado, por razones de seguridad”. Dicho 

acuerdo devino firme por consentido, toda vez que ningún interesado, formuló 

queja o reclamación al respecto, en los plazos estipulados para ello. Tras este 

acuerdo, que aparece de forma literal en el primer párrafo, del informe de 

incidencias recogido en el acta, se tomaron otros, con la finalidad de celebrar 

una prueba, con un nuevo formato, no reglamentario, que diera satisfacción a los 

participantes allí convocados, lo que supuso de facto, la celebración de prueba 

de carácter no oficial, como sustitución de la oficialmente convocada y 

suspendida. Este hecho no merece más valoración jurídica. 

IV.-) La solicitud de modificación de calendario deportivo propuesto por la 

Federación Andaluza de Motociclismo, sólo tendría sentido, si dicha petición 

llevara implícita la fijación de una nueva fecha y lugar de celebración para la 

prueba suspendida, pero no así, para modificar el calendario deportivo en los 

términos pretendidos, puesto que la suspensión de una prueba o competición, 

no afecta ni modifica la calificación que le fue en su día le fue otorgada por el 

órgano competente. 

V.-) Los Estatutos definen y delimitan tres ámbitos competenciales en relación a 

la cuestión controvertida, a saber, por un lado está la Asamblea General, que 

despliega a su vez dos competencias perfectamente diferenciadas, la que 

consiste en la aprobación del Calendario Deportivo anual, (artículo 46.1b), y 



aquella que se refiere precisamente a la aprobación de la memoria deportiva 

derivada del mismo (artículo 46.1g).  

Por otro lado, está el Presidente, persona a quien corresponde la dirección 

deportiva de la RFME, y en consecuencia la ejecución material del Calendario 

Deportivo, asesorado o asistido por sus órganos complementarios, (artículo 

58.1). 

Por último,  el ámbito competencial de la  Comisión Delegada, relativa a sus 

facultades  para modificar el calendario deportivo, en sus aspectos materiales, y 

no así para calificar ex novo, o descalificar u otorgar carta de naturaleza oficial o 

no oficial a una prueba o competición, ( artículo 56.1a)) , y  también  a sus 

funciones de seguimiento y control sobre el desarrollo de la actividad deportiva 

federativa, ( artículo 56.2b)), lo que le faculta para elevar un informe motivado a 

la Asamblea General, en los términos que considere oportunos, para que ésta 

decida ,a la hora de la aprobación anual de la memoria deportiva, el criterio que 

debe regir para la validación definitiva de todos los resultados deportivos 

propuestos.. 

Resumiendo,  de la distribución de competencias federativas relativas al 

calendario deportivo, resultaría, que la  Asamblea General lo aprueba, el 

Presidente, asistido por sus órganos complementarios lo ejecuta, y la Comisión 

Delegada, fiscaliza su cumplimiento. En  caso de discrepancia  de la Comisión 

Delegada con el criterio de ejecución establecido por el Presidente, puede elevar 

informe a la Asamblea General, para que ésta, se pronuncie de manera definitiva 

al respecto. 

 

CONCLUSIONES 

 

Primera.- Que la Comisión Delegada carece de competencias para resolver las 

cuestiones en los términos planteados por la Federación Andaluza de 

Motociclismo. 



Segunda.- Que la no celebración de la prueba, acordada por el Jurado de la 

Competición por causas de fuerza mayor en el formato convocado por el 

Calendario Deportivo, no puede producir efectos deportivos oficiales, y por ende 

sus resultados no deberían computarse  para la clasificación general del 

Campeonato de España de la modalidad de Cross Country.   

Tercero.- Que se les debe considerar, a todos los participantes inscritos en la 

prueba anunciada, y que no pudo celebrarse en el formato convocado por causas 

ajenas a su voluntad, como actividad deportiva oficial, salvo que se convoque 

otra prueba deportiva oficial en sustitución de aquella. 

 

Este es mi dictamen que someto a otro mejor fundado en derecho y que firmo en 

Sevilla para Madrid a 18 de mayo de 2023. 

 

                                

 

                                           Ldo. Carlos Cano Remesal. 



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Sénior
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 NAVARRO HUERTAS, SERGIO HUSQVARNA 23403-SE C.D. Motoclub Aleser 100 25 25 25 25 0

2 DE LA RICA RODRIGUEZ, JUSTO DAVID BETA FACTORY 23478-GR C.D. Mata Racing Andalucía 84 22 20 22 20 0

3 GARCIA GALVEZ, ANTONIO HONDA 23351-MA CD. Mc. Alhaurino 76 20 18 20 18 0

4 CHOLBI MENGUAL, CRISTOBAL SHERCO 250978-A Casco Rojo CM 65 18 16 15 16 0

5 NAVARRO HUERTAS, ALEJANDRO BETA TRUEBA 23402-SE C.D. Motoclub Aleser 22 22 0

6 GUERRERO RUIZ, VICTOR BETA TRUEBA 23459-MA C.D. Mata Racing Andalucía 22 22

7 MIRANDA ORTEGA, MANUEL SHERCO 23691-J 18 0 18

8 REVERTE JIMENEZ, PABLO BETA TRUEBA 23715-AL 16 16

9 FRAGOSO MAS, HECTOR KTM 251044-A MC Off Road Novelda Riders 14 14

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Junior
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 FRUTOS DE MINGO, RAUL SHERCO 223777-M 94 22 25 25 22 0

2 ESCOFET VALLDOSERA, MARTI 143594-B Mc Sitges 84 20 22 22 20 0

3 LENO MORENO, HUGO 189831-CC MC MOTO OFF ROAD CACERES 64 15 15 18 16 0

4 GARCIA SALCEDO, CARLOS GASGAS 23466-GR C.D. XTREM300 Motoclub 29 13 16

5 TRIGO FERNANDEZ, ALONSO BETA TRUEBA 223785-M Mc. Villarejo 25 25 0

6 GAMBOA MONTERO, ALEX SHERCO 223810-M Mx Specialized 25 25 0

7 GARCIA HERNANDEZ, ALEJANDRO 224042-M 20 20

8 PEREZ CALLE, CRISTOBAL 23433-GR C.D. Mata Racing Andalucía 20 20

9 LACUESTA MARTINEZ, IVAN RIEJU 251160-V CM Andreu28 18 18 0

10 BLANCO HINOJOSA, ALBERTO BETA 23413-GR C.D. Mata Racing Andalucía 18 18

11 GERALDO GARCIA, AARON SHERCO 23543-H Mc. Valverdeño 18 18 0

12 SAEZ-BRAVO BLANCO, MARIO BETA TRUEBA 116699-TO 16 16

13 GALARZA AGUSTINA, VICENTE BETA 250837-V CM Andreu28 16 16

14 GONZALEZ VEGA, ALAIN 116812-TO 15 15 0

15 IZAGUIRRE PINTO, DAVID SHERCO 223789-M Mx Specialized 14 0 14

16 RODRIGUEZ RUFO, JOSE JAVIER BETA TRUEBA 189787-CC Mc. Campo Arañuelo 14 14

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Femenino
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 MERINO GARCIA, ESTHER HUSQVARNA 23410-GR C.D. XTREM300 Motoclub 90 25 25 20 20 0

2 VALLEJO FANDIÑO, ANDREA SHERCO 90045-LE C.D. Moto Nava 25 25 0

3 PEÑA SURGA, AITANA 279770-BI 25 25

4 LOPEZ LOPEZ, ELENA BETA 195994-LU Motopark Lugo 22 22 0

5 PALAU PERIS, HUMI HUSQVARNA 54960-Z Moto Racing Sport 22 22

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Sénior B 2T
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 NIETO TRABA, LUIS MIGUEL SHERCO 223863-M Molareño&Conar. 100 25 25 25 25 0

2 PEREZ MACHADO, FRANCISCO BETA 23519-AL 74 22 16 18 18 0

3 RODRIGUEZ MELERO, JESUS ENRIQUE SHERCO 223781-M 68 14 18 16 20 0

4 BRAQUE DEL OLMO, JORDI SHERCO 144533-B Mc Terrassa 64 22 20 22 0

5 QUILES HEREDIA, FRANCISCO JAVIER RIEJU 23426-AL 35 15 20 0

6 MIMUN AHMED, SAID SHERCO 23363-ML 26 11 15

7 DIAZ RAMOS, IVAN KTM 116832-CR 22 22

8 GALVAN RODRIGUEZ, JUAN MANUEL KTM 189792-BA C.D Moteros Templarios 20 20

9 VAZQUEZ ESTRADA, VICENTE KTM 23389-H CD. Moteros Sur Ecologista 18 18 0

10 SANCHEZ ARANDA, ABEL HUSQVARNA 250935-V Casco Rojo CM 16 16

11 HEREDIA BERMUDEZ, ALEJANDRO RAMON KTM 23534-ML 13 13

12 SANCHEZ LOPEZ, ANTONIO KTM 23521-ML 12 12

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Sénior B 4T
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª

1 DOÑATE LOZANO, PAU BETA TRUEBA 144021-T 70 25 25 20

2 GOMEZ HERNANDEZ, DENIS HUSQVARNA 116665-AB 65 20 20 25

3 LEON GARCIA, PEDRO KTM 116620-CR MC Talavera 62 18 22 22

4 GARCIA MARRERO, YERAY KTM 116651-AB Peñon Ataque 52 16 18 18

5 LINARES FERNANDEZ, PEDRO KTM 23387-J 45 14 15 16

6 GARCIA SALCEDO, JOSE HUSQVARNA 23469-GR C.D. XTREM300 Motoclub 40 13 12 15

7 DE LA ROSA FERRER, JUAN CARLOS GASGAS 189819-BA 38 22 16

8 NOGUEROL SICILIA, BLAS KTM 23405-GR C.D. XTREM300 Motoclub 36 11 11 14

9 ROJAS MARTINEZ, SAMUEL HUSQVARNA 23425-SE C.D. Motoclub Aleser 29 15 14

10 SUEZA POZO, JAVIER HUSQVARNA 23423-GR C.D. XTREM300 Motoclub 25 12 13

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Veterano
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 ANDREU BATLLES, ALEJANDRO 500414-RF 97 22 25 25 25 0

2 RISCO PLAZA, FRANCISCO ANTONIO BETA 189801-BA 73 20 15 18 20 0

3 MORENO MUÑOZ, DAVID HUSQVARNA 23467-GR CD. Ruta Sur Mc. 72 15 20 22 15 0

4 ZAMORA MARIN, JESUS MARIA SHERCO 23474-AL 70 16 16 20 18 0

5 VICENTE MARTINEZ, ALEJANDRO BETA TRUEBA 236481-NA 54 18 14 22 0

6 RODRIGUEZ ROMAN, JOSE ANTONIO 23411-AL 52 10 11 15 16 0

7 BARNES FLORENCIANO, JOSE MANUEL 116661-CR 42 13 13 16

8 DOMINGUEZ FERIA, JOSE MANUEL HUSQVARNA 189816-BA 35 11 10 14

9 HAMED MOHAMED, NORDIN 23491-CE C.D. TRT Race Service 32 14 18

10 GERALDO MARIANO, RUBEN SHERCO 189850-CC C.D Moteros Templarios 25 25

11 JIMENEZ GARCIA, JOSE CARLOS HUSQVARNA 23424-SE C.D. Motoclub Aleser 24 12 12

12 MATA JIMENEZ, SALVADOR BETA 23610-GR C.D. Mata Racing Andalucía 22 22

13 ESCUDERO BERZOSA, ELIAS 23378-J 21 8 13

14 GALARZA ZANON, ISAIAS RIEJU 250836-V CM Andreu28 19 7 12

15 BAEZA SOLA, GINES BETA FACTORY 23742-AL 11 11

16 CORTES VARA, MIGUEL 23601-SE CD. Cardoso Racing 9 9

17 PEREZ CASIMIRO, BORJA HUSQVARNA 23544-ML 9 9

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023 
Máster
Clasificación Final

JEREZ CAB. JEREZ FRONT. COZAR SANTIAGO

15.01 29.01 05.02 26.02

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 PARRA AGUADO, JOSE DAVID BETA TRUEBA 116652-CR 91 25 22 22 22 0

2 BJERKERT , CARL JOHAN HUSQVARNA SVEMO-19741208 75 25 25 25 0

3 CANDELA PEREZ, PEDRO LUIS KTM 250958-V GMX Enduro Ilicitano 72 18 18 20 16 0

4 GRANELL NAVARRO, ALFREDO RIEJU 250940-V CM Andreu28 62 14 14 14 20 0

5 URBANEJA ORTEGA, ANTONIO 23471-MA C.D. Málaga Motor Club 53 22 16 15

6 GONZALEZ FERNANDEZ, EDUARDO HUSQVARNA 23414-GR 53 12 12 11 18 0

7 GARCIA RAMIREZ, JOSE EMILIO GASGAS 23409-GR C.D. XTREM300 Motoclub 47 11 11 10 15 0

8 BALLESTEROS MORON, ALBERTO KTM 23379-GR CD. Ruta Sur Mc. 39 13 13 13

9 MANCHON MARTINEZ, JOSE FRANCISCO 116664-CR 35 20 15

10 HUETE DIAZ, FRANCISCO MANUEL HUSQVARNA 23671-GR CD. Mc. 100 Millas 20 20

11 MARTIN MARTIN, JOSE ANTONIO KTM 223878-M 18 18

12 GARCIA ARRIBAS, VICENTE 223842-M 16 16

13 ADARVE GALDEANO, RAUL GASGAS 23392-GR CD. Ruta Sur Mc. 16 16 0 0

14 PIZONES GUERRERO, GERARDO KTM 287501-CE 15 15 0

15 APARISI ALMARCHA, FRANCISCO JAVIER HUSQVARNA 250860-V MotoDes 12 12

16 DELGADO SALAS, DIEGO KTM 23504-SE C.D. TRT Race Service 10 10

17 ARGUTIAN , ANDREI KTM 23325-MA 10 10 0

18 MARTIN FERRADA, JOSE BETA 23470-CA CD. Moteros Sur Ecologista 9 9

Madrid, lunes 6 de noviembre de 2023



Campeonato de España de Cross Country 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

JEREZ C. JEREZ FR. COZAR SANTIAGO C.

O Total 15.01 29.01 05.02 26.02

1 ktm 77 20 16 25 16

2 75 25 25 0 25

3 ktm 62 0 22 18 22

4 58 0 18 22 18

5 15 0 0 15 0

Madrid, 6 de noviembre de 2023
www.rfme.com

Senior

Club Vencedor: C.D. Motoclub Aleser

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de Cross Country 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

JEREZ C. JEREZ FR. COZAR SANTIAGO C.

O Total 15.01 29.01 05.02 26.02

1 ktm 97 25 25 25 22

2 ktm 59 18 16 0 25

3 37 15 0 22 0

4 18 0 0 0 18

Madrid, 6 de noviembre de 2023
www.rfme.com

Junior

Club Vencedor: Mx Specialized 

http://www.rfme.com/


Copa de España de Enduro Infantil 2023 
125 2T
Clasificación final

CABANES SANT MATEU

30.04 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª

1 ROJAS VIÑAS, NIL BETA TRUEBA 143840-GI Esc.Cop de Gas 68 18 50

2 GUERRERO ALEMANY, POL KTM 143904-B Mc. Segre 66 22 44

3 CUESTA LERA, HUGO BETA TRUEBA 143577-B-AMP MC 3 Turons 65 25 40

4 GODINO GOMEZ, RAMON BETA TRUEBA 143986-B Mc. Abrera 51 15 36

5 IRIGOYEN TELLETXEA, ALEJANDRO KTM 236537-NA 44 12 32

6 PELLICER CARDELLAT, JOSE MANUEL KTM 250855-CS MxBló 44 14 30

7 HERNANDEZ RIVERO, SANTIAGO SHERCO 68229-GC 41 13 28

8 GALARZA AGUSTINA, VICENTE BETA FACTORY 250837-V CM Andreu28 37 11 26

9 CASTELLANO GALVEZ, RAUL 250858-V MC Domeño Off Road 30 6 24

10 BALLESTER FERNANDEZ, JAUME 251101-V CM Andreu28 20 20

11 MORILLO RODRIGUES, FRANCISCO KTM 23475-SE CD. Moteros Sur Ecologista 16 16

12 INIESTA REDON, RAUL KTM 250931-CS 10 10

13 ORTIZ GAVIRA, CARLOS KTM 23428-MA 9 9

14 ARRANZ PERPINYA, ALBERT 144653-GI Pm Figueres 8 8

15 GRANERO MONZO, CRISTOBAL 251163-A MC Ibi 7 7

16 DIAZ VALLEJO, DIEGO KTM 59352-AS Motor Club Piloña 5 5

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Enduro Infantil 2023 
85cc
Clasificación final

CABANES SANT MATEU

30.04 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª

1 PARRA BARRERA, JOEL 143948-B-AMP 70 20 50

2 GODOY POLO, PEDRO KTM 189772-CC MC MOTO OFF ROAD CACERES 69 25 44

3 MASO GOMEZ, NIL 143852-GI Mc St.Hilari 58 18 40

4 SUAZO TOME, JOAN 143865-T Mc Amposta 48 12 36

5 PLA QUEROL, AITOR 143701-T Mec Alcanar 48 16 32

6 ABRINES GONZALEZ, ARTURO GASGAS 68001-IB Esc. l´Ofre 42 14 28

7 CANAL OTAZU, OIER 236459-NA Mc. Ziki Team 41 11 30

8 GALAN GARCIA, FRANCISCO ANGEL KTM 189771-BA TEAM PAVO & RUEDA 22 22

9 MATARO CAPDEVILA, JOEL 143648-GI Mc. Polea SX 15 15

10 AREITIO FERNANDEZ, AIUR HUSQVARNA 279854-BI 13 13

11 QUERO , MARTIN KAWASAKI 23772-MA CD. Mc. Villa de Ojen 10 10

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Enduro Infantil 2023 
65cc
Clasificación final

CABANES SANT MATEU

30.04 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª

1 MENDEZ RANCAÑO, ADRIAN 195908-LU 75 25 50

2 MARTINEZ CRESPILLO, JAN KTM 143689-B Em Castellbisbal 66 22 44

3 CISCAR PASTOR, ARNAU HUSQVARNA 251004-V CM Almussafes 60 20 40

4 IVARS ROSTOLL, GUILLEM KTM 251104-A CM Almussafes 51 15 36

5 RIVAS IROZ, AITOR 236464-NA Mc. Ziki Team 50 18 32

6 LIBERAL RODAS, LOGAN 224002-M 44 16 28

7 DIAZ REDONDO, MATEO 189774-CC MC MOTO OFF ROAD CACERES 30 30

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Enduro Infantil 2023 
Femenino
Clasificación final

CABANES SANT MATEU

30.04 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª

1 LOPEZ LUENGO, JUNE 236508-NA 75 25 50

2 GODINO GOMEZ, ADELA YAMAHA 143987-B Mc. Abrera 66 22 44

3 CASTELLANO GALVEZ, CARLA KTM 250846-V MC Domeño Off Road 60 20 40

4 BERAZA LARRETA, IRENE KTM 236480-NA Mc. Ziki Team 54 18 36

5 AMOR BERTOMEU, JULIA KTM 143734-T-AMP MC Circuit Móra 48 16 32

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Todo Terreno Superiores
Clasificación final

PANTON CABANES LA CERDANYA SANT MATEU

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 OLIVA ALCALDE, ESTEVE MONTESA 145083-GI MC Cerdanya 97 20 16 25 16 20

2 GROS HERRERO, JAVIER MONTESA 55031-Z 60 16 20 11 4 9

3 MARTINEZ-PEÑALVER CLAIRVILLE, BERTRAN 223995-M Mc. Sotobike 52 13 13 13 13

4 MARTINEZ SANCHEZ, RICARD 143976-B MC Cerdanya 50 50

5 BOET SERRA, MIGUEL ANGEL 145387-B MC Cerdanya 50 25 25

6 CHIA TRILLES, ISIDRE MONTESA 144517-GI MC Cerdanya 50 25 25

7 PEREZ NOTARIO, JOSEP MONTESA 144146-B MC Impala 42 8 10 13 5 6

8 RODRIGUEZ VARONA, FERNANDO MONTESA 223760-M 41 20 10 11

9 VILA BOIX, ORIOL 145160-B MC Cerdanya 40 40

10 VALVERDE GOMEZ, IVAN 145800-B MC Cerdanya 36 20 16

11 CRESPO YBAÑEZ, IGNACIO 224435-M Mc. Sotobike 35 10 11 7 7

12 PLA SANCHO, HECTOR 144194-T Mec Alcanar 32 32

13 ADELL CASTELL, MOISES 143918-T Mec Alcanar 26 26

14 AURIAC , CLAUDE HENRI SIN MARCA FIM-00081/23 22 16 6

15 LABORIA MARTI, ATAULFO 145457-T Mc Francolí 22 22

16 CABA ARNELLA, PERE 144225-B Mc Sitges 21 11 10

17 PEREZ TERUEL, JUAN JOSE 23811-SE CD. Mc. 100 Millas 20 20

18 SANFIZ CARVAJAL, FERNANDO 224085-M Trialfactory 20 11 9

19 PALAU SEGURA, JOSEP R. 145019-B Berga Off Road 18 18

20 PEROPADRE MARTY, JAUME 145617-B Mc Torrelles 16 16

21 OYARZABAL CALPARSORO, JUAN JOSE 279985-SS IRTEERA-FLY ACTIONS 16 8 8

22 COLL PLANAS, JORDI 145416-B Em Castellbisbal 14 14

23 DE LA FUENTE ROJO, JESUS MANUEL 90049-P MC Vallisoletano 9 9

24 ROEL MORALES, FRANCISCO JAVIER 224093-M 7 7

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Todo Terreno 125cc
Clasificación final

PANTON CABANES LA CERDANYA SANT MATEU

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 FRANCH MENEU, ALFONSO KTM 224237-M Mc. Sotobike 155 25 25 25 20 20 40

2 PAÑELLA MILA, JOSEP MARIA SWM 145050-T Mac Reus 121 13 16 16 25 25 26

3 DIEZ ARECHAVALA, JAVIER PUCH 224193-M 109 16 13 20 10 50

4 ESTEBAN FLORES, JAVIER FANTIC 196190-PO A Peroxa 96 11 11 10 16 16 32

5 OLIVE VIVES, BALDIRI MONTESA 144393-B MC Impala 62 9 9 9 13 22

6 MARTINEZ MARTINEZ, CAROLINA FANTIC 196191-PO A Peroxa 49 7 11 11 20

7 AVELLO PEREZ, SEGUNDO 59350-AS Mc. Puch Asturias 40 20 20

8 ZOFIO LLORENTE, JULIO ANTONIO KTM 224229-M Mc. Sotobike 29 8 10 11

9 LACASA SEDANO, IGNACIO ANCILLOTTI 224231-M Mc. Sotobike 23 10 13

10 CIORDIA MARTIN, JUAN RAMON KTM 223909-M Mc. Sotobike 18 0 8 10

11 BORRAS BORONAT, FRANCESC 145478-T Mc Salomó 13 13

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Todo Terreno 76
Clasificación final

PANTON CABANES* LA CERDANYA SANT MATEU

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 ARENAS DE SORARRAIN, XAVIER MONTESA 144497-B MC Impala 100 25 25 25 25 25

2 LOPEZ ESQUERDO, SANTIAGO OSSA 144395-B MC Impala 90 20 20 50

3 VAREA ANGEL, ANGEL DANIEL OSSA 242098-RI MTR Motor School 85 16 16 20 11 10 32

4 VALLMITJANA VILARO, JULI MONTESA 144152-B-AMP MC 3 Turons 75 11 13 11 40

5 CASTEY SOLER, XAVIER 565419-GI MC Cerdanya 40 20 20

6 SALINAS LLONCH, CARLES 144513-B MC Cerdanya 29 16 13

7 CANUDAS SANCHEZ, JORDI 144936-B MC Impala 22 13 9

8 MAS SAENZ, FERRAN 144163-B MC 3 Turons 16 16

9 JIMENEZ GARCIA, RAUL 59345-AS Mc. Puch Asturias 13 13

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023

*ACORDE AL ARTICULO 8 DEL REGLAMENTO , NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTA PRUEBA POR NO TOMAR LA SALIDA UN MINIMO DE 4 PILOTOS EN ESTA CATEGORÍA



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Todo Terreno 79
Clasificación final

PANTON CABANES LA CERDANYA SANT MATEU

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 OLIVE RIBE, BALDIRI MONTESA 144557-B MC Impala 120 25 25 16 9 13 32

2 OLIVE RIBE, ALBERT MONTESA 144556-B MC Impala 100 11 11 20 11 7 40

3 ESTEVE FONTANALS, CARLOS BLAS SIN MARCA 144132-L C.E.C. Alcarràs 99 16 20 13 13 11 26

4 CUADROS CLARIA, GENIS MONTESA 144563-L Mc Igualada 75 25 50

5 PRAT COSTA, RAMON 145183-GI MC Cerdanya 56 20 16 10 10

6 GOMEZ CARRION, DAVID 144226-B Mc Sitges 50 25 25

7 RIERA BALART, JORDI 145561-GI MC Impala 40 20 20

8 PANABIERES , JULIEN FFM-058086 32 16 16

9 MARTINEZ VILA, XAVIER 145136-B Mc Francolí 26 13 13

10 CABA ARNELLA, PERE MONTESA 144225-B Mc Sitges 22 22

11 SANCHEZ MONJE, MIGUEL BULTACO 224048-M Mc. Sotobike 20 20

12 JOVE ORO, BLAI 144413-B 17 8 9

13 PHILIPPE TITUS, VEYSSIERE 145590-B 15 7 8

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Enduro 91 Superiores
Clasificación final

PANTON CABANES LA CERDANYA SANT MATEU

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 MARTINEZ SANCHEZ, RICARD SIN MARCA 143976-B MC Cerdanya 102 25 25 16 16 20

2 VILA BOIX, ORIOL KTM 145160-B MC Cerdanya 101 20 20 25 20 16

3 PEREZ TERUEL, JUAN JOSE KTM 23811-SE CD. Mc. 100 Millas 60 13 16 10 10 11

4 CHIA TRILLES, ISIDRE 144517-GI MC Cerdanya 50 50

5 MONTANE RODRIGUEZ, PERE XAVIER 145176-B MC MX Golf 50 25 25

6 TROITIÑO GOMERA, DOMINGO KTM 224090-M 47 11 9 9 9 9

7 PLA SANCHO, HECTOR HUSQVARNA 144194-T Mec Alcanar 43 20 13 10

8 OLIVA ALCALDE, ESTEVE 145083-GI MC Cerdanya 40 40

9 REYES CORCOLES, JUAN KTM 144054-B 37 16 13 8

10 LABORIA MARTI, ATAULFO SUZUKI 145457-T Mc Francolí 37 13 11 13

11 CALZADA ZAPATER, MIGUEL 90097-VA MC Vallisoletano 34 9 11 7 7

12 GROS HERRERO, JAVIER 55031-Z 32 32

13 RODRIGUEZ VARONA, FERNANDO 223760-M 26 26

14 MARCOS MARTINEZ, MIGUEL ANGEL 90098-LE MC Vallisoletano 25 10 10 5

15 VALLE ALVAREZ, GILBERTO YAMAHA 59378-AS Mc. Puch Asturias 23 8 8 4 1 2

16 PEREZ NOTARIO, JOSEP 144146-B MC Impala 22 22

17 NAVARRI , REMY 145862-B 22 2 20

18 PALAU SEGURA, JOSEP R. KTM 145019-B Berga Off Road 21 6 7 8

19 ADELL CASTELL, MOISES SUZUKI 143918-T Mec Alcanar 19 11 8

20 FIGULS CANAL, ALBERT KTM 144568-B MC Cerdanya 17 6 6 5

21 MIGUEL RUANO, MARIO 90096-VA MC Vallisoletano 14 7 7

22 MANRIQUE LARRAZA, FERMIN 236589-NA 12 5 3 4

23 CALZADA ZAPATER, JUAN FRANCISCO 145616-B 10 4 6

24 COLL PLANAS, JORDI HUSQVARNA 145416-B Em Castellbisbal 8 5 0 3

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Enduro 91 hasta 125cc
Clasificación final

PANTON* CABANES LA CERDANYA SANT MATEU

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 2ª 1ª

1 CARMONA AGUILERA, FRANCISCO JAVIER CAGIVA 55026-TE 104 25 20 25 16 13 50

2 RIVALAN , FREDERIC YAMAHA 23263-334 88 20 20 16 32

3 GARRIGA GIL, JORDI TM 145281-B Mc. Ronçana 76 25 25 26

4 GUTIERREZ DEL POZO, GABRIEL KTM 144582-B-AMP 60 20 40

5 MARTINEZ BETANZOS, MANUEL GREGORIO YAMAHA 145455-T Mac Reus 38 16 22

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023

*ACORDE AL ARTICULO 8 DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGAN PUNTOS EN ESTA PRUEBA POR NO TOMAR LA  SALIDA UN MINIMO DE 4 PILOTOS EN LA CATEGORÍA 

DCH
Texto escrito a máquina



Copa de España de Todo Terreno Clásico 2023 
Trail 96
Clasificación final                                 CATEGORÍA SIN VALIDEZ

PANTON* CABANES* LA CERDANYA* SANT MATEU*

05.03 30.04 18.06 05.11

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 2ª 1ª

1 INGLES MASSONI, JORDI HONDA 145530-GI Massoni Sport 100 25 25 50

2 MARTINEZ VILA, XAVIER HONDA 145136-B Mc Francolí 25 25

Madrid, lunes 27 de noviembre de 2023

ESTA CATEGORÍA NO TIENE VALIDEZ POR NO CUMPLIR CON LOS SIGUIENTES PUNTOS DEL REGLAMENTO:

-ACORDE AL ARTÍCULO 8 DEL REGLAMENTO, POR NO SER VÁLIDAS LA MITAD DE LAS COMPETICIONES PUNTUABLES CONVOCADAS.

-ACORDE AL ARTÍCULO 8 DEL REGLAMENTO , POR NO SER VALIDAS LAS DOS PRIMERAS PRUEBAS DE LA COPA 

*ACORDE AL ARTÍCULO 8 DEL REGLAMENTO, NO SE OTORGARÁN PUNTOS EN ESTAS PRUEBAS POR NO TOMAR LA SALIDA UN MÍNIMO DE 4 PILOTOS EN LA CATEGORÍA



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Campeonato de España Elite Sénior
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 KABAKCHIEV , TEODOR BMF-003 146 20 25 2 22 2 25 50

2 RIBA LAZARO, MARC BETA TRUEBA 144190-B 126 15 3 20 3 16 1 22 2 44

3 MORET CLOTA, FRANCESC RIEJU 144428-GI Mc B.Bergueda 116 16 22 1 18 20 3 36

4 FERNANDEZ SERRA, MARC KTM 143874-T MC Enduro Cunit 88 16 15 16 1 40

5 FONT TORRES, MARC 11794-AN 87 14 15 20 12 24 2

6 IRAZOLA ARBULU, PERU 279828-BI 76 8 14 13 15 26

7 GUIMERA GASULLA, RAUL SHERCO 54834-TE Trial Matarraña 73 10 13 10 8 32

8 LEON SOLE, XAVIER GASGAS 144410-B Mc. Polea SX 64 13 9 9 30 3

9 ROMAN SERRANO, MARIO 223932-M M.C El Búnker 53 25 25 3

10 GELABERT ROURA, MIQUEL RIEJU 144281-GI Mc Cent Peus 51 18 1 0 14 18

11 SALSENCH CONSTANCIO, ELOI SHERCO 144260-T Mac Reus 47 12 18 7 10

12 SELLA , SUFF KTM IMSF-401000108 42 14 28

13 ARTOLA ARTOLA, JOSU BETA TRUEBA 279821-SS Urnobitza Kirol Kluba 35 11 0 11 13

14 HIDALGO GARCIA, ALEX KTM 279880-VI Mc. Aiala 31 12 8 11

15 LATORRE MAGDALENA, RAFAEL BETA 250987-CS 30 2 6 0 22

16 FONT TORRES, MIQUEL KTM 11801-AN 26 3 3 20

17 DEL OLMO PEREZ, ALEJANDRO BETA 116716-GU MC Alto Henares 25 7 18

18 YOUNG , WADE NIGEL MSA-401000030 24 22 2

19 CARDONA LOPEZ, NESTOR BETA 144142-B Lleides Motorsport 23 9 10 4

20 TEIXEIRA FERNANDEZ, DIEGO GASGAS 195867-OU A Peroxa 21 5 9 2 5

21 PIÑOL MESA, POL SHERCO 144098-B 20 4 0 16

22 ARAMBURU UGARTE, ALBERTO GASGAS 279968-SS Urnobitza Kirol Kluba 13 6 7

23 RIVERO GUTIERREZ, CARLOS KTM 279961-VI Mc. Aiala 12 12

24 SANTOLINO SANCHEZ, LORENZO 90001-SA MC Vallisoletano 11 11

25 GOIRAND , DIDIER SHERCO FMM-401000049 11 5 6

26 GUTIERREZ LOPEZ, MIGUEL 223916-M 10 8 0 2

27 LEON SOLE, SERGI BETA 144353-B 8 4 4

28 QUER MOLGO, JORDI HUSQVARNA 143612-L Mc. Segre 7 7

29 GIRO MESTRE, GABRIEL BETA TRUEBA 144347-B Mc Sitges 6 6

30 ARNALTE TELLEZ, ALBERTO RAFAEL 251051-V CM Andreu28 5 5

31 SAENZ MARTINEZ-LOSA, ANTONIO 77006-VA 3 3

32 MARTIN ESTEBAN, GABRIEL KTM 90106-ZA MC Vallisoletano 1 0 1

33 GALLARDON EUGUI, XABIER 236564-NA Mc. Ziki Team 1 1

34 FACENDA ROMERO, NAITZEL KTM 236522-NA Mc. Ziki Team 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Campeonato de España Elite Júnior
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª 2ª

1 MIGUEL PEREZ, ERIC RIEJU 144008-B Mc. Piera Scan 148 25 25 22 25 1 50

2 THYBRING , NICOLAJ 77007-VA 128 22 22 18 22 44

3 CALDERON MARTINEZ, ALEX SHERCO 144404-B Mc Cent Peus 92 18 20 14 40

4 ATXA HORTALA, MIKEL GASGAS 279914-BI 40 20 20

5 PIAZZA , NIKO 9388-RF 36 36

6 AVILES JIMENEZ, RUBEN BETA 24096-GR Mc. Posadas 32 32

7 HERRERA POZO, CAMILO BETA TRUEBA 59432-AS 25 25

8 GIRO MESTRE, ORIOL BETA TRUEBA 144348-B Mc Sitges 20 20

9 HERRERO POZO, FELIX JOSE BETA TRUEBA 59433-AS 16 16

10 PUEY MONFORTE, ALEX KTM 143932-T SIP SPORT 16 16

11 LARISGOITIA ORTEGA, GORKA KTM 279943-BI 15 15

12 LLOVET GARCIA, JAUME RIEJU 143731-L Me CEAMA 15 15

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Campeonato de España Elite Femenino
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª

1 GOMEZ CANTERO, SANDRA 223767-M 75 25 25 25

Madrid, martes 18 de abril de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Copa de España Sénior
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 QUILIS SERON, JAIME 23593-MA 108 25 2 25 3 25 3 25

2 LEON GARCIA, PEDRO KTM 116620-CR MC Talavera 90 20 20 10 40

3 TORRES PEREZ, JULIO JOSE KTM 23520-GR 90 8 16 10 20 36

4 MARTINEZ IGLESIAS, MIGUEL GASGAS 223879-M Esc. Secomoto 84 9 18 12 44 1

5 GUTIERREZ HERAS, DAVID GASGAS 90006-BU 78 10 14 15 15 24

6 HERMOSO LOPEZ, ANTONIO JESUS 23579-J C.D. Galduriense 69 6 10 9 14 30

7 MORIS GARRIDO, AMADOR HUSQVARNA 23429-J 62 1 12 8 13 28

8 ESCAMILLA PEREZ, EZEQUIEL 24740-AL CD. Mc. 100 Millas 50 50

9 TORRES PEREZ, JUAN FRANCISCO KTM 23850-GR 47 15 32

10 ZUAZO ARIETA-ARAUNABEÑA, JON RIEJU 279792-BI 47 15 14 18

11 URIA GUERRA, ADRIAN BETA 90026-LE C. D. Pobl R 45 14 20 11

12 RODRIGUEZ GALINDO, ANDRES BETA 90029-VA MC Vallisoletano 44 8 6 8 22

13 MORALES NOGALES, JOSHUA GASGAS 144323-B 43 3 0 5 9 26

14 PINSACH CABAÑAS, XAVIER BETA 144364-GI Mc. Vilobí d´Onyar 25 22 2 1

15 MILLAN GASCON, ALEJANDRO BETA 54886-TE Trial Matarraña 25 13 7 5

16 DOMAICA RUIZ DE AZUA, ARTURO KTM 279933-VI 22 22

17 DIEZ LARRAÑAGA, DANIEL KTM 59425-AS 22 22

18 GARCIA RAMOS, DAVID BETA 23858-AL CD. Enducross Huercal Overa 22 22

19 GARCIA BLASCO, MIGUEL KTM 90010-SO CD Picofrentes 21 5 0 0 16

20 ARANDA CARRASCO, EDUARDO SHERCO 117234-CR 20 20

21 SERRANO BRUGUERA, XAVIER 144361-B 18 0 0 18

22 GUTIERREZ ZENITAGOIA, JOKIN 59424-AS 18 18

23 SUBIRATS ROYO, DANI GASGAS 143864-T Mc Amposta 18 18

24 PARADELO RODRIGUEZ, JORGE 195935-OU A Peroxa 18 16 2

25 LARRAKOETXEA LOPEZ, ASIER GASGAS 279927-BI 16 16

26 REMIRO GARRALAGA, JORGE MARIANO 54890-Z 16 16

27 MUÑOZ HINAREJOS, DAVID BETA 116708-CU AventuraTec CD 14 11 3

28 PEREZ LEKUMBERRI, ASIER KTM 236580-NA 13 13

29 MARTINEZ MASEGOSA, MANUEL 23866-AL CD. Enducross Huercal Overa 13 13

30 IBEAS DE LA TORRE, HECTOR 90028-BU 13 12 1

31 OUTEDA MONTEAGUDO, SANTIAGO KTM 196398-PO 13 11 2

32 QUILES HEREDIA, FRANCISCO JAVIER RIEJU 23426-AL 12 12 0

33 NAVASCUES NOTIVOLI, ALVARO 144293-B Em Castellbisbal 11 11

34 TAMAYO GRANADOS, JUAN JOSE HUSQVARNA 23831-MA CD. Mc. Villa de Ojen 9 9

35 SERRANO SAIZ, JERAY GASGAS 236531-NA 9 5 4

36 VICENTE QUINA, PATRICIO ALBERTO 90108-ZA 7 0 7

37 VALERA SANCHEZ, DANIEL KTM 23874-AL CD. Enducross Huercal Overa 7 7

38 GALITO PORTA, AGUSTI KTM 144396-L Mc. Segre 7 7

39 BIURRARENA MARIÑELARENA, JON BETA 236569-NA Mc. Ziki Team 6 6

40 ORTEGA ELVIRA, JORGE DOMINGO BETA TRUEBA 23890-GR C.D. Mata Racing Andalucía 6 6

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Copa de España Sénior
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª

41 CABANZON RUIZ, RICARDO KTM 86020-S Mc. RJ Sport 4 0 4

42 MATILLA ROMERO, JOSE MANUEL HUSQVARNA 23813-CO 4 4

43 MONTEYS MARCOS, LUCAS 144333-B Em Castellbisbal 4 4

44 TAMAYO LORENTE, FRANCISCO JAVIER HUSQVARNA 23825-MA CD. Mc. Villa de Ojen 3 3

45 ECHEVERRIA JIMENEZ, ANDONI KTM 236486-NA Mc. Ziki Team 2 2

46 MESALLES CERVERA, OSCAR KTM 144317-L 2 2

47 MONJE CARRASCO, MANUEL HUSQVARNA 59427-AS 1 1

48 MELLADO LEON, SERGIO GASGAS 23838-AL 1 1

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Copa de España Júnior
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 1ª 1ª 2ª 1ª 2ª

1 REY GARCIA, JUAN HUSQVARNA 23562-MA 143 25 1 20 25 25 44 3

2 GODINO GOMEZ, RAMON BETA TRUEBA 143986-B Mc. Abrera 131 20 3 16 15 22 3 50 2

3 RIBES LARA, MARTIN GASGAS 144157-B 84 22 22 20 20

4 CUSCO LLUCH, POL BETA 144053-B 80 12 7 10 15 36

5 MURIEL SANCHEZ, DIEGO GASGAS 90040-BU 78 15 10 13 0 40

6 ARMAS PEREZ, MIKEL KTM 279767-VI 70 18 14 22 16

7 ESCUER BORDERAS, JAUME FRANCESC SHERCO 54921-HU 34 14 8 12

8 SAEZ-BRAVO BLANCO, MARIO BETA TRUEBA 116699-TO 32 32

9 DE LA FUENTE CANABAL, IVAN KTM 195920-PO A Peroxa 28 5 9 14

10 MENEN RAMON, AARON KTM 54919-HU A.D. Aragon Sport 28 16 12

11 MARTIN FERNANDEZ, SANTIAGO BETA TRUEBA 23324-GR C.D. Mata Racing Andalucía 25 25

12 RAMIREZ MARTINEZ, JUAN MANUEL SHERCO 23586-AL 24 11 13

13 MURUA AGIRRE, ARITZ GASGAS 279974-SS Urnobitza Kirol Kluba 18 18

14 LEACHE PORTILLO, MARKEL 236622-NA Mc. Ziki Team 18 18

15 CAZORLA MORALES, JUAN LUIS HUSQVARNA 23851-AL CD. Mc. 100 Millas 18 18

16 IRIGOYEN URRUTIA, JON SHERCO 236623-NA Mc. Ziki Team 16 16

17 RODRIGUEZ MARTINEZ, JOSE ANTONIO KTM 23878-GR 15 15

18 BLANCO PUENTE, GORKA 279886-BI 14 14

19 ORTIGA SANCHEZ, IVAN 144140-T Mc Amposta 14 10 4

20 HERNANDO REBE, DANIEL 90005-BU 13 13

21 PALENCIA RYAN, MAX 90063-VA C. D. Pobl R 11 11 0

22 TAMAYO LORENTE, SERGIO HUSQVARNA 23826-MA CD. Mc. Villa de Ojen 11 11

23 LOPEZ SANCHEZ, JOSE BETA 24180-AL CD. Enducross Huercal Overa 11 3 8

24 GALERA GUTIERREZ, JAVIER JESUS GASGAS 23835-AL 9 9

25 ALFONSO CABEZUELO, ERIC 144896-L 6 6

26 HERRERA TERRES, FRANCISCO DAVID SHERCO 23737-AL 2 2

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Copa de España Máster 35
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 1ª

1 SOLER GARCIA, FERNANDO BETA TRUEBA 23591-AL CD. Enducross Huercal Overa 149 25 25 2 22 25 50

2 DOMINGO MERCHAN, EDUARDO KTM 223876-M Emedoce 122 22 20 18 22 40

3 MONTOYA GUIRAO, ROBERTO BETA 116692-CR MC Talavera 107 22 20 1 20 44

4 DEL CASTILLO PINILLA, ALVARO KTM 90014-SO CD Picofrentes 86 16 18 16 36

5 GAZDAC , GHEORGHE HUSQVARNA 143818-B 82 11 12 12 15 32

6 SALAMANCA ZAMORA, ANTONIO GASGAS 116682-CR MC Talavera 73 12 11 8 14 28

7 MARTIN LOPEZ, ALFONSO HUSQVARNA 223908-M Emedoce 60 13 10 7 0 30

8 BARRIOS SANCHEZ, MANUEL IGNACIO KTM 23523-J 42 15 13 14

9 VIDAL MARTI, GUILLEM 251006-V Ctat. Albaida 40 14 15 11

10 CAMP SANCHEZ, LUIS 144851-B Em Castellbisbal 26 26

11 SAENZ SAINZ, ALVARO KTM 279797-VI 25 25

12 ECHEVERRIA VALCARLOS, DAVID 236532-NA 20 20

13 CASTRESANA LEQUERICA, PEIO 279853-BI 18 18

14 VIDIGAL MADERA, LEOCADIO 144049-L 18 18

15 MENDEZ CANAL, DANIEL 59322-AS Mc. Santarbas Extreme 16 16

16 MILLAN SANCHEZ, FRANCISCO KTM 23859-SE 16 16

17 MENENDEZ GARCIA, ESTEBAN BETA FACTORY 59324-AS Mc. Santarbas Extreme 15 15

18 MEDINA CANO, JUAN ISIDRO BETA TRUEBA 23887-GR C.D. Mata Racing Andalucía 14 14

19 RODRIGUEZ LORENZO, JAVIER 90099-ZA MC Vallisoletano 13 13

20 GOMEZ SEDANO, PEDRO 279895-BI 10 10

21 MARTIN VIOLAT, ENRIQUE GASGAS 223773-M 10 10 0

22 LANZAGORTA EGUIA, JON IÑAKI 59415-AS 9 9

23 MOLCHANOV , NIKOLAI KTM 23903-SE C.D. Málaga Motor Club 9 9

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de Hard Enduro 2023 
Copa de España Máster 45
Clasificación Final

LA CLUA CANTORIA OVIEDO OURENSE ALMEDINA

22.01 26.02 26.03 16.04 22.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 1ª 1ª 1ª 1ª

1 ROMERO LACUEVA, JAVIER KTM 54898-TE Mc. Bajo Aragón 150 25 25 25 25 50

2 MARTIN MARTIN, JOSE ANTONIO KTM 223878-M 124 20 22 20 22 40

3 CASAS NAVARRETE, LEANDRE 144331-B MC MX Golf 118 22 20 22 18 36

4 ALVARADO ZAFRA, FRANCISCO KTM 23371-GR 76 18 16 16 0 26

5 JIMENEZ RUEDA, ALFREDO KTM 23599-MA 65 16 18 15 16

6 VIVANCOS BRONCANO, GINES HUSQVARNA 144116-B Racc M.S. 57 15 15 13 14

7 FERNANDEZ CHAVES, DAVID SHERCO 24474-MA CD. Mc. Alhaurino 44 44

8 DIAZ NEBRERA, JOSEP MIQUEL GASGAS 144291-B MC Cerdanya 43 15 28

9 ARGUTIAN , ANDREI KTM 23325-MA 37 13 0 11 13

10 STEARNS , JAMES 9387-RF 32 32

11 MUÑOZ OLIVER, MODESTO BETA TRUEBA 116713-AB 30 30

12 MUZZONIGRO , GIAMPIERO GASGAS 144496-B Mc Cubelles 26 14 12

13 SANTACRUZ GONZALEZ, MIGUEL ANGEL BETA 116948-TO 24 24

14 UGARTE PINEDO, ARMANDO GASGAS 279827-VI 20 20

15 TORRE ALONSO, BENJAMIN SHERCO 85943-S 18 18

16 BLANCO RAMOS, IÑAKI 279885-BI 14 14

17 APARISI ALMARCHA, FRANCISCO JAVIER GASGAS 250860-V MotoDes 12 12 0

18 BLANCO VELASCO, PEDRO 59323-AS Mc. Santarbas Extreme 10 10

Madrid, lunes 23 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Enduro
Clasificación Final - REVISADA

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

16.04 22.07 30.09 21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª

1 PASCUET COMPTE, ADRIA BETA 144648-B 169 15 14 9 15 13 16 25 20 20 22

2 SALDAÑA GOÑI, RUBEN HUSQVARNA 223756-M 167 16 22 20 22 22 18 22 25

3 LOTTERO , FABIO KTM 242051-RI Mc. Aventura Touareg 123 13 15 11 0 11 18 15 22 18

4 VEGA PUERTA, JAVIER YAMAHA 223766-M 120 5 1 18 16 25 15 10 25 5

5 CALMET CALVERAS, MARC KTM 144328-B Mc. Senglar 108 25 18 15 10 15 25

6 SANCHEZ RECIO, JUAN JESUS 23494-GR C.D. XTREM300 Motoclub 105 18 13 1 20 20 8 25

7 AMO FLOTATS, XAVIER HUSQVARNA 251355-V MotoDes 102 3 9 18 13 14 13 14 18

8 MONTES PEREZ, MARCO ANTONIO SHERCO 196206-LU 92 7 5 6 16 9 12 10 11 16

9 SANZ GARCES, MIGUEL KTM 55077-Z 89 8 6 12 13 4 7 9 6 4 20

10 DOMINGO MORENO, ALBERTO HUSQVARNA 279972-SS Urnobitza Kirol Kluba 78 1 2 1 4 14 10 16 14 16

11 PEDRO SUBIRATS, JOSEP HUSQVARNA 144259-B Mc. Segre 74 20 20 16 18

12 FERNANDEZ GARCIA, JOSE VICENTE HUSQVARNA 116983-CU 71 10 11 2 5 8 3 5 5 8 14

13 GARCIA ALVAREZ, SARA 90094-ZA 70 14 10 7 7 10 6 13 3

14 IGLESIAS SANCHEZ, EDUARDO 195963-LU Motopark Lugo 59 5 12 11 16 15

15 MERICHAL RESINA, IVAN 195962-C A Peroxa 52 12 11 18 4 7

16 SCHAREINA MARZAL, TOSHA 9346-RF 50 25 25

17 ZARDOYA EGAÑA, IÑIGO KTM 279839-SS Urnobitza Kirol Kluba 49 4 9 22 14

18 SANCHIS UTRABO, IGNACIO 250888-V CM La Canal 49 9 8 7 15 10

19 VARGAS GUIOMAR, SALVADOR MARIA HUSQVARNA 190133-CC 47 22 25

20 SANTOLINO SANCHEZ, LORENZO 90001-SA MC Vallisoletano 44 22 22

21 SANGRA LLUCH, SERGI 143896-B Mc. Segre 40 20 20

22 FLORES GARCIA, JOSE BETA 190136-BA Mc. Villafranca 39 12 16 4 0 7

23 GRANELL NAVARRO, ALFREDO YAMAHA 250940-V CM Andreu28 37 12 13 12

24 FERNANDEZ JIMENEZ, JUAN JOSE 116663-CR CIV MotorSport 34 6 4 4 11 9

25 GARCIA FERNANDEZ, FRANCISCO JAVIER 117061-TO MC Talavera 30 3 2 6 7 12

26 CARBALLO HORNES, JOSE ANTONIO 195886-C A Peroxa 30 2 5 8 9 6

27 COLOMAR PALLARES, JOSE RAMON 68376-IB 28 14 14

28 VIDAL GRACIA, DAVID 55121-Z 24 13 11

29 SANCHEZ CANALES, ANTONIO HUSQVARNA 224338-M 23 11 12

30 DE JUAN FUERTES, CARLOS 251128-V MC Domeño Off Road 18 6 12

31 TUZON CAPDEFERRO, ANDREU 55124-Z 18 10 8

32 LLIBRE BELTRI, CARLOS KTM 144789-B-AMP Mc. Segre 17 9 8

33 MARTINEZ RODRIGUEZ, FRANCISCO JAVIER KTM 24249-AL Moto Illar Club 15 15

34 HERNANDEZ ARGUDO, JESUS A. KTM 55168-Z 13 13

35 FELTRER REMIGIA, CARLOS SHERCO 117222-CR 11 11

36 GOMEZ CUESTA, RAFAEL HUSQVARNA 117029-AB 11 7 4

37 FINN , JONATHAN THOMAS 250875-V 8 8 0

38 NOGUEROL SICILIA, BLAS KTM 23405-GR C.D. XTREM300 Motoclub 6 6

39 PIRIZ PIRIZ, RUBEN KTM 190131-BA 5 5

40 VIDAL GRACIA, JOSE CARLOS 55120-Z 3 0 3

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Enduro
Clasificación Final - REVISADA

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

16.04 22.07 30.09 21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª

41 ESPEJO LOPEZ, SALVADOR YAMAHA 24149-J 3 3

42 CIZEAU GIRAULT, DOMINIQUE HUSQVARNA 144784-GI 3 3

43 ARREDONDO GAITAN, JEREMIAS FRANCISCO 9380-RF 2 0 2

44 MOYA AGUILERA, VICTOR MANUEL 24177-CO C.D. XTREM300 Motoclub 2 2

45 DIEZ NEGRETE, PABLO 251599-V MotoDes 1 0 1

Madrid, lunes 30 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Trail
Clasificación Final

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

16.04 22.07 30.09 21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª

1 GOMEZ GARIJO, BRIAN KTM 242176-RI Mc. Aventura Touareg 198 25 25 25 25 18 20 20 22 18

2 JULIA BARTHE, CHARLIE SHERCO 11806-AN 196 20 14 20 20 22 22 22 15 16 25

3 NICOLAU BASET, VICENTE JOSE BETA 251338-CS 154 16 16 13 13 14 16 16 14 20 16

4 PEDRERO GARCIA, JUAN 144725-B MC 3 Turons 125 25 25 25 25 25

5 GARRIDO ALONSO, MARIO 223938-M 111 7 7 11 12 15 14 15 16 14

6 LOPEZ BELLOSO, CARLOS KTM 116784-CR 102 22 22 18 18 22

7 MARTINEZ GONZALO, JOSE MANUEL KTM 242069-RI Mc. Aventura Touareg 97 20 15 14 18 15 15

8 CANALES MAYO, IGNACIO 55095-Z 94 16 18 18 20 22

9 GONZALEZ AGUAYO, FREUD MANUEL 23762-SE C.D. XTREM300 Motoclub 57 14 13 14 16

10 LAHOZ TOLOSANA, MARIO 54937-Z A.D. Aragon Sport 44 22 22

11 HAZ BLANCO, JACOB KTM 24158-AL Moto Illar Club 40 12 10 18

12 IGLESIAS DE PAZ, OSCAR KTM 55066-Z 35 15 20

13 DOMINGUEZ FERNANDEZ, FERNANDO HUSQVARNA 116745-CU 33 18 15

14 PASTOR SOMBRERO, SANTOS 24194-SE C.D. XTREM300 Motoclub 31 13 18

15 CIZEAU GIRAULT, DOMINIQUE 144784-GI 30 15 15

16 PUIG GOMA-CAMPS, JAUME 55126-Z 26 12 14

17 CORTES MORALES, JOSE MANUEL HUSQVARNA 190036-BA 22 10 12

18 NAVIA GARCIA, ANDRES 190188-BA 22 11 11

19 LOPEZ RUIZ, ALBERTO KTM 55096-Z A.D. Aragon Sport 20 20

20 MORENO PASTOR, JOSE MARIA 224203-M Molareño&Conar. 17 8 9

21 GARRIDO OSUNA, MANUEL 24195-GR C.D. XTREM300 Motoclub 17 9 8

22 BERNABÉ VERDÚ, JOSÉ JULIO 55127-Z 16 16

23 SANCHEZ RECIO, JUAN JESUS 23494-GR C.D. XTREM300 Motoclub 10 10

Madrid, miércoles 25 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Maxitrail
Clasificación Final

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

16.04 22.07 30.09 21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 3ª 4ª 5ª 1ª

1 POVEDANO REINA, ANTONIO KTM 24030-SE C.D. TRT Race Service 198 22 22 11 18 25 25 25 25 25

2 SOLA NOGALES, FRANCISCO JAVIER 23418-SE C.D. XTREM300 Motoclub 187 12 15 18 20 20 18 22 20 22 20

3 GUTIERREZ ESPIN, IGNACIO YAMAHA 23587-SE C.D. TRT Race Service 156 20 16 22 22 18 18 18 22

4 YAÑEZ GARCIA, ALBERTO 242197-RI Mc. Aventura Touareg 136 14 15 25 20 20 22 20

5 PEDRERO GARCIA, JUAN 144725-B MC 3 Turons 97 25 25 22 25

6 APARCERO CASTAÑEDA, JESICA 24527-SE 51 13 12 13 13

7 MARTIN GARCIA, ALBERT 143774-T 47 25 22

8 LOZANO EGUILIOR, JAIME 24245-J C.D. XTREM300 Motoclub 38 18 20

9 AYMERICH ADELANTADO, GUILLEM 55128-Z 36 20 16

10 ALBERO PUIG, DANIEL 251595-V 34 16 18

11 CALLEJAS NAVARRO, DANIEL 24183-CO 33 15 18

12 MOYA CALLEJON, VICTOR MANUEL 24173-CO C.D. XTREM300 Motoclub 30 16 14

13 DIAZ BUZON, JOSE ENRIQUE YAMAHA 24157-SE CD. Box 77 Moto Club 27 14 13

14 SCARAMUZZA , ANDREA 55129-Z 26 12 14

15 FERNANDEZ GARCIA, SERGI 55125-Z 15 15

16 SANCHEZ AVELLANEDA, SERGIO KTM 24156-AL Moto Illar Club 11 11

Madrid, miércoles 25 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Femenina
Clasificación Final

EXTREMADURA ARAGON GALICIA

16.04 22.07 30.09

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª 2ª 3ª 4ª

1 GARCIA ALVAREZ, SARA 90094-ZA 200 25 25 25 25 25 25 25 25

2 MERINO GARCIA, ESTHER 23410-GR C.D. XTREM300 Motoclub 88 22 22 22 22

3 APARCERO CASTAÑEDA, JESICA 24527-SE 80 20 20 20 20

Madrid, jueves 5 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Motos - GPS
Clasificación Final - CATEGORIA SIN VALIDEZ

CUENCA

21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª

1 PARRILLA ALBARAÑEZ, LUIS ALBERTO KTM 116933-CU Cuenca Motor 4x4 25

2 LAHOZ TOLOSANA, MARIO HUSQVARNA 54937-Z A.D. Aragon Sport 22

3 GUIJARRO DEL RIO, RAUL KTM 117218-CU 20

4 JARIA ZABALLOS, ANDRES KTM 55170-Z 18

5 PEÑARRUBIA MARTINEZ, ADRIAN HUSQVARNA 116687-CU 16

6 ORIA ANDRES, CARLOS 117225-CR Cuenca Motor 4x4 15

7 LOPEZ CANO, ISAIAS HUSQVARNA 117231-CU                                                                                        14

Madrid, miércoles 25 de octubre de 2023

ALM
Texto escrito a máquina
Esta categoría no tiene validez por no cumplir el siguiente punto de las Reglas Deportivas:- Artículo 5, no han sido válidas la mitad de las competiciones puntuables convocadas.  



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Quads
Clasificación Final

EXTREMADURA ARAGON CUENCA

16.04 22.07 21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª 2ª 1ª

1 GARCIA DOMPER, ALEJANDRO KTM 54910-Z 108 22 22 20 22 22

2 VINGUT RIGGALL, TONI 68300-IB Mc. Formentera-Eivissa 92 20 25 22 25

3 GOMEZ MESONES, DAVID YAMAHA 54899-Z A.D. Aragon Sport 85 25 20 25 15

4 SERRANO FERNANDEZ, JOSE DAVID 242208-RI Mc. Aventura Touareg 36 18 18

5 LODOLA , LORENZO 9354-RF 36 18 18

6 VILA VAQUES, DANIEL 143698-B SIP SPORT 35 15 20

7 LARDIN GARCIA, JOSE MARIA 230941-MU 30 14 16

8 ARRANZ LOPEZ, MIGUEL A. 242047-RI Mc. Aventura Touareg 30 16 14

9 MARTINEZ ANDRES, JOSE VICENTE KTM 117230-CU 25 25

10 LODOLA , CLAUDIO FMI-0023323 20 20

11 LOPEZ AGUEDO, JOSE MANUEL YAMAHA 190039-BA 16 16

Madrid, miércoles 25 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023 
Quads - GPS
Clasificación Final

ARAGON CUENCA

22.07 21.10

O D Nombre y apellidos Marca Licencia Club Equipo Total 1ª 2ª 1ª

1 CARLES AINOZA, VICTOR HONDA 54964-HU A.D. Aragon Sport 65 22 25 18

2 AGUSTIN RUIZ, JAVIER 117226-CR 59 16 18 25

3 SALVADOR BERNAD, DAVID 54965-Z 40 25 15

4 SERRANO LOPEZ, JAVIER 55122-TE 38 18 20

5 YAGUE HERRANZ, BORJA 117232-CR 36 14 22

6 RODRIGO DOMINGUEZ, ALBERTO 55117-Z 36 20 16

7 APARICIO MOYA, JORGE 117221-CU 22 22

8 SERRANO FERNANDEZ, JOSE DAVID YAMAHA 242208-RI Mc. Aventura Touareg 20 20

9 SUAREZ SANCHEZ, ALBERTO 55118-Z Mc. Calatayud 15 15

Madrid, miércoles 25 de octubre de 2023



Campeonato de España de RaidsTT 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total

1 212 47 40 105 20

2 210 47 34 104 25

3 182 31 44 91 16

4 ktm 171 31 24 94 22

5 162 24 34 91 13

6 50 0 50 0 0

Madrid, 25 de octubre de 2023
www.rfme.com

Club Vencedor: Urnobitza Kirol Kluba

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

Enduro 

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de RaidsTT 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total

1 236 50 50 114 22

2 ktm 207 31 40 111 25

3 165 36 27 86 16

4 80 36 44 0 0

Madrid, 25 de octubre de 2023
www.rfme.com

Trail

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

Club Vencedor: M.C. Aventura Touareg

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de RaidsTT 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total

1 ktm 239 50 44 120 25

2 ktm 227 44 50 111 22

Madrid, 25 de octubre de 2023
www.rfme.com

Maxitrail

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

Club Vencedor: C.D. TRT Race Service

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de RaidsTT 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total

1 114 47 42 0 25

2 ktm 97 47 50 0 0

Madrid, 25 de octubre de 2023
www.rfme.com

Quads 

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

Club Vencedor: Desierto

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de RaidsTT 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total

1 69 0 47 0 22

2 ktm 65 0 40 0 25

3 47 0 47 0 0

Madrid, 25 de octubre de 2023
www.rfme.com

Quads - GPS

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

Club Vencedor: Desierto

http://www.rfme.com/


Campeonato de España de RaidsTT 2023
Clasificación Final de Marcas y Clubes

O Total

1 ktm 200 50 50 100 0

2 88 44 44 0 0

Madrid, 25 de octubre de 2023
www.rfme.com

Femenina

EXTREMADURA ARAGON GALICIA CUENCA

Club Vencedor: Desierto

http://www.rfme.com/


RFME Mototurismo Touring Challenge 2023
Clasificación Final - REVISADA

A L M A L M A L M A L M A L M A L M
1 251241-V DURAN CARVAJALES, CARLOS Moto Club Zona Roja Valencia 75 19 94 5 5 5 5 5 9 5 5 6 5 5 5 5 4 10 10

2 251230-A NAVARRO PAYA, LUIS Moto Club Zona Roja Valencia 65 20 85 5 5 5 5 5 8 5 5 2 5 5 5 5 10 10

3 251243-V ESTEBANEZ RUIZ, ROBERTO Moto Club Zona Roja Valencia 75 6 81 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5 5 5 10 10

4 251234-V FERRAGUD CHACON, JOANA Moto Club Zona Roja Valencia 65 4 69 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 10 10

5 23676-CO MOLINA CAÑETE, MANUEL 55 11 66 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 10

6 23677-CO MOLINA RUIZ, RAUL 55 10 65 5 5 5 5 5 8 5 5 5 5 2 10

7 251228-V MEDINA MARTINEZ, GUILLERMO PEDRO Tràfec-3 64 0 64 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 10

8 224270-M RAZQUIN URROZ, JESUS MARIA MC Madonna de los Centauros 53 8 61 5 3 5 5 5 5 5 5 5 8 10

9 251308-V AÑON JUAN, LUIS Moto Club Zona Roja Valencia 58 0 58 5 5 5 5 5 4 5 4 10 10

10 251223-V CABALLERO LORENZO, SALVADOR 44 12 56 5 5 5 5 5 2 5 5 10 5 4

11 195997-LU ARIAS VEIGA, MANUEL A.M.L. 45 10 55 5 5 5 10 5 5 10 10

12 224209-M DEL TEJO CORTEGANO, JUAN Moto Club Carretera y Manta 55 0 55 5 5 5 5 5 5 5 5 5 10

13 251232-V SUAREZ DIEZ, MIGUEL ANGEL Moto Club Zona Roja Valencia 55 0 55 5 5 5 5 5 5 5 5 5 10

14 144381-GI ROSELLO CUSCO, JOSEP LLUIS 53 1 54 5 5 5 5 5 1 5 5 5 3 10

15 116632-CR SANCHEZ LLANOS, JOAQUIN 45 8 53 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3

16 224214-M MARTIN MARTIN, FRANCISCO ARTURO Moto Club Carretera y Manta 45 7 52 5 5 5 5 5 7 5 5 10

17 224207-M GONZALO HERNANDO, FERNANDO L. Moto Club Carretera y Manta 50 1 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 5

18 224249-M LAZCANO UREÑA, LUIS MIGUEL Moto Club Carretera y Manta 45 3 48 5 5 5 5 5 3 10 10

19 144384-GI MARIEGES VIA, MONTSERRAT 43 4 47 5 5 5 5 5 4 5 3 10

20 251192-A BONMATI RODES, JERONIMO JESUS Moto Club Zona Roja Valencia 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

21 224264-M PEREZ BARANDALLA, DANIEL MC Madonna de los Centauros 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

22 224260-M SAINZ EXPOSITO, CARLOS MC Madonna de los Centauros 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

23 224258-M IZQUIERDO CUESTA, MIGUEL ANGEL MC Madonna de los Centauros 45 0 45 5 5 5 5 5 10 10

24 224208-M ALVARO BENAVENTE, MIGUEL Moto Club Carretera y Manta 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

25 224212-M OREJON RUIZ, JOSE VICENTE Moto Club Carretera y Manta 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

26 251206-V POZA ALVAREZ, ENRIQUE Moto Club Zona Roja Valencia 35 9 44 5 5 5 5 5 9 10

27 251246-V GOMEZ MORA, JUAN MANUEL Moto Club Zona Roja Valencia 44 0 44 5 5 5 5 5 5 5 5 4

28 279919-SS AGOTE MUÑAGORRI, JOSE EMILIO Urnobitza Kirol Kluba 35 9 44 5 5 5 5 5 5 5 9

29 251202-V COSTA CABALLERO, FRANCISCO Moto Club Zona Roja Valencia 28 7 35 5 5 3 5 7 5 5

30 251233-V GAVARREL PERIS, MARCOS Moto Club Zona Roja Valencia 35 0 35 5 5 5 5 5 10

31 96000-LE GARCIA CABALLERO, JUAN JOSE 35 0 35 5 5 5 5 5 5 5

32 251300-V SANCHIS NAVARRO, JESUS Club de Motociclismo MotoDes 35 0 35 5 5 5 5 5 5 5

33 279825-BI AURRECOECHEA URQUIZA, IGNACIO Moto Club Ráfagas 21 5 26 5 5 5 5 1 5

34 68177-IB CIRER RIERA, MIGUEL Moto Club Media Milla 26 0 26 3 5 3 5 10

35 236515-NA CALVO DE LA FUENTE, RAUL 25 0 25 5 5 5 5 5

36 224263-M GONZALEZ DE LA CRUZ, JOSE MARIA MC Madonna de los Centauros 25 0 25 5 5 5 5 5

37 279912-BI MERINO GUTIERREZ, ALVARO Moto Club Ráfagas 25 0 25 5 5 5 5 5

38 195984-PO QUIROGA PAREDES, FCO JAVIER 25 0 25 5 5 5 5 5

39 224267-M RAMOS MELGAR, CARLOS MC Madonna de los Centauros 25 0 25 5 5 5 5 5

40 224261-M YUGUEROS SUAREZ, JESUS MC Madonna de los Centauros 25 0 25 5 5 5 5 5

Página 1

Pilotos

Z
a

m
o

ra
 

D
e

st
in

o
 

M
o

to
tu

rí
s

ti
c

o
, 

11
 d

e
 m

a
rz

o

C
a

rt
a

g
e

n
a

 
M

il
e

n
a

ri
a

, 
1

5 
d

e
 a

b
ri

l

R
u

ta
 C

a
st

re
xa

, 
13

 d
e

 m
a

yo

V
o

lt
a

 M
a

ll
o

rc
a,

 
18

 d
e

 j
u

n
io

O Credencial Apellidos y Nombre Club
Total 

Puntos
Puntos 
Medalla

Puntos 
MTR

F
IM

 R
A

L
L

Y

F
IM

 M
O

T
O

C
A

M
P

F
IM

 M
O

T
O

T
O

U
R

M
o

to
to

u
r 

A
n

d
a

lu
s

í,
 2

 d
e

 
se

p
ti

e
m

b
re

P
a

ra
je

s 
N

at
u

ra
le

s,
 2

1 
d

e 
o

c
tu

b
re



RFME Mototurismo Touring Challenge 2023
Clasificación Final - REVISADA

A L M A L M A L M A L M A L M A L M
41 251296-V LORENTE ARGENTE, JOSE Moto Club Zona Roja Valencia 24 0 24 5 5 5 5 4

42 68222-IB LEON PERL, NICOLAS MARIANO Moto Club Media Milla 23 0 23 5 3 5 10

43 68187-IB QUETGLAS MAS, JOSE JUAN Moto Club Media Milla 23 0 23 5 3 5 10

44 224268-M RUBIO DEL POZO, LUIS J. MC Madonna de los Centauros 23 0 23 5 5 3 5 5

45 251601-V SOLER DURAN, ANTONIO 20 0 20 5 5 5 5

46 251353-A CARBAYO HERENCIA, JESUS Moto Club Zona Roja Valencia 20 0 20 5 5 10

47 279924-SS MARQUES ERAUSQUIN, JUAN PABLO Urnobitza Kirol Kluba 20 0 20 5 5 5 5

48 224371-M CABEZUELO GARRIDO, DELFÍN MC Madonna de los Centauros 20 0 20 5 5 5 5

49 475-M-AMP HERNANDEZ IGLESIAS, ADOLFO MC Madonna de los Centauros 20 0 20 5 5 5 5

50 251354-V PAYA GINER, FRANCISCA Moto Club Zona Roja Valencia 20 0 20 5 5 10

51 279963-SS ALVAREZ GRANDE, ERNESTO Urnobitza Kirol Kluba 20 0 20 10 10

52 251265-V DIAZ GARCIA, XOSE RAMON Moto Club Zona Roja Valencia 20 0 20 10 10

53 68175-IB CACERES MOLINA, ANGEL Moto Club Media Milla 18 0 18 3 5 10

54 251211-V LLOP MUÑOZ, JESUS Moto Club Zona Roja Valencia 10 7 17 5 5 7

55 68180-IB CORTES AGUILAR, FRANCISCO JAVIER Moto Club Media Milla 15 1 16 5 1 10

56 68344-IB CAÑELLAS MARTORELL, ANTONIO Moto Club Media Milla 15 0 15 5 10

57 68184-IB PERADEJORDI MIRO, JOSEP MARIA Moto Club Media Milla 15 0 15 5 10

58 68188-IB RETA BARCELO, GERARDO MOISES Moto Club Media Milla 15 0 15 5 10

59 68345-IB SALVA RIERA, ANTONIO Moto Club Media Milla 15 0 15 5 10

60 23843-SE COPETE SANCHEZ, JOSE CARLOS C.D. Mototurismo Sevilla 15 0 15 5 10

61 55017-HU GARCIA RUIZ, SANTIAGO Peña Motorista Tamarite 15 0 15 10 5

62 224286-M SEGURADO FEREIRA, HUGO GABRIEL MC Madonna de los Centauros 15 0 15 5 5 5

63 96002-SG DE ANTONIO SACRISTAN, JOSE LUIS Moto Club Carretera y Manta 15 0 15 5 5 5

64 224216-M APIO VELARDO, JOSE CARLOS Moto Club Carretera y Manta 15 0 15 5 5 5

65 195921-C DE LA FUENTE ALVAREZ, LUIS MANUEL A.M.L. 15 0 15 5 5 5

66 224257-M FERNANDEZ ORIO, RICARDO MC Madonna de los Centauros 15 0 15 5 5 5

67 224262-M GARCIA BORREGO, JOSE ANTONIO MC Madonna de los Centauros 15 0 15 5 5 5

68 279992-SS JUNOY VILADOMIU, MANUEL Urnobitza Kirol Kluba 10 3 13 5 5 3

69 68212-IB BONILLA GARRIGA, FCO. SANTIAGO Moto Club Media Milla 10 0 10 10

70 68139-IB CAÑELLAS CLOQUELL, RAFAEL 10 0 10 10

71 224365-M MARFIL RECIO, DAMIAN 10 0 10 10

72 24063-SE BLANCO SANCHEZ, ALBERTO 10 0 10 5 5

73 224266-M BOUZA VICENTE, CARLOS LUIS MC Madonna de los Centauros 10 0 10 5 5

74 96002-SG DE ANTONIO SACRISTAN, JOSE LUIS 10 0 10 5 5

75 23323-CA GUTIERREZ DE LA TORRE, FRANCISCO JAVIER C.D. Mototurismo Sevilla 10 0 10 5 5

76 96004-BU GUTIERREZ PEREZ, JOSE LUIS 10 0 10 5 5

77 96005-BU SILVA COELLO, JOSE LUIS 10 0 10 5 5

78 224363-M CIRIA MATALLANOS, RAUL MC Madonna de los Centauros 10 0 10 5 5

79 224217-M FERNANDEZ MARTINEZ, ADOLFO Moto Club Carretera y Manta 10 0 10 5 5

80 224265-M FIGARI MONACO, LUIS ALBERTO MC Madonna de los Centauros 10 0 10 5 5
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RFME Mototurismo Touring Challenge 2023
Clasificación Final - REVISADA

A L M A L M A L M A L M A L M A L M
81 251327-V LUCAS CANO, JUAN MIGUEL Moto Club Zona Roja Valencia 10 0 10 5 5

82 251612-V ARMAS MARTINEZ, LUIS CARLOS Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

83 251610-V AZOFRA CARDENAS, ALBERTO Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

84 251609-V CARSI MARTI, JOSE LUIS Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

85 251608-V ERRONDOSORO MARTINEZ, RAMON Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

86 251607-V MARTINEZ PEON, JAVIER Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

87 251606-V RAMIREZ REDON, JOSE FRANCISCO Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

88 251605-V SANTA MARIA MATUTE, RAFAEL Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

89 251604-V ZORZANO SAEZ, FERNANDO Club de Motociclismo MotoDes 10 0 10 10

90 68299-IB VAQUER PALMER, GUILLERMO JOSE Moto Club Media Milla 9 0 9 5 4

91 68185-IB PEREZ AMO, LUIS FERNANDO Moto Club Media Milla 8 0 8 3 5

92 68189-IB SANCHEZ COLLADOS, RAQUEL Moto Club Media Milla 8 0 8 3 5

93 68192-IB VALLEJO LLITERAS, EDUARDO Moto Club Media Milla 8 0 8 3 5

94 68404-IB CORRO SEGURA, BARTOLOME Moto Club Media Milla 5 0 5 5

95 68181-IB DURAN PIETRO, JOSE ANTONIO Moto Club Media Milla 5 0 5 5

96 68182-IB LARA MARTIN, YOLANDA Moto Club Media Milla 5 0 5 5

97 68183-IB LLINAS BEITIA, VERONICA Moto Club Media Milla 5 0 5 5

98 68415-IB QUETGLAS FRAU, MARC Moto Club Media Milla 5 0 5 5

99 230866-MU GARCIA BAÑOS, JOSE ALBERTO Club Escudería Carlos 5 0 5 5

100 251301-A LLUSIA SERRANO, JUAN CARLOS 5 0 5 5

101 224269-M MANZANARES PASTOR, JUAN RAMON MC Madonna de los Centauros 5 0 5 5

102 224211-M MONTERO BARRANCO, ANTONIO Moto Club Carretera y Manta 5 0 5 5

103 224271-M RODRIGUEZ CALLEJA, PABLO ANGEL MC Madonna de los Centauros 5 0 5 5

Madrid, 29 de noviembre de 2.023
www.rfme.com
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RFME Mototurismo Touring Challenge 2023
Clasificación Final - REVISADA

A L M A L M A L M A L M A L M A L M
1 251244-V PUEBLA GONZALEZ, MARIA ADORACION Moto Club Zona Roja Valencia 70 6 76 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5 5 10 10

2 195998-LU FERNANDEZ SALVADOR, YOLANDA A.M.L. 45 10 55 5 5 5 10 5 5 10 10

3 224210-M ORFILA GIMENO, MERCEDES Moto Club Carretera y Manta 55 0 55 5 5 5 5 5 5 5 5 5 10

4 224215-M LOPEZ MUÑOZ, MARIA JOSE Moto Club Carretera y Manta 45 7 52 5 5 5 5 5 7 5 5 10

5 251193-V CERDA MONTIEL, ANTONIA Moto Club Zona Roja Valencia 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

6 224213-M ALONSO RAMIREZ, ENCARNACION Moto Club Carretera y Manta 45 0 45 5 5 5 5 5 5 5 10

7 224272-M BARROSO MARTIN, PALOMA MC Madonna de los Centauros 35 0 35 5 5 5 5 5 10

8 96001-LE TOME SOTO, MARIA TERESA 35 0 35 5 5 5 5 5 5 5

9 68191-IB SIEBKE MERCADER, YASMIN MARIA Moto Club Media Milla 28 0 28 3 5 5 5 10

10 96003-SG MARTINEZ RUIZ, LORETO 25 0 25 5 5 5 5 5

11 224277-M SANCHEZ GONZALEZ, CRUZ MC Madonna de los Centauros 25 0 25 5 5 5 5 5

12 236513-NA GALAN SEVILLA, ASCENCION 25 0 25 5 5 5 5 5

13 251602-V MORENO TEIXIDOR, MARGARITA 20 0 20 5 5 5 5

14 224279-M MENENDEZ ALVAREZ, ARACELI MC Madonna de los Centauros 15 0 15 5 5 5

15 224273-M GARCIA VILLANUEVA, BELLA MC Madonna de los Centauros 10 0 10 0 5 5

16 251212-V HARILLO PINOS, INMACULADA Moto Club Zona Roja Valencia 10 0 10 5 5

17 224364-M MENESES MONTORO, LIBIA MC Madonna de los Centauros 10 0 10 5 5

Madrid, 29 de noviembre de 2.023
www.rfme.com
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RFME Mototurismo Touring Challenge 2023
Clasificación Final

1 Moto Club Zona Roja Valencia 797 65 90 104 81 99 158 130 70

2 Moto Club Carretera y Manta 428 60 55 107 80 31 35 60

3 MC Madonna de los Centauros 426 80 90 38 140 18 50 10

4 Moto Club Media Milla 275 131 34 110

5 Club de Motociclismo MotoDes 110 5 5 10 10 80

6 A.M.L. 110 15 5 40 20 20 10

7 Urnobitza Kirol Kluba 87 10 10 10 32 15 10

8 Tràfec-3 59 5 5 10 10 10 9 10

9 Moto Club Ráfagas 51 10 10 10 10 11

10 C.D. Mototurismo Sevilla 25 5 10 10

11 Peña Motorista Tamarite 15 10 5

12 Club Escudería Carlos 5 5

Madrid, 17 de noviembre de 2.023

www.rfme.com
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ESTADÍSTICAS



CUADRO ESTADISTICO DE CLUBES INSCRITOS EN LA R.F.M.E. 2023

FEDERACIONES TERRITORIALES CLUBES

ANDALUZA 46

ARAGONESA 16

PRINCIPADO de ASTURIAS 11

BALEAR 12

CANARIA 3

CANTABRA 1

CASTILLA y LEON 18

CAST.-MANCHEGA 17

CATALANA 100

EXTREMEÑA 16

GALLEGA 16

MADRILEÑA 15

MELILLENSE 0

REGION de MURCIA 13

NAVARRA 5

RIOJANA 4

COMUNIDAD VALENCIANA 54

VASCA 8

TOTAL 355
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FEDERACIONES AUTONÓMICAS 2022 % 2023
(hasta 08/11/2023)

% DIFERENCIA DIFERENCIA %

Federació Balear de Motociclisme 270 4,12 269 4,16 -1 -0,37%

Federació Catalana de Motociclisme 1.541 23,49 1.568 24,23 27 1,75%

Federación Andaluza de Motociclismo 560 8,54 524 8,10 -36 -6,43%

Federación Aragonesa de Motociclismo 313 4,77 310 4,79 -3 -0,96%

Federación Canaria de Motociclismo 56 0,85 59 0,91 3 5,36%

Federación Cántabra de Motociclismo 118 1,80 124 1,92 6 5,08%

Federación Castellano Manchega de Motociclismo 455 6,94 492 7,60 37 8,13%

Federación de Motociclismo de Castilla y León 212 3,23 244 3,77 32 15,09%

Federación de Motociclismo de la Ciudad de Ceuta 1 0,02 1 0,02 0 0,00%

Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana 641 9,77 559 8,64 -82 -12,79%

Federación de Motociclismo de la Región de Murcia 183 2,79 167 2,58 -16 -8,74%

Federación de Motociclismo del Principado de Asturias 180 2,74 168 2,60 -12 -6,67%

Federación Extremeña de Motociclismo 136 2,07 148 2,29 12 8,82%

Federación Galega de Motociclismo 198 3,02 231 3,57 33 16,67%

Federación Madrileña de Motociclismo 610 9,30 514 7,94 -96 -15,74%

Federación Melillense de Motociclismo 0 - 0 - 0 -

Federación Navarra de Motociclismo 399 6,08 352 5,44 -47 -11,78%

Federación Riojana de Motociclismo 150 2,29 173 2,67 23 15,33%

Federación Vasca de Motociclismo 252 3,84 255 3,94 3 1,19%

Federació Motociclista d´Andorra 54 0,82 49 0,76 -5 -9,26%

Real Federación Motociclista Española 230 3,51 264 4,08 34 14,78%

TOTAL 6.559 6.471 -88 -1,34%

ESTADÍSTICA COMPARATIVA TOTAL LICENCIAS HOMOLOGADAS 2022/2023
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FEDERACIONES AUTONÓMICAS 2022 %
2023

(hasta 08/11/2023)
% DIFERENCIA DIFERENCIA %

Federació Balear de Motociclisme 235 4,77 232 4,81 -3 -1,28%

Federació Catalana de Motociclisme 1.029 20,89 1.063 22,02 34 3,30%

Federación Andaluza de Motociclismo 486 9,87 470 9,74 -16 -3,29%

Federación Aragonesa de Motociclismo 221 4,49 239 4,95 18 8,14%

Federación Canaria de Motociclismo 52 1,06 57 1,18 5 9,62%

Federación Cántabra de Motociclismo 94 1,91 101 2,09 7 7,45%

Federación Castellano Manchega de Motociclismo 389 7,90 418 8,66 29 7,46%

Federación de Motociclismo de Castilla y León 178 3,61 210 4,35 32 17,98%

Federación de Motociclismo de la Ciudad de Ceuta 1 0,02 1 0,02 0 0,00%

Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana 537 10,90 450 9,32 -87 -16,20%

Federación de Motociclismo de la Región de Murcia 161 3,27 140 2,90 -21 -13,04%

Federación de Motociclismo del Principado de Asturias 166 3,37 157 3,25 -9 -5,42%

Federación Extremeña de Motociclismo 116 2,36 122 2,53 6 5,17%

Federación Galega de Motociclismo 167 3,39 201 4,16 34 20,36%

Federación Madrileña de Motociclismo 501 10,17 407 8,43 -94 -18,76%

Federación Melillense de Motociclismo 0 - 0 - 0 -

Federación Navarra de Motociclismo 186 3,78 173 3,58 -13 -6,99%

Federación Riojana de Motociclismo 75 1,52 56 1,16 -19 -25,33%

Federación Vasca de Motociclismo 230 4,67 237 4,91 7 3,04%

Federació Motociclista d´Andorra 48 0,97 47 0,97 -1 -2,08%

Real Federación Motociclista Española 53 1,08 46 0,95 -7 -13,21%

TOTAL 4.925 4.827 -98 -1,99%

ESTADÍSTICA COMPARATIVA LICENCIAS HOMOLOGADAS PILOTOS 2022/2023

LICENCIAS HOMOLOGADAS PILOTOS
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FEDERACIONES AUTONÓMICAS 2022 % 2023
(hasta 08/11/2023)

% DIFERENCIA DIFERENCIA %

Federació Balear de Motociclisme 33 2,70 37 3,11 4 12,12%

Federació Catalana de Motociclisme 436 35,71 412 34,65 -24 -5,50%

Federación Andaluza de Motociclismo 44 3,60 17 1,43 -27 -61,36%

Federación Aragonesa de Motociclismo 61 5,00 40 3,36 -21 -34,43%

Federación Canaria de Motociclismo 1 0,08 2 0,17 1 100,00%

Federación Cántabra de Motociclismo 24 1,97 23 1,93 -1 -4,17%

Federación Castellano Manchega de Motociclismo 47 3,85 56 4,71 9 19,15%

Federación de Motociclismo de Castilla y León 17 1,39 15 1,26 -2 -11,76%

Federación de Motociclismo de la Ciudad de Ceuta 0 - 0 - 0 -

Federación de Motociclismo de la Comunidad Valenciana 50 4,10 52 4,37 2 4,00%

Federación de Motociclismo de la Región de Murcia 5 0,41 8 0,67 3 60,00%

Federación de Motociclismo del Principado de Asturias 5 0,41 3 0,25 -2 -40,00%

Federación Extremeña de Motociclismo 7 0,57 4 0,34 -3 -42,86%

Federación Galega de Motociclismo 19 1,56 14 1,18 -5 -26,32%

Federación Madrileña de Motociclismo 91 7,45 87 7,32 -4 -4,40%

Federación Melillense de Motociclismo 0 - 0 - 0 -

Federación Navarra de Motociclismo 193 15,81 157 13,20 -36 -18,65%

Federación Riojana de Motociclismo 72 5,90 113 9,50 41 56,94%

Federación Vasca de Motociclismo 9 0,74 8 0,67 -1 -11,11%

Federació Motociclista d´Andorra 6 0,49 2 0,17 -4 -66,67%

Real Federación Motociclista Española 101 8,27 139 11,69 38 37,62%

TOTAL 1.221 1.189 -32 -2,62%

ESTADÍSTICA COMPARATIVA RESTO DE LICENCIAS 2022/2023
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 COMITE TÉCNICO DE CARGOS OFICIALES C.T.C.O. 

EXÁMENES DE APTITUD PARA CARGOS OFICIALES 2023 - ÁMBITO NACIONAL

  INSTRUCTOR: Francisco MARTÍNEZ DE MADRID TITULACIONES

ARJONA GOMEZ, PEDRO ANTONIO València  CT

CASANOVA ALBALAT, ARTURO Castelló  CDDC, CT

CATALUÑA ZAERA, RUBEN València  CDDC, CR, CT

CORONADO MAYORDOMO, LOT Cuenca  CDDC, CR, CT

DAROZ CUBELLS, ARTURO València  CDDC, CT

DE JUAN FUERTES, CARLOS València  CDDC, CT

FORES QUEROL, JAVIER València  CDDC, CT

IBARRA CASAÑS, PASCUAL VICENTE València  CDDC, CT

PEYRO GARCIA, JOSE MARIA València  CDDC, CT

ROBLES GONZALEZ, SEBASTIAN Málaga  CDDC, CR, CT

  INSTRUCTOR: Beatriz IGLESIAS TITULACIONES

DE LA GUARDIA REQUENA, VICTOR Tarragona  CDDC

GUERRERO RUIZ, CRISTOBAL Málaga  CDDC

GARCIA MONTOYA, PEDRO ALVARO Madrid  CR

LUCERO GARCIA, GONZALO Barcelona  CR

Federación Valenciana

Homologados

14-15 enero 2023

RFME



 COMITE TÉCNICO DE CARGOS OFICIALES C.T.C.O. 

EXÁMENES DE APTITUD PARA CARGOS OFICIALES 2023 - ÁMBITO NACIONAL

TITULACIONES

ARIAS JIMENEZ, JESUS Badajoz  CDDC, CR, CT

BAQUERO CORTES, MARIA SOLEDAD Badajoz  CDDC, CR, CT

CERRO CRUZ, SILVIA Cáceres  CDDC, CR, CT

COLLADO BONILLA, JUAN ANTONIO Badajoz  CDDC, CT

COLLADO BONILLA, MARIA Badajoz  CDDC, CR, CT

DURAN REYES, BARBARA Badajoz  CDDC, CR, CT

GONZALEZ SANCHEZ, LOURDES Badajoz  CDDC, CR, CT

INSUA LOBO, BELEN Badajoz  CDDC, CR, CT

LOPEZ AYALA, MARIA Cáceres  CDDC, CR, CT

LOPEZ MENDIOLA, RODRIGO Burgos  CDDC, CR, CT

MORENO LUMBRERAS, PAULA Cáceres  CDDC, CR, CT

POLO VILLA, MARIA VICTORIA Cáceres  CDDC, CR, CT

RODRIGUEZ SAEZ, VERA Barcelona  CT

SANTERO ACERO, MARIA Badajoz  CDDC, CR, CT

SERRANO BONILLA, JOSE Badajoz  CDDC, CT

VARGAS ACOSTA, MIGUEL ANGEL Badajoz  CDDC, CR, CT

  INSTRUCTOR: Beatriz IGLESIAS

Federación Extremeña 

Homologados

1-2 abril 2023



 COMITE TÉCNICO DE CARGOS OFICIALES C.T.C.O. 

EXÁMENES DE APTITUD PARA CARGOS OFICIALES 2023 - ÁMBITO NACIONAL

  INSTRUCTOR: Francisco MARTINEZ DE MADRID TITULACIONES

BAUDIN FUENTES, PABLO  CDDC, CR, CT Zaragoza

BUIL IGLESIAS, ANDRES  CDDC, CR, CT Huesca

GARCIA GRACIA, ALEJANDRO  CDDC, CR, CT Nafarroa

LORIENTE MARTINEZ, DYLAN  CDDC, CR, CT Huesca

RIVERO SOLE, NAYARA  CDDC, CR, CT Nafarroa

SEGURA VERDAGUER, JOAN PAU  CDDC, CR, CT Illes Balears

VIJUESCA VILLA, SERGIO  CDDC, CR, CT Nafarroa

Federación Aragonesa

Territoriales - Homologados

28 octubre 2023



MARKETING Y COMUNICACIÓN



CENTENARIO 
RFME



GRAN GALA CENTENARIO



La Real Federación Motociclista 
Española, celebró su gran Gala del 
Centenario. El Palacio de Cibeles de 
Madrid acogió a casi 300 invitados que 
disfrutaron de este evento en el que se 
conmemoraron los 100 años de 
historia de la Federación más laureada 
de nuestro país.



MOTOSHOW
“LA RFME SE SALTA LA CIBELES EN SU CENTENARIO.”



Más de 30.000 personas no 
quisieron perderse el Madrid 
Motoshow que consiguió reunir a los 
mejores pilotos de todas las 
disciplinas y de todas las épocas. 
La RFME, con motivo de su 

centenario, ha acercado el deporte 
del motociclismo a todos los 
madrileños y éstos no han perdido la 
oportunidad de disfrutar de un gran 
espectáculo. Fue una jornada 
histórica que superó todas las 
expectativas.



EL MAYOR EVENTO MOTOCICLISTA DE LA HISTORIA.





FIM CONGRESS ZARAGOZA



Cerca de 1.400 motoristas venidos de todo el mundo recorrieron las calles de Zaragoza para terminar en 

la Plaza del Pilar. Es el Desfile de las Naciones, acto principal del FIM Rally, la concentración de motos 
más importante del mundo organizada por la Federación Aragonesa de Motociclismo (FARAM) Moto 
Club de Aragón, con la importante participación de la Peña Motorista Zaragoza (PMZ) y al amparo de la 
Federación Internacional de Motociclismo (FIM)



PRENSA, 

MARKETING Y 

PATROCINIO 
2023



STREAMING
FORMATO CONSOLIDADO

https://youtu.be/qpefgWot9EY


Tercera temporada

• MX y ESBK al completo

• Gran aceptación de audiencia

• 15 retransmisiones en vivo

• Soporte ideal para patrocinadores

• Nuevos formatos de patrocinio

STREAMING



Audiencia consolidada

•MX: 310 K

•ESBK: 245 K

VISUALIZACIONES 2023 MEDIA POR VIDEO

•MX: 42 K

•ESBK: 35K  

STREAMING



AUDIENCIA 
STREAMING

MX: 40.000*
Visualizaciones

A U D I E N C I A  M E D I A

70.000
Visualizaciones

R É C O R D  D E  A U D I E N C I A

M X  L U G O

4.500
Espectadores 

simultáneos en directo

P I C O  D E  A U D I E N C I A

32.866
(+5.300 nuevos)

S U S C R I P T O R E S  

C a n a l  R F M E

1.700
Mensajes media

C H AT  E N  

D I R E C T O

• Reproducciones del vídeo 

directo + diferido 

ESBK: 35.000*
Visualizaciones

A U D I E N C I A  M E D I A

95%



Audiencia  por países

España 66,2% Argentina 4%

Portugal 4% Brasil 7% Francia 4%

México 2% Italia 2% Bélgica1%

STREAMING



¿Cómo es la audiencia?

Rango de edad
Mujeres 12%Hombres 88% 

P
o

rc
e

n
ta

je

STREAMING



REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA ESPAÑOLA

TELEVISIÓN



La Real Federación Motociclista Española apuesta fuerte por los distintos formatos 
audiovisuales y tiene en marcha un plan de difusión de contenido motociclista que 

se expande por varias plataformas digitales y canales televisivos.

Por un lado, cuenta con dos programas de televisión propios y, por otro, 

retransmite en directo sus campeonatos más potentes.

Apuesta por la TV



Compromiso con el deporte

MOTO AVENUE

• Contenido: resúmenes de los distintos campeonatos 

motociclistas del mundo y de España 

• Duración: 17 minutos

• Cadena: Teledeporte

• Periodicidad: Semanal y en redifusión

• Día de emisión: Jueves-viernes

TELEVISIÓN



Magazine desenfadado
LOCOS POR LAS MOTOS

• Contenido: Entrevistas con invitados,  

reportajes, pruebas de motos/ 
• Duración: 24 minutos

• Cadena: BeMad

• Presentadores: Sergio Romero y Beatriz 

Eguiraun

• Periodicidad: Semanal y en redifusión

• Día de emisión: Sábado, 9:15 am

TELEVISIÓN



365 DÍAS INFORMANDO

PRENSA  2023



Noticias
350 noticias al año

6 noticias semanales

Base de datos de 8.500 contactos

Redes sociales

INSTAGRAM

FACEBOOK

YOUTUBE

X (TWITTER)

36.100

40.000

32.866

10.000

PRENSA



EOLUCIÓN 2016-2022 (falta)Evolución 2016-2023

FACEBOOK

INSTAGRAM

X (TWITTER)

YOUTUBE

PRENSA



Lo más visto
Primer pódium Rubén Fernández en MXGP#MXoN 2023

PRENSA



Acreditaciones y medios

270

80

55

Profesionales acreditados 
en las carreras:

Acreditados fijos 
en el Cto. de España de Superbike:  

Acreditados fijos 
en el Cto. de España de Motocross: 

PRENSA



MUCHO MÁS QUE PATROCINIO

MARKETING



Crecimiento 
efecto 100 años

0

50000

100000

150000

200000

250000

300000

350000

400000

450000

500000

Ingresos

EVOLUCIÓN INGRESOS MARKETING

2020 2021 2022 2023

• Los acontecimientos del centenario 

multiplican los ingresos. 

• Se alcanza la cifra récord de 447.00 €

MARKETING



La mejor imagen
- Equipos nacionales, referencia en el paddock

- Imagen impecable

- Camiones, paddock y equipaciones/
- Equipaciones a la venta en RFMESTORE.COM

MARKETING



Campeonatos referencia
- Camiones podio en las principales disciplinas

- Imagen en pista a gusto de los patrocinadores

- Premios personalizados

- Photocall de prensa

MARKETING



¿Dónde estamos?

- Formatos de competición: fondos podio, lonas… 
- Formatos especiales: placas de líder, holeshot, poles, 

challenge…
- Formatos streaming: banner, vídeos patrocinados, 

videos personalizados.

- Formatos Televisivos: branded content, pruebas, 

product placement.

- Safety Car: Tesla vehículo oficial del ESBK

MARKETING

- Formatos de patrocinio definidos

- Campeonatos con imagen profesional 

- Estructura de comunicación activa y funcional

- Red de contactos del sector establecida

- Entrada en el extrasector

- Visita EICMA Milán para ampliar patrocinios

¿Qué hemos 
vendido?



Nos apoyan

- 50 marcas distintas de todos los sectores

- Extrasector: Insparya Clínica Capilar

- Coches: TESLA

- Aseguradoras: PERIS

- Marcas de motos: Aprilia, Kawasaki, Yamaha, BMW, Honda, Grupo 

KTM, ANESDOR

- Tiendas online: 24MX, AZ Off Road, Buy2Race

- Lubricantes: GRO, Silkolene, ELF Moto

- Marcas de accesorios: GB Racing, WP, KOMOBI, Andreani MHS,, 

Fulbat, Comas

- Neumáticos: Dunlop, Bridgestone, Michelin, Pirelli 

- Grandes distribuidores: BIHR, REDD

- Extrasector: FAMOSA- Feber

- Acuerdos con medios especializados

- Intercambios: Lambea, BDtrans

MARKETING



PRESUPUESTO 
EJERCICIO 2024



Aprobación reparto económico de 
Licencias  Homologadas



 

 

             

CUOTA LICENCIA HOMOLOGADA - 2024

RFME 2024
Fondo 
pilotos

Grupo 1            Senior-Veteranos 30 1

                            Junior 30 1

                            Cadete 18 1

Grupo 2                 Juvenil 18 1

                               Alevin 18 1

Grupo 3          Trial-Minim.-Scooter 30 1

Grupo 4              Cargos 30 1

                           Mecanicos 18 1

                   Mochileros-Menores EN 18 1

Grupo 7A (temporal 1 dia) 6 1

Grupo 7B (temporal 2 días) 6 1

Grupo 7C (temporal 3 días) 6 1

Grupo 8        Licencia Anual: Entrenamiento, No Competitiva 18 1

Grupo 8A       1 día Entrenamientos no oficiales y cursillos Trial, 
Minivelocidad, Pit Bike y Scooter

6 1

Grupo 8B        1 día Entrenamientos no oficiales y cursillos 
Motocross, Cross Country, Enduro, Supercross

6 1

Grupo 8C       1 día Entrenamientos no oficiales y cursillos 
Velocidad

6 1

Grupo 8F     Licencia Anual Adventuring / MTR 18 1

Grupo 8G     1 día Licencia Adventuring / MTR 6 1

Grupo 12A             Com.Pista 6 1

Grupo 12B             Com.Pista 4 días 6 1

Grupo 13          Iniciación 4 a 6 años 0 1

Acreditación Mototurismo 12 1



 

APROBACIÓN REGLAMENTOS DE PRUEBAS PROGRAMADAS 2024

COMPETICIONES TOTAL 2024

FIM -  Campeonatos del Mundo  (*) MOTO GP 65.210,00
MOTO GP - Circuitos que no hagan pruebas del Cpto. España ESBK 130.420,00

SUPERBIKES 46.080,00

MXGP/MX2 37.240,00

MX JUNIOR 5.260,00

SIDECARCROSS 6.360,00

SUPERMOTO 6.990,00

SUPERMOTO NACIONES 11.600,00

FREESTYLE 3.680,00

ENDURO 11.140,00

ENDURO VINTAGE 3.820,00

ISDE 20.450,00

HARD ENDURO 8.440,00

TRIAL 10.600,00

TRIAL NACIONES 14.510,00

X-TRIAL/SUPER ENDURO 14.950,00

COPA MUNDO FIM E-XPLORER 10.580,00

RALLY TT/CROSS-COUNTRY RALLIES 15.400,00

BAJAS 10.160,00

FIM Eu -  Campeonatos de Europa (*) MX250 6.150,00

ENDURO / SUPERENDURO 4.300,00

SUPERMOTO 3.250,00

TRIAL 4.090,00

RALLY TT 3.990,00

BAJAS 3.880,00

RESISTENCIA / MOTOCROSS VINTAGE 1.310,00

ENDURO VINTAGE 1.680,00

PRUEBAS INDOOR 1.050,00

Competiciones No Oficiales FIM  (*) PRUEBAS INDOOR 6.200,00

VELOCIDAD/RESISTENCIA/MX/SM 1.050,00

ENDURO 1.680,00

TRIAL 1.470,00

RALLY TT 4.100,00

BAJAS 2.680,000,00
Competiciones No Oficiales FIM Eu.  (*) VELOCIDAD/RESISTENCIA/MX/SM 840,00

ENDURO 1.370,00

TRIAL 1.050,00

PRUEBAS INDOOR 4.000,00

RALLY TT 3.000,00

BAJAS 2.100,000,00
RFME -  Campeonatos de España VELOCIDAD 1.980,00

COPA ESPAÑA VELOCIDAD 1.320,00

COPA ES. VELOCIDAD CLASICAS / SBK LEGENDS 1.000,00

COPA ESPAÑA MINIVELOCIDAD 950,00

FREESTYLE 2.890,00

ELITE (MX1 / MX2) / AUTONOMIAS 1.580,00

SUB-18 740,00

MX 50 410,00

MX CLASICAS 640,00
SUPERCROSS 1.770,00
QUAD CROSS 450,00

ENDURO/C.COUNTRY 890,00
ENDURO 2 D 1.770,00

SUPERENDURO 1.220,00
HARD ENDURO 890,00

ENDURO NIÑOS/TT CLÁSICO 410,00
Trial TR1 / TR2 / TR3 / TR4 / Junior / Cadete - 1 día 1.160,00

TRIAL  (Todas las categorias) - 1 día 1.370,00
TRIAL  (todas las categorias) 2 días 2.310,00

TRIAL  (sin TR1) - 1 día 900,00
TRIAL CLASICAS 480,00

TRIAL INDOOR 1.160,00
SUPERMOTARD 1.260,00

DIRT TRACK 1.470,00
RESISTENCIA 1.580,00

RALLY TT / RAID / BAJA 1.470,00
TURISMO 130,00

(*) = Pendientes de confirmación tarifas FIM y FIM Europa  



 

 

INSCRIPCIONES 2024 - RFME Campeonatos, Copas y Trofeos

IMPORTE FUERA PLAZO

TOTAL ORGANIZADOR RFME RFME (*)

RFME VELOCIDAD
Moto4 175,00 € 157,50 17,50 230,00 €
PreMoto3 195,00 € 175,50 19,50 255,00 €
SS 300 210,00 € 189,00 21,00 275,00 €
SBK / SS Next Generation 225,00 € 202,50 22,50 295,00 €
Femenino 180,00 € 162,00 18,00 235,00 €
Handy ESBK 175,00 € 157,50 17,50 230,00 €

RFME COPA VELOCIDAD (***)
Moto5/85cc 160,00 € 144,00 16,00 210,00 €
Promo3 160,00 € 144,00 16,00 210,00 €
SS 300 170,00 € 153,00 17,00 220,00 €
Superbike / SS 600 180,00 € 162,00 18,00 235,00 €
Clásicas / Legends 175,00 € 157,50 17,50 230,00 €
Monomarca 175,00 € 157,50 17,50 230,00 €

RFME MINIVELOCIDAD
Todas las categorias 115,00 € 103,50 11,50 150,00 €

RFME MOTOCROSS
Elite - MX1/Elite - MX2 115,00 € 103,50 11,50 150,00 €
MX S18 80,00 € 72,00 8,00 105,00 €
MX 125 90,00 € 81,00 9,00 120,00 €
MX Femenino 70,00 € 63,00 7,00 90,00 €
MX 65 / MX 85 70,00 € 63,00 7,00 90,00 €
MX Master 105,00 € 94,50 10,50 140,00 €
MX Clásicas 90,00 € 81,00 9,00 120,00 €
MX Autonomías Elite (por piloto) 95,00 € 85,50 9,50 125,00 €
MX Autonomias MX 85 (por piloto) 65,00 € 58,50 6,50 85,00 €

RFME SUPERCROSS
Open (Categoria única) 115,00 € 103,50 11,50 150,00 €

RFME SUPERMOTO
Todas las categorias 105,00 € 94,50 10,50 140,00 €

RFME QUAD CROSS
Todas las categorias 105,00 € 94,50 10,50 140,00 €

RFME ENDURO
Pruebas de 1 día (incluye baliza) - (**) 130,00 € 117,00 13,00 170,00 €
Pruebas de 2 días - (**) 215,00 € 193,50 21,50 280,00 €
Infantil (mochilero incluido) 100,00 € 90,00 10,00 130,00 €
TT Clásico 100,00 € 90,00 10,00 130,00 €
TT Clásico (2 días) 185,00 € 166,50 18,50 240,00 €
Hard Enduro 140,00 € 126,00 14,00 185,00 €

RFME CROSSCOUNTRY
Todas las categorias 95,00 € 85,50 9,50 125,00 €

RFME RAIDSTT (A confirmar)

RFME TRIAL
TR1, TR2, TR3, TR4 y TR5 80,00 € 72,00 8,00 105,00 €
Veteranos 80,00 € 72,00 8,00 105,00 €
Junior 65,00 € 58,50 6,50 85,00 €
Femenino TR1 70,00 € 63,00 7,00 90,00 €
Cadetes 65,00 € 58,50 6,50 85,00 €
Juvenil, Femenino TR2 55,00 € 49,50 5,50 70,00 €
Clásicas (por día) 75,00 € 67,50 7,50 100,00 €
Mochilero (por día) - INCLUIDO SEGURO RC 45,00 € 40,50 4,50 60,00 €

(*) = La diferencia del importe fuera de plazo se considerará como penalización y su importe será para la RFME.

(**) = 25,00 € son para el pago del alquiler de la baliza.

(***) = El 5% de la inscripción se asignará a la Fed. Territorial.

(A Confirmar) = El importe de las inscripciones queda pendiente en función de las exigencias de cada prueba. 

                            En cualquier caso, la parte correspondiente a la R.F.M.E. no superará los 20,00 €.



 

 

 

 

 

 

CUOTAS INSCRIPCIÓN 2024 

 

 

LA CUOTA ANUAL DE INSCRIPCIÓN A LA R.F.M.E. DE LOS 

CLUBES MOTOCICLISTAS PARA 2024 SE ESTABLECE EN 165,00 € 

 



           LICENCIAS INTERNACIONALES 2024 
A FALTA DE CONFIRMACIÓN DE LAS TARIFAS DE SEGURO, F.I.M. Y FIM Europa 

- 1 - 
 

CATEGORIA IMPORTE 2023 

LICENCIAS PILOTO   FIM   

ENDURO    

Campeonato del Mundo Enduro & FIM ISDE (Trof Mundial & Trof Mundial JR) 1.011,00 € 

Campeonato del Mundo Enduro & FIM ISDE (Trof. Mundial & Trof. Mundial JR) - 1/P 507,00 € 

Campeonato del Mundo Enduro FIM Junior/Youth/Women/ISDE (Women's World Trophy & 
Clubs Team) 

560,00 € 

Campeonato del Mundo Enduro FIM Junior/Youth/Women/ISDE (Women's World Trophy & 
Clubs Team) - 1/P  

355,00 € 

Campeonato del Mundo SuperEnduro / Copa Mundo SuperEnduro JR / Women 586,00 € 

Campeonato del Mundo SuperEnduro / Copa Mundo SuperEnduro JR / Women -1/P 371,00 € 

Copa del Mundo Enduro Open 480,00 € 

Copa del Mundo Enduro Open - 1/P 315,00 € 

Copa del Mundo Enduro Vintage / Trofeo Enduro Vintage 580,00 € 

Copa del Mundo Enduro Vintage / Trofeo Enduro Vintage 1/P 370,00 € 

Stándar Enduro & SuperEnduro 455,00 € 

Stándar Enduro & SuperEnduro -1/P 260,00 € 

CROSS-COUNTRY RALLY   

Campeonato del Mundo Rally Raid RallyGP 2.168,00 € 

Campeonato del Mundo Rally Raid RallyGP - 1/P 777,00 € 

Copa del Mundo Rally Raid Rally 2 / Quads  1.514,00 € 

Copa del Mundo Rally Raid Rally 2 / Quads  -1/P  642,00 € 

CROSS.C - Copa del Mundo Rally Raid Rally3 586,00 € 

CROSS.C - Copa del Mundo Rally Raid Rally3 - 1 Prueba 371,00 € 

Copa del Mundo Bajas (450cc/Quads/SSV/Veterans) - piloto 857,00 € 

Copa del Mundo Bajas SSV - copiloto 610,00 € 

Copa del Mundo Bajas (450cc/Quads/SSV/Veterans) - piloto - 1/P  445,00 € 

Copa del Mundo Bajas SSV - copiloto - 1/P  265,00 € 

Copa del Mundo Bajas Women / Copa Mundo Bajas Junior 542,00 € 

Copa del Mundo Bajas Women/ Copa Mundo Bajas Junior -1/P  320,00 € 

Copa del Mundo Sand Race 746,00 € 

Copa del Mundo Sand Race - 1/P 482,00 € 

Stándar Cross Country Rally 615,00 € 

Stándar Cross Country Rally - 1/P  475,00 € 

Stándar Bajas Cross-Country Rally 615,00 € 

Stándar Bajas Cross-Country Rally - 1/P 475,00 € 

MOTOCROSS   

Campeonato del Mundo Motocross MXGP-MX2/  Supercross 1.530,00 € 

Campeonato del Mundo Motocross MXGP-MX2/ Supercross/   - 1/P  640,00 € 

Campeonato del Mundo Motocross Junior - 1/P 410,00 € 

Campeonato del Mundo Supermoto  995,00 € 
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Campeonato del Mundo Supermoto  - 1/P 490,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar Motocross - piloto 890,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar Motocross - piloto  - 1/P 415,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar Motocross - pasajero 580,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar Motocross - pasajero - 1/P 335,00 € 

Campeonato del Mundo Motocross Women 585,00 € 

Campeonato del Mundo Motocross Women - 1/P 370,00 € 

Campeonato del Mundo Freestyle 1.080,00 € 

Campeonato del Mundo Freestyle -1/P 495,00 € 

Copa del Mundo Motocross Junior -1/P 400,00 € 

Copa del Mundo Motocross Vintage 890,00 € 

Copa del Mundo Motocross Vintage 1/P 414,00 € 

Stándar Motocross 462,00 € 

Stándar  Motocross -1/P 262,00 € 

Stándar Freestyle 462,00 € 

Stándar Freestyle - 1/P 262,00 € 

TRIAL   

Campeonato del Mundo TrialGP-Trial2/Trial Naciones / C. Mundo X-Trial 984,00 € 

Campeonato del Mundo TrialGP-Trial2/Trial Naciones/C. Mundo X-Trial - 1/P 466,00 € 

Campeonato del Mundo Trial Women  645,00 € 

Campeonato del Mundo Trial Women -1/P 310,00 € 

TRI - Campeonato del Mundo Trial3 652,00 € 

TRI - Campeonato del Mundo Trial3 / Trial de las Naciones Challenge- 1 Prueba 310,00 € 

Trial assistant (C. Mundo Trial / Trial Naciones) 444,00 € 

Trial assistant (C. Mundo Trial / Trial Naciones) - 1/P 259,00 € 

Copa del Mundo Féminas Trial 2 505,00 € 

Copa del Mundo Féminas Trial 2 / Trial de las Naciones Challenge - 1/P 275,00 € 

Féminas Trial Naciones - 1/P 374,00 € 

Trial de las Naciones (Trofeo Internacional) /  X-Trial de las Naciones - 1/P 374,00 € 

Trofeo Trial Vintage 1/P 290,00 € 

Stándar Trial / Women 462,00 € 

Stándar Trial / Women -1/P  204,00 € 

VELOCIDAD   

Grand Prix - Moto3 - Moto2 - MotoGP                                                                  (expedida por la FIM)   

Grand Prix - Moto3 - Moto2 - MotoGP  - 1/P Wild Card                                        (expedida por la FIM)   

Campeonato del Mundo Superbike-Supersport 2.110,00 € 

Campeonato del Mundo Superbike-Supersport -1/P 775,00 € 

Campeonato del Mundo Resistencia (Equipo) 1.270,00 € 

Campeonato del Mundo Resistencia (Equipo) -1/P 770,00 € 

Campeonato del Mundo Resistencia & Copa piloto 885,00 € 

Campeonato del Mundo Resistencia & Copa piloto - 1/P  496,00 € 
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Campeonato del Mundo Sidecar (piloto) 901,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar (piloto) - 1/P 422,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar (pasajero) 595,00 € 

Campeonato del Mundo Sidecar (pasajero) - 1/P 320,00 € 

Campeonato del Mundo MotoE                                                                                        (expedida por la 
FIM)   

Campeonato del Mundo MotoE - 1/P                                                                                (expedida por 
la FIM)   

CCR Junior (Copa MotoGP Rookies/Junior Moto3/SuperSport 300 cc) 575,00 € 

CCR Junior (Copa MotoGP Rookies/Junior Moto3/SuperSport 300 cc) - 1/P 370,00 € 

FIM MiniGP World Series - 1 P 370,00 € 

Copa del Mundo Women 410,00 € 

Copa del Mundo Women 1/P 245,00 € 

Stándar Velocidad 462,00 € 

Stándar Velocidad -1/P 260,00 € 

TRACK RACING   

Campeonato del Mundo Track Racing (excepto Speedway GPs) 1.055,00 € 

Campeonato del Mundo Track Racing (excepto Speedway GPs) - 1/P 470,00 € 

Campeonato y Copa FIM Flat Track 575,00 € 

Campeonato y Copa FIM Flat Track - 1/P 351,00 € 

Youth Track Racing 565,00 € 

Youth Track Racing - 1/P 300,00 € 

Campeonato del Mundo SpeedwayGP                                                               2.120,00 € 

Campeonato del Mundo SpeedwayGP  - 1/P Wild Card                                                 875,00 € 

Stándar Track Racing 455,00 € 

Stándar Track Racing - 1/P 260,00 € 

E-BIKE   

Copa del Mundo E-Bike Elite - Pedelecs 335,00 € 

Copa del Mundo E-Bike Elite - 1 Prueba - Pedelecs 220,00 € 

Copa del Mundo E-Bike Moto E3 & EX3 & EX4 560,00 € 

Copa del Mundo E-Bike Moto E3 & EX3 & EX4 - 1 prueba 345,00 € 

E-XPLORER/EBK/E-Scooter 871,00 € 

E-XPLORER/EBK/E-Scooter - 1/P 455,00 € 

Stándar E-BIKE 455,00 € 

Stándar E-BIKE - 1/P 260,00 € 

    

LICENCIA DE PILOTO FIMe - (FIM-EUROPA)   

ENDURO   

Campeonato de Europa Enduro & Rally TT 713,00 € 

Campeonato de Europa Enduro & Rally TT - 1/P 355,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Enduro / Super Enduro 445,00 € 

Campeonato de Europa Promoción/Enduro / Super Enduro - 1/P  295,00 € 

MOTOCROSS   
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Campeonato de Europa Motocross / Supermoto 713,00 € 

Campeonato de Europa Motocross / Supermoto - 1/P 355,00 € 

Campeonato de Europa Motocross Junior 520,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Motocross / Supermoto 451,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Motocross / Supermoto - 1/P 295,00 € 

TRIAL   

Campeonato de Europa Trial 713,00 € 

Campeonato de Europa Trial - 1/P 355,00 € 

Campeonato de Europa Trial Assistant 390,00 € 

Campeonato de Europa Trial Assistant - 1/P 215,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Trial 445,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Trial - 1/P 265,00 € 

VELOCIDAD   

Campeonato de Europa Velocidad 885,00 € 

Campeonato de Europa Velocidad - 1/P 355,00 € 

Campeonato de Europa Drag Racing 885,00 € 

Campeonato de Europa Drag Racing - 1/P 355,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Velocidad 445,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Velocidad - 1/P 295,00 € 

TRACK RACING   

Campeonato de Europa Track Racing 885,00 € 

Campeonato de Europa Track Racing - 1/P 355,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Track Racing 445,00 € 

Campeonato de Europa Promoción Track Racing - 1/P 295,00 € 

    

ANULACIÓN LICENCIA FIM/FIM Eu. 30,00 € 

    

LICENCIAS CARGO OFICIAL   

LIC-CARGOS OFICIALES INTERNACIONALES 450,00 € 

LIC-CARGOS OFICIALES INTERNACIONALES - DUPLICADOS 77,00 € 

 



 

 

 

 

 

 
ACREDITACIÓN MARCA 2024   

Euros 
2024 

CONSTRUCTOR NACIONAL - TIPO A -  Y TRIAL   1.890,00 

CONSTRUCTOR NACIONAL TIPO B (Moto4, PreMoto3)   840,00 

Campeonato de España de Velocidad     

PUBLICITARIA DEPORTIVA   740,00 

PUBLICITARIA EXTRA-DEPORTIVA (productos NO relacionados con el motor)   630,00 

ESBK - HOSPITALITY    1.530,00 

GRUPO DEPORTIVO CONSURSANTE ESBK - Anual   1.900,00 

GRUPO DEPORTIVO CONSURSANTE ESBK - Complementaria   1.100,00 



          

          

CTA CONCEPTOS PARCIALES TOTALES

700 VENTAS EXISTENCIAS 1.000,00 1.000,00

701 LICENCIAS FEDERATIVAS 399.000,00

     R.F.M.E. unicas/Marcas 184.000,00
     R.F.M.E. Internacionales 79.000,00
     F.I.M./FIM EUROPA 136.000,00

702 CUOTAS DE CLUBS 40.165,00 40.165,00

70310 EXPEDICION TITULOS C.N.C.O. 0,00 0,00

70320 CURSILLOS C.N.C.O 5.500,00 5.500,00

704 PUBLICIDAD 510.000,00 510.000,00

70700 COMPETICIONES 1.549.086,60

     Derechos R.F.M.E. 798.865,00
     Derechos F.I.M. 157.560,00
     Seguros de Competiciones 82.000,00
     Inscripciones Cptos. de España 510.661,60

709 OTROS INGRESOS 7.200,00 7.200,00

740 SUBVENCION OFICIAL C.S.D. 1.165.476,88

     Subvención Ordinaria 873.476,88
     Subvención Deporte Inclusivo 14.000,00
     Subvención Team España 210.000,00
     Subvención audiovisuales 68.000,00

741  OTRAS SUBVENCIONES 0,00 0,00

746  SUBV. CAPITAL TRASP. EJERCICIO 5.380,00 5.380,00

759 INGRESOS POR SERVICIOS DIVERSOS 100,00 100,00

769 INGRESOS FINANCIEROS 5.000,00 5.000,00

TOTAL OPERACIONES DE FUNCIONAMIENTO 3.687.908,48 3.687.908,48

28 AMORTIZACIONES 24.000,00 24.000,00
57 OPERACIONES FINANCIERAS 0,00 0,00

TOTAL OPERACIONES DE FONDOS 24.000,00 24.000,00

TOTAL PRESUPUESTO DE INGRESOS 3.711.908,48 3.711.908,48

PROPUESTA DE PRESUPUESTO 1 / 2024

PRESUPUESTO DE INGRESOS



          

          
PROPUESTA DE PRESUPUESTO 1 / 2024

ALTA ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD
CTA CONCEPTOS TOTALES COMPETICION ESTATAL FORMACION FUERA DE PROG. FINANCIERA FUNCIONAL

600 COMPRAS MATERIAL DEPORTIVO 119.500,00 49.400,00 70.100,00 0,00 0,00 0,00 0,00

   EQUIPO NACIONALES 49.400,00

   CPTOS DE ESPAÑA 52.100,00

   ENTREGA PREMIOS/TROFEOS/VARIOS 18.000,00
.................

   DEPORTE Y MUJER 0,00

601 COMPRAS BIENES PARA VENTA 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

621 ARRENDAMIENTOS 269.394,00 152.150,00 101.144,00 0,00 0,00 0,00 16.100,00

622 REPARACION Y CONSERVACION 76.500,00 8.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 68.000,00

   ADMINISTRATIVOS 68.000,00

   EQUIPOS NACIONALES 8.500,00

623 SERVICIOS PROFESIONALES 335.229,00 79.247,00 203.796,00 0,00 0,00 0,00 52.186,00

   PRENSA 24.000,00
   EQUIPOS NACIONALES 73.247,00
    DEPORTE Y MUJER / COMISION FEMENINA 6.000,00
   CRONOMETRAJES  / CPTOS. ESPAÑA 203.796,00
   ASESORIA LEGAL/PREVENCION TRABAJO/OTROS 24.886,00

624 TRANSPORTES 120,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120,00

625 PRIMAS DE SEGUROS 71.100,00 6.600,00 55.500,00 0,00 0,00 0,00 9.000,00

   EQUIPOS NACIONALES 6.600,00

   ADMINISTRATIVOS 9.000,00

   COMPETICIONES 55.500,00

626 SERVICIOS BANCARIOS 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00

627 PUBLICIDAD Y RELACIONES PUBLICAS 448.382,00 70.000,00 137.270,00 0,00 0,00 0,00 241.112,00

   PRODUCCION TV 70.000,00 137.270,00 176.112,00
   PUBLICIDAD/MARKETING 0,00 45.000,00
   RELACIONES PUBLICAS 20.000,00
   CENTENARIO 0,00

628 SUMINISTROS 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.500,00

629 OTROS SERVICIOS 299.274,69 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 299.274,69

     GASTOS DE VIAJES 19.620,19
     ASAMBLEAS / ELECCIONES 45.000,00
     COMISION DELEGADA 9.000,00
     OTRAS REUNIONES 32.000,00
     REUNIONES INTERNACIONALES 25.000,00
     MATERIAL OFICINA 15.000,00
     COMUNICACIONES 26.000,00
     JURIDICOS Y CONTENCIOSOS 13.500,00
     RAPPELS POR ACTIVIDAD 114.154,50
     LIBROS Y SUSCRIPCIONES 0,00 0,00
SUMA Y SIGUE ........ 1.637.499,69 365.897,00 567.810,00 0,00 0,00 10.000,00 693.792,69

PRESUPUESTO DE GASTOS



          

          
PROPUESTA DE PRESUPUESTO 1 / 2024

ALTA ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD
CTA CONCEPTOS TOTALES COMPETICION ESTATAL FORMACION FUERA DE PROG. FINANCIERA FUNCIONAL

SUMA ANTERIOR ........ 1.637.499,69 365.897,00 567.810,00 0,00 0,00 10.000,00 693.792,69

631 OTROS TRIBUTOS 2.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.200,00

640 SUELDOS Y SALARIOS 632.435,42 242.445,16 0,00 0,00 0,00 0,00 389.990,26

ADMINISTRATIVOS 389.990,26
TECNICOS 242.445,16

..................
642 SEGURIDAD SOCIAL 175.955,37 78.718,56 0,00 0,00 0,00 0,00 97.236,81

ADMINISTRATIVOS 97.236,81
TECNICOS 78.718,56

649 OTROS GASTOS SOCIALES 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.500,00

652 SUBVENCIONES CLUBS/ENTIDADES 60.000,00 60.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

653 CUOTAS ORGAN. INTERNACIONALES 297.660,00 157.560,00 0,00 0,00 0,00 0,00 140.100,00

     CUOTA DE AFILIACION 4.100,00

     LICENCIAS F.I.M. 136.000,00

     DERECHOS F.I.M. 157.560,00

654 BECAS Y PREMIOS A DEPORTISTAS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

     PREMIOS CSD TITULOS 2023 0,00
     AYUDAS PILOTOS 0,00

SUMA Y SIGUE ........ 2.812.250,48 904.620,72 567.810,00 0,00 0,00 10.000,00 1.329.819,76

PRESUPUESTO DE GASTOS



          

          
PROPUESTA DE PRESUPUESTO 1 / 2024

ALTA ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD ACTIVIDAD
CTA CONCEPTOS TOTALES COMPETICION ESTATAL FORMACION FUERA DE PROG. FINANCIERA FUNCIONAL

SUMA ANTERIOR ........ 2.812.250,48 904.620,72 567.810,00 0,00 0,00 10.000,00 1.329.819,76

655 DESPLAZAMIENTOS DE DEPORTISTAS/TECNICOS 851.658,00 553.168,00 292.990,00 5.500,00 0,00 0,00 0,00

     EQUIPOS NACIONALES 512.968,00

     CURSOS / ESCUELAS NACIONALES 5.500,00

..................      DEPORTE Y MUJER 0,00

     JURADOS INTERNACIONALES 40.200,00

     JURADOS NACIONALES 292.990,00

669 OTROS GASTOS FINANCIEROS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 AMORTIZACION INMOVILIZADO 24.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24.000,00

TOTAL OPERACIONES DE FUNCIONAMIENTO 3.687.908,48 1.457.788,72 860.800,00 5.500,00 0,00 10.000,00 1.353.819,76

130 SUBV. OFICIALES DE CAPITAL 5.380,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.380,00

206 APLICACIONES INFORMATICAS 6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.000,00

212 EQUIPOS ESPECIALES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

216 MOBILIARIO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

217 EQUIPOS PROCESO DE INFORMACION 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.500,00

218 ELEMENTOS DE TRANSPORTE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

57 OPERACIONES FINANCIERAS 10.120,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.120,00 0,00

TOTAL OPERACIONES DE FONDOS 24.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.120,00 13.880,00

TOTAL PRESUPUESTO DE GASTOS 3.711.908,48 1.457.788,72 860.800,00 5.500,00 0,00 20.120,00 1.367.699,76

PRESUPUESTO DE GASTOS



          

          

PROPUESTA DE PRESUPUESTO 1 / 2024

RESUMEN (FUNCIONAMIENTO+FONDOS) REPARTO/2024 % / 2024
ALTA COMPETICION ......................... 1.457.788,72 39,27%
ACTIVIDAD NACIONAL ...................... 860.800,00 23,19%
ACTIVIDAD FORMACION …………… 5.500,00 0,15%
ACTIVIDAD FUERA PROGRAMA …… 0,00
ACTIVIDAD FINANCIERA ……………. 20.120,00 0,54%
ACTIVIDAD FUNCIONAL .................... 1.367.699,76 36,85%
TOTAL 3.711.908,48 100,00%

TOTAL INGRESOS 3.711.908,48
TOTAL GASTOS 3.711.908,48
DIFERENCIA 0,00

DISTRIBUCION DEL GASTO POR ACTIVIDADES

RESUMEN PRESUPUESTO

39,27%

23,19%

0,15% 0,54%

36,85%

PRESUPUESTO POR ACTIVIDADES

ALTA COMPETICION ......................... ACTIVIDAD NACIONAL ......................

ACTIVIDAD FORMACION …………… ACTIVIDAD FUERA PROGRAMA ……

ACTIVIDAD FINANCIERA ……………. ACTIVIDAD FUNCIONAL ....................



REMUNERACION 

PRESIDENTE



 

 

 

 

 

 

 

Remuneración Presidente 

 

 Se informará en la Asamblea General. 



CALENDARIO 
DEPORTIVO 2024



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Superbike - ESBK 
 

Propuesta de Calendario 

 
Fechas Circuito Fed. Organizador 
6 y 7 de abril Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez 
1 y 2 de junio Circuit Ricardo Tormo FMCV Club de Motociclismo MotoDes 
6 y 7 de julio  Circuito do Estoril FMP Motor Clube do Estoril 
27 y 28 de julio  Circuit Barcelona-Catalunya FCM RACC Motor Sport 
A determinar A determinar A det. A determinar 
26 y 27 de octubre  Circuito de Navarra FNM Club Deportivo Circuito de Navarra 
2 y 3 de noviembre  Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez 

  

Test Oficial de Pre-Temporada 
 

Fechas Circuito Fed. Organizador 
16 y 17 de marzo  Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 6 de noviembre de 2023. 



 

 

 
 
 

Copa de España de Velocidad 
 

Propuesta de Calendario 

 
Fechas Circuito Fed. Organizador 

SBK SS600 SS300 Promo3 
PreMoto3 

Moto5 Handy 
SBK Fe 

BMW 
Yamaha 

20 y 21 de abril Circuit Ricardo Tormo FMCV Club de Motociclismo MotoDes X X X X    
18 y 19 de mayo  Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez X X X X    
22 y 23 de junio Circuito de Cartagena FMRM Club Motor Cartagena X X   X   
3 y 4 de agosto Circuito de Navarra FNM Los Arcos Motorsport X X X X X   
A determinar Circuit de Barcelona-Catalunya FCM FCM X X X     
7 y 8 de septiembre Circuito de Cartagena FMRM Club Motor Cartagena   X X X   
5 y 6 de octubre Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez X X X X    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Madrid, 28 de noviembre de 2023. 



 

 

Copa de España de MiniVelocidad 
 

Propuesta de Calendario 
 

Fechas Entidad Organizadora Fed. Circuito Minimoto 5.5 MiniGP 110 Moto5 
MiniGP World 
Series 160-190 

Minimoto E 

23 y 24 de marzo Federación Aragonesa de Motociclismo FARAM 
Karting MotorLand 
Aragón 

          X X X X X 

13 y 14 de abril Federación Andaluza de Motociclismo FAM Karting KR24           X X X X X 

25 y 26 de mayo 
Federación Castellano Manchega de 
Motociclismo 

FCMM Circuito DR7  X X X X X 

6 y 7 de julio  
Federación de Motociclismo de la 
Comunidad Valenciana 

FMCV Circuit de la Ribera X X X X X 

24 y 25 de agosto 
AML - Federación Galega de 
Motociclismo 

FGM Circuito As Pontes X X X X X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 23 de noviembre de 2023 



 

 

MiniGP Spain Series 
 

Propuesta de Calendario 
 

Fechas Entidad Organizadora Fed. Circuito 
23 y 24 de marzo Federación Aragonesa de Motociclismo FARAM Karting MotorLand Aragón 
13 y 14 de abril Federación Andaluza de Motociclismo FAM Karting KR24 

25 y 26 de mayo 
Federación Castellano Manchega de 
Motociclismo 

FCMM Circuito DR7  

6 y 7 de julio  
Federación de Motociclismo de la Comunidad 
Valenciana 

FMCV Circuit de la Ribera 

24 y 25 de agosto AML - Federación Galega de Motociclismo FGM Circuito As Pontes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 23 de noviembre de 2023 



 

 

 
 

Copa de España de Velocidad Clásicas 
Copa de España de ESBK Legends 

 
Propuesta de Calendario 

 
Fechas  Circuito Fed. Organizador Clásicas Legends 
Marzo A determinar  A determinar X X 
20 y 21 de abril Circuit Ricardo Tormo FMCV Club de Motociclismo MotoDes X X 
18 y 19 de mayo Circuito de Jerez Ángel Nieto FAM Club del Motor Circuito de Jerez X X 
Junio Circuito del Jarama FMM AEMA X X 
7 y 8 de septiembre Circuito de Cartagena FMRM AEMA X X 
Noviembre  Circuito de Navarra FNM Los Arcos Motorsport X X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Madrid, 28 de noviembre de 2023  
 
 



 

 

 
 

Campeonato de España de Motocross 
 

Propuesta de Calendario 
  
 

Fecha 
Entidad 
Organizadora 

Fed. Localidad, Provincia, Circuito 
ELITE-MX1 

MX125 MXS18 MX85 MX65 MXMASTER MXF 
ELITE-MX2 

3 y 4 de febrero Moto Club Talavera FCMM TALAVERA DE LA REINA, Toledo. Circuito Cerro Negro X X      

24 y 25 de febrero Motopark Lugo FGM LUGO. Circuito Municipal Jorge Prado X X      

9 y 10 de marzo C.D. TeaMX Reina FCMM MONTEARAGÓN, Toledo. Circuito Tajoa Racing   X X X X  

16 y 17 de marzo Moto Club Las Arenas FEXMOTO MALPARTIDA DE CÁCERES, Cáceres. Circuito Las Arenas X X      

20 y 21 de abril Moto Club Sanluqueño FAM SANLÚCAR DE BARRAMEDA, Cádiz. Circuito Mx El Barrero X X      

27 y 28 de abril MotorLand Aragón C.D. FARAM ALCAÑIZ, Teruel. Circuito de Motocross MotorLand Aragón   X X  X X 

4 y 5 de mayo CD Moto Club Morón FAM MORÓN DE LA FRONTERA, Sevilla. Circuito MX Moraira   X X X X  

25 y 26 de mayo Moto Club Alhama FMRM ALHAMA DE MURCIA, Murcia. Circuito Las Salinas X   X    

21 y 22 de septiembre Moto Club Calatayud FARAM CALATAYUD, Zaragoza. Circuito Castillo de Ayud X X     X 

28 y 29 de septiembre Moto Club Miajadas FEXMOTO MIAJADAS, Cáceres. Circuito El Piloto   X  X X X 

12 y 13 de octubre Moto Club Bañezano FMCL LA BAÑEZA, León. Circuito La Salgada   X X X X X 

19 y 20 de octubre Moto Club Segre FCM BELLPUIG, Lleida. Circuit Mx Montperler X X      
 
 

2 y 3 de noviembre  Moto Club Urso FAM OSUNA, Sevilla. Circuito El Calvario CAMPEONATO DE ESPAÑA DE MOTOCROSS DE LAS AUTONOMÍAS 
 
 

 
 
 

Madrid, 28 de noviembre de 2023 - versión 4 
 



 

 

 
 

Copa de España de Motocross Clásico 
 

Propuesta de Calendario 
  
 
 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed.  Localidad, Provincia, Circuito 

14 de abril Moto Club Talavera FCMM TALAVERA DE LA REINA, Toledo. Circuito Cerro Negro 

12 de mayo Moto Club Traiguera FMCV TRAIGUERA, Castellón. Circuito Cap de La Vila 

30 de junio Federación Vasca de Motociclismo FMCL QUINTANA-MARÍA, Burgos. Quintana-María MXPark 

22 de septiembre A.M.L. FGM LUGO 

 
 
 
 
 
 
Madrid, 28 de noviembre de 2023 - versión 4 

 



 

 

 
 

 
Campeonato de España de Supercross 

 

Propuesta de Calendario 
 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed. Localidad, Provincia, Circuito 

  
 
 
 
  

SIN SOLICITUDES RECIBIDAS 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 28 de noviembre de 2023 - versión 1 

 
 
 



 

 

 
 

Campeonato de España de Supermoto 
 

Propuesta de Calendario 
 
 
 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed.  Localidad, Provincia, Circuito 

13 y 14 de abril Moto Club Ciutat d’Albaida FMCV ALBAIDA, Valencia. Circuit d´Albaida 

11 y 12 de mayo Moto Club Piloto Verde FMCV VILLENA, Alicante. Circuito Gasss74 Karting 

15 y 16 de junio Moto Club V.F.M. FGM FORCAREI, Pontevedra. Circuito A Madalena 

13 y 14 de julio A confirmar organizador A/C A CONFIRMAR LOCALIDAD 

 
 
 
 
 
 
Madrid, 23 de noviembre de 2023 - versión 1 
 



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Freestyle 
 

Propuesta de Calendario 
 
 

 

Fecha Entidad Organizadora Fed. Localidad, Provincia 

A confirmar fecha Escudería Ciudad del Sol  A confirmar localidad 

A confirmar fecha Escudería Ciudad del Sol  A confirmar localidad 

A confirmar fecha Escudería Ciudad del Sol  A confirmar localidad 

A confirmar fecha Escudería Ciudad del Sol  A confirmar localidad 

A confirmar fecha Escudería Ciudad del Sol  A confirmar localidad 

A confirmar fecha Escudería Ciudad del Sol  A confirmar localidad 

 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 06 de noviembre de 2023 - versión 1 
 



 

 

 
 
 

Campeonato de España de Quadcross 
 

Propuesta de Calendario 
 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed. Localidad, Provincia, Circuito 

A confirmar fecha Moto Club Monzón FARAM MONZÓN, Huesca. Circuito MX Monzón 

A confirmar fecha Moto Club Vallisoletano FMCL VALENCIA DE DON JUAN, León. Circuito Los Cucharales 

A confirmar fecha A confirmar organizador  A confirmar localidad 

A confirmar fecha A confirmar organizador  A confirmar localidad 

 
 

 
 
 

 
Madrid, 11 de diciembre de 2023 - versión 2 

 



 

 

 
 

Campeonato de España de Trial 
 

Propuesta de Calendario 
 
 

Fecha  
Entidad 
Organizadora 

Fed. Localidad, Provincia TR1 TR2 TR3 Jun TR4 
Cadete Femenino  Juvenil Veterano 

TR5 

125 +125 TR1 TR2 A B A B 

24 de febrero Club Motomontañismo Arteixo FGM ARTEIXO, A Coruña X X X X X X X X X X X X X X 

25 de febrero Club Motomontañismo Arteixo FGM ARTEIXO, A Coruña X X X X X X X X X X X X X X 

23 de marzo MC Baix Berguedà FCM OLVÁN, Barcelona     X X X X X X X X X X 

24 de marzo MC Baix Berguedà FCM OLVÁN, Barcelona X X X X           

21 de abril CD Motorista Benahavís FAM BENAHAVÍS, Málaga X X X X X X X        

20 de julio CD. Pobladura R. FMCL POBLADURA DE LAS REGUERAS, León X X X X X X X X X X X X X X 

21 de julio CD. Pobladura R. FMCL POBLADURA DE LAS REGUERAS, León X X X X X X X X X X X X X X 

5 de octubre Moto Club Noassar FCM CAMPRODÓN, Girona     X X X X X X X X X X 

6 de octubre Moto Club Noassar FCM CAMPRODÓN, Girona X X X X           

9 de noviembre CM Off Road La Nucía FMCV LA NUCIA, Alicante     X X X X X X X X X X 

10 de noviembre CM Off Road La Nucía FMCV LA NUCIA, Alicante X X X X           

 
 
 
 

Madrid, 9 de noviembre de 2023 - versión 2 
 



 

 

 
 

Copa de España de Trial Clásicas 
 

Propuesta Calendario  
 
 
 

Fecha Entidad Organizadora Fed.  Localidad, Provincia 

10 y 11 de febrero Moto Club Tibi FMCV LA NUCIA, Alicante 

2 y 3 de marzo Moto Club Alcarreño FCMM SIGÜENZA, Guadalajara 

27 y 28 de abril Club Moto Montañismo Arteixo FGM ARTEIXO, A Coruña 

1 y 2 de junio Aso. Moto Asturias FMPA LA FOZ DE MORCIN, Asturias 

29 y 30 de junio  Moto Club Aiala FVM AMURRIO, Alava 

5 y 6 de octubre Moto Club Sotobike FMM ROBREGORDO, Madrid 

 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 30 de noviembre de 2023. Versión 5. 



 

 

Campeonato de España de Enduro 
 

Propuesta de Calendario 
 
 

 
 

Fechas  Entidad Organizadora Fed. Localidad 

23 y 24 de marzo Movete Na Moto FGM SANTIAGO DE COMPOSTELA, A Coruña 

25 y 26 de mayo Poli Sport Club Cartagena FMRM CARTAGENA, Murcia 

8 y 9 de junio Motor Club Piloña FMPA INFIESTO, Asturias 

3 de noviembre Club Deportivo Cózar FCMM COZAR, Ciudad Real 

24 de noviembre*  Club Deportivo EnduroCórdoba FAM OBEJO, Córdoba 

A confirmar A confirmar Organizador  A confirmar Localidad 
 
* La puntuación será doble. 
 
 
 
 
 
Madrid, 11 de diciembre de 2023 



 

 

Campeonato de España de Cross Country 
 

Propuesta de Calendario 
 
 

Fechas  Entidad Organizadora Fed. Localidad 

21 de enero GMX Enduro Ilicitano FMCV ELCHE, Alicante 
4 de febrero Federación Andaluza de Motociclismo FAM JEREZ DE LA FRONTERA, Cádiz 
25 de febrero Club Deportivo Moteros Templarios FEXMOTO JEREZ DE LOS CABALLEROS, Badajoz 
10 de marzo* Club Deportivo Cozar FCMM COZAR, Ciudad Real 

 
* La puntuación de la última prueba será el doble. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 6 de noviembre de 2023 



 

 

 
 
 

Copa de España de Todo Terreno Clásico 
Copa de España de Enduro Infantil 

 
Propuesta de Calendario 

 
 

Fechas Entidad Organizadora Fed. Localidad TT Clásico Infantil 
9 y 10 de marzo Moto Clube A Peroxa FGM A PEROXA, Orense X X 
7 de abril Moto Club Alicante FMCV ALICANTE, Alicante X X 
4 y 5 de mayo A determinar organizador FRM LOGROÑO, La Rioja X X 
 junio A determinar organizador FCM A determinar localidad X  
20 de octubre A determinar organizador FMPA LLANES, Asturias X  
5 de noviembre C.M. Off Road Sant Mateu FMCV SANT MATEU, Castellón de la Plana X X 

 
* La puntuación de la última prueba de Enduro Infantil y de Todo Terreno Clásico será doble. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 28 de noviembre de 2023. Versión 2 

 
 



 

 

Campeonato de España de Hard Enduro 
 

Propuesta de Calendario 
 
 

Fechas  Entidad Organizadora Fed. Localidad 

10 y 11 de febrero CD Enducross Huercal Overa FAM CANTORIA, Almería 

16 y 17 de marzo Motor Club Piloña FMPA OVIEDO, Asturias 

6 y 7 de abril La Pesquera Off Road FCMM LA PESQUERA, Cuenca 

20 y 21 de abril Moto Club A Peroxa FGM OURENSE 

octubre* A confirmar Organizador  A confirmar Localidad 
 
 

* La puntuación de la última prueba será el doble. 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 15 de noviembre de 2023 



 

 

 
 

Campeonato de España de RaidsTT 
 

Propuesta de Calendario 
 
 

Fecha Nombre Organizador Fed Localidad 
1, 2 y 3 de marzo Xtrem 300 Villalba del Alcor C.D. Xtrem300 MC FAM VILLALBA DEL ALCOR, Huelva 
2, 3 y 4 de mayo Baja Extremadura Moto Club Villafranca FEXMOTO BADAJOZ 
26, 27 y 28 de julio Baja Aragón Moto Club Baja FARAM TERUEL 
22, 23 y 24 de noviembre Xtrem 300 Pozoblanco C.D. Xtrem300 MC FAM POZOBLANCO, Córdoba 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madrid, 23 de noviembre de 2023 



 

 

RFME Mototurismo Touring Challenge 
Copa de España 

 
Propuesta de Calendario 

 
 

Fecha Entidad Organizadora Federación Prueba 

24 de febrero A confirmar Organizador  A confirmar 

16 de marzo Moto Club Bollullos FAM Ruta Sudoeste 

20 de abril A confirmar Organizador  A confirmar 

11 de mayo Asociación Motociclista Lucense FGM Ruta Castrexa 

8 de junio Moto Club Santa Pola FMCV Los Flamencos 

14 de septiembre A confirmar Organizador  A confirmar 

5 de octubre Club de Motociclismo MotoDes FMCV Iron Motard 

 

Prueba reserva: 
 

20 de julio As Pontes Martín Vázquez Racing FGM Ruta do Eume 

 
 

 
 
Madrid, 11 de diciembre de 2023 



PONENCIAS Y 
PROPUESTAS 

VARIAS



PROPUEST!S ! L! !S!MBLE! GENER!L 

 

1.- PRECIOS MÍNIMOS DE LICENCI! HOMOLOG!D! 

Los Presidentes de las Federaciones !utonómicas han acordado los precios mínimos de licencia 
homologada para 2024. 

Se solicita la aprobación de la !samblea General. 

ACUERDO PRECIOS MÍNIMOS LICENCIA HOMOLOGADA - 2024      

      

 ACUERDO 2024 

 

SEGURO 
AON 

RFME 2024 
Fondo 
pilotos 

FFTT 
margen 

PRECIO 
MÍNIMO 

2024 

Grupo 1            Senior-Veteranos 351,51 30 1 130 513 

                       Junior 351,51 30 1 105 488 

                       Cadete 351,51 18 1 65 436 

Grupo 2           Juvenil 264,52 18 1 65 349 

                       Alevín 264,52 18 1 65 349 

Grupo 3            Trial-Minim.-Scooter 193,98 30 1 100 325 

Grupo 4            Cargos 135,78 30 1 100,5 267 

                       Mecánicos 135,78 18 1 75,5 230 

                       Mochileros-Menores EN 135,78 18 1 75,5 230 

Grupo 7A (temporal 1 día)  51,73 6 1 25 84 

Grupo 7B (temporal 2 días) 96,99 6 1 20,5 124 

Grupo 7C (temporal 3 días) 129,32 6 1 20 156 

Grupo 8 Licencia Anual: Entrenamiento, No Competitiva 155,18 18 1 30 204 

Grupo 8A 1 día Entrenamientos no oficiales y cursillos 
Trial, Minivelocidad, Pit Bike y Scooter 

12,93 6 1 29 49 

Grupo 8B 1 día Entrenamientos no oficiales y cursillos 
Motocross, Cross Country, Enduro, Supercross 

19,40 6 1 29,5 56 

Grupo 8C 1 día Entrenamientos no oficiales y cursillos 
Velocidad 

25,86 6 1 29 62 

Grupo 8F Licencia Anual Adventuring / MTR 148,72 18 1 30,5 198 

Grupo 8G 1 día Licencia Adventuring / MTR 19,40 6 1 29,5 56 

Grupo 12A Com.Pista 64,66 6 1 65 137 

Grupo 12B Com.Pista 4 días 19,40 6 1 19,5 46 

Grupo 13 Iniciación 4 a 6 años 51,73 0 1 30 83 

Acreditación Mototurismo   12 1 24 37 

  



2.- DESIGN!CIÓN DE COMP!ÑÍ! DE SEGUROS P!R! LICENCI! HOMOLOG!D! 

Los Presidentes de las Federaciones !utonómicas han acordado contratar el Seguro Obligatorio 
Deportivo anudado a sus licencias deportivas con la aseguradora LLOYD’S a través de la 
correduría !ON. 

Las condiciones de esa aseguradora cumplen con lo estipulado en el R.D. 849/1993 y además 
incrementan las cuantías de las indemnizaciones por fallecimiento o de invalidez permanente y 
garantizan la cobertura quirúrgica sanitaria ilimitada en España durante 18 meses para 
accidentes ocurridos en el extranjero. 

La Junta Directiva de la RFME en su reunión del 23 de noviembre acordó proponer a la 
!samblea General que, en virtud del artículo 8.4 del Reglamento Deportivo y de la estipulación 
decimosegunda 12 de los Convenios de Integración actualmente vigentes con todas las 
Federaciones Territoriales, designar a LLOYD’S como compañía aseguradora para las licencias 
homologadas y requerir a las Federaciones !utonómicas que faciliten a la RFME todos los datos 
relativos a los seguros de los pilotos con licencia homologada. 
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Aon Proprietary and Confidential 

Legal entity (if needed) 

 

Seguro de !ccidente Deportivo – Temporada 2024 

BLOQUE FEDER!CIONES DE MOTOCICLISMO 

 

 
1. Coberturas y garantías 
 

Condiciones técnicas mejoradas Real Decreto 849/1993 

 

 

 

 

 

 

OBJETO

Se cubren los accidentes derivados de la práctica deportiva de motociclismo encualquier prueba 

organizada o autorizada por el TOMADOR, acorde con las prestaciones establecidas en el RD 

849/1993 de 4 de Junio, o en las mejoras particularmente fijadas.

Garantías RD ampliadas

Muerte accidental 7.600€
Muerte sin causa directa de accidente deportivo 1.900 €
Invalidez permanente hasta 18.500€
Gastos odontoestomatologia hasta a 400€
Material ortopédico curativo no preventivo 100% del gasto hasta 800€
Asistencia sanitaria ilimitada en centro concertado (excepto urgencias vitales) en territorio 

español  (18 meses desde la fecha del accidente)

Gasto sanitario en el extranjero hasta 6.500€ + !sistencia ilimitada en centro concertado una vez 
se halle en territorio español (18 meses desde la fecha del accidente)

Repatriación no sanitaria en caso de accident en el extranjero hasta 1.200€
Inclusión de Andorra como territorio nacional

Cobertura in itinere (desplazamientos organizados)

Repatriación del cadaver en caso de muerte en el extranjero hasta 8.000€
SIN COPAGO 
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Aon Proprietary and Confidential 

Legal entity (if needed) 

 

2.  Primas por grupos  
 

PRIMAS LLOYD'S     2024 

GRUPOS   

Grupo 1: Federados mayores de 14 años 351,52 € 

Grupo 1A : Federados Anual Enduro Cross-Country 351,52 € 

Grupo 1B: Federados mayores 14 años anual para pruebas y camp. 

ámbito regional 329,18 € 

Grupo 2: Federados menores de 14 años (catalana menores 16 años) 264,52 € 

Grupo 3: Federados Anual Trial, Minimotos, Minimotor, Minivelocidad 

y Pit Bike 193,98 € 

Grupo 4A: Cargos Oficiales (personal federativo, preparadores, 

mecánicos y técnicos) 135,79 € 

Grupo 4B: Cargos Oficiales hasta 4 días 38,80 € 

Grupo 7A: Prueba de 1 día, Entrenamientos y Tandas de 1 día 51,73 € 

Grupo 7B: Prueba de 2 días 96,99 € 

Grupo 7C: Prueba de 3 días 129,32 € 

Grupo 7D: Prueba de 4 días 161,55 € 

Grupo 8: Anual de Entrenos, Licencia No Competitiva, Licencia Social y 

Licencia de Turismo Anual 155,19 € 

Grupo 8A: 1 día entrenamientos privados no oficiales y cursillos Trial, 

Minivelocidadm pit bike y Socooter 12,94 € 

Grupo 8B: 1 día entrenamientos privados no oficiales y cursillos 

Motocross, Cross Country, Enduro y Supercross 19,39 € 

Grupo 8C: 1 día entrenamientos privados no oficiales y cursillos 

Velocidad 25,86 € 

Grupo 8D: Licencia Anual Adventuring/MTR 148,72 € 

Grupo 8E: 1 día Licencia Anual Adventuring/MTR 19,39 € 

Grupo 12A: Credencial Comisarios de Pista 64,66 € 

Grupo 12B: Credencial Comisarios de Pista hasta 4 días 19,39 € 

Grupo 13: Credencial de Iniciación de 4 a 6 años 51,73 € 

 

 

 



RECOMPENSAS 
AL MÉRITO 

DEPORTIVO 
MOTOCICLISTA



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Recompensas al Mérito Motociclista 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

 

RECOMPENSAS AL MERITO MOTOCICLISTA 2023 
 
MEDALLAS DE ORO 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad Moto2™ 

Campeón:   Pedro ACOSTA SÁNCHEZ 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad Moto3™ 
Campeón:   Jaume MASIÁ VARGAS 
 
FIM Campeonato del Mundo de Superbike  
Campeón:   Álvaro BAUTISTA ARCE 
 
FIM Campeonato del Mundo de Motocross MXGP 
Campeón:   Jorge PRADO GARCÍA 
 
FIM Campeonato del Mundo de TrialGP 
Campeón:  Toni BOU MENA 
 
FIM Campeonato del Mundo de Trial Indoor (X-Trial) 
Campeón:  Toni BOU MENA 
 
FIM Campeonato del Mundo de Enduro - E1 

Campeón:             Josep GARCÍA MONTAÑÁ 
 
 
 
MEDALLAS DE ORO – Por Equipos Nacionales 
 
FIM Trial de las Naciones Masculino – Campeonato del Mundo por Naciones 
Campeón:  ESPAÑA 
- Toni BOU MENA, Jaime BUSTO FDEZ. DE LARRINOA y Gabriel MARCELLI CARBALLIDO - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

MEDALLAS DE PLATA 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad MotoGP™ 

2º Clasificado:  Jorge MARTÍN ALMOGUERA 
 
FIM Campeonato del Mundo de MotoE 
2º Clasificado:  Jordi TORRES FERNÁNDEZ 
 
FIM Campeonato del Mundo de Supersport 300 
2º Clasificado:  José Luis PÉREZ GONZÁLEZ 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Superstock 600 
Campeón:  Daniel MUÑOZ FERNÁNDEZ 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Velocidad Supersport 300 Femenino 
Campeona:   Beatriz NEILA SANTOS 
 
FIM Campeonato del Mundo de Motocross MXFemenino 
2ª Clasificada:  Daniela GUILLÉN GARCÍA 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Supermoto S4 
Campeón:  Francisco GÓMEZ REQUENA   
 
FIM Campeonato del Mundo de TrialGP 
2º Clasificado:  Jaime BUSTO FERNÁNDEZ DE LARRINOA 
 
FIM Campeonato del Mundo de Trial Indoor (X-Trial) 
2º Clasificado:  Jaime BUSTO FERNÁNDEZ DE LARRINOA 
 
FIM Campeonato del Mundo de TrialGP Femenino 
2ª Clasificada:  Berta ABELLÁN MARSIÑACH 
 
FIM Campeonato del Mundo de EnduroGP  
2º Clasificado:             Josep GARCÍA MONTAÑÁ 
 
FIM E-XPLORER World Cup 
Vencedores:  Sandra GÓMEZ CANTERO y Jorge ZARAGOZA BELTRÁN 
 
FIM Bajas World Cup - Women 
Vencedora:  Esther MERINO GARCÍA 
 
FIM Bajas World Cup - Junior 
Vencedor:  Jonathan Thomas FINN (Piloto canadiense con licencia RFME) 
 
FIM Flat Track World Championship 
2º Clasificado:  Gerad BAILO PELEGRIN 
 
 
 
 
 



 

 

MEDALLAS DE PLATA – Por Equipos Nacionales 
 
FIM Trial de las Naciones Femenino – Campeonato del Mundo por Naciones 
2º Clasificado:  ESPAÑA 
- Berta ABELLÁN MARSIÑACH, Sandra GÓMEZ CANTERO y Alba VILLEGAS BOSCH - 

 
 
MEDALLAS DE BRONCE 
 
FIM Campeonato del Mundo de Velocidad Moto2™ 

3º Clasificado  Fermín ALDEGUER MENGUAL 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Superstock 600 
2º Clasificado:  Eric FERNÁNDEZ ROBLEDILLO 
3º Clasificado:  Marco GARCÍA MIGUEL 
 
FIM-E Copa de Europa Talent Cup 
Vencedor:  Máximo MARTÍNEZ QUILES 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Velocidad Supersport 300 Femenino 
2ª Clasificada:  Natalia RIVERA RESEL 
 
FIM-E European Handy Bridgestone Cup - Lesser Impaired 600 cc 
Vencedor:  Antonio MONTOYA CAZORLA 
 
FIM MiniGP World Series - 190cc 
Vencedor:  Álvaro LUCAS ESTEVE 
 
FIM Campeonato del Mundo de TrialGP 
3º Clasificado:  Gabriel MARCELLI CARBALLIDO 
 
FIM Campeonato del Mundo de Trial Indoor (X-Trial) 
3º Clasificado:  Gabriel MARCELLI CARBALLIDO 
 
FIM Campeonato del Mundo de Trial 2 
2º Clasificado:  Pablo SUÁREZ JAMBRINA 
 
FIM Copa del Mundo de Trial 2 Femenino 
3ª Clasificada:  Laia PI RAMÍREZ DE ARELLANO 
 
FIM Junior 1 Enduro World Cup 
3º Clasificado:              Sergio NAVARRO HUERTAS 
 
FIM Enduro Open World Cup 4 Strokes 
2º Clasificado:            Alejandro CEBALLOS-ESCALERA LÓPEZ 
 
FIM Enduro Open Senior World Cup  
3º Clasificado:            José GONZÁLEZ CENTENERA 
 
 
 



 

 

FIM Bajas World Cup - Women 
3ª Clasificada:  Sara GARCÍA ÁLVAREZ 
 
FIM-E Campeonato de Europa de Bajas - Moto  
2º Clasificado:             Freud Manuel GONZÁLEZ AGUAYO 
 
 
MEDALLAS DE BRONCE – por Equipos Nacionales 
 
FIM Supermoto de las Naciones – Campeonato del Mundo por Naciones 
3º Clasificado:  ESPAÑA 
- Jaume GAYA HERNÁNDEZ, Julen ÁVILA CORTÉS y Ferrán CARDÚS GONZÁLEZ - 
 
 

PLACAS DE ORO 
 
MONTESA  
Constructor Campeón del Mundo de TrialGP 
 
PLACAS DE ORO - DIAMANTE 
 
MOTO CLUB ARAGÓN 
 
REAL PEÑA MOTORISTA VIAZCAYA 
 
 
 
 



RUEGOS Y PREGUNTAS



SESIÓN 
EXTRAORDINARIA



Aprobación, si procede, de nuevo 
documento de Estatutos de la 

RFME
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ESTATUTOS 
 
 
 

REAL FEDERACIÓN MOTOCICLISTA 
ESPAÑOLA 
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- TÍTULO I - 
 

PRINCIPIOS Y DISPOSICIONES GENERALES 
 

Disposiciones Preliminares 
 

 
Primera.- La Real Federación Motociclista Española garantiza la igualdad efectivas de 
mujeres y hombres, en cumplimiento de la legislación vigente y los compromisos 
internacionales asumidos por el Estado, siendo uno de sus principios básicos de actuación, 
asumiendo las directrices y recomendaciones existente en materia de paridad, y a tal fin los 
órganos cuyos miembros sean objeto de  designación directa se ajustarán al criterio de 
composición equilibrada establecido en la disposición adicional primera de la Ley Orgánica 
3/2007, de 22 de marzo, garantizando la igualdad efectiva de mujeres y hombres, de forma 
que las personas de cada sexo no superen el sesenta por ciento, ni sean menos del 
cuarenta por ciento, salvo por razones fundadas y objetivas debidamente motivadas. 
 
Segunda.- En el mismo sentido que el expresado en la Disposición anterior, se hace 
constar que todas las menciones genéricas en masculino que aparecen el texto de los 
presentes Estatutos para referirse a colectivos, siguiendo el criterio de la RAE, deben 
entenderse referidas siempre a sus integrantes femeninos y masculinos, salvo aquellos 
supuestos en que específicamente se haga constar que no es así. 
 
Tercera.- La Real Federación Motociclista Española respeta la pluralidad lingüística 
existente en España. Sin embargo, cualquier documento o inserción informática de datos 
realizada por terceros y que se pretenda surta efectos válidos frente a la Real Federación 
Motociclista Española deberá constar al menos, en Castellano, sin perjuicio de que pueda 
hacerlo también en una lengua cooficial. 
 
     

Capítulo Primero.- Definición y Régimen Jurídico 
 
Artículo 1 
 
1.- La Real Federación Motociclista Española, en adelante (RFME), fundada en Zaragoza el 
día 2 de Febrero de 1923 como Federación de Clubes Motoristas, es una entidad de 
naturaleza asociativa de derecho privado, sin ánimo de lucro y declarada de utilidad pública 
y posee personalidad jurídica y patrimonio propio e independiente de sus asociados. 
Además de sus propias atribuciones, ejerce, por delegación, funciones públicas de carácter 
administrativo, actuando, en este caso, como agente colaborador de la Administración 
pública. 
 
2.- La RFME tiene por objeto el fomento, la organización, la reglamentación, el desarrollo y 
la práctica en todo el territorio nacional de la modalidad deportiva del motociclismo y sus 
especialidades. 
 
Artículo 2 
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1.- Las especialidades deportivas cuyo desarrollo compete a la RFME son las siguientes: 
 

- Enduro 
- Super Enduro 
- Freestyle 
- FlatTrack 
- Moto-Ball 
- Motocross 
- Motonieve 
- Quad 
- Raid 
- Rally 
- Regularidad 
- Speedway 
- Supercross 
- Supermoto 
- Trial   
- Mototurismo 
- Velocidad 

 
2.- Cada una de dichas especialidades tendrá las categorías, clases y subespecialidades 
que se determinen en sus reglamentos específicos. 

 
3.- Además, y con la aprobación de la Asamblea General de la RFME, podrá acoger 
cualquier especialidad deportiva reconocida por la FIM cuya base sean motocicletas de 2, 3 
o 4 ruedas, orugas o deslizadores con propulsión a motor de cualquier especie, sobre tierra, 
asfalto o cualquier otra superficie firme. 

 
Artículo 3 
 
1.- La RFME está integrada por las Federaciones Deportivas de ámbito autonómico, Clubes 
Deportivos, Deportistas, Jueces/as (Cargos Oficiales), y otros colectivos que tengan por 
objeto la promoción o práctica de la mencionada modalidad deportiva o contribuyan a su 
desarrollo y se hallen integradas según lo dispuesto en los presentes Estatutos. 
 
2.-La RFME está afiliada a la Federación Internacional de Motociclismo (FIM). lo que obliga 
tanto a la RFME, como a los estamentos que la conforman al cumplimiento del régimen o la 
reglas que la FIM establezcan a través de sus estatutos, reglamentos y decisiones en todo 
lo que afecte al orden técnico y a las relaciones deportivas internacionales. 
 
3.- La RFME reconoce la jurisdicción del Tribunal de Arbitraje Deportivo, (TAS), en aquellos 
litigios que surjan en aspectos o cuestiones relacionadas con la FIM, así como sus 
resoluciones cuando afecten a miembros que formen parte de la RFME y que se hubieran 
sometido voluntariamente a dicha jurisdicción. 
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Artículo 4 
 
1.- El domicilio de la RFME se encuentra en Madrid calle General Pardiñas nº 71, piso 1º, 
pudiendo ser trasladado, dentro de dicha Capital por acuerdo de la Comisión Delegada de 
la Asamblea General a propuesta del Presidente. 
 
2.- El domicilio de la RFME, igualmente podrá ser trasladado dentro del territorio del Estado 
Español siempre que así se acuerde en Asamblea General Extraordinaria convocada al 
efecto. 
      

 
Capítulo Segundo.- Funciones y Competencias 

 
Artículo 5 
 
1.- Sin perjuicio de las competencias que pueda corresponder a las Federaciones 
Autonómicas en sus respectivos ámbitos territoriales, son fines propios de la RFME los de 
gobernar, administrar, gestionar, organizar y reglamentar la modalidad y especialidades 
indicadas en estos Estatutos en todo el territorio nacional y respecto de las competiciones 
y actividades por la misma organizados.  

 
2.- En todo caso, se consideran funciones de la RFME:  

 
a) Organizar y tutelar las competiciones oficiales de carácter internacional, que se 
celebren en el territorio del Estado, en nombre de la FIM, aplicando al efecto el Código 
Deportivo Motociclista Internacional, de conformidad con lo previsto en la legislación 
vigente. 
b) Organizar las actividades y competiciones deportivas oficiales de ámbito estatal. 
Para la organización de estas actividades y competiciones deportivas oficiales de 
ámbito estatal no se podrá establecer relación comercial con deportistas en activo 
susceptible de participar en las mismas. 
c) Reconocer y, en su caso, organizar actividades y competiciones no oficiales que 
puedan desarrollarse en su ámbito, con participación de equipos y deportistas de más 
de una Comunidad Autónoma, y fijar los requisitos y condiciones de la celebración de 
dichas actividades. La celebración de estas competiciones o actividades pueden venir 
impulsadas por la propia federación o por instituciones públicas o privadas que soliciten 
reconocimiento federativo. 
d) Establecer, en las competiciones en las que existen relaciones laborales y 
económicas, sistemas de prevención de la insolvencia y de abono de salarios de las 
personas deportistas y de las deudas en los términos previstos en la legislación vigente. 
e) Elaborar y aprobar la normativa estatutaria y reglamentaria para su ratificación 
posterior por el Consejo Superior de Deportes. 
f) Promover el desarrollo de la actividad deportiva que se corresponda con su 
modalidad o especialidades deportivas en todo el ámbito del Estado estableciendo 
medidas de promoción y desarrollo del deporte base y del talento. 
g) Diseñar, elaborar y ejecutar, en el marco de sus competencias y en coordinación, en 
su caso, con las Federaciones de ámbito autonómico, los planes de preparación de las 
personas calificadas de alto nivel y de alto rendimiento. 
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h) Contribuir con la Administración General del Estado y las Comunidades Autónomas 
en la prevención, control y represión del uso de sustancias y grupos farmacológicos 
prohibidos y métodos no reglamentarios en el deporte. 
i) Elegir las personas deportistas que han de integrar las selecciones españolas.  
j) Ejercer la potestad disciplinaria en aquellas cuestiones que no tengan la 
consideración de función pública de carácter administrativo delegada, dentro de las 
competencias que le son propias. 
k) Desarrollar programas de tecnificación deportiva. 
l) Colaborar con las Administraciones Públicas en el desarrollo de políticas públicas y 
acciones que estén vinculadas con su objeto social. 
m) Todas aquellas que puedan redundar en beneficio de las actividades que le son 
propias y sirvan al desarrollo de sus modalidad y especialidades deportivas. 
n) Cualesquiera otras previstas en las disposiciones normativas vigentes. 

 
Artículo 6 
 
Además de sus actividades propias, corresponden a la RFME, bajo la coordinación y tutela 
del Consejo Superior de Deportes, las siguientes funciones públicas de carácter 
administrativo:  
 

a) Ejecutar lo establecido en los Programas de Desarrollo Deportivo suscrito con   el 
Consejo Superior de Deportes.  
b) Calificar las competiciones deportivas oficiales de ámbito estatal y organizar, en su 
caso, las competiciones deportivas oficiales de ámbito estatal no profesionales.  La 
organización de tales competiciones se entiende referida a la regulación del marco 
general de las mismas. 
c) Expedir licencias en los términos previstos en la legislación vigente. Únicamente 
tendrá carácter de función pública de ámbito administrativo el acto o resolución por el 
que se concede o se deniega la expedición de la licencia. 
d) Otorgar y ejercer el control de las subvenciones que asignen a las asociaciones y 
entidades deportivas como consecuencia del ejercicio de potestades públicas, en la 
forma que reglamentariamente se determine.  
e) Colaborar con la Administración General del Estado y las Comunidades Autónomas, 
tanto en la formación de los técnicos deportivos en el marco de la regulación y control 
de las enseñanzas deportivas de régimen especial, como en los programas de 
formación continua. 
f) Ejercer la potestad disciplinaria en los términos establecidos en la Ley 39/2022, de 
30 de diciembre, del Deporte, y sus disposiciones de desarrollo. 

 
 

Capítulo tercero.- Ámbito territorial y personal 
 
Artículo 7  
 
La RFME, dentro de su ámbito de competencias, y sin perjuicio de las que correspondan a 
las Federaciones de ámbito autonómico, tiene jurisdicción en todo el territorio español e 
incluso fuera del mismo, sobre las personas físicas y jurídicas integradas en la misma. La 
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organización territorial de la RFME será realizada conforme a la distribución del Estado en 
Comunidades Autonómicas y Ciudades Autónomas.  
 
Artículo 8 
 
En el ámbito personal, la jurisdicción de la RFME se extiende a todas las personas que 
forman parte de su propia estructura orgánica, así como sobre los dirigentes de los clubes 
deportivos, deportistas, técnicos/as, jueces/as (Cargos Oficiales), y demás personas físicas 
o jurídicas integradas en la dicha federación deportiva cuando actúen dentro del ámbito 
competencial de dicha entidad.  
 
 

Capítulo Cuarto.-Promoción de la igualdad efectiva 
 
Artículo 9 
 
1.-La RFME elaborará un informe anual de igualdad entre mujeres y hombres respecto de 
las competiciones que organice. Dicho informe será elevado al Consejo Superior de 
Deportes y al Instituto de las Mujeres así como al Consejo para la Eliminación de la 
Discriminación Racial o Étnica, como organismo de igualdad a nivel estatal para la 
promoción de la igualdad y no discriminación, así como a las comisiones de deportistas 
creadas en el seno de dicha entidad, asociaciones y sindicatos de deportistas. La estructura 
y plazo para la presentación del citado informe se determinará por el Consejo Superior de 
Deportes.  
 
2.- El informe anual de igualdad será de carácter público y se elaborará con la participación 
de representantes de todos los estamentos miembros de la Asamblea General incluyendo 
clubes, deportistas, jueces/as (Cargos Oficiales), así como personal técnico.  
 
3.- La RFME contará con un protocolo de prevención y actuación para situaciones de 
discriminación, abusos o acoso sexual y acoso por razón de sexo o autoridad, que deberán 
poner a disposición de las entidades deportivas integrantes de las distintas competiciones, 
para su suscripción por éstas. La RFME deberá seguir el protocolo fijado y publicado por el 
Consejo Superior de Deportes.  
 
4.- Deberá ponerse en conocimiento del organismo sancionador dependiente del Consejo 
Superior de Deportes cualquier actuación que pueda ser considerada discriminación, abuso 
o acoso sexual y/o acoso por razón de sexo o autoridad, para ser sancionada como falta 
grave atendiendo a lo establecido en la normativa de aplicación a la RFME.  
 
5.- La RFME dispondrá de un plan específico de conciliación y corresponsabilidad con 
medidas concretas de protección en los casos de maternidad y lactancia, que deberán 
poner a disposición de las entidades deportivas integrantes de la RFME. Dicho plan se 
aplicará dentro de la estructura de la propia RFME y será objeto de comunicación al 
Consejo Superior de Deportes para su aprobación o modificación en el plazo y con la 
estructura que se determine por resolución de la persona titular de la Presidencia.  
 
6.- La RFME deberá garantizar la igualdad conforme a los siguientes compromisos:  
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a) Se concederán los mismos premios entre ambos sexos en las competiciones 
federadas oficiales de ámbito estatal. 
b) El sistema de primas otorgadas, cuando las personas deportistas compitan con las 
selecciones nacionales correspondientes, se realizará de acuerdo con los mismos 
criterios para mujeres y hombres. 
c) Se garantizará un trato igualitario entre ambos sexos en eventos y competiciones 
deportivos. 
d) Se promoverá la igualdad en la visibilidad de eventos deportivos en categoría 
masculina y femenina en los medios de comunicación. 

 
 

Capítulo Quinto.- Integración efectiva de personas con discapacidad 
 
Artículo 10 
 
1.- La RFME realizará las actuaciones precisas para procurar la efectiva integración de las 
personas con discapacidad, garantizando su participación en sus actividades y 
competiciones.  
 
2.- La presencia de representantes de personas con discapacidad en los órganos de 
gobierno de la RFME deberá realizarse conforme a los criterios y proporciones que se 
encuentren previstos en las disposiciones normativas vigentes.  
 
3.- La RFME promoverá y fomentará el desarrollo de la práctica deportiva de personas con 
discapacidad, incluyendo, en su caso, la celebración de actividades de deporte inclusivo.  
 
4.- La RFME promoverá la necesaria visibilidad del deporte inclusivo y de personas con 
discapacidad en los medios de comunicación y, en todo caso, en sus propios canales de 
comunicación.  
 

 
Capítulo Sexto.- Protección de la infancia y adolescencia 

 
Artículo 11 
 
La RFME cumplirá las normas de protección integral a la infancia y la adolescencia en los 
términos que, en cada caso, se encuentren previstos en las disposiciones normativas 
vigentes. La RFME aprobará cuantos protocolos o documentos sean precisos para lograr tal 
fin.  
 

 
Capítulo Séptimo.- Personas extranjeras residentes legalmente en España 

 
Artículo 12  
 
La RFME garantizará la práctica deportiva y la participación en sus competiciones y 
actividades de las personas extranjeras que tengan residencia legal en España, 
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especialmente los menores de edad. El citado derecho de las personas extranjeras no se 
entenderá vulnerado en aquellos casos en los que las reglamentaciones federativas que 
regulan las competiciones o actividades pudieran fijar una regulación basada en una 
diferenciación entre deportistas que tengan la consideración de seleccionables, o no, para 
los equipos o selecciones nacionales.  
 
 

Capítulo Octavo.- Protección medioambiental 
 
Artículo 13  
 
La RFME garantizará la protección del medio ambiente y el respeto a los entornos naturales 
donde se desarrollen las prácticas deportivas. Para ello, se deberán establecer o adoptar 
cuantos protocolos o medidas resulten precisas. 

 
 
 

- TÍTULO II - 
 

DE LAS FEDERACIONES AUTONÓMICAS Y ESTAMENTOS QUE 
INTEGRAN LA RFME 

 
Capítulo Primero.- De las federaciones autonómicas y su sistema de 

integración 
 

Artículo 14  
 
1.- Para la participación en actividades o competiciones deportivas oficiales de ámbito 
estatal o internacional, las federaciones autonómicas se deber integrar necesariamente en 
la RFME. Dicha integración implicará la aceptación de la normativa interna de la RFME.  
 
2.- El hecho de la integración no supondrá obligación de contenido económico por este 
concepto, sin perjuicio de que los convenios de integración puedan establecer el abono de 
cuotas o precios por otros conceptos, servicios o derechos que la RFME ponga a 
disposición de las federaciones autonómicas y sus integrantes.  
 
3. - En todo lo relativo a la integración de las federaciones autonómicas en la RFME se 

 estará a lo regulado en los presentes Estatutos, y al convenio de integración que deberá ser 
aprobado y establecido en los términos y condiciones previstas en la legislación vigente. 
Dicho convenio entre federaciones autonómicas y RFME  será único para todas, y 
contendrá las obligaciones de contenido económico y la concreción de los criterios de 
representatividad en la Asamblea General en todo aquello que no esté regulado en los 
presentes Estatutos.  
 
Artículo 15 
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1.- Cuando una federación autonómica no suscriba o forme parte del convenio de 
integración con la RFME las partes estarán a lo previsto en el desarrollo reglamentario de la 
Ley 39/2022, de 30 de diciembre, del Deporte en cuanto a  
la distribución de obligaciones mínimas a cumplir por su parte.  
 
2. - Cuando no exista federación autonómica o la misma no esté integrada en la RFME, 
ésta podrá establecer una delegación para desarrollar la actividad puramente estatal o que 
habilite para la participación en las competiciones estatales, integrada por una persona cuyo 
nombramiento y cese compete a la Presidencia.  
 
3.- Las Federaciones de ámbito autonómico, cuando establezcan con los órganos de 
gobierno de sus Comunidades Autónomas acuerdos o convenios que afecten a materias de 
la competencia de la RFME, precisarán de la previa y expresa autorización de ésta. 
 
4.- Cuando se acredite el incumplimiento de las obligaciones y compromisos establecidos 
en los presentes Estatutos o del convenio de integración, la Junta Directiva de la RFME 
apercibirá de la posible baja en la RFME a la Federación de ámbito autonómico para que en 
el plazo de quince días proceda al cumplimiento de sus obligaciones o bien formule 
alegaciones y aporte la documentación que considere oportuna. Transcurrido el plazo a que 
se refiere el párrafo anterior, la Junta Directiva de la RFME elevará un informe razonado a 
la Comisión Delegada de la Asamblea General comunicándole el incumplimiento 
acreditado, la cual, de conformidad con los Estatutos de la RFME podrá acordar la 
propuesta  de que la Federación de ámbito autonómico sea dada de baja de la RFME, 
dando traslado de la misma a la Federación autonómica afectada, otorgándole un plazo de 
10 días para alegaciones, que serán remitidas a los miembros de la  Asamblea General 
junto con la propuesta de desintegración, en la convocatoria donde se vaya a deliberar y 
adoptar el acuerdo que, en su caso, proceda.  
 
5.- Los acuerdos de integración y separación adoptados por la Asamblea General, deberán 
ser ratificados por el Consejo Superior de Deportes antes de su inscripción en el Registro 
Estatal de Entidades Deportivas. Para ello, la RFME deberá comunicar dichos acuerdos al 
Consejo Superior de Deportes, a los efectos de que este organismo verifique su adecuación 
y cumplimiento de lo dispuesto en la legislación deportiva de aplicación.  La resolución del 
Consejo superior de Deportes podrá ser recurrida en los términos previstos en el artículo 
118 de la Ley 39/2022, de 30 de diciembre, del Deporte.  
 
Artículo 16 
 
1.- La RFME, sin perjuicio de lo establecido en los artículos 14 y 15 de los presentes 
Estatutos, reconoce a las Federaciones de ámbito autonómico las siguientes funciones: 
 

a) Representar la autoridad de la RFME en su ámbito funcional y territorial. 
b) Promover, ordenar y dirigir el Motociclismo en sus diferentes especialidades dentro 
de su ámbito territorial, mediante el ejercicio de sus facultades propias y de las 
expresamente delegadas por la RFME. 
c) Controlar, dirigir y desarrollar las competiciones dentro de su ámbito, ya sean de 
carácter territorial o de carácter nacional o internacional no oficial siempre que la 
legislación de su Comunidad Autónoma se lo permita. 
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d) Constituir la autoridad deportiva inmediata superior para todos sus Clubes y 
miembros afiliados. 

 
 

Capítulo Segundo.- Estamentos Federativos 
 
Artículo 17 
 
1.- Son clubes deportivos de deportes las asociaciones privadas, integradas por personas 
físicas o jurídicas, que tengan por objeto la promoción de una o varias de las especialidades 
que conforman la modalidad deportiva de la RFME, la práctica de las mismas por sus 
asociados, así como la participación en actividades y competiciones deportivas.  
 
2.- Los clubes deportivos deberán inscribirse en el correspondiente Registro de Entidades 
deportivas de la Comunidad Autónoma dónde tengan su domicilio social.  El reconocimiento 
a efectos deportivos de clubes deportivos, se acreditará mediante la certificación de la 
inscripción registral.  
 
3.- Para participar en competiciones o actividades de carácter oficial, de ámbito nacional los 
clubes deportivos deberán inscribirse previamente en la RFME.  
 
Artículo 18 
 
1.- Los o las deportistas federados/as son las personas físicas que, estando en posesión de 
la oportuna licencia deportiva, practican la modalidad deportiva de la RFME en cualesquiera 
de sus especialidades.  
 
2.- Los o las jueces/zas (Cargos Oficiales) federados/as son las personas físicas que, 
estando en posesión de la oportuna licencia deportiva y disponiendo de la titulación 
correspondiente, se encargan de la aplicación de las reglas de juego o competición en las 
competiciones o actividades de la modalidad deportiva de la RFME en cualesquiera de sus 
especialidades.  
 
Artículo 19  
 
Son derechos y deberes de los distintos estamentos federativos los que se encuentran 
previstos expresamente en la Ley 39/2022, de 30 de diciembre, del Deporte y sus 
disposiciones de desarrollo 
 
 

Capítulo Tercero.- Licencias Federativas 
 
Artículo 20  
 
1.- Para la participación en actividades o competiciones deportivas oficiales de ámbito 
estatal e internacional será preciso estar en posesión de una licencia expedida por la RFME, 
que garantizará la uniformidad de contenido y condiciones económicas por modalidad, 
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estamento y categoría, siendo competencia de la Asamblea General la fijación de su 
cuantía.  
 
2. - En el ámbito de las competiciones deportivas españolas, la resolución sobre la 
expedición o denegación de la licencia se dictará en el plazo de quince días hábiles desde 
su solicitud cuando en la misma se incluyan todos los requisitos válidamente requeridos 
para su expedición. El incumplimiento de este plazo, salvo por causa debidamente 
justificada, será considerado como una negativa injustificada a la expedición de licencias.  
 
3.- En los casos en los que los convenios de integración suscritos entre RFME y 
federaciones autonómicas lo tuviesen previstos, las licencias autonómicas expedidas por 
éstas habilitarán para la participación en competiciones o actividades estatales. Los 
convenios de integración fijarán los plazos de abono y el montante a percibir de las cuotas 
económicas derivadas de la licencia. Las licencias reflejarán, separadamente, el coste de 
los seguros suscritos, y las cuotas que corresponden a la RFME y autonómica, al menos, 
en la lengua española oficial del Estado. 
 
Artículo 21  
 
1.- La solicitud y expedición de cualquier Licencia implica la cesión voluntaria por parte del 
licenciado de sus datos de carácter personal, en cuanto resulten necesarios para la gestión 
de la RFME y quedarán incorporados en un fichero automatizado, debidamente inscrito en 
la Agencia Española de Protección de Datos, y al que se deberán aplicar las medidas de 
seguridad exigidas por la Ley. La finalidad de dicho fichero es la gestión de los datos para 
mantener una apropiada gestión administrativa, económica y formativa, así como su 
publicación en rankings, clasificaciones o estados indicativos. Los afectados, autorizan 
expresamente la publicación de dichos datos para información deportiva, así como el envío 
de documentación, información o publicidad que pudiera resultar de interés para los 
mismos, por su naturaleza deportiva o para mantener una adecuada gestión administrativa, 
pudiendo revocar dicha autorización en cualquier momento. 
 
2.- Asimismo, las imágenes obtenidas dentro del ámbito de la competición de los 
deportistas, técnicos y jueces federados que participen en competiciones o en eventos 
organizados o tutelados por la RFME u otra entidad organizadora delegada por la RFME o 
Federación Autonómica, podrán ser publicadas en la página web de la RFME o en otro 
medio de difusión que edite la RFME o la entidad organizadora así como la fijación, 
reproducción, distribución y comunicación pública, derivados de su participación en 
cualquier competición oficial, sin que la RFME o Federación Autonómica, sea responsable 
del tratamiento de imágenes que pueda realizar la prensa, televisión o cualquier medio de 
comunicación. 

 
3.- En cualquier caso, la RFME. o la Federación Autonómica se compromete a respetar el 
ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, conforme a los 
procedimientos y limitaciones establecidos en la propia ley. Para el ejercicio de estos 
derechos, el afectado deberá dirigirse por escrito a la Real Federación Motociclista 
Española, calle General Pardiñas, 71, 1º 28006 Madrid, o sedes sociales de las distintas 
Federaciones Autonómicas. 
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- TÍTULO III - 
 

RÉGIMEN ORGÁNICO 
 

Capítulo Primero.- Estructura orgánica y funcionamiento 
 

Artículo 22  
 
Son órganos de la RFME:  
 
a) Órganos de gobierno, representación y gestión:  
 
- La Asamblea General y su Comisión Delegada  
- La Presidencia  
- La Junta Directiva  
 
b) Órganos de control:  
 
- Comisión de control económico  
- Comisión de Seguimiento de convenios de integración de federaciones  
autonómicas  
  
c) Órganos de régimen interno:  
 
- Secretaría General  
- Gerencia  
 
d) Órganos de responsabilidad social:  
 
- Comisión de igualdad  
- Comisión de deporte de personas con discapacidad  
- Comisión de la afición  
 
e) Órganos técnicos:  
 
- Dirección Técnica Deportiva.  
- Comité Técnico de Jueces/as (Cargos Oficiales).  
 
f) Órganos jurisdiccionales de Disciplina Deportiva y Electoral:  
 
- Comité de Competición y Disciplina Deportiva 
- Junta Electoral Federativa  
 

 
Capítulo segundo.- Órganos de gobierno, representación y gestión 
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Sección Primera.- La Asamblea General 
  
Artículo 23 
 
1.- La Asamblea General es el Órgano Superior de la RFME, en el que están representadas 
las Federaciones Deportivas Autonómicas que se hallan integrado en aquella, los Clubes 
Deportivos, los o las Deportistas y los o las Jueces/as (Cargos Oficiales), cuya composición 
y distribución se efectuará de acuerdo con lo indicado en el Reglamento Electoral, a tenor 
de la Orden Ministerial que esté vigente en cada momento para la realización de procesos 
electorales federativos. 
 
2.- Las elecciones generales a miembros de la Asamblea General se efectuarán cada 
cuatro años, coincidiendo con los años olímpicos, mediante sufragio libre y secreto, igual y 
directo, entre y por los componentes de cada estamento de la RFME. 
 
3.- La Asamblea General se podrá reunir en Pleno o en Comisión Delegada.  
 
4.- Los miembros de la Asamblea General causarán baja en los siguientes casos:  
 

a) Expiración del período de mandato 
b) Fallecimiento 
c) Dimisión 
d) Incapacidad que impida el desempeño del cargo 
e) Inhabilitación absoluta o especial declarada en sentencia judicial firme o 
sanción disciplinaria que comporte inhabilitación a perpetuidad para ocupar cargos en la 
organización deportiva o privación de licencia federativa 
f) Incurrir en alguna causa de inelegibilidad de las establecidas en los presentes 
Estatutos 

 
Artículo 24  
 
1.- La Asamblea General se reunirá en sesión plenaria y con carácter ordinario una vez al 
año para los fines de su competencia.  
 
2.- Las demás reuniones tendrán carácter extraordinario y podrán ser convocadas a 
iniciativa de quien ostente la Presidencia, la Comisión Delegada por mayoría, o un número 
de miembros de la Asamblea General no inferior al veinte por ciento.  
 
3.- Toda convocatoria deberá efectuarse mediante comunicación escrita a todos sus 
miembros con expresa mención al lugar, día y hora de celebración en primera y segunda 
convocatoria, así como el orden del día de los asuntos a tratar.  

 
4.- La convocatoria y la documentación referente al orden del día de la Asamblea General 
podrán remitirse a las personas asambleístas mediante correo electrónico.  
 
5.- Las convocatorias se efectuarán con un preaviso no inferior a 15 días naturales, excepto 
en aquellos otros supuestos previstos en normativa electoral vigente, que el plazo podrá ser 
inferior.  
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6.- Entre la primera y segunda convocatoria deberá mediar una diferencia de treinta minutos.  
 
7.- La Asamblea General quedará válidamente constituida cuando concurran en primera 
convocatoria, la mayoría de sus miembros o en segunda convocatoria la tercera parte de 
los mismos. 
  
8.- No obstante, lo anterior, la Asamblea General quedará válidamente constituida para 
tratar cualquier asunto cuando se encuentren reunidos todos sus miembros y así lo 
acuerden por unanimidad.  
 
Artículo 25  
 
1.- La Asamblea General, podrá ser convocada, constituirse y adoptar acuerdos por medios 
electrónicos. La Presidencia podrá acordar la celebración de reuniones por medios 
electrónicos. Dicho acuerdo, será notificado a los miembros de la Asamblea General y 
especificará:  
 

a) El medio electrónico por el que se remitirá la convocatoria  
b) El medio electrónico por el que se celebrará la reunión 
c) El medio electrónico por el que se podrá consultar la documentación relativa a los 
puntos del orden del día y el tiempo durante el que estará disponible la información 
d) El modo de participar en los debates y deliberaciones y el periodo durante el que 
tendrá lugar 
e) El medio de emisión del voto y el periodo durante el que se podrán consultar 
f) El medio de difusión de las actas de las sesiones y el periodo durante el que se 
podrán consultar 

 
2.- El sistema garantizará la seguridad, integridad, confidencialidad y autenticidad de la 
información, estableciéndose un servicio de acceso restringido.  

 
Artículo 26  
 
Es de competencia exclusiva e indelegable de la Asamblea General:  
 

a) Aprobación del presupuesto anual y su liquidación  
b) Aprobación del calendario deportivo 
c) Aprobación y modificación de sus estatutos 
d) La elección y cese de la Presidencia 
e) La elección y renovación de los miembros de la Comisión Delegada 
f) Debatir y, en su caso, aprobar la moción de censura de la Presidencia 
g) Adoptar el acuerdo de disolución voluntaria de la federación o conocer de la 
disolución no voluntaria y articular el procedimiento de liquidación 
h) Fijar las condiciones económicas que comporte la integración y/o participación en la 
RFME por estamentos y categorías, en licencias expedidas por la propia dicha entidad 
i) Aprobar anualmente la cuantía de la remuneración de la Presidencia 
j) Aprobar, con la autorización preceptiva del Consejo Superior de Deportes,  



15 

 

operaciones económicas que impliquen el gravamen o enajenación de sus bienes 
inmuebles por un importe igual o superior a la cuantía o porcentaje del presupuesto 
previsto en la normativa vigente en cada momento  
k) Aprobar, previo sometimiento del asunto al Consejo Superior de Deportes para su 
autorización, operaciones económicas que impliquen comprometer gastos de carácter 
Plurianual, en su período de mandato, cuando el gasto anual comprometido supere el 
10 por 100 de su presupuesto y se rebase el período de mandato de la Presidencia 
l) Resolver sobre aquellas otras cuestiones que hayan sido sometidas a su 
consideración en la convocatoria y se hallen comprendidas en el orden del día 
m) Designar a los miembros de la comisión de control económico 
n) Designar a los miembros de los órganos disciplinarios 
o) Aprobar el informe anual de buen gobierno 
p) Cualquier otra que se le atribuya en los presentes estatutos o se le otorguen 
reglamentariamente y todas aquellas que no estén específicamente atribuidas a otro 
Órgano 

 
Artículo 27 
  
1.- La Presidencia abrirá, suspenderá y en su caso, cerrará las sesiones de la Asamblea 
General, y conducirá los debates, regulando el uso de la palabra y sometiendo a votación 
las proposiciones o medidas que deban adoptarse. A tal fin, podrá dividir cada ponencia en 
diversas secciones, para proceder a su debate por separado. La Presidencia resolverá las 
cuestiones de orden y procedimiento que pudieran plantearse. Podrá ampliar o limitar las 
intervenciones cuando así lo exija la materia o el tiempo, y está facultado para amonestar e, 
incluso, retirar la palabra a los o las miembros de la Asamblea General que se produzcan 
de forma irrespetuosa con la Presidencia o con otros miembros de la misma.  
 
2.- Los debates se iniciarán con una exposición relativa a la ponencia que corresponda, a 
cargo de la Presidencia o de la persona a quien éste designe.  
 
3.- Finalizada la exposición se abrirá un turno de intervención para que las personas que 
integran la Asamblea General, si fuese su deseo, puedan preguntar o hacer constar cuanto 
entiendan preciso.  
 
4.- Concluido el turno de intervenciones de cada punto del orden del día se procederá a la 
votación conducente a la adopción, o no, del acuerdo correspondiente.  
 
Artículo 28 
 
Quien ostente la Presidencia tendrá voto de calidad en caso de empate en la adopción de 
los acuerdos de la Asamblea General.  
 
1.- Para la adopción de acuerdos será preciso llevar a cabo la correspondiente votación. La 
votación será secreta en la elección de la Presidencia y miembros de la Comisión delegada 
y en la moción de censura. Será pública en los casos restantes, salvo que la tercera parte 
de los asistentes solicite votación secreta. La solicitud del voto secreto no impedirá que las 
personas que integren la Asamblea General y deseen salvar su voto puedan proceder a 
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expresar públicamente el sentido de su voto en la sesión con el fin de poder llegar a ejercer 
la acción impugnatoria o la exoneración de responsabilidad sobre cuanto fuese acordado.  
 
2.- El voto de los miembros de la Asamblea General es personal e indelegable.  
 
3.- Los acuerdos de la Asamblea General se adoptarán por mayoría simple de los miembros 
presentes, salvo en los supuestos en que los presentes estatutos exijan mayoría cualificada 
para su adopción.  
 
Artículo 29  
 
1.- La Secretaría General de la RFME asistirá a la Presidencia en la verificación del 
recuento de asistentes y la confección del Acta de la reunión.  
 
2.- El Acta de cada sesión recogerá los nombres de los asistentes, especificará el nombre 
de las personas que intervengan y demás circunstancias que se estimen oportunas, así 
como el texto de los acuerdos que se adopten y el resultado de las votaciones y, en su caso, 
los votos particulares contrarios a los acuerdos adoptados.  
 
3.- Los votos contrarios a los acuerdos adoptados o las abstenciones motivadas eximirán de 
las responsabilidades que pudieran derivarse, en su caso, de los acuerdos de los órganos 
colegiados.  
 
4.- El Acta de la reunión podrá ser aprobada al finalizar la sesión del Pleno correspondiente, 
sin perjuicio de su posterior remisión a los miembros del mismo.  
 
5.- En caso de no aprobarse el Acta al término de la reunión, será remitida a todos los 
miembros de la Asamblea General en un término máximo de sesenta días naturales.  
 
6.- El Acta se considerará aprobada si, transcurridos treinta días naturales desde su 
remisión no se hubiere formulado observación alguna sobre su contenido.  
 
7.- Lo anterior se entiende sin perjuicio del derecho de los miembros de la Asamblea 
General y/o demás personas físicas o jurídicas afiliadas a la RFME a impugnar los acuerdos 
adoptados según los trámites previstos en la legislación vigente. La impugnación de los 
acuerdos adoptados no suspenderá la eficacia de los mismos.  
 

 
Sección Segunda.- La Comisión Delegada 

 
Artículo 30  
 
1.- La Comisión Delegada es un órgano electivo de gobierno de la RFME con la función 
específica de asistir a la Asamblea General.  
 
2.- Los miembros de la Comisión Delegada serán elegidos conforme a lo dispuesto  
en los Estatutos y disposiciones normativas reguladoras de los procesos electorales  
federativos.  
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3.- A la Comisión Delegada le será de aplicación lo dispuesto en estos Estatutos en  
cuanto a motivos de baja de los miembros de la Asamblea General.  
 
Artículo 31 
 
1.- La Comisión Delegada se reunirá, como mínimo, una vez cada cuatro meses, mediante 
convocatoria de la Presidencia, y su mandato coincidirá con el de la Asamblea General.  
 
2.- Podrán ser convocadas otras reuniones a iniciativa de la Presidencia o a solicitud de, al 
menos, la mitad de sus miembros.  
 
3.- Las convocatorias se efectuarán, al menos, con siete días de antelación, salvo casos 
urgentes, en los que bastará con cuarenta y ocho horas.  
 
4.- A la Comisión Delegada le será de aplicación lo dispuesto en estos Estatutos respecto 
del plenario de la Asamblea General en cuanto a quórums para dar validez a las reuniones.  
 
5.- Se podrán celebrar reuniones de la Comisión Delegada mediante utilización de medios 
electrónicos en los términos indicados en estos Estatutos para la convocatoria, constitución 
y celebración de sesiones del pleno de la Asamblea General.  
 
Artículo 32  
 
1.- Son funciones propias de la Comisión Delegada las siguientes:  
 

a) La elaboración de un informe previo a la aprobación de los presupuestos   
b) El seguimiento de la gestión deportiva y económica de la Federación, mediante la 
elaboración de un informe anual a la Asamblea General, sobre la memoria de 
actividades y la liquidación del presupuesto  
c) La modificación del calendario deportivo 
d) La aprobación y modificación de los Reglamentos 
e) La modificación del presupuesto. Si bien no podrá sobrepasar los límites y criterios 
establecidos por la Asamblea General 
 

2.- La propuesta sobre los temas de los apartados c), d) y e) corresponde exclusivamente a 
la Presidencia de la Federación o a dos tercios de los miembros de la Comisión Delegada.  
 
Artículo 33 
 
1.- La Presidencia presidirá las reuniones de la Comisión Delegada y conducirá los debates, 
regulando el uso de la palabra y sometiendo a votación las proposiciones o medidas a 
adoptar. La Presidencia resolverá las cuestiones de orden y procedimiento que pudieran 
plantearse.  
 
2.- La Presidencia tendrá voto de calidad en caso de empate en la adopción de los 
acuerdos de la Comisión Delegada.  
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3.- Los acuerdos deberán ser adoptados expresamente, previa redacción de los mismos y 
tras la consiguiente votación, que será siempre pública, salvo que la tercera parte de los 
miembros asistentes solicite votación secreta.  
 
4.- El voto de los miembros de la Comisión Delegada es personal e indelegable.  
 
5.- Los acuerdos se adoptarán por mayoría simple de los miembros presentes, salvo en el 
supuesto de gravamen o enajenación de bienes inmuebles de la RFME, que requerirá la 
autorización expresa de la Comisión Delegada mediante acuerdo adoptado por mayoría 
cualificada de dos tercios de los miembros presentes en la reunión, cuando sea preceptiva 
la autorización del Consejo Superior de Deportes.  
 
6.- La Presidencia, a iniciativa propia o a petición de, al menos, tres miembros de la 
Comisión Delegada, podrá convocar a las sesiones de la misma a personas que no sean 
miembros de ella, al objeto de informar de los temas que se soliciten. 
  
7.- La persona titular de la Secretaría General de la RFME actuará como Secretario/a de la 
Comisión Delegada. En su ausencia, actuará como Secretario/a un miembro de la Comisión 
Delegada expresamente designado en la reunión.  
 
8.- De cada reunión se levantará por el o la Secretario/a General la correspondiente Acta, 
que especificará el nombre de los asistentes; el de las personas que intervengan en la 
reunión; un breve resumen de las intervenciones; el texto concreto de los acuerdos 
adoptados con el resultado de las votaciones y, en su caso, de los votos particulares 
contrarios a los acuerdos adoptados, que eximirán a los firmantes de las responsabilidades 
que pudieran derivarse.  
 
9.- Al término de cada reunión se confeccionará y aprobará, en su caso, el Acta de la misma.  
 
10.- En caso de imposibilidad y por acuerdo expreso de los presentes, el acta se 
considerará aprobada si, transcurridos treinta días naturales desde su remisión no se 
hubiere formulado observación alguna sobre su contenido o al comienzo de la siguiente 
reunión de la Comisión Delegada si su celebración es anterior a ese plazo.  

 
 

Sección Tercera.- La Presidencia 
 
Artículo 34 
 
1.- La Presidencia de la RFME es el órgano de representación y ejecutivo de la misma. 
Ostenta su representación legal, convoca y preside los órganos de gobierno y 
representación, ejecutando los acuerdos de los mismos, y ostenta la dirección superior de la 
administración federativa. Le corresponden, en general, y además de las que se determinan 
en los presentes Estatutos y en los Reglamentos, las funciones no encomendadas 
específicamente a la Asamblea General o a su Comisión Delegada.  
 
2.- Especialmente, y sólo por vía de ejemplo, sin que ello implique una enumeración 
exhaustiva, la Presidencia podrá:  
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a) Representar a la RFME y gestionar ante instituciones y entidades públicas y privadas 
de cualquier naturaleza, toda clase de expedientes administrativos o de la clase que 
sean que afecten a la entidad, así como comparecer y representar a la misma en juicio 
y fuera de él  
b) Otorgar y revocar, en su caso, los poderes de representación y administración que 
sean precisos 
c) Otorgar, formalizar, reconocer, modificar, aceptar, impugnar, resolver, rescindir y 
denunciar toda clase de contratos de adquisición de bienes y de prestación de servicios 
en nombre de la RFME, salvo los relativos a la adquisición y gravamen de bienes 
inmuebles  
d) Operar con bancos y cualesquiera entidades financieras y en ellas, abrir, seguir y 
cancelar cuentas y libretas de ahorro, cuentas de crédito y cuentas corrientes, firmando 
y suscribiendo cheques, disponiendo y realizando pagos por cualquier medio 
legalmente admitido 
e) Tomar dinero a préstamo con garantía de valores y garantía personal, otorgar pólizas 
de contra-garantía a favor de entidades financieras, suscribir y concertar pólizas de 
crédito, hacer y cancelar imposiciones a plazo fijo y cualquier otro tipo de inversión 
financiera 
f) Ejecutar avales a favor de la RFME ante cualquier entidad 
g) Celebrar y rescindir, en su caso, contratos de trabajo con el personal administrativo y 
técnico que precise, ejercitando y cumpliendo cuantos derechos y obligaciones dimanen 
de los referidos contratos, en su calidad de órgano superior de la administración 
federativa 

 
3.- Las funciones reseñadas en los apartados d) y e) precedentes, se ejercitarán de 
conformidad con los requisitos de formalización previstos en los presentes Estatutos.  

 
Artículo 35  
 
En caso de ausencia o enfermedad, le sustituirá el titular de la Vicepresidencia Adjunta y a 
éste los restantes vicepresidentes por su orden, siempre y cuando sean miembros de 
derecho de la Asamblea General, sin perjuicio de las delegaciones que considere oportuno 
realizar.  
 
Artículo 36 
 
Vacante en la Presidencia, por cualquier causa, se procederá a su cobertura, conforme se 
d ispo nga  en  la  n o rma t i va  e lec t o ra l  v i gen te  que  re su l te  de  ap l i cac ió n .  
 
Artículo 37  
 
1.- La Presidencia será elegida de conformidad con lo establecido en los Estatutos  
y otras normas de aplicación.  
 
2.- Se establece un límite máximo de dos mandatos para la Presidencia.  
 
3.- La Presidencia así elegida cesará en sus funciones en los siguientes casos:  
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a) Por el cumplimiento del plazo para el que fue elegido  
b) Por fallecimiento 
c) Por dimisión 
d) Por incapacidad permanente que le impida el desarrollo de su cometido 
e) Por aprobación de la moción de censura en los términos que se regulan en los 
presentes Estatutos 
f) Inhabilitación absoluta o especial declarada en sentencia judicial firme o sanción 
disciplinaria que comporte inhabilitación a perpetuidad para ocupar cargos en la 
organización deportiva 
g) Por incurrir en causa de inelegibilidad o incompatibilidad establecida en los presentes 
Estatutos o en la legislación vigente 
h) Producido el cese de la Presidencia, la Junta Directiva se transformará en Comisión 
Gestora, la cual convocará a la Asamblea General en plazo no superior a un mes para 
el desarrollo del proceso de elección correspondiente en los términos y condiciones 
previstas en la reglamentación electoral 

 
Artículo 38  
 
1.- La Presidencia de la RFME lo será también de la Asamblea General y de la Comisión 
Delegada, y tendrá voto de calidad en caso de empate en la adopción de acuerdos por 
dichos órganos electivos.  
 
2.- El cargo podrá ser remunerado, siempre que tal acuerdo, así como la cuantía de la 
remuneración, sea aprobado por la mitad más uno de los miembros presentes en la 
Asamblea General.  
 
3.- En todo caso, la remuneración de la Presidencia concluirá con el fin de su mandato, no 
pudiendo extenderse más allá de la duración del mismo. 
  
4.- La Presidencia de la RFME podrá crear las comisiones o comités técnicos que considere 
precisos para la ejecución, desenvolvimiento y asesoramiento en las funciones de gobierno 
propias de entidad. Asimismo, determinará su composición, régimen de funcionamiento, y 
designará y revocará libremente a los miembros que los compongan.  
 
5.- El desempeño del cargo de Presidente será causa de incompatibilidad con las siguientes 
actividades: 
 

-  Ocupación de cargos directivos en otras Federaciones Deportivas Españolas y en 
cualquier Asociación adscrita a la RFME 

 
-  Participar como Deportista o Cargo Oficial de la RFME, sin perjuicio de conservar 

su licencia. 
 

-  Tener cualquier tipo de vinculación con la industria o el comercio de la motocicleta, 
o actividad de carácter profesional o lucrativa con el motociclismo deportivo. 

 
Artículo 39 
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La moción de censura a la Presidencia de la RFME se podrá plantear en los términos 
previstos en la regulación de los procesos electorales de dicha entidad y en las 
disposiciones normativas que sean de aplicación en esta materia a las federaciones 
deportivas españolas. 
 
 

Sección Cuarta.- Junta Directiva 
 
Artículo 40  
 
1.- La Junta Directiva es el órgano colegiado complementario de los de gobierno y   
representación, que asiste a la Presidencia, y a quien compete la gestión de la RFME.  
 
2.- Estará compuesta por el número de miembros que determine la Presidencia, todos ellos 
designados por éste, a quien también corresponde su remoción. Tras su designación o cese 
por la Presidencia, se dará cuenta a la Asamblea General.  
 
3.- La composición de la Junta Directiva se ajustará al criterio de composición equilibrada 
establecido en la disposición adicional primera de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, 
salvo por razones fundadas y objetivas, debidamente motivadas, respetando la 
representación de las personas deportistas con discapacidad en los términos previstos en la 
legislación deportiva vigente.  
 
4.- La Junta Directiva tendrá, al menos, una Vicepresidencia adjunta a la Presidencia.  
 
5.- El nombramiento de la Vicepresidencia Adjunta a la Presidencia deberá recaer en 
persona que ostente la cualidad de miembro de la Asamblea General y el titular del cargo 
sustituirá a la Presidencia en caso de ausencia, enfermedad u otros análogos.   
  
6.- La Presidencia podrá designar, además, un/a Tesorero/a.  
 
7.- Son competencias de la Junta Directiva:  
 

a) Controlar el desarrollo y buen fin de las competiciones de ámbito nacional e 
internacional, en los casos que le corresponda 
b) Designar, a propuesta de la Presidencia, a los Seleccionadores Nacionales, así como 
al equipo técnico 
c) Conceder honores y recompensas 
d) Elevar al Consejo Superior de Deportes propuesta razonada, cuando considere que 
concurren méritos bastantes, para ingresar en la Real Orden del Mérito Deportivo 
e) Publicar, mediante circular, las disposiciones dictadas por la propia Junta Directiva y 
los acuerdos que adopte en el ejercicio de sus facultades 
f) Aprobar las políticas y protocolos de funcionamiento interno de la RFME, los reportes 
de información periódica relativos al cumplimiento de las mismas, y cuantas otras 
cuestiones se deriven de su aplicación 
g) Formular las cuentas anuales de la RFME 
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8.- Los miembros de la Junta Directiva cooperarán por igual en la gestión que a la misma 
compete y responderán de ella ante la Presidencia.  
 
9.- Los miembros de la Junta Directiva que no lo fueran, al propio tiempo, de la Asamblea 
General, tendrán derecho a asistir a las sesiones de ésta, con voz pero sin voto.  
 
10.- La Junta Directiva se reunirá periódicamente, durante cada uno de los cuatrimestres de 
la temporada en todo caso o cuando lo decida la Presidencia, a quien corresponderá, en 
todo caso, su convocatoria, así como la determinación de los asuntos del orden del día de 
cada sesión. El plazo mínimo de convocatoria será de cuarenta y ocho horas.   
 
11.- En el seno de la Junta Directiva existirá una Comisión Permanente que estará 
conformado por la Presidencia, las Vicepresidencias, y el o la Tesorero/a. La Comisión 
Permanente estará facultada para adoptar decisiones que fueren competencia de la Junta 
Directiva cuando existan circunstancias de urgencia o imperiosa necesidad. Dichas 
decisiones deberán estar ratificadas en la primera reunión ordinaria o extraordinaria de la 
Junta Directiva si fuera necesario. La Presidencia está facultada a convocar a otros 
miembros de la Junta Directiva a dicha Comisión Permanente cuando sea preciso por razón 
de la materia. A las reuniones asistirá, también, el o la Secretario/a General, con voz y sin 
voto.  
 
12.- Los acuerdos se adoptarán por mayoría, dirimiendo los eventuales empates el voto de 
calidad de la Presidencia.  
 
13.- Los o las miembros de la Junta Directiva son específicamente responsables de los 
actos, resoluciones o acuerdos adoptados ante la Asamblea General la cual, si así se 
decidiese por la mayoría de dos tercios de quienes de pleno derecho la integran, podrá 
solicitar su destitución a la Presidencia de la RFME.  
 
14.- Los miembros de la Junta Directiva en el ejercicio de sus funciones como tales, con 
excepción de la persona que ostente la Presidencia, solo podrán percibir indemnizaciones 
por gastos en las cuantías normalizadas y generales que acuerde la Asamblea General.  
 

 
Sección Quinta.- Elección de los órganos de gobierno y representación 

 
Artículo 41 
 
Las elecciones a la Asamblea General, Comisión Delegada y Presidencia de la RFME se 
efectuarán cada cuatro años, coincidiendo con aquéllos en que se celebren los Juegos 
Olímpicos de verano / invierno, mediante sufragio libre, igual, directo y secreto, entre los 
componentes de los distintos Estamentos previstos en estos Estatutos.  
 
Artículo 42 
 
1.- La consideración de electores y elegibles para la Asamblea General se reconoce  
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a) Las personas deportistas, mayores de edad para ser elegibles, y no menores de 
dieciséis años para ser electores, que tengan licencia en vigor en el momento de las 
elecciones y que la hayan tenido durante el año o la temporada deportiva 
inmediatamente anterior. Igualmente, para su inclusión en el censo electoral tales 
personas deberán acreditar la participación en competiciones o actividades deportivas 
en los términos previstos en las disposiciones normativas reguladoras de los procesos 
electorales federativos.  
b) Los jueces/zas, (Cargos Oficiales) y otros colectivos interesados, en similares 
circunstancias a las señaladas en la letra a). 
c) Los clubes deportivos y entidades deportivas afiliadas a la federación española 
correspondiente, debiendo haber participado en competiciones o actividades en los 
términos previstos en las disposiciones normativas reguladoras de los procesos 
electorales federativos. Quienes actúen en nombre y representación de estas entidades 
deportivas en los procesos electorales deberán ser mayores de edad. 

 
2.- La Presidencia de la federación deportiva española es elegida por su Asamblea General.  
 
Artículo 43 
 
1.- El desarrollo del proceso electoral se ajustará a lo establecido en estos Estatutos y en el 
Reglamento Electoral.  
 
2.- El proceso electoral de los órganos de gobierno y representación será supervisado por la 
Junta Electoral federativa siguiendo las disposiciones del Reglamento Electoral vigente. El 
nombramiento del órgano electoral se llevará a cabo conforme a lo previsto en el 
reglamento electoral.  
 
Artículo 44  
 
Las vacantes que se producen en el seno de la Asamblea General podrán cubrirse en los 
términos que se encuentren previstos en el reglamento electoral.  
 
Artículo 45 
 
1.- La Presidencia será elegida por la Asamblea General en reunión plenaria, siendo 
necesaria la presencia, en el momento de iniciarse la votación, del número de miembros de 
la Asamblea General que se determine en el reglamento electoral.  
 
2.- Los candidatos, que podrán no ser miembros de la Asamblea General, deberán ser 
presentados o avalados por el porcentaje o número de miembros de la Asamblea General 
que se determine en el reglamento electoral.  
 
3.- La elección se producirá por un sistema de votación y régimen de mayoría de votos que 
se determine en el reglamento electoral.  
 
Artículo 46  
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1.- La Comisión Delegada de la Asamblea General estará compuesta por el Presidente y los 
miembros que se detallen en los Estatutos y otras normas de aplicación.  
 
2- Los miembros de la Comisión Delegada, que deberán ser miembros de la Asamblea 
General, serán elegidos en la forma que determine el reglamento electoral. 
 
3.- Las vacantes que se produzcan en el seno de la Comisión Delegada podrán ser 
cubiertas en los términos previstos en el reglamento electoral. 
  
      

Capítulo Tercero.- Órganos de control 
 

Sección Primera.- Comisión de control económico 
 
Artículo 47 
 
1.- La Comisión de Control Económico estará compuesta por tres miembros   
independientes e imparciales, designados por la Asamblea General, a propuesta de la Junta 
Directiva. 
 
2.- Las personas que integren la Comisión de Control Económico deberán ser profesionales 
con acreditada formación y experiencia de carácter económico, financiero y de auditoría, 
por un mandato de cuatro años. 
 
3.- Las y los miembros de la Comisión de Control Económico no pueden serlo al mismo 
tiempo de la Asamblea General ni de la Junta Directiva. Quien ostente la dirección ejecutiva 
de la RFME no puede integrar la Comisión de Control Económico. 
 
4.- La composición de la Comisión de Control Económico se ajustará al criterio de 
composición equilibrada establecido en la disposición adicional primera de la Ley Orgánica 
3/2007, de 22 de marzo, salvo por razones fundadas y objetivas, debidamente motivadas. 
 
5.- La Comisión de Control Económico o cualquiera de sus miembros de forma individual 
pondrán en conocimiento del Consejo Superior de Deportes la existencia de irregularidades 
de carácter económico, falta de atención a los requerimientos, insuficiencia de información o 
cualquier otra circunstancia que dificulte la buena gestión económica de la federación o liga 
correspondiente. El Consejo Superior de Deportes garantizará el carácter confidencial de 
las denuncias y comunicaciones que reciba al amparo de lo señalado. 
 
6.- La Comisión de Control Económico remitirá al Consejo Superior de Deportes un informe, 
en el plazo de tres meses desde la aprobación de las cuentas anuales, sobre la gestión 
económica de la RFME en dicho ejercicio. 
 
7.- La Comisión de Control Económico se ajustará a los términos que reglamentariamente 
así se establezcan.  
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Sección Segunda.- Comisión de Seguimiento de convenios de integración de 
federaciones autonómicas 

 
Artículo 48 
 
1.- La Comisión de Seguimiento de convenios de integración de federaciones autonómicas 
es el órgano que tiene por objeto garantizar el correcto cumplimiento del convenio de 
integración suscrito entre las federaciones autonómicas y la RFME. 
 
2.- La Comisión de Seguimiento de convenios de integración de federaciones autonómicas 
estará formada por quien ostente la Presidencia de la RFME y por quienes la ostenten la 
presidencia de las federaciones autonómicas que tengan suscrito y vigente el convenio de 
integración. 
 
3.- Las funciones de la Comisión de Seguimiento de convenios de integración de 
federaciones autonómicas serán las siguientes: 
 

a) Coordinar las actuaciones relacionadas con el correcto cumplimiento del convenio 
b) Observar la ejecución de las previsiones y compromisos estipulados 
c) Supervisar los acuerdos de desarrollo y aplicación del presente convenio de 
integración 
d) Proponer nuevos proyectos y modificaciones del presente convenio de integración 
e) Atender todas aquellas cuestiones incidentales que puedan surgir en un futuro en 
relación con el presente convenio, incluyendo la interpretación del mismo 
f) Cualesquiera otras análogas 

 
4.- La presidencia de la Comisión de Seguimiento de convenios de integración de 
federaciones autonómicas corresponderá a la Presidencia de la RFME 
 
5.- En cuanto al régimen de funcionamiento de la Comisión de Seguimiento de convenios 
de integración de federaciones autonómicas se estará a lo dispuesto en los convenios de 
integración y, en su caso, al reglamento de régimen interno de la RFME. 
 
 

Capítulo Cuarto.- Órganos de régimen interno 
 

Sección Primera.- Secretaría General 
 
Artículo 49 
 
La Secretaría General es un cargo de confianza de la Presidencia de la RFME que 
nombrará y cesará a la persona titular de la misma. La persona titular de la Secretaría 
General es el principal fedatario y asesor de la RFME. Le corresponden las funciones que le 
encomiende la Presidencia y las que se establezcan en el reglamento federativo de régimen 
interior. Y, en todo caso, las siguientes: 
 

a) Levantar acta de las sesiones de la Asamblea General, de su Comisión Delegada, de 
la Junta Directiva, y de cuantos otros órganos colegiados de gobierno, de 
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representación y de gestión puedan crearse en la Federación, actuando como 
Secretario/a de los mismos con voz, pero sin voto 
b) Expedir las certificaciones oportunas de los actos y acuerdos adoptados por dichos 
órganos 
c) Velar por el exacto cumplimiento de los acuerdos citados en el punto anterior 
d) Llevar los Libros de Registro y los archivos de la Federación 
e) Ejercer la responsabilidad en la coordinación de todos los asuntos legales de la 
RFME Para el ejercicio de esta competencia podrá estar asistido por aquellos 
profesionales legales de la estructura interna de la Secretaría General. 
f) Resolver y despachar los asuntos generales de trámite de la Federación 
g) Prestar el asesoramiento oportuno a la Presidencia, a la Junta Directiva, a la 
Comisión Delegada y al resto de órganos de la RFME, en los casos en que fuera 
requerido para ello 
h) Ejercer la responsabilidad, bajo la coordinación y tutela de la Junta Directiva, en la 
dirección y gestión de las competiciones oficiales organizadas por la RFME, resolviendo 
las incidencias y reclamaciones que tengan lugar en el desarrollo de las mismas, 
siempre que no correspondan a otros órganos, comités o cargos conforme a lo previsto 
en la reglamentación federativa. Para el ejercicio de esta competencia podrá estar 
asistido por aquellos profesionales de la estructura interna de la Secretaría General. 
i) Elaborar, en colaboración con las Comisiones preceptivas, los anteproyectos de 
Estatutos, Reglamentos y Normativas específicas de competiciones, para su 
sometimiento a la Comisión Delegada de la Asamblea General de la RFME 

 
 
2.- En el supuesto de vacante del titular de la Secretaría General o de ausencia de 
designación, sus funciones serán desempeñadas por la Presidencia de la RFME, pudiendo 
delegarlas en la persona u órgano que considere oportuno. 
 

 
Sección Segunda.- Gerencia 

 
Artículo 50 
 
1.- La Dirección General o Gerencia es un cargo de confianza de la Presidencia que 
nombrará y cesará al titular de la misma que será el responsable de la organización 
administrativa de la RFME y asumirá la dirección general de la misma. En el ejercicio de sus 
funciones estará asistido por titular de la Dirección de Finanzas y Administración. 
 
2.- Le corresponden a la Gerencia las funciones que le encomiende el o la Presidente/a y 
en todo caso, las siguientes: 
 

a) Supervisar todas las tareas y funciones administrativas de la RFME 
b) Dirigir y coordinar, en colaboración con el titular de la Dirección de Finanzas y 
Administración, la elaboración de la contabilidad y las responsabilidades administrativas 
derivadas de la misma 
c) Ejercer, en colaboración con la Dirección de Finanzas y Administración, la inspección 
económica de todos los órganos de la RFME 
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d) Ejercer, en colaboración con la Dirección de Finanzas y Administración, la jefatura 
del personal de la federación 
e) Ejercer, en colaboración con la Secretaría General, la dirección y gestión de las 
competiciones oficiales organizadas por la RFME 
f) Ejercer el control de las subvenciones que se asignen a las Asociaciones y Entidades 
deportivas bajo la supervisión de la Presidencia de la RFME 
g) Ejercer en coordinación con la Secretaría General la responsabilidad en la 
coordinación de todos los asuntos legales de la RFME 
h) Reportar e informar en las reuniones de las Comisiones u órganos de la RFME de 
todos los asuntos relativos a sus respectivas áreas de responsabilidad 

 
3.- El nombramiento de la Gerencia es facultativo por parte de la Presidencia de la RFME 
quien, si no efectuara tal designación, podrá delegar estas competencias en la Secretaría 
General u otros órganos federativos. 
 
       

Capítulo Quinto.- Órganos de responsabilidad social 
 

Sección Primera.- Comisión de Igualdad 
 
Artículo 51 
 
1.- La Comisión de Igualdad se encargará, entre otras funciones que puedan atribuírsele, de 
gestionar las incidencias producidas en su seno relativas a discriminación por razón de 
sexo, orientación sexual, o identidad sexual, así como de orientar a deportistas y personal 
de la federación en la prevención y detección de estas situaciones. 
 
2.- Todos los aspectos referentes a la composición, funcionamiento, funciones y demás 
aspectos relacionados con la comisión de igualdad se regularán a través del 
correspondiente reglamento federativo de régimen interior. 
 
    

Sección Segunda.- Comisión de deporte de personas con discapacidad 
 
Artículo 52 
 
1.- La Comisión de Deporte de Personas con Discapacidad se encargará, entre otras 
funciones que puedan atribuírsele, de gestionar las incidencias producidas en su seno 
relativas a discriminación por razón de discapacidad, de orientar a deportistas y personal de 
la federación en la prevención y detección de estas situaciones y de promover la práctica de 
la modalidad deportiva entre las personas con discapacidad, preferentemente con un 
enfoque inclusivo. 
 
2.- Todos los aspectos referentes a la composición, funcionamiento, funciones y demás 
aspectos relacionados con la comisión de deporte de personas con discapacidad se 
regularán a través del correspondiente reglamento federativo de régimen interior. 
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Sección Tercera.- Comisión de la Afición 
 
Artículo 53 
 
Podrá crearse, mediante acuerdo de la Asamblea General, la Comisión de la Afición, que se 
encargaría, entre otras funciones que puedan atribuírsele, de gestionar las incidencias 
producidas en su seno relativas a la seguridad de la afición. En el caso de que exista una 
asociación, legalmente constituida e inscrita, y representativa de los aficionados, a nivel 
estatal, ésta formará parte de dicha comisión. En el caso de que existan varias, se 
reglamentará de manera consensuada entre las partes, la participación dentro del seno de 
la federación. 
 
      

Capítulo Sexto.- Órganos Técnicos 
 

Sección Primera.- Dirección Técnica Deportiva 
 
Artículo 54 
 
1.- La Dirección Técnica Deportiva es el órgano de organización deportiva de la RFME. Al 
frente de dicho órgano existirá un/a Director/a Técnico/a que será nombrado por la 
Presidencia, siendo cargos de confianza de la misma, nombrados y cesados por ella. 
 
1. - Le corresponden aquellas funciones que le encomiende la Presidencia y en todo caso, 
la coordinación, el seguimiento en las actividades deportivas y la designación de los 
deportistas, y demás miembros que han de integrar las selecciones nacionales de España 
participantes en las competiciones internacionales. Igualmente, realizará las labores propias 
para la organización, coordinación y el seguimiento de las competiciones federadas oficiales 
de ámbito estatal y aquellas otras actividades o competiciones en las que intervenga la 
RFME en su puesta en marcha o desarrollo. 
 
3.- La Dirección Deportiva estará asistida, en el ejercicio de sus competencias, por aquellos 
profesionales de la estructura interna del Área Deportiva o profesionales externos que se 
considere necesarios. 
 
     

Sección Segunda.- Comité Técnico de Jueces/as( Cargos Oficiales) 
 
Artículo 55 
 
1.- En el seno de la RFME existirá un Comité Técnico de Jueces/as (Cargos Oficiales). 
como órgano encargado de regular la actividad del arbitraje en las competiciones 
organizadas por ésta y promocionar la formación arbitral en colaboración con las 
Federaciones Autonómicas. 
 
2.- La composición y funcionamiento del Comité Técnico de Jueces/as (Cargos Oficiales) 
será regulado por el reglamento de régimen interno de la RFME. 
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3.- Serán funciones del Comité Técnico de Jueces/as - Árbitros: 
 

a) Establecer los niveles de formación arbitral 
b) Clasificar las categorías correspondientes 
c) Nombrar los representantes arbitrales del colectivo que tenga acceso a las entidades 
deportivas internacionales 
d) Proponer las normas administrativas que regulan el arbitraje 
e) Coordinar con las Federaciones Autonómicas los niveles de formación 
f) Designar a los Jueces/as (Cargos Oficiales) en las competiciones federadas oficiales 
de ámbito estatal, excepto en las que se tenga delegada esta función mediante 
convenio 
g) Asesorar e informar a la Presidencia y demás órganos o comisiones de la RFME en 
asuntos arbitrales y cualquier otro que reglamentariamente se le atribuya 

 
 

Capítulo Séptimo.- Órganos jurisdiccionales de Disciplina Deportiva y Electoral 
 

Sección Primera.- Comité de Competición y Disciplina 
 
Artículo 56 
 
1.- En el seno de la RFME existirá un Comité de Competición y Disciplina como órgano que 
se ocupa de conocer y resolver, en primera y única instancia, las cuestiones de naturaleza 
disciplinaria que se susciten en el seno de dicha entidad. 
 
2.- La composición y funcionamiento del Comité de Competición y Disciplina será regulado 
por el reglamento de disciplina de la RFME. El Comité de Competición y Disciplina podrá 
ser unipersonal o colegiado. En el primer caso se denominará Juez Único de Competición y 
Disciplina Deportiva. 
 
3.- Las personas integrantes del Comité de Competición y Disciplina Deportiva, o en su 
caso el Juez Único de Competición y Disciplina Deportiva, serán designadas, junto con sus 
suplentes, por acuerdo de la Asamblea General a propuesta de la Junta Directiva de la 
RFME. Cuando este órgano sea unipersonal, la persona designada deberá estar en 
posesión de la licenciatura, grado o título equivalente en Derecho. Cuando este órgano esté 
formado por más de un miembro, al menos uno de ellos deberá cumplir dicho requisito 
académico. 
 
4.- El nombramiento de las personas miembros del Comité de Competición y Disciplina, 
cuando sea de conformación colegiada, se ajustará al criterio de composición equilibrada 
establecido en la disposición adicional primera de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo,  
salvo por razones fundadas y objetivas, debidamente motivadas. 
 
   

Sección Segunda.- Junta Electoral federativa 
 
Artículo 57 
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1.- La Junta Electoral Federativa, es el órgano encardo de velar, en la vía federativa por el 
ajuste a derecho de los procesos electorales de los órganos de gobierno y representación 
de la RFME. 
  
2.- Su composición funciones y competencias, se regularán en el Reglamento Electoral de 
acuerdo a la Orden Ministerial reguladora de los procesos electorales de la Federaciones 
deportivas españolas. 
 
 
 

- TÍTULO IV - 
 

RÉGIMEN ECONÓMICO 
 
Artículo 58 
 
1.- La RFME dispone de patrimonio propio e independiente del de sus asociados, integrado 
por los bienes cuya titularidad le corresponde. 
 
2.- Son recursos de la RFME, entre otros, los siguientes: 
 

a) Las subvenciones que le concedan las entidades públicas 
b) Las donaciones, herencias, legados y premios que le sean otorgados 
c) Los derivados de las actividades y competiciones deportivas que organice, 
d) así como de los contratos que realice 
e) Los frutos de su patrimonio 
f) Los préstamos o créditos que obtengan 
g) Cualesquiera otros que se le atribuyan por disposición legal o por convenio 

 
Artículo 59 
 
1.- La RFME es una entidad sin fin de lucro, por lo cual los rendimientos económicos que 
deriven de las actividades y competiciones deportivas que organice y de las actividades 
complementarias de carácter industrial, comercial, profesional o de servicios que pueda 
ejercer o de entidades que pueda crear, deberán aplicarse al cumplimiento de sus fines, sin 
que en ningún caso puedan ser repartidos beneficios entre sus miembros. 
 
2.- La RFME tienen su propio régimen de administración y gestión de presupuesto y 
patrimonio, siéndoles de aplicación, en todo caso, las siguientes reglas: 
 

a) Pueden promover y organizar actividades y competiciones deportivas dirigidas al 
público, debiendo aplicar los beneficios económicos, si los hubiere, al desarrollo de su 
objeto social. 
b) Pueden gravar y enajenar sus bienes inmuebles, tomar dinero a préstamo y emitir 
títulos representativos de deuda o de parte alícuota patrimonial, siempre que dichos 
negocios jurídicos no comprometan de modo irreversible el patrimonio de la federación 
o su objeto social. Cuando se trate de bienes inmuebles que hayan sido financiados, en 
todo o en parte, con fondos públicos de la Administración General del Estado, será 



31 

 

preceptiva la autorización del Consejo Superior de Deportes para su gravamen o 
enajenación. 
c) Pueden ejercer, complementariamente, actividades de carácter económico, 
comercial, profesional o de servicios y destinar sus bienes y recursos a los mismos 
objetivos deportivos, pero en ningún caso podrán repartir beneficios entre sus 
miembros. Estas actividades deben guardar conexión con su objeto social. 

 
Artículo 60 
 
1.- El presupuesto anual de la RFME será aprobado por la Asamblea General en reunión 
plenaria, previo informe de la Comisión Delegada. 
 
2.- No podrán aprobarse presupuestos deficitarios, salvo previa autorización del Consejo 
Superior de Deportes. 
 
3.- Las cuentas anuales y liquidación del presupuesto, formuladas por la Presidencia, 
deberán ser aprobadas por la Asamblea General, previo informe de la Comisión Delegada. 
 
Artículo 61 
 
1.- La RFME podrá gravar o enajenar sus bienes muebles e inmuebles, tomar dinero a 
préstamo y emitir títulos representativos de deuda o de parte alícuota patrimonial, siempre 
que dichos negocios jurídicos no comprometan de modo irreversible el patrimonio o el 
objeto de la entidad. 
 
2.- Específicamente, el gravamen o enajenación de sus bienes inmuebles requerirán el 
cumplimiento de los siguientes requisitos: 
 

a) En cualquier caso, deberá ser autorizado por la Comisión Delegada, por mayoría de 
dos tercios de sus miembros. 
b) Si el importe de la operación fuera igual o superior a los porcentajes o cuantías 
previstos en la normativa deportiva vigente en cada momento, se requerirá aprobación 
de la Asamblea General en reunión plenaria. 
c) Cuando se trate de bienes inmuebles que hayan sido financiados, total o 
parcialmente, con fondos públicos del Estado, será preceptiva la previa autorización del 
Consejo Superior de Deportes. 

 
3.- El compromiso de gastos de carácter plurianual deberá ser autorizado por el Consejo 
Superior de Deportes cuando el gasto anual comprometido supere el porcentaje que en 
cada momento determine dicho órgano y su plazo de duración rebase el período de 
mandato de la Presidencia. 
 
Artículo 62 
 
La RFME ejercerá el control de las subvenciones que asigne a las Asociaciones y 
Entidades deportivas, en los términos que establezca el Consejo Superior de Deportes. Los 
recursos económicos de la RFME deberán estar depositados en entidades bancarias o de 
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ahorro a nombre de dicha entidad, siendo necesarias dos firmas conjuntas, autorizadas por 
la Presidencia, para la disposición de los mismos. 
 
Artículo 63 
 
1.- La contabilidad de la RFME se ajustará a las normas de adaptación del Plan General de 
Contabilidad a las Federaciones Deportivas Españolas que desarrolle el Instituto de 
Contabilidad y Auditoría de Cuentas del Ministerio de Economía y Hacienda. 
 
2.- La RFME se someterá anualmente a auditorías financieras y, en su caso, de gestión, así 
como a informes de revisión limitada, sobre la totalidad de sus gastos. 
 
           
 

- TÍTULO V - 
 

GOBERNANZA, BUEN GOBIERNO Y TRANSPARENCIA. 
 

Capítulo Primero.- Gobernanza 
 
Artículo 64 
 
1.- Los miembros de la Junta Directiva y de la Comisión Delegada de la RFME tendrán los 
siguientes deberes u obligaciones: 
 

a) Oponerse a los acuerdos contrarios al ordenamiento jurídico, a los estatutos o al 
interés de la entidad 
b) Mantener en secreto cuantos datos o informaciones conozcan en el desempeño de 
sus cargos, no pudiendo utilizarlos en beneficio propio o de tercero 
c) Abstenerse de intervenir en deliberaciones y votaciones de cualquier cuestión en la 
que pudieran tener interés particular 
d) No hacer uso indebido del patrimonio de la RFME, ni valerse de su posición para 
obtener ventajas patrimoniales 
e) No obtener ventaja respecto de las oportunidades de negocio que conozcan en su 
condición de miembros de la junta directiva o de la comisión delegada u órganos 
equivalentes ni admitir comisiones por parte de ningún miembro de órganos colegiados 
de la RFME 

 
2.- Quien ostente la Secretaría General de la RFME velará por la legalidad formal y material 
de las actuaciones de la misma y comprobar la regularidad estatutaria y el cumplimiento de 
las disposiciones emanadas de los órganos reguladores, así como cuidar la observancia de 
los principios o criterios de buen gobierno. 
 
3.- En la memoria económica que ha de presentar la RFME se dará información de todas 
las aportaciones dinerarias o en especie satisfechas a los miembros de la junta directiva. 
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4.- Los directivos y altos cargos de la RFME deberán suministrar información relativa a las 
relaciones de índole contractual, comercial o familiar que mantengan con proveedores o 
entidades que tengan vínculos comerciales o profesionales con la citada entidad. 
 

 
Capítulo Segundo.- Buen gobierno 

 
Artículo 65 
 
1.- La RFME deberá disponer de un Código de Buen Gobierno con el objeto de mejorar las 
actuaciones y criterios en materia de composición, principios democráticos y funcionamiento 
de sus órganos de gestión, regulación de los conflictos de intereses, implementación de 
acciones de desarrollo y solidaridad, implantación de mecanismos de control, fomento de la 
ejemplaridad en la gestión y representación de entes federados y asociados, prevención de 
ilícitos de cualquier orden y establecimiento de una estructura transparente, íntegra y 
organizada en el desarrollo de su actividad. 
 
2.- Después de cada proceso de elección a la Presidencia, la RFME aprobará un plan de 
riesgo relativo al gobierno corporativo, adoptándose las medidas adecuadas. 
 
3.- El Código de Buen Gobierno incluirá el establecimiento de un sistema de autorización de 
operaciones donde se determinará quién o quiénes deben aprobar, con su firma, en función 
de su cuantía, cada una de las operaciones que realice la RFME, regulando un sistema de 
separación de funciones en el que ninguna persona pueda intervenir en todas las fases de 
una transacción. 
 
4.- El seguimiento del Código de Buen Gobierno corresponderá a terceros independientes o 
a un órgano interno formado por personas sin vinculación alguna de carácter económico o 
profesional con la RFME que podrán ser miembros de la Asamblea General. Los informes o 
documentos que resulten de dicho seguimiento se harán públicos en la web de la RFME. 
 
5.- La RFME elaborará anualmente un Informe de Buen Gobierno, que someterán a 
aprobación de la Asamblea General. En dicho informe se concretará el grado de 
cumplimiento de las recomendaciones efectuadas o, en caso contrario, se determinarán las 
razones por las que no se han cumplido. El informe, una vez aprobado por la Asamblea 
General, será remitido al Consejo Superior de Deportes. 

 
 

Capítulo Tercero.- Trasparencia 
 
Artículo 66 
 
1.- La RFME harán público en sus páginas web: 
 

a) Los estatutos, reglamentos y normas internas de aplicación general 
b) La estructura organizativa, con identificación de las personas que integran los 
órganos de gobierno y determinación de los responsables del ejercicio de las funciones 
directivas 
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c) Sede física, horario de atención al público, teléfono y dirección de correo electrónico 
d) El presupuesto aprobado por la Asamblea General 
e) La liquidación del presupuesto del año anterior 
f) El informe de auditoría de cuentas y los informes de la comisión de control 
económico 
g) Las subvenciones y ayudas públicas y privadas recibidas, con indicación de importe 
individualizado para las públicas y global de las privadas, así como finalidad y 
destinatarios últimos, con respeto a la legislación vigente en materia de protección de 
datos personales 
h) Las actas de la Asamblea General y extractos de las actas de las reuniones de la 
Junta Directiva y de la Comisión Delegada, si la hubiere, con mención expresa de los 
acuerdos adoptados 
i) Información suficiente sobre sus proveedores y régimen de contratación con los 
mismos 
j) La información estadística necesaria para valorar el grado de cumplimiento y calidad 
de las actividades que sean de su competencia 
k) Los informes sobre el grado de cumplimiento de los códigos de buen gobierno que se 
realicen 
l) Las resoluciones del Tribunal Administrativo del Deporte o de otros órganos 
disciplinarios que afecten a la RFME. Dicha publicación se realizará en los términos que 
establece la legislación vigente en materia de protección de datos personales 

 
2.- La RFME deberá publicar en las mismas condiciones: 
 

a) Los Programas de Desarrollo Deportivo suscritos con el Consejo Superior de 
Deportes 
b) Retribuciones percibidas por la estructura directiva profesional de la RFME 
c) El Programa deportivo plurianual 
d) Indicación de los convenios y contratos públicos y privados suscritos, con mención 
del objeto, duración, obligaciones de las partes, modificaciones y, en su caso, 
procedimiento de adjudicación. Se exceptúa la información relativa a los contratos de 
trabajo. El importe de los contratos y convenios deberá publicarse de forma concreta y 
desglosada, si originan gastos de funcionamiento e inversión. Si dan lugar a ingresos, 
se publicarán en la misma forma, con excepción de los derivados de contratos de 
publicidad y patrocinio, para los que únicamente será necesario indicar la cuantía 
global. 
e) Los calendarios deportivos 

 
3.- La publicación de la información se realizará de una manera segura y comprensible, en 
condiciones que permitan su localización y búsqueda con facilidad y en todo caso, en 
compartimentos temáticos suficientemente claros y precisos. 
 
4.- La responsabilidad de la publicación y la actualización recae directamente sobre 
la persona que ostente la dirección ejecutiva de la RFME. 
 
 
               

- TÍTULO VI - 
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RÉGIMEN DOCUMENTAL Y REGLAMENTARIO 

 
Artículo 67 
 
1.- La RFME deberá contar con los siguientes libros: 
 

a) Libro de Registro de Federaciones Autonómicas, en el que se reflejarán sus 
denominaciones, domicilio social y filiación de quienes ostenten sus cargos de 
representación, con especificación de sus fechas de toma de posesión y cese. En dicho 
libro figurará todo lo relativo a los convenios de integración entre la Federaciones 
Autonómicas y la RFME, especialmente las fechas de rúbrica o vigencia de aquellos. 
b) Libro Registro de Clubes, en el que constará su denominación, domicilio social y 
filiación de quienes ostenten sus cargos de representación, con especificación de sus 
fechas de toma de posesión y cese 
c) Libro de Actas, diligenciados previamente, en el que se incluirán las actas de las 
reuniones de la Asamblea General, Comisión Delegada y otros órganos colegiados 
previstos en los presentes Estatutos 
d) Libros de contabilidad, en los que figurarán el patrimonio, derechos, obligaciones, 
ingresos y gastos de la RFME de acuerdo con lo exigido por la legislación vigente 
e) Libro de entrada y salida de correspondencia 

 
2.- Las personas o entidades afiliadas podrán solicitar información y acceder a los libros 
indicados, siendo de aplicación a las reglas o criterios que se indican a continuación: 
 

a) La información solicitada se ceñirá al contenido de tales libros 
b) Para el acceso a los libros indicados deberá presentar la correspondiente instancia o 
solicitud dirigida a la Junta Directiva de la RFME. La solicitud deberá exponer de forma 
sucinta los motivos que llevan al ejercicio del derecho, así como los concretos 
documentos o datos sobre los que se desea obtener información. 
c) La Junta Directiva, analizada la solicitud, podrá acceder o denegar la solicitud 
planteada. En todo caso, en esta materia se procederá a dar cumplimiento a lo previsto 
en las disposiciones normativas vigentes reguladoras de la protección de datos de 
carácter personal. 
d) Caso de que se acceda a la solicitud por parte de la Junta Directiva, el acceso será 
efectuado de forma directa y personal. El acceso a los libros o documentos en el 
ejercicio del derecho a la información tendrá lugar en la sede de la RFME. El derecho a 
la información conlleva igualmente la posibilidad de obtener copia de determinada 
documentación. 
e) La Junta Directiva podrá motivadamente denegar el derecho a la información 
planteado. La denegación podrá acordarse en aquellos casos en los que la Junta 
Directiva considerase que se produce un ejercicio abusivo del derecho, o cuando la 
documentación e información, de ser facilitada y difundirse, pudiese perjudicar los 
intereses de la RFME. 

 
Artículo 68 
 
1.- La RFME deberá contar, como mínimo, con los siguientes reglamentos: 
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a) Reglamento disciplinario 
b) Reglamento electoral 
c) Reglamento deportivo 
d) Reglamento de organización interna, en tanto regulen la composición y el 
funcionamiento de los órganos de la RFME 

 
2.- Los reglamentos federativos deberán ser aprobados en la RFME por la Comisión 
Delegada y posteriormente ratificados por el Consejo Superior de Deportes, siendo inscritos 
en el Registro Estatal de Entidades Deportivas. 
 
3.- Los reglamentos federativos y sus modificaciones entrarán en vigor tras su publicación 
en la web federativa, mediante una forma que asegure la fecha de inserción y, en todo 
caso, en el plazo de un mes desde la citada ratificación por el Consejo Superior de 
Deportes, sin perjuicio de cualquier otro medio que asegure su publicidad. 
 
4.- Los reglamentos federativos estarán permanentemente accesibles en la web de la 
RFME, tanto en idioma castellano como en todas las lenguas oficiales y reconocidas por los 
Estatutos de Autonomía. En caso de divergencia entre la versión publicada en idioma 
castellano y las lenguas oficiales reconocidas por los Estatutos de Autonomía, aquella 
prevalecerá sobre cualquier otra. 
 
5.- Además de los reglamentos federativos, la RFME podrá disponer de otras normativas o 
bases reguladoras que, publicadas a través de circulares, establezcan cuestiones 
particulares de desarrollo de aquellos. Las circulares que contengan tales normativas o 
bases reguladoras estarán permanentemente accesibles en la web, siendo suficiente con su 
publicación en idioma castellano. 
 
 
           

- TÍTULO VII - 
 

RÉGIMEN DISCIPLINARIO 
 
Artículo 69 
 
El régimen disciplinario de la RFME se regirá por lo previsto en el Reglamento de Disciplina 
de dicha entidad. La potestad disciplinaria en el seno de la RFME será ejercida por el o los 
órganos disciplinarios que se encuentren previstos en los presentes Estatutos. 
 
            
            

- TÍTULO VIII - 
 

NATURALEZA, RESOLUCIÓN DE LITIGIOS E IMPUGNACIÓN DE ACUERDOS 
 
Artículo 70 
 



37 

 

Son actos de la RFME susceptibles de recurso en los términos previstos en el título V 
capítulo II de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de 
las Administraciones Públicas: 
 

a) Los de expedición o denegación de expedición de licencias deportivas 
b) La calificación de competiciones oficiales de ámbito estatal  

 
Artículo 71 
 
Tendrán naturaleza privada en el seno de la RFME: 
 

a) Los acuerdos y medidas que pueda adoptar la Asamblea General en relación con su 
organización interna y de las competiciones que le correspondan a la misma 
b) Las actuaciones relativas a la interpretación de los convenios de integración 
c) y separación de las federaciones autonómicas en la RFME 
d) Todas las actuaciones relativas a licencias deportivas distintas a la expedición o 
denegación 
e) Las actuaciones relativas a la organización de la competición, inscripciones, 
descensos, ascensos y cualesquiera otras derivadas de las mismas, incluidos los 
elementos disciplinarios ligados a la práctica, organización y desarrollo de la 
competición y las responsabilidades derivadas de las mismas 
f) Los conflictos que puedan surgir en relación con el cese o la moción de censura de 
los cargos de los órganos federativos y con el funcionamiento de la RFME cuando no 
afecte a funciones públicas 
g) Los conflictos que puedan surgir en relación con la explotación económica de las 
competiciones deportivas de toda índole 
h) Los convenios y contratos que celebren agentes privados en relación con la 
ejecución de competiciones en edad escolar o universitaria 
i) Los contratos y convenios que celebre la RFME en relación con la actividad deportiva 
no oficial 
j) Cualesquiera otras actuaciones que no tengan atribuido carácter administrativo 
conforme a lo dispuesto en esta ley 

 
Artículo 72 
 
1.- Los actos administrativos previstos en el artículo 116 de la Ley 39/2022, de 30 de 
diciembre, del Deporte podrán ser impugnados de conformidad con lo establecido en la Ley 
39/2015, de 1 de octubre, y en la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción 
Contencioso-administrativa. 
 
2.- La impugnación de las resoluciones del Tribunal Administrativo del Deporte se regirá por 
lo dispuesto en el artículo 120 de la Ley 39/2022, de 30 de diciembre, del Deporte. 
 
Artículo 73 
 
1.- Los tribunales del orden civil serán competentes para conocer de las cuestiones de 
naturaleza privada previstos en la legislación deportiva. 
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2.- La RFME dispondrá de un sistema común de carácter extrajudicial de solución de 
conflictos que se regirá conforme a lo previsto en la legislación deportiva vigente. Dicho 
sistema de extrajudicial de solución de conflictos tendrá carácter voluntario y será gratuito 
para las personas deportistas, que deberán manifestar su aceptación expresa. 
 
3.- El sistema común de carácter extrajudicial de solución de conflictos al que se somete la 
RFME será aquel que se encuentre expresamente previsto en la legislación estatal del 
deporte en desarrollo de lo dispuesto en la Ley 39/2022, de 30 de diciembre, del Deporte. 
 
4.- Contra los laudos o acuerdos que puedan adoptarse en el marco del sistema 
extrajudicial de solución de conflictos a que se refiere el apartado anterior podrá ejercitarse 
la acción de anulación o solicitarse la revisión ante la jurisdicción civil en los términos 
previstos en el título VII de la Ley 60/2003, de 23 de diciembre, de Arbitraje, o la acción de 
nulidad, conforme a lo dispuesto en el artículo 23.4 de la Ley 5/2012, de 6 de julio, de 
mediación en asuntos civiles y mercantiles. 
 
                 
 

- TÍTULO IX - 
 

EXTINCIÓN Y DISOLUCIÓN DE LA FEDERACIÓN 
 
Artículo 74 
 
La RFME se extinguirá o disolverá en los casos y por el procedimiento previsto en el 
ordenamiento jurídico general. 
 
Artículo 75 
 
En los supuestos de extinción o disolución de la RFME su patrimonio neto, si lo hubiera, se 
aplicará a la realización de actividades análogas determinándose por el Consejo Superior 
de Deportes su destino concreto. 
 
           
 

- TÍTULO X - 
 

REFORMA DE LOS ESTATUTOS 
 
Artículo 76 
 
La iniciativa de reforma de los Estatutos se verificará a propuesta exclusiva de la 
Presidencia, de la Comisión Delegada por mayoría, o por acuerdo adoptado por un veinte 
por cierto de los o las miembros de la Asamblea General. 
 
Artículo 77 
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Quien ostente la Presidencia de la RFME o la Comisión Delegada elevarán el 
correspondiente proyecto a la consideración de la Asamblea General para su debate y 
aprobación, en su caso, en la reunión que convoque al efecto. Junto con la convocatoria se 
remitirá el texto del proyecto a todos los miembros de la Asamblea General, otorgando un 
plazo de quince días, para que formulen motivadamente las enmiendas o sugerencias que 
estimen pertinentes. 
 
Artículo 78 
 
El proyecto de reforma deberá ser aprobado por mayoría absoluta de los miembros de la 
Asamblea General. 
 
Artículo 79 
 
No podrá iniciarse la reforma de los Estatutos una vez sean convocadas las elecciones a la 
Asamblea General y a la Presidencia de la Federación, o haya sido presentada una moción 
de censura. 
 
      
 
 

DISPOSICIONES TRANSITORIAS 
           
 Disposición Transitoria Primera 
 
Las Federaciones Autonómicas, clubes deportivos, deportistas, jueces/as (Cargos Oficiales) 
y los otros colectivos continuarán formando parte de la RFME, salvo expresa manifestación 
en contrario. 
 
Disposición Transitoria Segunda 
 
La vigente Comisión de Auditoría y Control de la RFME permanecerá en el ejercicio de sus 
funciones y competencias en materia de control económico hasta que se produzca la 
designación de la nueva Comisión de Control Económico con arreglo a los criterios 
marcados en los presentes Estatutos. 
 
  
 

DISPOSICIÓN DEROGATORIA 
 
Quedan derogados los Estatutos de la RFME hasta ahora vigentes y cuantas normas y 
acuerdos se opongan a lo previsto en los presentes Estatutos. 
 
        
 

DISPOSICIONES FINALES 
 
 Disposición Final Primera 
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1.- Los presentes Estatutos, tras de su aprobación por la Asamblea General de la RFME y 
su ratificación por parte del Consejo Superior de Deportes, entrarán en vigor tras de su 
publicación en el Boletín Oficial del Estado. 
 
2.- Los estatutos estarán permanentemente accesibles en la web de la RFME, en todas las 
lenguas oficiales del Estado y reconocidas por los Estatutos de Autonomía, sin perjuicio de 
cualquier otro medio que asegure su publicidad. En caso de divergencia entre la versión de 
los Estatutos publicada en idioma castellano y las lenguas oficiales reconocidas por los 
Estatutos de Autonomía, aquella prevalecerá sobre cualquier otra. 
 
Disposición Final Segunda 
 
Se autoriza a la Comisión Delegada para que modifique los presentes Estatutos, 
exclusivamente cuando sea como consecuencia de las indicaciones del Consejo Superior 
de Deportes para la aprobación de estos estatutos. 
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